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Cuvânt înainte 

Fără ca activitatea economică să se reflecte în mod exhaustiv în tezaurele monetare aflate întâmplător 
într-o anumită arie geografică, ele pot exprima într-o oarecare măsură viaţa socio-economică, intensitatea 
circulaţiei monetare şi schimburile comerciale în care regiunea era angrenată, prin monedele aflate în 
circulaţie sau tezaurizate. Urmărind răspândirea acestora se pot delimita pe teritoriul judeţului Bistriţa­
Năsăud două arii oarecum distincte: un cerc de descoperiri din jurul Bistriţei şi o altă aglomerare de 
tezaure aflate pe domeniile nobiliare ale comitatelor. Cu toate că oraşul, important centru meşteşugăresc 
şi comercial, cu un patriciat bogat şi o piaţă dinamică, aflat pe traseul unor importante rute comerciale, 
deţinea o pondere importantă în economia regiunii, descoperirile de tezaure monetare în oraş şi imediata 
vecinătate sunt puţine. Din oraş un singur depozit monetar s-a găsit la începutul secolului trecut într-un 
imobil de pe Holzgasse, intrat în colecţiile Cabinetului numismatic din Viena1

• Tezaurul cuprindea 152 
monede, 15 de aur şi 137 de argint, din sec. XIV-XV, cu emisiuni maghiare (Ludovic I - 6 ducaţi şi 5 di­
nari; Maria - 40 dinari; Sigismund de Luxemburg - 5 ducaţi şi 92 dinari) şi veneţiene - Andrea Dandolo 
(1343-1354) 3 zechini şi Antonio Venier (1382-1401) 1 zechin. Din aceeaşi perioadă datează şi tezaurul 
monetar de la Sărata, din care s-au recuperat în anii 1989-1990 peste 9600 piese. De la Slătiniţa provine 
un alt tezaur monetar, cu emisiuni ce se eşalonează între 1468 şi 1595. O concentrare de tezaure monetare 
se înregistrează în zona Câmpiei Transilvaniei: Vermeş, Sâniacob, Stupini, Enciu, Visuia, Cireşoaia, ma­
joritatea îngropate la sfârşitul secolului al XVI-iea şi începutul veacului următor, într-o perioadă de mari 
convulsii politico-militare. Şieul şi Teaca, localităţi cu statut de târg, se remarcă prin multiplele descope­
riri de tezaure monetare: trei depozite monetare în prima şi patru în cea de-a doua2

• 

O primă ştire despre îngroparea unor bunuri de preţ în regiunea Bistriţei datează din 1564 când într-o 
scrisoare se vorbeşte de îngroparea la Tărpiu a unei bucăţi din coroană, zece inele de aur cu pietre şi per­
le3 care au făcut parte din tezaurul lui Despot Vodă. Practica ascunderii unor bunuri de valoare de teama 
unor invazii sau războaie este confirmată de numărul mare de tezaure recuperate, aici şi aiurea, datând 
din epoci şi perioade diferite, ori menţionată de documente. Cauzele care au dus la ascunderea acestui 
tezaur pot fi, aşa cum se exprimă autorii, legate de evenimentele majore de la sfârşitul veacului al XVII­
lea din Transilvania, dar şi datorate unor acţiuni locale sau unor incursiuni de pradă. Furturile şi jafurile 
nu lipsesc dintre motivele dispariţiei unor bunuri artistice şi valori materiale. 

Din cele 24 de tezaure monetare înregistrate pe teritoriul judeţului Bistriţa-Năsăud, doar trei conţin 
alături de monede şi piese de podoabă, dintre care cele de la Visuia şi Şopteriu, localităţi învecinate, cu 
piese care se concentrează în secolul al XVII-iea. Fiind vorba de două sate modeste şi destul de izolate 
care validează cu greutate asemenea vestigii, asupra deţinătorilor şi motivului îngropării celor două teza­
ure nu se pot formula aprecieri exacte, mai ales având în vedere intervalul larg de acumulare monetară. 
Putem presupune că ele nu sunt străine de cele două curţi nobiliare din apropiere, Urmeniş şi Comlod. 
Urmenişul a fost mai întâi moşie a voevodului Transilvaniei, intrată mai apoi în posesia succesivă a altor 
familii nobiliare. În anul 1608 moşia a ajuns în stăpânirea principelui Gabriel Bathory, apoi în cea a prin-

1 Jahrbuch fiir Altertumskunde, 3, 1909, 235. 
2 Pap 2002, 157, 167-168 cu bibliografia; L. Călian, C. Gaiu, Un fragment din tezaurul monetar medieval de la Teaca, 

Revista Bistriţei, XXII, 2008, 261-275. 
3 Hurmuzaki XV /I, , 595-6, nr. MCVIII. 
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cipilor Rakoczy I şi Rakoczy II, în final, în anul 1661 devine domeniu al familiei nobiliare Banffy. O curie 
nobiliară este atestată documentar din anul 1638 la Ormeniş. 

Comlodul era la 1337 moşia lui Valentin, fiul lui Benedict de Kumlod, satul aparţinând de comitatul 
Cluj. În secolele următoare moşia se va afla în stăpânirea diverselor familii nobiliare: la 1614 este consem­
nat un Rostas Mihaly de Comlod, iar în 1628 George Horvat de Comlod. Urbariul din anul 1688 arată că 
la acea vreme moşia se găsea în stăpânirea Susanei Beldi. Palatul de la Comlod este construit în 1756 de 
către Istvan Wesselenyi de Hadad şi soţia sa, Polixenia Daniel de Varygas. 

În lungul şir de peripeţii pe care descoperirea de la Şopteriu le-a parcurs de la descoperire până la 
reunirea pieselor în patrimoniul muzeului din Bistriţa, s-a întâmplat ca acestea să ajungă la două emi­
nente cercetătoare de la Muzeul Naţional de Istorie a României, Luminiţa Dumitriu şi Ana Maria Velter, 
a căror pasiune şi deplină cunoaştere a domeniilor - orfevrerie, respectiv numismatică - au oferit şansa 
valorificării ştiinţifice a acestei excepţionale descoperiri. Analiza atentă a descoperirii, discutată în relaţie 
cu activitatea meşteşugărească şi comercială, cea a evoluţiei costumului şi tehnicilor decorative, pune în 
evidenţă valoarea remarcabilă a tezaurului. Acumularea depozitului monetar într-un interval temporar 
îndelungat a condus la înregistrarea unui număr amplu de emitenţi, repartizaţi pe o arie geografică 
largă, din Polonia şi teritoriile baltice până în Ţările de Jos şi Monaco. Dincolo de valoarea sa monetară, 
în cadrul tezaurului de la Şopteriu au fost identificate emisiuni cu o circulaţie restrânsă ori apariţii rare 
în tezaurele medievale din Transilvania, care sporesc interesul lucrării. Fără munca plină de dăruire a 
autoarelor şi efortul de a descifra semnificaţiile şi implicaţiile pe care descoperirea le incumbă prezentul 
volum, al 20-lea din seria Historica a Bibliotecii Muzeului Bistriţa, al cărei valoare o consolidează, nu ar fi 
văzut lumina tiparului şi s-ar fi adăugat multor altor descoperiri rămase nevalorificate. 

Pentru efortul voluntar depus în studierea pieselor din tezaur şi elaborarea lucrării, răbdarea şi 
bunăvoinţa cu care au susţinut acest proiect editorial, nu putem decât să le exprimăm cele mai calde 
mulţumiri celor două distinse autoare şi să le încredinţăm de recunoştinţa noastră. 

Ca de fiecare dată colaborarea cu editura Accent, Ionuţ Burcă, a făcut posibilă realizarea unui volum 
echilibrat, ale cărui condiţii grafice vin să exprime valoarea, frumuseţea şi eleganţa pieselor din tezaur. 

Corneliu Gaiu 
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I. STUDIU DE ORFEVRĂRIE1 

Condiţiile de descoperire 

În luna mai 1985, în grădina cetăţeanului Moldovan Alexandru din satul Şopteriu (mgh. Septer; germ. 
Siebendorf), comuna Urmeniş, pe un teren în pantă situat la marginea de est a localităţii, cu prilejul unor 
lucrări de primăvară, fost a găsit de unul din copiii acestuia un mare depozit din argint, conţinând apro­
ximativ trei kilograme de monede, piese de podoabă şi obiecte de uz casnic, ce au fost ascunse în două 
vase ceramice. Tezaurul a fost recuperat de către stăpânul grădinei, printr-o săpătură, în jurul depunerii. 
Se pare că piesele din tezaur au fost recuperate în două etape. 

În ziua următoare descoperirii, muzeografii Gheorghe Marinescu şi Corneliu Gaiu, însoţiţi de ofiţerul 
de miliţie cu atribuţii pe probleme de patrimoniu s-au deplasat la faţa locului recuperând un prim lot de 
monede, obiecte din argint şi bronz, şi fragmente ceramice din cele două vase, fiind informaţi de desco­
peritor că acele piese constituie întregul tezaur. 

Mai târziu, un alt ofiţer a verificat autenticitatea celor spuse şi, prin percheziţia locuinţei familiei Mol­
dovan, a mai găsit ascunse într-o canapea, un cordon din argint şi alte câteva piese, ce au întregit lotul 
iniţial. Dintr-o discuţie ulterioară avută cu Moldovan Alexandru, muzeograful Corneliu Gaiu a aflat că 
un număr de 9 taleri (după descriere) au fost daţi unui colecţionar din Târgu Mureş, în schimbul unui 
ceas de mână. Nu ştim dacă au mai fost înstrăinate şi alte piese. 

Tezaurul, etalat mai târziu la o expoziţie a Ministerului de Interne (cu circuit închis vizitatorilor) ce 
prezenta piese recuperate de organele de Miliţie a fost reţinut şi depus la Banca Naţională a României. 
Din lotul de obiecte recuperate în a doua etapă de către miliţia judeţeană, un număr de 8 monede şi 
câteva piese de podoabă şi accesorii vestimentare au fost predate în aprilie 1989, sucursalei judeţene a 
Băncii Naţionale, şi returnate muzeului din Bistriţa Năsăud, abia în anul 1993. Nici în acest caz nu ştim 
dacă piesele din al doilea lot au fost recuperate integral. Grupul mare de piese, cel iniţial, depus la Banca 
Naţională a reintrat în patrimoniul muzeului din Bistriţa mult mai târziu, în anul 2009. 

Structura tezaurului 

Tezaurul cuprinde obiecte de podoabă, piese de argintărie, părţi componente ale serviciului de masă, 
majoritatea deteriorate şi în stare fragmentară, alături de un număr de 1632 monede, care acoperă o plajă 
temporală de aproximativ 304 ani. În urma informaţiilor primite de la descoperitori, monedele au fost 
depuse probabil în două vase de lut, restul pieselor fiind îngropate alături, într-un săculeţ de pânză sau 
piele, ale cărui resturi nu s-au mai recuperat. 

Din cele două vase, distruse în momentul descoperirii, numai unul a putut fi restaurat, şi acela parţial, 
având gura şi gâtul lipsă. Este probabil un urcior realizat din pastă roşie, fină, cu fundul plat,cu margi­
nea uşor rotunjită, corp bombat şi toartă lată. Corpul vasului este acoperit cu un smalţ de culoare verde 
brun pe care s-a aplicat un decor cu angobă albă, desfăşurat pe trei registre, unul la bază alcătit din cinci 
benzi, cu o bandă ondulată la mijloc, suprapus de alte două, mai late, din volute vrejurate (pi. 10). Despre 
al doilea vas am primit doar informaţia că este asemănător cu primul, fără alte detalii. Este o formă de 
urcior carateristic ceramicii secolelor XVII-XVIII. 

1 Mulţumim în mod deosebit domnului Corneliu Gaiu pentru efortul neobosit depus în realizarea acestui proiect. 

9 

https://biblioteca-digitala.ro / https://complexulmuzealbn.ro/



I. Piese de podoabă şi de port (PI. 1 - 8). 

Chiar dacă majoritatea pieselor de podoabă sunt fragmentare şi unele deformate, ele permit totuşi 
analizarea şi reconstituirea lor pe criterii tipologice, şi încadrarea lor în cadrul celor două mari categorii: 
podoabe de corp (cap, gât, mâini, braţe, piese de centură) şi accesorii vestimentare (nasturi, teci etc.). 

1.1. Podoabe de cap şi gât (PI. 1 - 3/1). 

1.1.1. Inel de buclă (PI. 1/1). 

Tipul de podoabă este reprezentat printr-o piesă ce a fost lucrată din sârmă de argint, care are o formă 
uşor ovalizată, iar terminaţiile sunt apropiate. 

1.1.1.2. Pandantivi de diademă (PI. 1/2, 4). 

Probabil de la o diademă provin pandantivii din argint, alcătuiţi dintr-o plăcuţă triunghiulară, cen­
trală, ornamentată pe margine cu o bandă de două fire răsucite şi suprafaţa împărţită în două registre de 
acelaşi tip de fir, dispus vertical, flancat de şase granule perlate, două la mijloc, patru către bază, unite 
două câte două cu un fir torsionat şi alte trei în partea superioară. Plăcuţa are sudate la bază şi în vârf, 
trei urechiuşe, ce au pe mijloc o nervură longitudinală, prin care trec două verigi, cu doi pandantivi cor­
diformi. La cel din vârf, inelul de prindere nu s-a păstrat. Pandantivii cordiformi au un chenar marginal 
din acelaşi fir răsucit de argint, iar în centru un decor din trei granule perlate, toate cu o mică teşitură 
orizontală (pi. 1/2). 

Este posibil ca aceleaşi piese să aparţină un alt pandantiv cordiform cu două urechiuşe de prindere, 
sudate pe ambele feţe, cu nervură longitudinală şi decorat pe avers cu trei granule centrale şi fir torsionat 
pe margine (pi. 1/4). 

1.1.1.3. Lanţuri. (PI. 1/3). 

Această categorie este reprezentată prin nouă exemplare fragmentare realizate din împletirea a patru 
sârme din argint, de diferite grosimi, grupate două câte două, dintre care cinci lanţuri au la un capăt o 
verigă canelată, altul are la mijloc un mic pandantiv din două jumăţi tronconice ornamentate la capete cu 
câte un fir torsionat de argint. Patru lanţuri sunt simple, fără verigi sau pandantivi (pi. 1/3). 

Toate piesele descrise mai sus, deşi desprinse unele de altele, alcătuiau probabil componenta laterală 
a unei diademe fruntar sau a unui cercel de tâmplă cu pandantivi. Piesa, desfăşurată pe lungime, se com­
punea din trei elemente: un inel de buclă, de care atârna structura celor patru pandantivi şi, două sau trei 
lanţuri, prevăzute la mijloc şi la capete cu pandantivi tronconici şi cordiformi. 

De tradiţie bizantină, atât prin tehnici de execuţie cât şi prin forme2
, diademele cu pandantivi sau cer­

ceii de tâmplă cu pandantivi şi lănţişoare sunt piese de podoabă realizate din argint sau argint aurit, ce se 
regăsesc într-o multitudine de exemplare, ce aparţin unor tezaure din secolele XIII - XV, descoperite nu nu­
mai în teritoriile nord-dunărene dar şi în Peninsula Balcanică, Ungaria de Est sau în Europa Răsăriteană3• 

Două perechi de pandantivi din argint, împreună cu alte obiecte de podoabă, au fost descoperite în 
secolul XIX, în condiţii neclare, la graniţa de Nord-Est a comitatului Maramureş. Atribuite secolului XII, 
acestea constituiau lateralele unor diademe, sau poate simpli cercei de tâmplă. Identici ca formă, sunt 
alcătuiţi din plăcuţe circulare de care atârnă câte şapte lănţişoare cu pandantivi poliedrici şi sferoidali, 
diferenţiaţi prin motivele ornamentale, o pereche având plăcile circulare gravate cu figura lui Iisus cea­
laltă cu doi vulturi, cu aripile deschise. Par mai degrabă piese lucrate într-un atelier rusesc de orfevrărie, 
unde inflenţele bizantine sunt evidente4. 

2 În mozaicul de la biserica San Vitale din Ravenna, împărăteasa Teodora este redată cu o diademă, de care 
lateral sânt prinşi pandantivi ce coboară mai jos de umeri. 

3 Dumitriu 2001, 25-28; Radojkovic 1969, 302-311, 332, fig. 71 şi 77; Milosevic 1990, 27-30; Paradi 1975, 119-
157; Reabţeva 2005, 138-158, fig. 67 şi 71, 208, fig. 108. 

4 Lovag 1974, 383,385 fig. 2.; Lukacs 1998, 151-152, fig. 3. În tezaurul de la Moscova (sec. XII), cerceii de tâmplă au 
pe lanţuri pandantivi circulari, dintre care unii sunt decoraţi cu chipul lui Iisus. (Korzuhina 1954, Tabl. LX, 157/1). 
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Din zona Banatului provine şi tezaurul de la Sâmbăteni, corn. Păuliş, jud. Arad, compus din podoabe 
din argint şi 400 de monede, ce permit datarea către mijlocul secolului XIII. Din lotul de podoabe, ce con­
stituia o garnitură a unui costum feminin, menţionăm pandantivul alcătuit dintr-o plăcuţă triunghiulară, 
decorată cu filigran, de care atârnă trei lănţişoare cu pandantivi poliedrici, componentă a unui cercel de 
tâmplă5• 

Diadema de la Streja-Cârţişoara, jud. Sibiu6
, compusă din plăcuţă şi lanţuri cu pandantivi globulari, 

mult timp considerată cea mai timpurie diademă, a fost mai nou rediscutată şi plasată justificat, în a doua 
jumătate a secolului al XIII-lea7

• În aceeaşi perioadă se încadrează şi tezaurul surprins în zona Braşovului, 
ce cuprinde trei garnituri aproape complete de bijuterii compuse din cercei şi diademe cu pandantivi, de 
diferite tipuri, lucrate din argint şi ornamentate cu granule şi filigran8

• Tezaurul de la Erneszthaza (Ba­
natsko Despotovac - Serbia), descoperit în 1880 conţine pe lângă obiecte de podoabă, vase de argint şi un 
lot de 150 monede din secolele XII-XIV9

• 

Mult mai numeroase în secolele XIV-XV, diademele fruntar cu pandantivi apar în tezaurele de la Ol­
teni, jud. Teleorman, Gogoşu şi Jidostiţa, jud. Mehedinţi10 şi Schinetea, jud. Vaslui 11 . 

În cazul depozitului de la Şopteriu, absenţa contextului arheologic şi tezaurizarea numai a unor piese 
fragmentare ce aparţin unei diademe sau unui cercel cu pandantivi (aspect valabil şi pentru alte câteva 

.... ,, 
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/ ---~ ~> ('-~i; i . ~/ 

~-- .:- . . 
. . ' 
\/✓, ~ 

, , ~ 
/ ~;.~'\'.\-~' 

·.,_/,(:~.-;,,,.,,,. 
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obiecte de podoabă), fac dificilă înscrierea lor cronologică. Astfel,din toată 
seria de piese de acest tip prezentate mai sus, putem considera că singura 
piesă apropiată nu numai ca formă dar şi ca tehnică şi decor ar fi structura 
pandantivilor diademei din tezaurul de la Erneszthaza, care conţinea, după 
cum s-a arătat, monede din secolele XII-XIV. Prinşi pe un inel de buclă, pan­
dantivii au o formă romboidală, ornamentaţi cu fire de argint torsionate, 
împreună cu granule perlate, de care atârnă lanţuri triple, intercalate cu 
pandantivi tronconici şi globulari. (Fig. 1) 

Începând cu secolul XVI moda diademelor fruntar, asociată cu a cerce­
ilor cu pandantivi cu lănţişoare, nu mai poate fi documentată arheologic 
deşi în iconografia aulică din Moldova şi Ţara Românească este prezentă 
până în secolul XVIII iar documentar, prin termenul de sărji se înţelegea a fi 
pandantive de ureche. În ceea ce priveşte datarea cercelului cu pandantivi 
de la Şopteriu putem afirma că este anterior secolului XVI, mai ales că în 
acest secol încep să se răspândească cercei prinşi în ureche, tot mai frecvent 
documentaţi şi arheologic12

• 

Fig. 1. Cercel de tâmplă. Reconstituire după pandantivii diademei 
de la Emesthaza (Banatski Despotovac). Desen de Simona Movilă. 

5 Ştirbu 1979, 47; Lukacs 1998, 152. 
6 Horedt 1954, 508, fig. 9. 
7 Lukacs 1998, 145-156. 
8 Lukacs 1998, 154, fig. 5, 155. Piesele ce alcătuiesc tezaurul se află la Muzeul Naţional Maghiar din Budapesta, la 

fel cu cel menţionat mai sus din zona vechiului comitat al Maramureşului. 

9 Kover 1897, 243, pi. 11; Pîrvulescu 1993, 236, pi. 1. 
10 Dumitriu 2001, 27-28, Taf. 33,41, 96/10. 
11 Alaiba 2005, 147, 178, fig.19c. 
12 Cerceii purtaţi în ureche apar iconografic pe acoperământul de mormânt al Mariei de Mangop, Nicolescu 1970, 

228, CLXXIII-CLXXIV. 
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1.1.1.4. Ace de păr sau de văl cu montura sferoidală (PI. 2/1 - 6). 

1.1.1.4.1. Ac de păr decorat cu granule şi pietre (PI. 2/1). 

Este un exemplar din argint aurit, alcătuit dintr-o tijă, căruia îi lipseşte capătul ascuţit, prevăzut cu o 
montură din două emisfere sudate în zona diametrului maxim, linia de sudură fiind acoperită cu un fir 
filigranat. Emisfera superioară, uşor aplatizată, are marginea rotunjită, decorată cu mici caneluri verticale 
şi suprafaţa acoperită cu un ornament din granule perlate mari, intercalate de cinci granate faţetate, patru 
pe margine şi una centrală, prinse în casete, cu câte patru grife. Zona de trecere către tijă este mascată de 
un inel foarte îngust. 

1.1.1.4.2. Ac de păr decorat cu rozetă (PI. 2/2 - 3). 

Din această categorie sunt două ace fragmentare cu montura globulară, realizată din două emisfere 
din foaie de argint aurită, cea superioară, puţin turtită, decorată în tehnica «au repousse» cu un motiv flo­
ral, o rozetă cu şase petale, cu marginile subliniate printr-un şir de granule, ce se regăsesc pe marginea 
calotei dar şi în zona centrală, de la baza petalelor. La un exemplar, în mijlocul rozetei se află o protube­
ranţă conică (pi. 2/3), la celălalt ac protuberanţa este găurită, orificiu prin care tija surmonta probabil o 
piatră sau un alt element decorativ (pl.2/2). Ambele piese au emisfera inferioară deteriorată, cu pliuri şi 
crăpături, iar aurirea este în mare parte ştearsă. 

1.1.1.4.3. Ac de păr decorat cu motiv stelat (PI. 2/4-5). 

Au putut fi recuperate numai două fragmente aparţinând acestui tip de podoabă. 
Un prim exemplar are numai calota superioară din argint aurit, pe care s-a lipit un ornament reliefat, 

ce sugerează o stea de mare cu şase braţe, dintre care trei au pe mijloc un pliu reliefat şi marginile subli­
niate cu impresiuni punctiforme, iar celelalte braţe sunt uşor curbate. În mijlocul emisferei, a fost sudată 
o mică tijă torsionată (pi. 2/4). 

Din al doilea ac s-a recuperat numai un mic fragment din emisfera superioară, la fel realizat din foaie 
de argint aurit, pe care se poate observa braţul unui motiv stelat şi baza protuberanţei centrale, înconju­
rată de câteva impresiuni punctiforme (pi. 2/5). 

1.1.1.4.4. Ac de păr fără decor (PI. 2/6). 

Este reprezentat printr-o piesă de la care s-a păstrat doar montura sferică, din argint aurit, constituită din 
două emisfere lipite în zona diametrului maxim. Calota superioară are marginea rotunjită, ornamentată 
cu un brâu de caneluri verticale. Cele două emisfere ale acului sunt deformate, cu multe crăpături, lipsuri 
de material, iar stratul de aurire este în mare parte şters. 

Acele de păr sau de văl, podoabe funcţionale dar şi decorative, sunt frecvent surprinse în vestimentaţia 
feminină medievală. De dimensiuni variabile, ele se diferenţiază prin montura fixată în partea superioară 
a tijei, sferoidală, discoidală, aviformă sau în formă de rozetă. Exemplarele din tezaurul de la Şopteriu, 
deşi deteriorate fac parte din categoria acelor cu montură globulară, având emisfera superioară decorată 
cu granule perlate şi pietre sau cu motive stelate sau florale realizate prin repusare. 

Calotele acestui tip de ac erau obţinute prin presare şi batere, pe o placă din metal dur, cu adâncituri 
emisferice, folosindu-se dăltiţe din metale moi, de regulă din plumb. Foaia din argint sau aur, fixată pe 
placa suport era uşor lovită şi presată cu dăltiţa în zona adânciturilor, până când se îndoia şi lua forma 
unei calote13• 

Se poate observa că în ornamentarea monturii acestui tip de ac s-au folosit tehnici intens uzitate în 
argintăria medievală, în cazul de faţă, transilvăneană: filigranarea, granulaţia, aurirea şi încastrarea unor 
pietre preţioase. 

Trebuie amintit şi în acest context că tehnica filigranului, cu adânci tradiţii în Orient, constă în obţinerea 
unui fir de aur sau argint foarte fin răsucit prin procedeul trefilării, ce presupune trecerea a unor sârme 
mai groase prin placi metalice perforate cu găuri de diferite dimensiuni până se obţineau sârme foarte 

13 Cipăianu 1980, 658. 
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subţiri cu un aspect de funie sau şnur răsucit. Ele se sudau pe corpul bijuteriei urmărind diferite motive 
ornamentale, fie prin încălzirea suprafeţelor de lipit, fie folosind un amestec de sudură din două părţi de 
argint şi unul de cupru 14. 

Asociată cu filigranul este tehnica granulaţiei, şi ea de factură orientală. Granulele erau obţinute prin 
încălzirea până la topire a unui fir de aur sau argint deasupra unui foc de cărbune. Picăturile de metal de 
forma unor perle erau aşezate în praf de cărbune. După răcire se trecea la sudarea lor, uneori împreună 
cu filigranul sau alături de alte elemente decorative, cum ar fi pietrele semipreţioase15 • 

În Evul Mediu aurirea obiectelor de podoabă sau a pieselor de argintărie laică şi religioasă era in­
tens folosită, fiind cunoscută ca tehnica „aurului ars", un amalgam din opt părţi mercur şi o parte din 
aur praf. Amestecul obţinut se strecura printr-o piele de cămilă, pentru a îndepărta excesul de mercur 
şi prin tamponări repetate se aplica pe suprafaţa ce trebuia aurită. Obiectul se trecea prin foc, pentru 
îndepărtarea totală a mercurului, iar după răcire piesa se lustruia pentru a căpăta strălucirea aurului16• 

Termenul folosit în ţările române pentru acest procedeu este ferecat, cum apare în Inventarul Cotrocenilor 
( m.s. Arhivele Stat., f.36) din 1681, pentru o cruce din argint aurit „ferecată cu auru, cu zmalţu, cu robinuri 
feţele"17 • 

Ace de păr sferoidale se întâlnesc în descoperiri din Transilvania, Moldova, Serbia sau Ungaria, da­
tate în secolele XVI-XVII. Este cazul pieselor din tezaurele de la Baia-Mare18

, Huedin19
, Boiu20

, Visuia21, 

Sihleanu22
, Tomaşovaţ23, Dregely-Palank24

, toate din argint sau argint aurit, decorate cu granule perlate, 
motive filigranate, unele şi cu pietre semipreţioase. 

Pentru acele de păr cu semicalota ornamentată cu rozete repusate sau cu motive stelate aplicate nu 
au fost surprinse exemplare asemănătoare, nici în categoria nasturilor, când, în unele cazuri, în timp, s-a 
renunţat la tijă prin sudarea unui anou de prindere25

• 

Corelând toate aceste elemente putem conchide că acele de păr din tezaurul de la Şopteriu au fost lu­
crate către sfârşitul secolului XVI, începutul secolului următor, fiind creaţii ale argintarilor transilvăneni. 
Mai târziu, tipul acelor sferoidale ornamentate cu pietre va fi preluat în portul popular săsesc, împreună 
cu agrafele pectoral şi centurile. Montura devine discoidală, cizelată din argint aurit, împodobită cu pie­
tre semipreţioase colorate şi uneori cu perle. Patru ace, două mai mari şi alte două mai mici, prindeau 
voalul săsoaicelor căsătorite. În mediul săsesc din Transilvania împodobirea capului femeii căsătorite cu 
un voal prins cu ace, aranjate în jurul capului sugerând o cunună, se numea Bockelung, portul lor fiind 
menţionat documentar într-un registru de decese al parohiei evanghelice din satul Cristian (Braşov), în 
perioada 1570-160226

• 

1.1.1.5. Medalion (PI. 3/1). 

Piesa este reprezentată printr-o casetă ovală, din bronz, aurită la exterior, prevăzută cu un anou în 
partea superioară şi cu trei tubuleţe balama, de fixare a capacului, care nu s-a păstrat. În partea opusă a 
fost sudată o plăcuţă conică, ce asigura buna închidere a capacului. Piesa are rama îngustă, ornamentată 
cu o ghirlandă florală şerpuitoare, încadrată de un chenar marginal. Pe spate pandantivul prezintă patru 

14 Dicţionarul bijutierului 1989, 89; Cipăianu 1980, 658. 
15 Bielz 1957, 20. 
16 Dicţionarul bijutierului 1989, 162; Cipăianu 1980, 658. 
17 Haşdeu 1974, 664. 
18 Mihalik 1906, 119, 121,fig.4; Cipăianu 1980, 662, fig. l. 

19 Cipăianu 1980, 654, pl. I, 656, pi. III. 
20 Coza 1999, 281, 287, pl.la-d. 
21 Telcean 1979, 208-209, 214, pl.1/2-3, 215, pl. I/1-2. 
22 Neamţu 1980, 346, fig.l/9, fig. 4/2. 
23 Kover 1897, 247, fig, XIII/5. 
24 Kover 1892, 33, fig.XVl/3; Cipăianu 1980, 663, fig. 3. 
25 Neamţu 1980, 346. 
26 Nistor 1973, 228. 
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mici orificii dispuse cruciform, ce încadrează un ornament vegetal incizat, în mare parte şters. Alte două 
orificii se găsesc lateral pe rama casetei, ce susţineau probabil o casetă mică, pentru relicve sau ierburi 
cu puteri vindecătoare. Nu excludem ca piesa să fi avut capacul şi interiorul gravat cu figura lui Iisus şi 
a Fecioarei Maria sau cu alţi sfinţi protectori, mai ales că pandantive cu astfel de reprezentări, împreună 
cu cruciuliţe erau frecvente în epocă, fapt constatat şi de Evlia Celebi, care trecând prin Ţara Românească 
nota că locuitorii „mari şi mici, toţi îşi atârnă o cruce de aur, de argint sau de bronz"27

• Prins pe un lanţ sau şnur 
din piele, medalionul putea fi folosit şi la gât, dar şi atârnat de centură. 

În depozitul de la Şopteriu figurează numai două obiecte din bronz aurit, pandantivul casetă şi un 
nasture cu decor ajurat (infra p. 22). 

Practica auririi unor piese din metal comun (fier sau bronz) a fost des folosită de artizanii itineranţi, 
mai ales în mediu rural, fiind surprinsă în inventarul arheologic al unor necropole săteşti. Cercei şi nas­
turi cu modele simple ce nu necesitau tehnici complicate erau lucraţi pe loc, pentru categorii sociale 
modeste28

• 

Practicile de amestecare a aurului şi argintului cu metale comune (aramă, bronz) erau total interzise 
şi aspru pedepsite. În regulamentul din 1516 al breslei argintarilor din Cluj era interzisă poleirea aurului 
fals sau a cuprului galben, la fel poleirea cu aur a florinilor falşi şi montarea de pietre false în bijuterii29

• O 
situaţie asemănătoare o surprindem şi în Moldova, Pravila lui Vasile Lupu, cunoscută şi sub numele de 
Carte românească de învăţătură, tipărită la Iaşi în 1646 consemna «aurulu cel curatu ce are fi să fie, ei-l spurcă 
şi amestecă; argintulu aşijdere, unulu amestecă cu arame, altulu Jacu chiar de arame şi numai că ce-l spoescu dea­
supra cu argintu»30, iar în Îndreptarea legii din 1652 (Pravila lui Matei Basarab) domnitorul atrage atenţia 
că «oricare zlătariu va amesteca aurulu sau argintulu cu alte lucruri fără ştirea stăpînului, ce se zice de va spurca 
lucrul şi se va afla mincinosu ... numai cu capul să plătească» 

1.2. Podoabe pentru braţe şi mâini (PI. 3/2 - 3, pi. 4). 

1.2.1 Brăţări (PI. 3/2). 

Probabil că în categoria brăţărilor s-ar încadra un mic fragment din argint, alcătuit din gliduri ce au pe 
mijloc o nervură longitudinală şi terminaţiile îndoite prin formarea a două anouri, între care s-a sudat o 
granulă perlată. Glidurile sunt unite între ele cu ştifturi nituite la capete, alternând două cu trei pe fiecare 
segment. 

Ca manieră de execuţie, piesa este asemănătoare cu brăţara şi cordonul din tezaurul de la Jiana Mare, 
jud. Mehedinţi, sau cu cordonul fragmentar din tezaurul de la Şuşiţa, jud. Mehedinţi, piese de provenienţă 
sud-dunăreană şi datate în secolul al XV-lea31

• 

1.2.2. Inele ( PI. 3/3, pi. 4). 

Două inele de argint se adaugă la întregirea imaginii structurii tezaurului. 

1.2.2.1. Inel simplu, fără montură (PI. 3/3). 

Din structura tezaurului face parte şi un inel simplu, din argint, fără montură, cu veriga rotundă în 
secţiune şi ruptă. Piesa este puţin deformată. (pi. 3/3). 

1.2.2.2. Inel sigilar (PI. 4). 

Podoabei mânilor aparţine şi un inel cu veriga masivă, dreptunghiulară în secţiune, ce face corp co­
mun cu montura octogonală, puternic aplatizată, ce are un sigiliu cu inscripţie de apartenenţă şi motiv 
heraldic, redate în negativ. În mijlocul monturii, într-un medalion oval a fost gravat un braţ ce ţine în 
mâna dreaptă o spadă, în vârful căreia se află un cap de turc, cu ochii şi nasul puternic reliefaţi. Sub 

27 Celebi, Călători straini ... , 717. 
28 Dumitriu 2001, 66, Taf. 40/4; Taf. 50/9. 
29 Goldenberg 1958, 94-95. 
30 Haşdeu 1974, 235. 

31 Dumitriu 2001, 66, Taf. 40/4, Taf. 50/9. 
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mâna care ţine strâns spada se află două mici adâncituri, ce ar putea sugera probabil, nişte picături de 
sânge. Medalionul are rama îngroşată, tăiată cruciform de câte două linii semilunare, iar între medalion 
şi motivul heraldic a fost săpat un registru punctiform. Inscripţia inelului sigilar, cu litere latine este 
PETER / TAMAS / SAZS La ultimul nume sub litera A a fost gravat un alt A răsturnat, poate o greşeală 
sau o licenţă decorativă. Înainte de PETER sunt două puncte dispuse vertical, iar după TAMAS un punct 
închide inscripţia. Între PETER şi TAMAS sunt săpate două rozete, iar între TAMAS şi SAZS trei rozete, 
dar cu mai multe petale, rozeta din mijloc fiind încadrată de două puncte. Inscripţia este mărginită de un 
chenar octogonal cu patru linii drepte, celelalte patru, uşor arcuite. Un strat de niello, acum în mare parte 
şters, evidenţia întreaga compoziţie ornamentală a monturii. Piesa este într-o bună stare de conservare, 
cu mici tăieturi pe verigă. 

Categoria inelelor sigilare cuprinde două grupe, inele anepigrafe şi inele cu inscripţie. 
În prima grupă au fost încadrate inelele cu pecetea rotundă sau ovală, pe care s-au gravat diverse mo­

tive heraldice, vegetale, florale, geometrice, zoomorfe, aviforme, piese cu o circulaţie intensă, din secolul 
XIV până în secolul XVII. Ele au fost realizate mai ales din argint, în ateliere locale dar şi executate de 
meşteri itineranţi, fiind descoperite în necropolele aşezărilor urbane sau săteşti. 

Celei de a doua grupe, mai puţin numeroase, aparţin inelele ce au o inscripţie pe şaton sau pe verigă, 
cu litere latine sau chirilice, ce indică posesorul ori chiar executantul. Sunt exemplare turnate în aur şi 
argint, cu pecetea gravată cu fine cizeluri, unele acoperite şi cu email negru (niello), inele executate de ar­
tizani ştiutori de carte, în ateliere de orfevrărie, nu întotdeauna pentru o categorie privilegiată din punct 
de vedere social32

• 

Amintim inelele din de aur cu inscripţii de apartenenţă în limba slavonă şi cu litere chirilice, de la 
Retevoieşti (jud.Argeş), «acest inel aparţine lui Vlaicu mare logofăt»33, de la Voroneţ al boierului «velikii 
logofăt jupan Gligorcea»34

, dar şi exemplarele de la Buda (jud. Buzău), ale boierilor «Radu Paharnic, + Neg+ 
oiţa, Preda Stlo» (stolnic), datate în secolele XV-XVP5• 

Mult mai elaborate sunt inelele domneşti, din aur niellat cu motive heraldice şi inscripţii cu litere 
slavone, de la mănăstirea Trei Ierarhi-Iaşi, aparţinând doamnei Tudosca şi lui Ion vodă, soţia şi respec­
tiv fiul lui Vasile Lupu. Sigiliul doamnei Tudosca, octogonal cu chenar perlat, are gravată o coroană cu 
fleuroane, susţinută de două ramuri, pe margine + Tudosca Doamna Ţării Moldovei, celălalt are în câm­
pul central stema Moldovei, capul de bour, susţinând o coroană şi pe margine inscripţia (în traducere) 
+Eu Ion Voevod şi Domnitor al Ţării Moldovei36• Măiestria execuţiei celor două inele este un indiciu destul 
de elocvent că piesele au fost comandate unui atelier din Transilvania, renumită pentru obiectele de 
orfevrărie şi a căror faimă depăşise graniţele ţărilor române37

• 

Motivul heraldic redat pe inelul de la Şopteriu se regăseşte în diverse ipostaze pe diplomele de înno­
bilare ale unor familii maghiare, secuieşti dar şi româneşti, care pentru diferite fapte de arme, în principal 
de participare la lupta antiotomană, au primit fie de la regii Ungariei, dar mai ales de la principii Tran­
silvaniei o stemă proprie38• Stemele prezintă un scut de factură franceză cu diferite mobile, oşteni redaţi 
călări, pedeştri, purtând spade drepte sau curbe, suliţe, dextroşere sau senestroşere în armură sau fără, 
ce ţin spade sau alte tipuri de arme. Lei, cerbi, urşi, uneori în poziţie rampantă, dar şi păsări mai pot fi 
reprezentaţi pe scut. Acesta este timbrat de un coif încoronat şi un cimier, care repetă de cele mai multe 

32 Dreptul de a purta sigiliu era un „drept general unanim şi tacit recunoscut, valabil şi la orice condiţie socială. El 
poate fi un sigiliu personal, sau un sigiliu străin, împrumutat, cumpărat, găsit sau capturat în luptă ... Singura 
restricţie de a evita confuzia posibilă cu un sigiliu domnesc era tuşul roşu, legenda, simbolurile heraldice şi 
mărimea" Vîrtosu 1960, 334. 

33 Popescu, Rosetti 1959, 712-713, fig.14/4. 
34 Popescu 1970, cat.122. 
35 Drăghiceanu 1931, 173, fig.29, 174, fig.30, 171, fig.23. 
36 Moisil 1921, 23, fig.1-4, 23-24, fig.5-8. 
37 Pentru a intra în breaslă calfele de argintari din Cluj trebuiau să execute, conform statutelor din 1561, o cupă, o 

pecete şi un inel cu piatră preţioasă. Goldenberg 1958, 192. 
38 Cemovodeanu 1977, 176. 
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ori mobila scutului, precum şi lambrechini, bicolori sau până la patru smalţuri. La diplomele familiilor 
nobiliare româneşti lipsesc eşarfele cu deviză înscrisă pe ele39• 

Vom încerca, în continuare să identificăm posesorul inelului. Dacă numele de pe sigiliu ar fi corect 
redat, personajul ar fi TAMAS PETER de SAZS sau din familia SAZS. 

În lucrarea monumentală a lui Nagy Ivan, apar trei familii Tamas csalad, una din Ungaria (Comor), 
celelalte din Madefalva (Siculeni-Harghita) şi alta din Szaszfalva (Măgeşti-Bihor), cu atestări din secolul 
XIX40. Ioan Puşcariu în studiul despre familiile româneşti înnobilate în Transilvania menţionează un 
Tamas de Szâszfalu, în comuna Bordu, comitatul Kiikiilo (Cetatea de Baltă) din bazinul Târnavei Mici, 
cu diplomă de la principele Transilvaniei Mihail Apafi, la 1670, dar cu armerii diferite41

• Despre alte trei 
familii, Puşcariu prezintă numai datele de înnobilare, fără nici un amănunt despre stemele avute: «Tamas 
de Budfalva (din comitatul Maramureş), cu diplomă dela R. Mathia din a.1483, ş i dela Wladislau din a.1494, 
Tamâs de Dragavilma, v. Hollomezei» (localizare în Maramureş) şi «Tamas de Vincz de Kisicze, cu diploma dela 
Mathia 1483, Vladislau 1505 în Budesci»42

• 

Este posibil ca dintr-o greşală a meşterului argintar SASZ să fie redat SZAS şi în acest caz vom în­
cerca să aflăm dacă familia Szas apare menţionată documentar. Nagy (vol.10, 516) nota despre aceasta 
(cu trimitere la Szirmay C. Zemplen, not. top.90) că este o ramură a familiei Monaki-Monoki, din rândul 
căreia la 1392 făceau parte Janos şi Mihaly. În genealogia familiei Monoki apar mai mulţi descendenţi cu 
numeleTamas, dar fără urmaşi43 . La Nagy Ivan am găsit însă o referire interesantă. Citându-l pe Szirmay 
C., menţiona că familia Vitânyi din comitatul Zemplen, face parte din rândul familiilor stinse din acest 
comitat, înainte de 1696. La nota 3 Nagy dă trimiterea: Szirmay C. Zem­
plen not.top.10544

• Căutând pe internet pasajul respectiv din Szirmay, 
am găsit un comentariu referitor la genealogia familiei Vitanyi, text care 
conţinea şi ilustrarea blazonului de pe actul de înnobilare. Surprinzător, 
stema familiei Vitanyi se aseamănă perfect cu motivul heraldic de pe 
inelul de la Şopteriu. Într-un un scut francez, pe un fundal albastru este 
redat un braţ în armură, sprijinit pe cot, ce ţine o sabie cu un cap de turc 
în vârf. Scutul este timbrat de un coif cu coroană nobiliară. Cimierul are 
aceeaşi reprezentare de pe scut; lambrechinii: albastru-aur, roşu-argint 
(Fig. 6). În concluzie inelul ar fi putut aparţine unui membru al familiei 
nobiliare maghiare Szaz45

, înnobilată cândva, între secolele XV-XVII, în 
perioada luptelor antiotomane. Simbolul sabiei, cu un cap de turc în vârf 
a fost frecvent folosit drept mobilă heraldică pentru blazoanele nobililor 
din acea epocă, fiind cazul nu numai al familiei Vitanyi, el reîntâlnindu­
se şi pe stemele altor familii (Olasz, Kovats, Szent-Kiralyi, T6th, Zekelyi) 
din comitatele Bihar, Bolonyi46 şi Szatmar. 

39 Cemovodeanu 1977, 176-177, pi. XC/1-6, XCIV/1-4 şi 6, CVIIl/1-6. 
40 Nagy 1865, XII, 29. 
41 Puşcariu 1892, I, 101. 
42 Puşcariu de 1895, II, 376. 

"VITANYI 

Fig. 6. Blazonul familiei Vitanyi. 
Prelucrare grafică Daniel Spânu. 

43 Nagy 1860, VII-VIII, 551-554, fără nici o imagine sau referire asupra blazonului nobiliar. 
44 Nagy 1865, XII, 222. 

45 Încercând totuşi să identificăm posesorul inelului sigilar am primit o informaţie preţioasă de la istoricul de artă 
maghiar Sas Peter, care preciza că scrierea numelor familiilor nobiliare maghiare, în diferite secole, se poate 
schimba în mai multe variante şi în acest sens aminteşte lucrarea lui Kazmer Mikl6s, Regi Magyar Csaladnevek 
Sz6tara, (Dicţionarul vechilor familii maghiare) Budapesta, 1993. Astfel la pagina 973 familia Szasz apare cu 
diferite variante, Zas Peter (1602), Zas Peter (1617) şi un Szaz Tamas (1622). Mulţumim şi pe această cale pentru 
informaţiile primite. 

46 Blazonul familiei Vitanyi Reiszig Ede Junior, Zemplen vannegye nemes csaladai, în Borovszky Samu, Magyarorszag 
Varmegyei es Varosai, capitolul Zemplen varmegye, redare digitală: Arcanum Adatbazis Kft. 2004, http://mek.oszk. 
hu/09500/09536/html/0026/22.html. 
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1.3. Piese de centură (PI. 5 - 8/1 - 4, 8). 

1.3.1. Cordon (cingătoare) (PI. 5 - 6). 

Probabil de la un cordon (cingătoare) de damă, din argint aurit, decorat cu 42 caboşoane, respectiv 
turcoaze, de diferite dimensiuni provin cele 15 segmente dreptunghiulare, dintre care opt din foaie dublă 
de argint, tip casetă, ce alternează cu şapte gliduri, fiecare constituit din două rânduri de zale (pl. 6/3). 
Partea centrală din aversul plăcilor casetă a fost decupată pentru a suda un ornament ajurat, cu turcoaze, 
în care fiecare segment are patru pietre fixate în casete ovale, dispuse cruciform ce încadrează un turcoaz 
mai mare, rotund sau oval. În jurul casetei cu turcoazul central pornesc patru petale cu nervuri mediane 
şi vârfuri răsucite, iar între cele patru pietre se desfăşoară volute şi motive vegetale ajurate. Lateral fiecare 
placă are sudate câte două tubuleţe canelate, cu rol de balamale, prin care trece ştiftul de prindere de ce­
lelalt element. Cele şapte gliduri sunt alcătuite fiecare din două rânduri de zale (verigi circulare) sudate 
la capete, pe o tijă prevăzută cu un tub canelat, cu rol de balama. Cordonul se închide cu două plăcuţe 
triunghiulare ajurate (paftale), cu acelaşi model vegetal, desfăşurat în ghirlande şi vrejuri, ce are în centru 
o casetă rotundă, cu un turcoaz tăiat piramidal. Ele au fost sudate, în aceeaşi manieră ca celelalte segmen­
te, pe o tijă prevăzută cu o balama dintr-un tub canelat. Una din cele două închizători are pe spate o bară, 
cu terminaţia arcuită într-un cârlig de prindere de celălalt capăt al cordonului. Pe faţa cârligului s-a gra­
vat un personaj fantastic înaripat (diavol), redat cu un cap de bărbat, cu mustaţă, barbă, şi două coame. 
Aripile strânse acoperă arcuirea cârligului (Fig. 2b; pl. 6/1). La cealaltă închizătoare, bara sudată pe spate 

li 

b 

se închide cu un anou pe care s-a gravat un un alt personaj înaripat, 
cu mască umană, culcat, ce ţine pe labele din faţă un pergament (?) 
rulat. Cu trăsături grotesc îngroşate, acesta poartă pe cap o tichie 
ascuţită, iar aripile stânse, sunt subliniate prin incizii adânci (Fig. 2a; 
pl. 6/2). Ambele personje sunt redate cu faţa către segmentele cordo­
nului. Cele două paftale au sub caseta centrală cu turcoaz un cartuş 
pe care s-a trasat o cruce, la închizătoarea cu diavol şi un V întors, 
suprapus de o linie orizontală, cu o mică cruce deasupra, la cealaltă. 
De anoul paftalei s-a petrecut o verigă de prindere, de care atârnă 
un lanţ din 11 zale torsionate, terminat cu un pandantiv cordiform, 
decorat pe avers cu trei granule şi chenar dintr-un fir răsucit şi un 
pandantiv globular a cărui suprafaţă este împărţită în cinci cercuri 

Fig. 2. Închizătorile cordonului cu turcoaze. adiacente, în care s-au înscris pătrate, umplute cu o reţea de pseudo­
Desen Daniel Spânu. 

granule. Cei doi pandativi sunt uniţi printr-o verigă. Ca manieră de 
realizare lanţul nu are nici o legătură cu cordonul, pandantivul cordiform fiind identic cu pandantivii din 
structura cercelului de tâmplă descris mai sus. 

Studiată în ansamblu centura este în bună stare de conservare, fără deformări, lipsuri de material, 
doar unele turcoaze au mici zgârieturi şi ciobituri. Piesa nu are marcă de atelier sau de argintar. 

În gama accesoriilor costumului medieval, centura deţine rolul principal. Pe un suport din piele sau 
postav erau dispuse plăcuţe din argint sau bronz, centura închizându-se în faţă cu cataramă sau paftale. 
În funcţie de statutul social al posesorului centurile se diferenţiază prin material, tehnică şi ornamentaţie. 
În secolul XIV şi în secolul următor, membrii aristocraţiei medievale, dar şi orăşenii bogaţi, purtau cen­
turi lungi, din piele şi catifea cu aplice din aur şi argint aurit, ajurate sau lucrate în tehnica „au repousse", 
de ele fiind prinse pandelocuri, lanţuri, cuţite şi săbii47• Cataramele cu placă şi limbile de curea, gravate 
cu motive heraldice, zoomorfe, vegetal florale, inscripţii gotice, cu încrustaţii de pietre preţioase sau se­
mipreţioase erau elementele care prin bogăţia ornamentaţiei, subliniau valoarea şi frumuseţea centurii48

• 

Amintim piesa aulică, din mormântul lui Vladislav I Vlaicu, de la Argeş, o centură de mătase roşie, 
brodată cu fir de aur şi perle, prinsă în faţă cu o pafta de aur, de factură gotică, caracteristică secolului 

47 Fontenay 1887, 443-446. 
48 Fingerlin 1971, 305-482. 
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XIV49
• Un alt exemplar, la fel lucrat într-un atelier de orfevrărie apuseană, accesoriu al un unui costum 

feminin, este alcătuit din plăcuţe de aur cu şatoane înalte ce susţin ametiste, cristale de stâncă şi perle50
• 

Cordoanele din argint, unele aurite, descoperite în structura tezaurelor de la Gogoşu, Jiana Mare, Şuşiţa 
şi Jidostiţa Gud. Mehedinţi), datate în secolele XIV-XV, prin tehnica şi ornamentaţia filigranată relevă o 
apartenenţă stilistică bizantino-balcanică51 • 

Către mijlocul secolului XVI, în argintăria transilvăneană mai ales, se observă o amplificare a goticului 
târziu, într-o manieră barocizantă, prin asocierea elementelor turnate cu cele filigranate, repertoriul deco­
rativ fiind unul preponderent vegetal şi floral, redat în variate forme şi îmbogăţit prin prezenţa pietrelor 
semipreţioase ce sugerează echilibru şi armonie. Este perioada marilor contacte ale argintarilor locali cu 
atelierele occidentale, din Lombardia şi Veneţia, din Augsburg, dar şi din Ungaria şi Polonia, când mode­
le noului stil renascentist sunt adoptate şi apoi difuzate în arta epocii. Motivele decorative se diversifică, 
abundă ghirlandele, frunzele de acant, lambrechini, capete de îngeri, păsări şi animale, măşti umane şi 
figuri mitologice. 

Din această perioadă datează perechea de paftale din tezaurul de la Gelu Gud. Timiş), lucrate din ar­
gint, şi a căror tehnică şi ornamentaţie vegetală indică un probabil atelier transilvănean52 • 

În Transilvania secolului XVI - XVII podoabele costumului nobiliaro-orăşenesc, care mai târziu vor fi 
adoptate în costumul popular săsesc, vor atinge maximum de rafinament, centurile de argint fiind con­
siderate operele cele mai reprezentative din cadrul bijuteriei săseşti53 • Cingătoarea de tip Maitz, numită 
după galonul de aur sau argint ce orna benzile de catifea neagră sau roşie, se caracterizează prin prezenţa 
celor două închizători (Senkel), turnate sau lucrate în tehnica „au repousse" şi prin aplicele circulare, 
ajurate, fixate din loc în loc pe suportul de catifea. Pietrele semipreţioase, filigranul şi perlele baroc erau 
folosite în repertoriul decorativ, specific epocii (Renaştere sau Baroc). 

În secolul XVII alături de acest tip de centură încep să circule cingătorile lucrate în întregime din plăci 
articulate (Gliedergiirtel) cu şarniere sau cu verigi şi închise cu două paftale prevăzute cu anou şi cârlig. 
Placile din argint aurit, ornamentate pe avers cu rame ajurate cu motive vegetal florale, alternau cu seg­
mente din lanţuri sau gliduri circulare, prinse între ele cu anouri, iar pietre semipreţioase, turcoaze, al­
mandine, perle şi emailuri completau rafinatul decor. Marea varietate a paftalelor turnate indică matriţe 
diferite, executate după gustul comanditarului. Unele din exemplarele păstrate au aparţinut probabil 
unor principi transilvăneni (Gabriel Bethlen, după inscripţia de pe sabia care atârna de centură) altele 
sunt garnituri nobiliare, compuse din surguci, colan, centură, lănţişoare pentru prins sabia, nasturi, de 
diferite mărimi, sabie şi pinteni54

• Ele sunt expuse în colecţii muzeale, toate fiind marcate cu poansoanele 
unor argintari renumiţi, care lucrau în ateliere de orfevrărie din Braşov, Sibiu, Cluj sau Bistriţa. Marcajul 
pieselor din metal preţios devenise obligatoriu pentru toate breslele din Transilvania încă din 1547, în 
fapt el se va produce către sfârşitul secolului XVl55

• 

Cordonul din tezaurul de la Şopteriu este o piesă de costum feminin, până acum singulară în registrul 
descoperirilor de acest tip, recuperată într-o stare perfectă de conservare. Ea se înscrie tipului de cingători 
articulate, care încep să fie realizate în ateliere transilvănene începând cu secolul XVII. Însă anumite 
elemente ca lipsa filigranului şi a granulaţiei, compoziţia sobră a motivului ornamental, prin folosirea 
numai a unei singure pietre semipreţioase, gravarea unor personaje cu chipuri groteşti, coborâte parcă 
din bestiarele medievale, absenţa siglei de argintar, înclină către o încadrare mai timpurie, probabil în 
secolul XVI, un produs importat dintr-un atelier apusean. 

49 Drăghiceanu 1923, 59-60, fig.55, pi.X. 
50 Dumitriu 2000, 371-373, pi. I, 11/1. 
51 Dumitriu 2002, 80-81, Taf.34/3, 40/3, 50/9, 96/7-7a. 
52 Rădulescu 1982, 61, fig. 10. 

53 Gyarfas 1911, 116. 
54 Popescu 1970, 65-68, cat.136-140, foto 65-69. 
55 Gyarfas 1911, 117; Dâmboiu 2008, 47. 
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Centura ca podoabă, dar mai ales ca obiect cu valoare, ca mijloc alternativ de plată, apare în docu­
mente în cursul secolului XIV într-un hrisov emis de Dan al Ii-lea, când pentru nişte sate cumpărate, 
în preţul lor era înclus şi „un brâu de argint"56• Într-un alt document din secolul XV, alături de piese de 
îmbrăcăminte ale boierului Duca din Greci, fugit la Braşov în timpul lui Vlad Ţepeş, se menţionau „un 
brâu femeiesc ferecat şi un brâu mic ferecat şi un brâu cu pungă ferecat"57

• Erau acele tipuri de centură, lucrate 
din argint aurit, închise cu catarame şi ornamentate cu aplice dispuse pe suportul de piele sau postav, 
cum sugerează numărul mare de piese descoperite în tezaurele din secolele XIV-XV de la Olteni, Gogoşu, 
Orbeasca de Jos, Zăvoaia, Voineşti, Cotu Morii Popricani şi Schinetea58• 

Frecventa menţionare a cingătorilor în documente din secolul XVI este legată probabil de numărul 
mare de comenzi înregistrate în actele breslelor transilvănene, aceste piese, împreună cu potirele, fiind şi 
cele mai costisitoare59• 

Moda centurilor metalice, de toate tipurile, din aur, argint sau argint aurit, cu şarniere sau cu apli­
ce, paftale sau lanţuri, a fost agreată îndeosebi de familiile nobiliare ardelene, ele fiind transmise ca 
moştenire, aşa cum reiese dintr-un document din anul 1569. Alte familii mai bogate deţineau mai multe 
exemplare, variate ca formă şi ornament, cum apare într-o foaie de zestre la1640, unde sunt descrise 2 
centuri din aur, una cu o grautate de 350 gr., iar cealaltă de 440 gr.60

• 

Domnii şi boierii din Moldova şi Ţara Românească, în secolele XVI-XVII, purtau brâie din ţesături 
scumpe, prinse în faţă cu paftale bătute cu pietre preţioase şi perle, după modele orientale, piese în mare 
parte aduse de negustorii greci din teritoriile controlate de Imperiul Otoman. 

În Transilvania la 1569 „o cingătoare de talie" de 1.400 gr., lucrată din argint aurit, costa în jur de 50 
florini, o „centură tip Maitz, cu aplice aurite şi lanţ" ce cântărea 980 gr., preţul varia între 35-60 florini, iar 
un „brâu de argint din zestrea unei jupaniţe", de 1020 gr., din Ţara Românească, la 1571, avea preţul de 1500 
aspri. Şi tot în Ţara Românească, un „brâu de argint" de 544 gr. era vâdut cu 800 de aspri61

• 

1.3.2. Pafta (PI. 7/1). 

În amalgamul pieselor din tezaurul de la Şopteriu se află şi o parte a unei închizători de cordon, 
realizată din foaie dublă de argint aurit, de formă dreptunghiulară, prevăzută la un capăt cu un anou 
de închidere. La capătul opus piesa are două orificii de prindere a paftalei de centura propriu zisă, din 

piele sau ţesătură. Întreaga suprafaţă 
exterioară este acoperită cu fond pseu­
dogranulat, pe care s-a gravat un motiv 
decorativ vegetal floral (crini), dispus 
în registre geometrice reliefate. Pe trei 
laturi suprafaţa cu pseudogranule are 
un chenar mat. Pe cantul paftalei s-a su­
dat un tubuleţ din foaie subţire de ar­

' gint, acoperit cu mici granule, ce par a 

Fig. 4. Şopteriu. Pafta. Desen Simona Movilă. sugera un fir torsionat, filigranat, motiv 
ce îmbracă şi inelul de prindere (Fig. 4). 

Analogia cea mai apropiată de paftaua de la Şopteriu o găsim în închizătoarea de centură din tezaurul 
de la Gelu (jud.Timiş). Este o pafta completă, compusă din două piese dreptunghiulare din argint, uşor 
arcuite, ce se închideau cu anou şi cârlig. Motivul decorativ vegetal-floral, redat în relief, se desfăşoară pe 

56 DIR, 1, 78-80. 
57 Bogdan 1905, 298. 
58 Pentru Olteni, Gogoşu, Orbeasca de Jos, Zăvoaia (Dumitriu 2001, 74-80, Taf. 40-46, 51/7-24, 52/1- 10; Voineşti 

(Teodor 1961, 245-263); Cotu Morii Popricani (Neamţu 1961, 288, Fig. 5/5-8); Schinetea (Alaiba 2002, 131-138, 

fig.10-13). 
59 Goldenberg 1958, 92. 
60 Niţu 2008, 263. 
61 Niţu 2008, 270. 
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un fond acoperit cu pseudogranule. Piesa datată în secolul XVI poate fi considerată opera unor argintari 
transilvăneni62 • Tot în această perioadă au fost realizate paftalele rotunde din foaie de argint aurit, din 
tezaurul de la Braniştea Gud. Bistriţa-Năsăud)63 • 

Arheologic exemplare de acest tip sunt sporadice, surprinse doar în inventarul unor necropole 
boiereşti din Muntenia, la Retevoieşti şi Comana, datate în secolele XVII-XVIII şi acestea la fel, produse 
ale bijutierilor transilvăneni64 • 

Deşi modestă ca tehnică de realizare, fără elemente ajurate, emailuri sau pietre ornamentale, credem 
că paftaua la Şopteriu, prin fineţea şi acribia gravării motivelor decorative poate fi un exemplar al unui 
atelier orfevrărie din zona Transilvaniei secolului XVI. 

Paftaua compusă din două piese, prinse între ele cu un cârlig şi inel, apare în decoraţia costumului 
medieval începând cu sfârşitul secolului XV, devenind însă un accesoriu de bază, dar şi podoabă, în 
decoraţia vestimentară din secolele următoare. Executate din argint, aurite în majoritatea cazurilor, pafta­
lele se deosebeau prin motivele decorative obţinute prin turnare, ajurare, cizelare, cu folosirea filigranu­
lui, şi a pietrelor scumpe, elemente ce dădeau costumului o notă aparte de rafinament65• 

În costumul popular săsesc feminin, paftalele (heftel), alături de cingători erau piese importante, 
transmise ca zestre, uneori chiar şi prin testament, din generaţie în generaţie. La început cu semnificaţie 
religioasă ele devin după Reformă un obiect de podoabă, evoluând stilstic în mai multe variante66

• 

1.3.3. Piese dintr-o garnitură de centură (PI. 7 - 8/4, 8). 

Legate de garnituri de centură sunt şi o serie de piese fragmentare, realizate din argint şi aurite la 
exterior. 

1.3.3.1. Placă cu anou (PI. 7/3). 

Cu două laturi lipsă, piesa dreptunghiulară ca formă are marginea rotunjită şi un registru ornamental, 
cu un chenar profilat, în câmpul căruia este gravată litera K. Granule decorative punctează închiderea 
braţelor. Pe spate se observă lipitura anoului de prindere. Probabil că de anoul plăcuţei atârnau pandan­
tivi sau verigi de prindere a unor teci de cuţit sau pumnal. 

1.3.3.2. Limbă de curea (PI. 7/4). 

Din partea terminală a centurii s-au recuperat două fragmente de la o 
plăcuţă dreptunghiulară, cu chenar marginal reliefat şi decorată cu un motiv 
cruciform, în mijlocul căruia s-au gravat cu majuscule gotice, literele I şi M . 
Un motiv floral compus din patru tije cu câte trei granule perlate încadrează 
lobii cruciformi, dintre care două sunt tăiate de orificiile de fixare pe centură . 

Din latura terminală s-a recuperat numai un colţ cu două protuberanţe, re­
versul plăcii fiind crăpat şi cu multe zgârieturi. Cele două piese discutate 
puteau face parte din aceeaşi centură (Fig. 3). 

Arheologic aceste plăcuţe de centură au similitudini cu piese de acelaşi 
tip descoperite în necropola medievală de la Rădvani-Cefa Gud.Bihor)67

• În 
mormântul 104 au fost surprinse mai multe placuţe de bronz, dintre care 
una, limbă de curea avea imprimate, în caractere gotice, literele I şi M68 . 

62 Rădulescu 1982, 61, fig.IO. 
63 Ioniţă 2002, 209, pi. I/ 2-4. 
64 Popescu, Rosetti 1959, 712, 714, fig.15; Batrîna-Milencovici 1973, 16, fig.15-16. 

o 

Fig. 3. Aplică de centură cu litere. 
Desen Daniel Spânu. 

65 Paftale ajurate lucrate secolul XVI-XVII s-au găsit în tezaurele de la Baia-Mare, Mihalik 1904, 117-118, 121, fig, 
1-2; Tolna, Lovag, Nemeth 1974, 219-220, 224, fig.I, 4-5, sau din descoperi întâmplătoare din localitatea Denta 
(Timiş), Ki:iver 1897, 251-252, fig. XIV/1-2. 

66 Klusch 1988, 25-28; Bielz 1957, 32 ; Dâmboiu 2008, 89. 
67 Crişan, Hora 2005, 91. 
68 Crişan, Hora 2005, 92, 99, pi. Vl/1. 
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Plăci de centură cu litere gotice au fost descoperite şi în Slovacia în necropola de la Dubcove, distric­
tul Trnava, unde în mormântul 1413 apare imprimată majuscula gotică M69

• Piesele de la Rădvani şi din 
Slovacia au fost încadrate cronologic către sfârşitul secolului XIV. 

Centuri cu plăci ornamentate cu litere gotice erau produse accesibile oricărei categorii sociale, aşa cum 
o dovedeşte gama variată de descoperiri din tot occidentul medieval. Sunt elocvenţi în acest sens pandan­
tivii de centură pe care s-au gravat literele I H C în majusculele gotice, sau limba de curea cu inscripţia 
Laus Deo şi catarama cu placă gravată numai cu majuscula gotică M, toate lucrate din bronz şi datate la 
mijlocul secolului XIV70

• 

Este posibil ca unele dintre majusculele gotice prezente pe mai multe categorii de podoabă (inele, 
aplice) să reprezinte iniţialele Mariei şi ale lui Iisus Christos, mai ales că în secolele XIV-XV cultul fecioa­
rei Maria devenise dominant în peisajul occidentului medieval. Veneraţia şi devoţiunea faţă de miracolele 
Fecioarei Maria au constituit surse de inspiraţie pentru bijutierii medievali în realizarea unor podoabe pe 
care s-au gravat invocaţii ca AVE MARIA GRATIA PLEN A sau AVE MARIA ori numai simpla majusculă 
gotică M 71

• 

1.3.3.3. Aplică de centură cu marginile laterale concave (PI. 7/2). 

Este realizată din foaie de argint, aurită pe avers. Pe laturile drepte s-au sudat două segmente ban­
diforme torsadate, iar lateralele arcuite au marginea trasă spre interior. Pe avers piesa are ca decor o 
structură ajurată, o combinaţie de elemente geometrice (un romb tăiat de o cruce), cu motive vrejurate 
subliniate prin poansonare şi gravare. Componenta ajurată era fixată pe aplică cu două nituri (unul lipsă) 
granulate. Pe spate aplica are sudate în partea se sus şi la bază câte două anouri, cu rol de fixare pe 
centură. 

Analogii cu acest tip de aplică sunt piesele din tezaurul de la Orbeasca de Jos, jud. Teleorman72
, iar 

combinaţia de plăcuţe prinse între ele cu nituri o regăsim la plăcile de centură din tezaurul de la Kerepes 
(Ungaria), realizate într-un atelier din Buda secolului XV, fapt ce evidenţiază influenţe exercitate de cen­
tre de orfevrărie apusene, poate chiar şi din Transilvania73

• 

1.3.3.4. Aplică cruciformă. (PI. 8/1). 

Piesa este lucrată din argint aurit, lipseşte o bună parte dintr-un braţ şi terminaţiile celorlalte trei la­
turi. La intersecţia braţelor crucii se află o casetă înaltă, cu marginea lobată, cu o piatră de culoare bleu. 
Acelaşi tip de casetă se regăseşte pe cele trei braţe, prinse cu ştift, dar cu pietrele lipsă. La capetele celor 
trei braţe se observă jumătate din orificiile de fixare ale aplicei pe centură sau chiar pe o piesă vestimen­
tară. 

1.3.3.5.Aplică lobată (PI. 8/2). 

Dintr-o placă din argint prevăzută cu inel circular de prindere se desprind opt petale îngroşate, tăiate 
cordiform şi uşor aplatizate pe avers. 

1.3.3.6. Aplici circulare ajurate (PI. 8/3-4). 

Aceste garnituri de centură sunt reprezentate prin două piese identice, din argint, aurite numai pe 
avers, realizate dintr-o placă octogonală cu un orificiu central din care se desprind opt raze, înclinate în 
direcţia acelor de ceasornic, decorate cu striuri verticale şi încheiate cu lobi aplatizaţi. Un inel marginal 
uneşte cele opt raze. 

69 Ruttkay 1979, 80, fig.46, 81, fig.47. 
70 Fingerlin 1971, 111, 174 Kat. 221, 176 Kat. 54, 178 kat. 291, 115, 196. Kat. 256. 
71 Bătrîna, Bătrîna 2003, 431 cu fig. la-b şi fig.3; Bătrîna, Bătrîna 2012, 80-82, fig. 42/2; Ward, Cherry, Cere, Cartlidge 

1981, 83, cat 192. 
72 Dumitriu 2001, 77, Taf. 45/1-4. 
73 Kralovanszky 1955, 193, pl. :XXVI/la-b; lc-d. 
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Acest tip de aplice, turnate în tipare cu motive vegetale, este prezent în variante asemănătoare din 
secolul XV până în secolul XVI, cu o arie largă de răspândire din Europa centrală până în Peninsu­
la Balcanică74 • În acest sens menţionăm aplicele surprinse în structura tezaurelor de la Schinetea Gud. 
Vaslui)75

, Orbeasca de Jos Gud.Teleorman)76
, Verbiţa Gud.Dolj)77

• 

1.3.3.7. Teacă pumnal (PI. 8/8). 

Este o piesă fragmentară din care lipseşte o bună parte din corp şi vârf, de formă tronconică fiind 
lucrată din foaie de argint, sudată pe latura inferioară. În partea superioară teaca are o tijă, de forma unei 
torţe, compusă din două segmente faţetate, delimitate printr-un inel, ce se încheie cu un anou, cu rol de 
prindere pe centură. Piesa este gravată pe ambele feţe cu trei registre ornamentale, reliefate şi aurite, di­
ferite ca mărime, ce se micşorează către vârful tecii, toate pe un fond pseudogranulat. Decorul este unul 
floral, combinat cu acolade şi motive cordiforme. Astfel, primul registru de sus, care este cel mai mare, 
sugerează U1l motiv floral, cu 10 petale, pe care s-au gravat opt, trifoi, punctaţi cu câte o granulă. În cele 
patru petale de pe margine, trifoii alternează, doi la mijloc, cu trei petale, cu alţi doi trifoi, cu patru petale. 
Un motiv dublu cordiform, dispus central, tăiat de două emisfere se închide lateral cu doi crini imperiali 
şi la interior cu doi trifoi cu trei petale. În doilea registru decorativ, mai mic, cele opt petale au numai 
trifoi cu trei petale iar la interiorul motivului cordiform, în locul trifoilor se află două granule perlate. 
Ultimul registru decorativ, situat către vârful tecii, păstrează numai motivul dublu cordiform, cele două 
granule fiind înlocuite cu două mici cerculeţe. Pe ambele feţe, cele trei registre ornamentale sunt înca­
drate de un chenar aurit. Credem că teaca împreună cu paftaua de mai sus constituiau o garnitură, fiind 
asemănătoare, atât prin tehnica de realizare, ştanţare dar şi prin elementele decorative, lucrate probabil 
de acelaşi meşter argintar. 

Acesorii de centură, tecile de cuţit sau de pumnal au o prezenţă relativ scăzută în structura tezaurelor 
cu podoabe din secolele XV-XVI. Astfel, le întâlnim la Şendreni Gud. Galaţi)78 şi Zăvoaia Gud. Brăila)79 

unde sunt lucrate din argint aurit cu un decor în filigran, granule şi încrustaţii de pietre, iar în tezaurele 
de la Sihleanu80 şi Coveiu Gud. Dolj)81 ornamentaţia este una ajurat florală. Un exemplar din tecile suport 
pentru tacâmuri, din tezaurul de la Cucuteni-Leţcani Gud.laşi) are o decoraţie pseudogranulată asemă­
nătoare cu teacă de la Şopteriu82 • 

1.4. Accesorii vestimentare (PI. 8/5 - 7). 

Categoria aceasta de piese de port este ilustrată în tezaur prin trei nasturi, doi din argint aurit şi unul 
din bronz. 

1.4.1. Nasturi globulari (PI. 8/5 - 6) 

Exemplarul întreg este realizat din două emisfere sudate în zona diametrului maxim şi cu anou înalt 
de prindere. Linia de sudură dintre cele două emisfere este acoperită cu un brâu ornamental canelat. Pe 
calota inferioară, piesa are trei orificii dispuse triunghiular. 

Din al doilea exemplar s-a recuperat numai emisfera inferioară, cu marginea mult îndoită la interior, 
ce are anoul fixat pe revers, cu nit şi plăcuţă. Lângă anou se află un mic orificiu. 

74 Fingerlin 1971, 348, Kat.Nr. 98,353, Kat.Nr. 107,452, Kat.Nr. 471; Lovag, Nemeth 1974, 220,223, 2 abra; Vaklinova 
1992, 315, fig. 5. 

75 Alaiba 2002, 135, 171, fig, 12/30-34. 
76 Dumitriu 2002, 76, Taf. 46/44. 
77 Constantinescu, Duicu 1980, 53, pi. 1/1. 
78 Dragomir 1968, 256, fig. 1/4. 
79 Dragomir 1972, 73, fig. 4/2. 

80 Neamţu 1980, 348, fig. 1/16 şi fig. 7 (autoarea presupune că piesa era un etui pentru un instrument de scris). 
81 Romanescu 1946, 33, PI.VII. 

82 Neamţu 1966, 258, fig. 9. 
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În cadrul accesoriilor vestimentare, nasturii sunt prezenţi pe o arie largă, atât timp cât şi în spaţiu, 
fiind prezenţi în tezaure dar mai ales în necropole. Tipul nasturilor globulari, lucraţi din două emisfere 
din argint aurit apare documentat în tezaurele de la Oneşti şi Musait (R. Moldova), datate în secolele XVI­
XVII, unde la fel ca la Şopteriu, zona de contact a celor două emisfere este acoperită cu un brâu canelat 
sau granulat şi cu două grupe de câte trei orificii dispuse triunghiular, unite printr-o tăietură, la baza 
calotei inferioare83

• În tezaurul de la Dezghincea (R. Moldova) o piesă similară cu cei de mai sus are la 
interior mai multe granule, pentru care a fost considerat ca pandantiv clopoţel84 • 

I.4.2. Nasture circular cu decor ajurat (PI. 8/7). 

Este o piesă lucrată din bronz cu dublă ramă, ce are aversul decorat cu un motiv ornamental floral, o 
rozetă centrală cu şase petale, în jurul căreia se dezvoltă volute vrejurate cu un registru marginal de crini 
stilizaţi. Pe placa reversului a fost sudat un anou dreptunghiular. 

Piese de acest tip par deocamdată singulari în gama accesoriilor vestimentare. Maniera de realizare şi 
ornamentare cu fine motive florale ajurate sunt indicii de datare în secolele XVI-XVII. 

II. Piese de argintărie din servicii de masă (PI. 9/1 - 3). 

11.1. Taler (PI. 9/3) 

Este o piesă de mici dimensiuni, din argint aurit, care în momentul ascunderii a fost tăiată în patru 
bucăţi . Lucrat prin ciocănire, talerul are fundul circular, uşor adancit, perete îngust şi marginea puternic 
evazată, fără decor. Piesa are mulţi oxizi de coroziune. Un fragment din buza vasului prezintă o urmă de 
tăietură din vechime. Talerul nu are inscripţie sau marcă de argintar. 

11.2. Pahar (PI. 9/1). 

11.3. Lingură (PI. 9/2). 

Trei fragmente par a proveni de la o singură piesă, un pahar 
realizat în tehnica au repousse din foaie de argint. Piesa avea un corp 
tronconic, gura puţin răsfrântă, picior cu talpa evazată, sudat pe fun­
dul rotund. Ornamentaţia paharului este una vegetal florală, aurită, 
desfăşurată în trei registre, frunze şi volute şi crini poansonaţi sub 
buză, un brâu zimţat ce delimitează fundul pocalului de picior, înca­
drat de o bandă în care alternează crini şi meandre, iar la baza picio­
rului evazat, vrejuri stilizate (Fig. 5). 

Probabil că de la aceeaşi piesă provin alte trei bucăţi, de mici di­
mensiuni, din foaie de argint, cu decorul aurit, fragmente care nu au 
intrat în lotul predat Băncii Naţionale din Bucureşti . 

Este o piesă ce se încadrează în categoria pocalelor transilvănene 
cu soclu (Sockelbecher), foarte des întâlnite în secolul XVII, conce­
pute în spiritual Renaşterii transilvănene, mai ales de argintari din 
Braşov şi Sibiu85• 

Fig . 5. Pahar. Reconstituire Daniel Spânu. 

Lucrată din argint, piesa are căuşul piriform alungit, lucrat prin martelare şi un mâner cu secţiunea 
pătrată, turnat separat, torsionat şi decorat cu fir filigranat. Acesta a fost sudat pe o plăcuţă triunghiulară, 

83 Butnariu şi alţii 1994, 22, pi. XIX/12-16; 27, pi. XIIl/9-11. 

84 Ioniţă 2002, 216, pi. ll/16. 
85 Nicolescu 1968, 38, 81, cat. 37; Dâmboiu 2008, 89, cat. 117-118. 
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fixată longitudinal pe spatele căuşului, terminat în partea inferioară printr-o nervură de rigidizare în trei 
muchii. Lipseşte partea superioară a mânerului. 

Evoluţia lingurii ca piesă de veselă laică începe din secolul XV, când căuşul devine piriform, iar mâ­
nerul se lungeşte. În secolul următor căuşul pierde din adâncime şi uneori capătă forma unui scut, iar 
mânerul torsionat sau în formă de balustru se încheie în partea superioară cu o figurină86 • Linguri de acest 
tip, cu ornamente sau inscripţii gravate, s-au descoperit şi în tezaurele de la Kerepes şi Tolna (Ungaria) 
datate la sfârşitul secolului XV şi în secolul XVl87

• Caracteristicile tipologice dar şi execuţia plină de fineţe 
favorizează datarea piesei în cursul secolului XVI, fiind opera unui argintar transilvănean88 • 

Aceste tipuri de piese de argintărie laică, păstrate într-un număr considerabil, dovedesc luxul şi bogăţia 
claselor avute, nu numai din Transilvania, dar şi din teritoriile din afara arcului carpatic. Însemnările 
unor călători străini, care trec prin ţările române în secolele XVI-XVII, înregistrează fastul meselor date de 
domnitori în cinstea unor oaspeţi de vază străini, unde mâncărurile şi vinurile erau servite în tăvi, talere 
şi pocale din argint. 

Ducele de Zbaraz, sol al Poloniei la curtea domnului Moldovei Ştefan Tomşa, descria în 1622 recepţia 
domnească unde „mesele stau acoperite cu frumoase feţe de masă, iar gustări reci stau în talere de argint"89

• 

La ospăţul dat de Vasile Lupu în cinstea patriarhului Macarie, cronicarul Paul de Alep nota, că „pe 
masa domnească cu talere de argint şi de aur, cu linguriţe şi furculiţe ...... toate talerele erau acoperite cu alte talere 
asemănătoare, care nu se ridicau decât atunci când se mânca, deoarece ei au obiceiul, când aduc talerele la masă, 
să le ţină acoperite" ..... vinul adus la masă pentru domn şi patriarh „în cupe la fel .... însă ceilalţi beau cu alte 
cupe şi alte vinuri"90• Inventarul averii lui lui Petru Rareş, abandonat în cetatea Sucevei, conţinea „berbeci 
de argint, carafe, ibrice, pahare, săbii încrustate cu pietre preţioase, mărgăritare, giuvaericale, vase preţioase de pus 
fiori, cămăşi de mătase ... "91

• 

Încă de la sfârşitul secolului XV dar mai ales în secolul XVI, în urma schimbărilor economice produse, 
ca rezultat al dezvoltării meştesugurilor şi a unei intense circulaţii de mărfuri cu marile oraşe, atât din 
Orient cât şi din Europa centrală, în structura societăţii din ţările române, dar mai ales din Transilva­
nia se poate observa apariţia unei pături bogate de negustori, proprietari de bunuri imobile, dispusă să 
investească în bijuterii şi vase din metal preţios, haine şi arme din materiale scumpe. Registrele breslelor 
de orfevrărie din Transilvania consemnează nenumărate comenzi venite de la domnitori dar şi de la 
nobili, boieri, orăşeni şi negustori bogaţi, nu numai pentru că ele puteu fi uşor de transportat în situaţii 
critice, dar prin valoarea lor puteau gira împrumuturi, zălogiri tranzacţii comerciale sau obţinerea unor 
favoruri de la Înalta Poartă. 

Luxul atins în unele oraşe transilvănene a determinat pe unii magistraţi urbani să ia măsuri împotriva 
acelora care poartă „multe bijuterii de argint şi aur şi cunune de mărgele de aur"92 • 

Din rândul orăşenilor, unii negustori şi meşteri din Transilvania secolului XVI ce deţineau averi de mii 
de florini tezaurizau o mulţime de bijuterii şi piese de orfevrărie, cum o dovedesc inventarele de avere ale 
unor clujeni bogaţi, ca Daniel Chako, Ioan Cementes sau Sebastian Munich93

• 

86 Szoke 1997, 671. 
87 Kralovanszky 1955, 201, pi. XXVIl/la-b; Lovag, Nemeth 1974, 240-243, fig. 13-1. Şi în tezaurul de secol XVI des­

coperit la Baia-Mare, pe lângă obiecte de podoabă, figura şi o lingură cu marca argintarului. Mihalik 1904, 119, 
121, fig. 5. 

88 Nicolescu 1968, 39, 102, cat. 79, fig. 59: Szoke 1997, 673, 677, pi. II-III. 
89 Panaitescu 1930, 17. 
90 Alep, Călători străini ... , 44. 
91 Panaitescu 1961, 71. 
92 Goldengerg 1958, 85. 
93 Goldengerg 1958, 92-93. Printre obiectele testate la 1597 de negustorul Sebastian Munich se numărau: o broşă 

cu diamante şi granate, zeci de inele cu rubine, smaralde şi diamante, diademe cu pietre preţioase şi perle, cupe 
aurite de diferite mărimi, pahare şi linguri din argint. 
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Obiceul zălogirii bijuteriilor, alături de alte obiecte scumpe drept garanţie în vederea obţinerii unor 
împrumuturii sau altor bunuri, apare des înlâlnit în documente din secolele XVI-XVII. Este cazul boi­
erului Lupu Costachi, mare vomic care zălogea cămătarului Hagi Ismail un „inel cu zanfir şi un inel cu 
diamantu şi un inel cu ismărand şi o pereche de sărji cu rubinuri şi cu câte două picioare de mărgăritar"94• 

În urma celor prezentate putem afirma că depozitul de Şopteriu, în raport cu celelalte tezaure cu 
podoabe şi monede, este unul atipic. Din totalul pieselor studiate, numai două sunt în stare funcţională, 
inelul şi cordonul din argint aurit, restul obiectelor, în momentul ascunderii erau în stare fragmentară şi 
foarte deteriorate. 

Analizând maniera lor de realizare se pot constata două grupe cronologice. Sunt podoabele lucrate 
prin ştanţare, ornamentate cu granule şi majuscule gotice şi ne referim la pandantivii unui cercel de 
tâmplă, sau a unei diademe fruntar, la plăcile de centură cu litere şi majuscule gotice şi poate inelul si­
gilar, toate acestea asociate şi cu analogiile prezentate, conduc către o încadrare cronologică anterioară 
secolului XVI, fiind piese executate poate de meşteri itineranţi, cazul inelului sigilar sau în ateliere din 
afara arcului carpatic. 

Celelalte obiecte de podoabă împreună cu fragmentele de veselă din argint aurit aparţin cronologic 
secolelor XVI-XVII, fiind probabil opera unor argintari din atelierele de orfevrărie transilvăneană, excep­
tând cordonul cu turcoaze care stilistic pare un import dintr-un centru al Europei apusene. 

În privinţa posesorului acestui tezaur care cântăreşte circa 3 kilograme de argint, nu putem face apre­
cieri exacte. Este posibil să fi aparţinut unui bijutier, în favoarea căruia pledează prezenţa obiectelor nu 
numai în stare fragmentară dar şi deteriorate. De asemenea nu apar consemnate documentar situaţii de 
cumpărare sau de tezaurizare a unor obiecte din argint depreciate. 

De altă parte nu excludem ipoteza ca un negustor să fi fost proprietarul tezaurului şi care forţat de 
anumite evenimente nefericite să fi fost obligat să-l ascundă pe un teren în pantă de la marginea satului 
Şopteriu. 

94 Niţu 2005, 90. 
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""' II. STUDIU DE NUMISMATICA 

Tezaurul conţine un total de 1632 de monede, alături de obiecte de podoabă şi piese de argintărie laică, 
acestea din urmă în majoritate deteriorate şi în stare fragmentară. Destinaţia mai exactă a depozitului 
de la Şopteriu o vom putea hotărâ doar după prelucrarea aprofundată a acestuia. Pornim la cercetarea 
tezaurului prin examinarea separată a monedelor şi a bijuteriilor care îl compun. În final vom analiza tot 
pachetul ca pe un întreg unitar. 

Aşadar, din punctul de vedere al numismatului, atenţia ne-a fost atrasă în mod special de monede. 
Depozitul monetar este format din: trei monede emise de Imperiul Roman şi, un grup compact de mone­
de medievale, format din 1629 de exemplare din secolele XV-XVII. Făcând abstracţie de cele trei emisiuni 
ale Imperiului Roman, ne aflăm în faţa unui pachet tipic pentru tezaurele din veacul al XVII-lea. Com­
poziţia este mixtă, tezaurul conţinând atât monedă măruntă, divizionară, cât şi cu valoare nominală ridi­
cată. Examinarea repartiţiei cronologice a monedelor componente ale tezaurului relevă faptul că cea mai 
timpurie monedă ar fi un denar imperial roman, emis cândva între anii 119-122, în vremea domniei lui 
Hadrian (117-138). Cea mai recentă emisiune este un taler-leu bătut de Provinciile Unite ale Ţărilor de Jos 
- Campen, în anul 1690. Dar, cum eşalonarea în timp a unui tezaur nu poate cuprinde o perioadă atât de 
îndelungată, cel mai timpuriu exemplar din lotul de la Şopteriu este de fapt o jumătate de gros Polonia, 
emisă cândva în timpul domniei lui Vladisllav Iagello (1386-1434) & Vladislas Warnenczyk (1434-1444). 
Aşadar, tezaurul datează din ultimul deceniu al secolului al XVII-lea, anul 1690 definind un terminus post 
quem. La prima vedere, plaja temporală pe care o acoperă depozitul de la Şopteriu pare a fi una impor­
tantă, acesta eşalonându-se pe un răstimp de aproximativ 240/300 de ani. În realitate, acumularea lui s-a 
desfăşurat într-un segment mult mai îngust, ştiut fiind că atât moneda de secol XIV /XV, cât şi piesele de 
secol XVI se aflau încă în circulaţie în veacul al XVII-lea. 

În urma analizei întregului depozit am constatat că lotul de monede cuprinde 15 valori nominale, 
emise de către 40 de emitenţi a 27 de ţări. Situaţia monedelor tezaurului de la Şopteriu, repartizate pe 
cele 27 de ţări, principate, ducate, margrafiate, provincii, oraşe în care au fost bătute, se prezintă în felul 
următor: Imperiul Roman (3), Polonia-Coroana (62, Lituania (74), Danzig (29), Riga (106), Elbing (8), 
Ducatul Prusiei Orientale ca fief polonez (156), Ducatul de Curlanda şi Semigalia (2), Ducatul de Teschen 
(Cieszyn) (3), Ducatul de Silesia-Liegnitz-Brieg (13), Margrafiatul de Brandenburg-Kiistrin (5), Ungaria 
(511), Principatul Transilvania (74), Austria (2), Ducatul de Silesia-Miinsterberg-Oels (1), Elveţia - oraşul 

Schaffhausen (1), Principatul de Monaco (1), Ducatul de Saxonia (1), Ducatul de Braunschweig-Liine­
burg-Celle (1), Oraşul imperial Emden (1), Provinciile Unite ale Ţărilor de Jos - Friesland (1), Utrecht (5), 
Overijssel (2), Westfriesland (3), Geldern (3), Zwolle (1), Campen (1). 

Structura depozitului prezintă o diversitate atât în ceea ce priveşte locul de provenienţă al pieselor, 
cât şi a tipului monetar. Este de reţinut faptul că, grupate pe zone geografice, locurile de provenienţă 
corespund cu ariile de emitere şi circulaţie a unor anumite tipuri monetare, cu caracteristici şi standarde 
de batere specifice. 

Cele trei emisiuni ale Imperiului Roman - denari imperiali - nu le luăm în calcul. În mod cert ele fac 
parte integrantă din depozitul de la Şopteriu. Potrivit afirmaţiei dr. Corneliu Gaiu, care a fost de faţă în 
momentul recuperării tezaurului, ,,nu se pune problema ca aceşti trei denari romani să fie adăugaţi din 
altă descoperire", toate monedele prezentând acelaşi tip de depunere. Totuşi, personal le considerăm 
alăturate în epocă emisiunilor medievale, datorită argintului lor de calitate superioară, voit, sau neinten-
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ţionat, pentru a rotunji o numărătoare sau un gramaj. Aşadar, până la un punct, vom face abstracţie de 
ele în analiza noastră. 

Tabelul I. Repartiţia pe emitenţi 

Emitent Data Nr. monede 
Vladisllav lagello (1386-1434) & Vladislas Warnenczyk (1434-1444) 1386-1444 1 
Wladislav li Jagello (1490-1516) 1515 1 
Schaffhausen 1500-1599 1 
Ludovic li (1516-1526) 1525-1527 6 
Friedrich li (1495-1547) 1540-1547 13 
Karl I (1498-1536) 1518 1 
Sigismund I (1506-1548) 1506-1548 102 
Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 1531-1558 111 
Ferdinand I (1526-1564) 1526-1565 217 
Johann von Brandenburg-Kustrin (1535-1571) 1544-1545 5 
Sigismund August (1544-1548-1572) 1547-1568 4 
Ştefan Bathory (1575-1586) 1576-1586 117 
Maximilian li (1564-1576) 1565-1578 121 
Rudolf li (1578-1608) )578-1608 134 
Sigismund Bathori (1581-1597; 1598-1599; 1601-1602) 1596-1597 4 
Sigismund III (1587-1632) 1587-1624 656 
Frederic Kettler (1587-1616-1639) 1597 2 
Adam Wenceslaus (1594-1617) 1597 3 
Christian de Minden (1599-1611-1633) 1624 1 
Gustav Adolf (1594-1632) 1624 1 
Ştefan Bocskai (1604-1606) 1606 1 
Friesland 1605 1 
Gabriel Bathori (1608-1613) 1609-1613 49 
Mathias li (1608-1619) 1608-1620 25 
Westfriesland 1610-1619, 1633, 1634 3 
Gabriel Bethlen (1613-1629) 1619-1627 20 
Johann Georg I (1616-1656) 1623 1 
Utrecht 1616, 1629, 1632, 1643, 1661 5 
Overijssel 1617, 1628 2 
Emden 1619-1637 1 
Ferdinand li (1619-1637) 1621-1637 6 
Geldern 1634, 1647, 1648 3 
Ferdinand III (1637-1657) 1642 1 
Zwolle 1642 1 
Leopold I (1657-1705) 1659, 1661-1692 2 
Ludovic I Grimaldi (1662-1701) 1662 1 
Campen 1690 1 

Cum am mai arătat, întregul depozit are o alcătuire mixtă, tezaurul conţinând atât monedă de argint 
măruntă, divizionară, cât şi cu valoare nominală ridicată. Astfel, monedele tezaurului, grupate pe zonele 
geografice de provenienţă, ne relevă următoarea situaţie: 

1. Polonia cu posesiunile şi teritoriile vasale (999 ex.): 
Vladisllav Iagello & Vladislas Warnenczyk (1 ex.), Sigismund I (102), Sigismund al Ii-lea August (4), 

Ştefan Bathory (117), Sigismund al III-iea (661), ocupaţie suedeză - Gustav Adolf (1 ex.), Ducatul de 
Curlanda şi Semigalia - Frederic Kettler (2 ex.), Ducatul Prusiei Orientale, ca fief polonez - Albrecht de 
Brandenburg (111 ex.) . 

2. Zona baltică şi sileziană (22 ex.): 
Ducatul de Teschen - Adam Wenceslaus (3); Ducatul de Silesia-Liegnitz-Brieg - Friedrich al Ii-lea (13); 

Margrafiatul de Brandenburg-Kiistrin - Johann von Brandenburg-Ki.istrin (5 ex.); Ducatul de Silesia­
Miinsterberg-Oels - Karl I de Podebrady (1). 

27 
https://biblioteca-digitala.ro / https://complexulmuzealbn.ro/



8 29 

Graficul 1. Structura pe state emitente 

3. Europa Centrală95 (590 ex.): 

■ Imperiul Roman - 3 

■ Polonia -Coroana - 624 

■ Lituania - 74 

■ Danzig - 29 

■ Riga· 106 

■ Elbing • 8 

■ DucPrusOr- 156 

■ DucCurlSem - 2 

■ DucTesch - 3 

■ SilLiegBrieg - 13 

■ BrandKurst - 5 

■ Ungaria- 511 

■ Tra ns - 74 

■ Aust ria - 2 

■ MunstOels - 1 

■ Schaff - 1 

■ Monaco- 1 

Saxonia - 1 

Braun l unCel - 1 

Emden - 1 

ProvUnTarJos- 16 

Transilvania - Sigismund Bathory (4), Ştefan Bocskai (1), Gabriel Bathory (49), Gabriel Bethlen (20 
ex.); Ungaria - Wladislav al Ii-lea Jagello (1), Ludovic al Ii-lea (6), Ferdinand I (216), Maximilian al Ii-lea 
(121), Rudolf al Ii-lea (135), Mathias al Ii-lea (25), Ferdinand al Ii-lea (6), Ferdinand al III-lea (l); Austria 
- Leopold I (2); Elveţia - oraşul Schaffhausen - municipalitatea (1); Saxonia - Johann Georg I (1); Braun­
schweig-Liineburg-Celle - Christian von Minden (1) 

4. Europa de Vest (18 ex.): 
Principatul de Monaco - Ludovic I Grimaldi - (l); oraşul imperial Emden (1); Provinciile Unite ale Ţări­

lor de Jos - Friesland (1), Utrecht (5), Overijssel (2), Westfriesland (3), Geldern (3), Zwolle (1) şi Campen (1). 

Observăm că cele mai numeroase sunt emisiunile poloneze, socotind aici emisiunile Coroanei împre­
ună cu cele ale posesiunilor acesteia şi ale teritoriilor vasale - Lituania, Danzig, Riga, Elbing, Curlanda 
şi Prusia Orientală. Acestea sunt urmate de monedele Ungariei. La o distanţă semnificativă se plasează 
apoi cele ale Principatului Transilvaniei. Şirul se continuă cu talerii Provinciilor Unite ale Ţărilor de Jos, 
socotiţi în bloc şi, cu emisiunile ducatului de Silesia-Liegnitz-Brieg. Seria emisiunilor se încheie cu cele 
câteva monede ale margrafiatului de Brandenburg-Kiistrin şi ale ducatul de Teschen, precum şi cu câte o 
piesă a ducatului de Silesia-Miinsterberg-Oels, Austriei, oraşului Schaffhausen, principatului de Monaco, 
ducatului Saxoniei, ducatului de Braunschweig-Liineburg-Celle şi oraşului imperial Emden. 

Prezentăm în continuare o eşalonare cantitativă a monedelor, în ordine cronologică . 

Analiza densităţii anuale a monedelor depozitului de la Şopteriu, în ordinea anilor de emitere, relevă 
o aprovizionare ritmică a pieţei băneşti a Transilvaniei, în primul rând cu monedă divizionară, de uz co­
mun, de piaţă. Cota cea mai mare de acumulare se înregistrează între anii 1592-1599 (între 35-60 ex.), cu 
un vârf percutant în 1597-1598 (97, respectiv 112 ex.). Acesta este format dintr-o aglomerare de monede 
de triplu gros, bătute în timpul domniei lui Sigismund al III-lea al Poloniei. În rest, acumularea este des­
tul de liniară, înregistrându-se mici vârfuri în 1585-1586 (36, respectiv 31 ex.) şi 1611 (31 ex.). 

95 Menţionăm că emisiunile Poloniei, cu ale posesiunilor şi teritoriilor vasale, zone care se află aşezate tot în Europa 
Centrală, le-am analizat separat. Ele au jucat un rol aparte în Transilvania, având o puternică înrâurire asupra 
economiei, politicii monetare şi circulaţiei monetare a Principatului. 

28 
https://biblioteca-digitala.ro / https://complexulmuzealbn.ro/



Tabelul li. Evaluarea densităţii anuale în ordine cronologică 

Ani de emisie Bucăti Ani de emisie Bucăti 
1386-1444 1 1553 5 
1506-1548 1 1554 7 

1515 1 1555 8 
1518 1 1556 4 
1525 2 1557 10 

1526-1564 2 1558 7 
1526-1564 fals 4 1559 8 

1526 3 1560 2 
1527 5 1561 1 
1528 15 1562 9 
1529 7 1563 6 
1530 21 1564 7 
1531 13 1565 8 
1532 14 1566 11 
1533 15 1567 9 
1534 24 1568 14 
1535 21 1569 8 
1536 6 1570 7 
1537 12 1571 16 
1538 8 1572 6 
1539 8 1573 2 

1540-1547 1 1574 2 
1540 17 1575 14 
1541 19 1576 9 
1542 18 1577 17 
1543 14 1578 11 
1544 21 1579 14 
1545 29 1579-1602 2 
1546 9 1580 19 
1547 15 1580-1589 1 
1548 9 1581 21 
1549 5 1582 23 
1550 13 1583 17 
1551 13 1584 17 
1552 11 1585 36 

Dintre care: 
Gros, 1611 Fals de epocă după Sigismund al III-iea (1587-1632) 

Gros, 1613 Fals de epocă după Gabriel Bathori (1608-1613) 

Denar 1526-1564 Fals de epocă după Ferdinand I (1526-1564) 

Ani de emisie Bucăti Ani de emisie Bucăti 
1586 31 1611 fals 1 

1587-1632 1 1612 46 
1587-1598 1 1613 27 

1587 7 1613fals 1 
1588 9 1614 13 
1589 10 1615 8 

1590-1594 1 1616 2 
1590-1599 2 1617 4 

1590 27 1618 1 
1590 de faot 1596 1 1619 3 

1591 16 1619-1637 1 
1591 sau 1597 1 1620 1 

1592 35 1621 3 
1593 41 1623 4 
1594 49 1624 3 
1595 55 1625 12 
1596 60 1626 3 
1597 97 1627 1 
1598 112 1628 1 
1599 38 1629 1 

1600-1602 1 1630 1 
1600-1632 1 1632 1 

1600 13 1633 1 
1601 5 1634 3 
1602 7 1635 2 
1603 2 1637 1 
1604 3 1642 2 

16051605 3 1643 1 
1606 17 1647 1 
1607 6 1648 1 
1608 14 1659 1 

1608-1619 1 1661-1692 1 
1609 20 1661 1 
1610 20 1662 1 
1611 31 1690 1 

Denar 1526-1564 Fals de epocă după Ferdinand I (1526-1564) 

Denar 1526-1564 Fals de epocă după Ferdinand I (1526-1564) 
Denar 1526-1564 Fals de epocă după Ferdinand I (1526-1564) 

Analiza densităţii anuale a monedelor depozitului de la Şopteriu, în ordinea anilor de emitere, relevă 
o aprovizionare ritmică a pieţei băneşti a Transilvaniei, în primul rând cu monedă divizionară, de uz co­
mun, de piaţă. Cota cea mai mare de acumulare se înregistrează între anii 1592-1599 (între 35-60 ex.), cu 
un vârf percutant în 1597-1598 (97, respectiv 112 ex.). Acesta este format dintr-o aglomerare de monede 
de triplu gros, bătute în timpul domniei lui Sigismund al III-lea al Poloniei. În rest, acumularea este des­
tul de liniară, înregistrându-se mici vârfuri în 1585-1586 (36, respectiv 31 ex.) şi 1611 (31 ex.). 

În ceea ce priveşte nominalurile, aşa cum am remarcat, tezaurul de la Şopteriu este unul mixt. Astfel 
că diversităţii destul de mari a locului de provenienţă a pieselor, îi corespunde, în mare, un numerar la 
fel de variat. Cele 14 valori nominale96 sunt reprezentate de: denari 513 ex. [denar maghiar (511), denar 
transilvănean, de tip maghiar (2)], ½ gros (1), gros (436), 1 ½ gros (sau dreipolker, poltorak, 1/24 taler) 
(1 ex.), triplu gros (sau trojak, dutca) (648), groschen/3 kreuzer (1), 6 kreuzer (1), groschen (1), 1/12 ecu 

96 Denarii imperiali romani fiind exceptaţi. 
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(sau „blanc" de argint de 5 sols, sau luigino) (1), 4 groşi (1), 6 groşi (2), ort (sau 1/4 taler) (3), gulden de 28 

stiiiveri (1), ½ taler-leu (1), taler 18 ex. [taler-leu (14), rijksdaalder (1), taler (3)]. 

1 

436 

Graficul 2. Distribuţia pe valorile nominale 

■ Dena ri- 513 

■ 1/2 Gros - 1 

Gros - 436 

■ 11/ 2 Gros - 1 

■ Tri plu Gros -648 

■ Groschen/3 Kreuzer - 1 

■ 6 Kreuzer - 1 

■ Groschen - 1 

■ 1/ 12 Ecu - 1 

■ 4Grosi - 1 

■ 6Grosi- 2 

■ Ort- 3 

28 Stu iveri - 1 

1/ 2 Taler-Leu - 1 

Taler - 18 

Analizând Graficul 2, iese în evidenţă faptul că monedele de triplu gros deţin majoritatea - 648 de 

exemplare, reprezentând 39,77% din masa monetară a depozitului. În ordine descrescătoare urmează: 
denarii maghiari şi de tip maghiar, deţinând cu cele 513 exemplare 31,49%; apoi piesele de un gros -

26,76%. Celor trei pachete li se alătură o gamă variată de valori nominale, prezente însă în cantităţi mini­

male. Astfel, urmează, coborând cu un salt substanţial, talerii97-leu - 0,85%, talerii - 0,18%, la egalitate cu 

orţii -0,18%, monedele de 6 groşi - 0,12%. Restul nominalurilor, reprezentate de câte un singur exemplar 

- ½ gros, 1 ½ gros, 4 groşi, gros/3 kreuzer, 6 kreuzer, groschen, 1/12 ecu (sau „blanc" de argint de 5 sols 

sau luigino), gulden de 28 stiiiveri, ½ taler-leu şi rijksdaalder - se situează pe ultimul loc, deţinând fiecare 

câte 0,06% din întregul depozit. Aşadar, observăm că tezaurul nostru conţine un puternic nucleu format 

dintr-un numerar omogen - monedă măruntă, divizionară, 1612 exemplare. Acestuia i se alătură un mic 

lot de 2098 monede cu valoare nominală ridicată. 

Potrivit datelor studiului nostru, emisiunile monetare din depozitul de la Şopteriu, grupate pe state­

le emitente, ocupă următoarele procente din întreaga masă monetară a depozitului: Polonia (38,305%), 

Lituania (4,542%), Danzig (1,780%), Riga (6,507%), Elbing (0,491 %), Curlanda (0,122%), Ducatul Prusiei 

de Est ca fief polonez (9,576%), Teschen (0,184%), Ducatul de Silesia-Liegnitz-Brieg (0,798%), Margrafi­

atul de Brandenburg-Kiistrin (0,306%), Ungaria (36,368%), Transilvania (4,542%), Austria (0,122%), Sile­

sia-Miinsterberg-Oels (0,061 %), Elveţia-Scaffhausen (0,061 %), Principatul de Monaco (0,061 %), Saxonia 

(0,061 %), Brunswick-Luneburg (0,061 %), Emden (0,061 %), Provinciile Unite ale Ţărilor de Jos - Fries­

land (0,061 %), Utrecht (0,306%), Overijssel (0,122%), Westfriesland (0,184%), Geldern (0,184%), Zwolle 

(0,061 %), Campen (0,061 %). 

97 Nu trebuie să uităm că nouă exemplare de taleri au fost înstrăinate. Aşadar, talerii au fost în număr de 27 exem­

plare. 
98 De fapt, din cât ne este cunoscut, numărul de monede cu valoare nominală ridicată ar fi de 29. 
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0.306% 

4.542% 0.869% 

0.798% 0.184% 

■ Pol+pos = 61.3 23% 

■ Teschen = 0.184% 

■ Si!LigBr= 0.798% 

■ Ungaria= 36.368% 

■ Transilvania= 4.5-t2% 

■ MarBrandKus = 0 . 306% 

■ Austria= 0.122% 

■Munsl Oels = 0.061% 

■ Elvetia Schaff= 0.061% 

■ Monaco= 0.061 % 

■ Sax= 0.061% 

■BnmsLun= 0.061% 

■ Embden= 0.061% 

■ Prov Unite Tari de Jos = 0.869"/o 

Graficul 3. Procentajul monedelor din tezaurul de la Şopteriu, în conformitate cu statele emitente 

Prezentăm în Tabelul II, în ordine cronologică, repartiţia pe statul emitent şi anii de emisie a monede­
lor tezaurului de la Şopteriu. 

Urmărind repartizarea emisiunilor pe statele emitente, în ordine cronologică, remarcăm gruparea 
acestora în trei grupe compacte importante, provenind din arii geografice distincte. Pe lângă aceste trei 
categorii, gravitează o seamă de emisiuni prezente într-o cantitate minoră, provenite din zone mai mult 
sau mai puţin îndepărtate . Prima grupă o formează monedele Coroanei poloneze, asociate cu emisiu­
nile din posesiunile acesteia şi din teritoriile vasale. Acest lot conţine emisiunea cea mai timpurie. Este 
vorba de unicul exemplar datând de la finele veacului al XIV-lea/mijlocul celui de-al XV-lea: Polonia/ 
Coroana-din vremea lui Vladisllav Iagello (1386-1434) & Vladislas Wamenczyk (1434-1444), o jumătate 
de gros, bătută în monetăria de la Cracovia, cândva între anii 1386-1434 (1 ex.). Este extrem de interesant 
faptul că aceast nominal de ½ gros din perioada domniei lui Vladisllav Iagello este al doilea exemplar 
de monedă poloneză atât de timpurie găsit într-un tezaur din Transilvania. Primul provine din tezaurul 
de la Gurba99 • Urmează apoi, în ordine cronologică, sărind peste o bună perioadă de timp - un secol-, 
monede bătute în vremea lui: Sigismund I (1506-1548), ale cărui emisiuni încep practic cu anul 1527: 
gros (25 ex.), Ştefan Bathory (1575-1586): triplu gros (32) şi Sigismund al III-iea (1587-1632): gros (131), 
triplu gros (432), şase groşi (2) şi ort (1). Împreună cu emisiunile Coroanei poloneze circulau şi mone­
dele bătute în posesiuni şi în teritoriile vasale acesteia. Astfel, avem emisiuni din Lituania - din vremea 
domniei lui Sigismund al II-iea August (1544-1548-1572): gros (2 ex.), patru groşi (1), Ştefan Bathory 
(1575-1586): gros (1), triplu gros (45) şi Sigismund al III-iea (1587-1632): gros (2), triplu gros (23); din 
Riga - Ştefan Bathory (1575-1586): gros (3), triplu gros (34) şi Sigismund al III-lea (1587-1632): triplu gros 
(68 ex.), iar din timpul ocupaţiei suedeze, Gustav Adolf (1594-1632): 1 ½ gros (1 ex.); din Danzig - Sigis­
mund I (1506-1548): gros (23 ex.), triplu gros (1), Sigismund al II-iea August (1544-1548-1572): gros (1), 
Ştefan Bathory (1575-1586): gros (2) şi Sigismund al III-lea (1587-1632): ort (2); din Elbing - Sigismund I 
(1506-1548): gros (8); din Ducatul Prusiei de Est, ca fief polonez - Sigismund I (1506-1548): gros (45 ex.) şi 
Albrecht I Hohenzollem de Brandenburg-Ansbach (1525-1568): gros (111). Din Marele Ducat de Curlan­
da şi Semigallia, stat situat în regiunea baltică, vasal al Marelui Ducat al Lituaniei şi, mai târziu, Uniunii 

99 Toma 20 I O, p. 113. Amintim că tezaurul de la Gurba, jud. Arad este un depozit mixt, format din 719 monede mărunte 

şi cu valoare nominală ridicată, eşalonate, potrivit cercetării iniţiale , între 1399- 1684 (Chirilă ş i Ignat 1967, p. 21 ), iar 

în urma noii evaluări , între 1399-1692 (Toma 20 I O, pp. I 08 şi 112). Aşadar, un terminus post quem foarte apropiat de 

cel al tezaurului de la Şopteriu. 

31 
https://biblioteca-digitala.ro / https://complexulmuzealbn.ro/



w 
I\.) 

polon 
1386-
1434 

1506-
1548 

1527 
1528 
1529 

1545 
1546 
1547 
1548 

litua danz riga 

1531 
1532 
1533 
1534 
1535 

1538 
1539 
1540 

1547 

elbi curla tesch prup silrz 

1528 
1529 
1530 
1531 
1532 

1533 1533 
1534 1534 
1535 1535 

1537 
1538 
1539 
1540 

1540-
1547 

1541 
1542 1542 
1543 1543 
1544 1544 
1545 1545 
1546 
1547 

1550 

Tabelul III. Repartiţia pe statul emitent şi a anilor de emisie 
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polono-lituaniene (1562-1791) - din timpul domniei lui Frederic Kettler (1587-1616-1639): triplu gros (2 
ex.). Aşadar, monedele poloneze, împreună cu cele din posesiuni şi teritoriile vasale sunt prezente cu 
nominaluri de valoare mică, mică spre mijlocie şi mijlocie, adică monedă curentă, de piaţă - ½ groşi, 
groşi, tripli groşi, 4 groşi, 6 groşi şi orţi. 

Emisiunile poloneze se eşalonează cronologic între anii 1386/1444-1624, de fapt între 1527-1624, mone­
da de½ gros bătută în vremea domniei lui Vladisllav Iagello (1386-1434) & Vladislas Warnenczyk (1434-
1444) fiind un exemplar întârziat în circulaţie o perioadă de 100 de ani. Şirul cronologic al emisiunilor 
Coroanei este întrerupt de două hiatusuri: între anii 1529-1545, adică perioada de mijloc a domniei lui 
Sigismund I (1506-1548) şi, între 1548-1577, adică între prima parte a domniei lui Sigismund II August 
(1544-1548-1572) şi începutul domniei lui Ştefan Bâthory (1575-1586). Golurile însă sunt populate de 
emisiunile de tip polonez din posesiuni şi teritoriile vasale (primul, de groşii de Prusia Orientală ai lui 
Sigismund I, iar al doilea, de groşi de Lituania şi Danzig din vremea lui Sigismund II August, precum şi 
din Prusia Orientală, din timpul lui Albrecht de Brandenburg). Cota cea mai mare se înregistrează între 
anii 1593-1598, (monedele de triplu gros din timpul lui Sigismund al Iii-lea), interval care se încadrează 
tocmai în perioada de maximă pătrundere şi circulaţie a numerarului polonez în Transilvania - anii 1589-

- 1620. Subliniem faptul că densitatea anuală maximă a monedelor poloneze şi de tip polonez coincide cu 
cota de acumulare anuală maximă a întregului depozit. 

Per total, monedele Poloniei, împreună cu cele de tip polonez, bătute în posesiunile acesteia şi în 
teritoriile vasale, însumează 999 de exemplare, formând cea mai bine reprezentată grupă şi situându-se 
astfel pe primul loc în cadrul emisiunilor din tezaurul de la Şopteriu. Procentual, monedele Coroanei 
ocupă doar 38,305% din întreaga masă monetară 100

• Împreună cu emisiunile din posesiuni, lotul polonez 
acaparează însă mai mult de jumătate din totalul monedelor, respectiv 61,325%. 

Din cele 999 de exemplare, 355 sunt monede de valoare mică - ½ gros (1 ex.) şi gros (354). Din aceste 
354 monede de un gros, doar 156 sunt groşi mici - polonezi, în rest avem groşi mari, din posesiuni şi te­
ritorii vasale: Lituania (5), Danzig (26), Elbing (8), Riga (3) şi Prusia Orientală (156). Monedă de valoare 
mică spre mijlocie avem 640 de exemplare: tripli groşi (637), 4 groşi (1) şi 6 groşi (2). Iar moneda de va­
loare mijlocie este reprezentată de trei exemplare de orţi. Monedele de 6 groşi şi orţii sunt nominaluri 
specifice tezaurelor transilvane de secolul XVII. Monedele poloneze sunt de bună calitate, alături de 
monedelor de un gros, bătute în vremea lui Sigismund I şi a lui Sigismund al Ii-lea August, restul de 
exemplare fiind emise după marea reformă a lui Ştefan Bâthory, petrecută între anii 1577-1581101

• Feno­
menul monetar nu a rămas străin de cel politic. Astfel că, alegerea lui Ştefan Bâthory, în 1575, ca rege al 
Poloniei a impulsionat pătrunderea în Principat a acestor piese, în cantităţi apreciabile. Ponderea emisi­
unilor poloneze în circulaţia monetară a crescut într-un ribn accelerat. Treptat, moneda poloneză a ajuns 
să acopere majoritatea necesarului de monedă curentă a Principatului. Sunt în majoritate piese de triplu 
gros care au invadat masiv piaţa în perioada de maximă pătrundere şi circulaţie a numerarului polonez 
în Transilvania - anii 1589-1620. Datorită calităţii lor intrinsece, a stabilităţii lor, a impactului puternic 
asupra populaţiei, monedele de triplu gros polonez au fost imitate în epocă în multe zone ale Europei. 

Printre monedele poloneze ale tezaurului de la Şopteriu se află şi un exemplar de un gros emanat din 
monetăria din Danzig, în anul 1577102

• Este o monedă de necesitate şi a fost bătută de către municipalitate, 
în timpul asediului lui Ştefan Bâthory. Este o emisiune rară. Pe avers, în locul efigiei regelui, este înfăţişat 
Iisus ţinând globul cruciger şi, deviza DEFENDE NOS CHRISTE; pe revers este redată stema oraşului, 
timbrată de o coroană. În cadrul regatului Poloniei, apoi a uniunii statale polono-lituaniene, oraşul regal 
Danzig s-a bucurat de un statut special, câştigat prin Marele Privilegiu: a beneficiat de propriul său sistem 
juridic, de autoguvernare, de propria politică externă, libertate comercială, precum şi de dreptul de a bate 
monedă proprie. Danzigul a reclamat recunoaşterea statutului său aparte, ca o condiţie prealabilă pentru 

100 Respectiv, din 1629 de monede, exceptând cele trei emisiuni romane. 
101 Reforma a unificat sistemul monetar polonez cu cel al Lituaniei, în 1580, la care s-a alăturat şi Riga, în 1581, 

încorporând întreaga Livonie, (Gumowski 1960, p. 43; Mikolajczyk 1986, p. 67). 
102 Un astfel de exemplar deţine şi tezaurul descoperit la Bucureşti, pe strada „Nicolae Tonitza", (Velter şi Pârvan 

2009, pp. 115-116 nr. 157). 
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loialitatea sa faţă de Coroana polonă. Conflictul dintre urbe şi regalitate a fost generat de nerecunoaşterea 
de către oraş a alegerii lui Ştefan Bathory ca rege al Poloniei, cetatea susţinându-l pe împăratul Maximili­
an al II-iea 103. Asediul Danzigului a fost ultima parte a conflictului şi a durat şase luni. 

Din perioada de maximă depreciere a monedei mărunte poloneze, 1614-1627, în tezaurul de la Şopteriu 
există o singură monedă măruntă - un exemplar de 1 ½ groşi (dreipolker), bătut în anul 1624 în atelierul 
de la Riga, în numele lui Gustav Adolf (1594-1632), în timpul ocupaţiei suedeze. Nominalul de 1 ½ groşi 
reprezintă produsul specific al monetăriei poloneze din perioada inflaţiei şi a severei deprecieri a mone­

dei mărunte. În veacul al XVII-iea, economia şi finanţele Polo­
niei au traversat o epocă extrem de anevoioasă. Pentru a putea 
ieşi cumva din recesiune, Coroana a recurs la o măsură de criză, 
lansând pe piaţă monede depreciate, cărora li s-a indus un curs 
forţat. Cel mai reprezentativ exemplar de acest gen a fost piesa 
de 1 ½groşi.Emisă pentru prima dată în Polonia, în 1614, aceasta 
a devenit moneda specifică a „Războiului de 30 de Ani" (1618-
1648). Repede adoptată şi intens bătută în Prusia, Brandenburg, 
Pomerania, Silezia, Riga, Elbing, Suedia şi Transilvania104

, a fost 

Fig. 1. Der Wucherische Muntzmeister, cca. 1621 moneda „reprezentativă" a perioadei kipper-wipper în întreaga 
Tipăritură satirică din perioada timpurie a secolului al Europă Centrală. De proastă calitate încă din momentul emiterii 
XVII-iea, referitoare la epoca .Kipper-Wipper". lor, monedele de 1 ½ groşi s-au deteriorat progresiv105

• Cele mai 
slabe au fost piesele sileziene de acest gen. 

Chiar după emiterea lor, după 1614, piaţa transilvană a fost literalmente inundată de aceste monede 
(1614-1632)106

, regalitatea ducând o politică de export masiv a acestei piese devalorizate. Datorită depre­
cierii sale catastrofale - moneda ajunsese o simplă piesă de bronz -, în epocă a fost denumită „gros roşu". 
În Polonia, baterea acestui nominal a fost oprită în 1624107

• Emiterea de monedă măruntă, în general, a fost 
sistată în anul 1627108

, prin reformele sal~ Sigismund al III-iea punând capăt inflaţiei din ţară. Subliniem 
că în tezaurul de la Şopteriu există doar un singur exemplar109 din moneda de 1 ½gros.Având în vedere 
faptul că în mai multe tezaure - Sighişoara, încheiat în 1632, Şopteriu /1690 şi Gurba/1692 -, formate din­
tr-un număr apreciabil de piese şi cuprinzând monede din epoca de gravă deteriorare a monedei se află 
doar un singur exemplar, respectiv două, de monedă inflaţionistă, nu mai putem trece fenomenul pe sea­
ma nerecupeerării în totalitate a depozitelor respective, sau a unei intruziuni. Mai curând ne confruntăm 
cu o manifestare de refuz al acestui nominal depreciat, de trecere rapidă înapoi în fluxul comerţului şi, în 
nici un caz, de tezaurizare al lui. 

Tot în grupa emisiunilor Poloniei, a posesiunilor acesteia şi a teritoriilor vasale se numără şi singurele 
monede de argint cu valoare nominală medie din depozitul de la Şopteriu - orţii. Echivalent cu un sfert 
de taler, acest tip de monedă a fost emis pentru prima oară în anul 1507 la Zwickau, în Saxonia110

• Din 

103 Engel & Serrure 1965, p. 545; vezi şi Siege of Danzig (1577). După cele şase luni de asediu, Ştefan Bathory, deşi 
victorios, nu a reuşit să ocupe oraşul . În aceste condiţii, asediul a fost ridicat la 16 decembrie 1577. Cetăţenii ora­
şului au fost nevoiţi să jure credinţă regelui şi să plătească o substanţială sumă de bani. (Engel & Serrure 1965, 
p. 545; vezi şi Danzig rebellion). 

104 Gheorghe I Rakoczi, între 1636-1638, a emis monede de 1 ½ groşi în monetăria de la Cluj. (MBR, nr. 1962-1963, 
1972-1980). 

105 Între 1614-1619 = 71/2 lotoni fineţe AR şi 0,72 g; 1619-1623 = 6 1/2 lotoni fineţe AR şi 0,49 g; 1623-1627 = 6 lotoni 

fineţe AR şi 0,44 g (Huszar 1970, p.61). 
106 Pap şi Winkler 1966, p. 206. 
107 Gumowski 1960, p. 57. 
108 Hutten-Czapski 1957, p. 170. 
109 Remarcăm faptul că în tezaurul de la Sighişoara, jud. Mureş, format din 3.814 monede mărunte, perioada 

1386/1434-1632, se află doar două exemplare de monedă poloneză inflaţionistă, cu valoarea nominală de 1 ½ 

groşi (Velter 1997), iar în tezaurul de la Curba, jud. Arad, doar un singur exemplar (Toma 2010, p. 114). 
110 Fengler, Gierow şi Unger 1976, p. 409. 
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1521 a început să fie bătut şi în Brandenburg, unde, abia din timpul lui Georg Wilhelm (1619-1640), a cir­
culat sub denumirea de ort111

• La Danzig, orţii au fost emişi pentru prima dată în anul 1609. În Polonia au 
fost bătuţi ceva mai târziu, din 1620, la Bromberg, fiind, iniţial, echivalenţi cu 16 groşi1 12, apoi, în ultimul 
pătrar al secolului, ajungând să valoreze 18 groşi113 • Marea majoritate a orţilor proveniţi din tezaurele 
din Transilvania este emisă la Danzig şi în Polonia. În circulaţia bănească a Principatului au pătruns cu 
precădere în prima jumătate a secolului al XVII-lea, cele mai multe exemplare fiind bătute între anii 1610-
1629. În această categorie intră şi cele trei piese prezente în tezaurul de la Şopteriu -un ort polonez, emis 
în 1622 la Cracovia şi, două exemplare datând din 1624, bătute în atelierul de la Danzig. Aceste din urmă 
două piese, împreună cu moneda de 1 ½ gros din Riga încheie şirul emisiunilor poloneze. 

Emisiunile Ungariei formează a doua grupare bine conturată, de 511 exemplare. Ea reprezintă 36,368% 
din masa tezaurului, situându-se pe locul al doilea, atât cantitativ, cât şi cronologic. Cea mai timpurie mo­
nedă din lotul maghiar este un dinar bătut în vremea domniei lui Wladislav al II-lea Jagello (1490-1516), la 
1515, în monetăria de la Kremnitz. Grupul compact de denari maghiari se eşalonează din timpul domniei 
acestuia, până în epoca lui Ferdinand al III-lea (1637-1657) - denar, 1642. Şirul cronologic este întrerupt 
de două hiatusuri minore -1621-1630 şi 1637-1642, adică perioada de mijloc a domniei lui Ferdinand al 
II-lea, care coincide cu epoca de maximă depreciere a monedei mărunte, respectiv prima jumătate a dom­
niei lui Ferdinand al III-lea. Prezenţa monedelor de la începutul secolului al XVI-lea - Wladislav al II-lea 
Jagello (1490-1516) şi Ludovic al II-lea (1516-1526)- este, aşa cum am mai precizat, una din caracteristicile 
tezaurelor din secolul al XVII-lea. Ele au fost o prezenţă activă pe piaţa monetară transilvană în secolul 
al XVI-lea, ca în veacul al XVII-leasă reprezinte un numerar rămas în circulaţie, mult timp după emitere. 

Tabelul IV. Repartiţia cronologică a denarilor maghiari 

Anul Nr. e:cemplare Anul 
1515 1 1551 
1525 2 1552 
1526 3 1553 

1527 postum 1 1554 
1526-1564 2+ 4 fals 1555 

1528 6 1556 
1529 1 1557 
1530 5 1558 
1531 3 1559 
1532 2 1560 
1534 4 1561 
1535 1 1562 
1536 6 1563 
1537 4 1564 
1538 4 1565 
1539 2 1565 
1540 6 1566 
1541 4 1567 
1542 3 1568 
1543 5 1569 
1544 8 1570 
1545 10 1571 
1547 8 1572 
1548 7 1573 
1549 5 1574 
1550 12 1575 

111 Fengler, Gierow şi Unger 1976, p. 409. 
112 Hutten-Czapski 1957, p. 131. 

113 Gumowski 1960, pp. 58, 65. 
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Nr. exemplare Anul Nr. exemplare 
13 1576 9 
11 1577 postum 16 
5 1578 postum 8 
7 1578 2 
8 1579 13 
4 1579-1602 2 
9 1580-1589 1 
6 1580. 12 
8 1581 6 
2 1582 3 
1 1583 4 
9 1584 9 
6 1585 13 
7 1586 2 
6 1587 7 
2 1588 1 
11 1589 2 
7 1590 6 
13 1591 1 
8 1592 4 
7 1593 2 
16 1594 4 
6 1595 5 
2 1596 5 
2 1597. 3 
13 1598 3 

Anul Nr. exemplare 
1599 2 

1600-1602 1 
1600 5 
1601 2 
1602 7 
1603 2 
1606 2 
1607 2 
1608 2 

1608-1619 1 
1609 2 
1610 4 
1611 3 
1612 5 
1613 1 
1614 1 
1615 2 
1616 1 
1617 3 

1620 postum 1 
1621 1 
1630 1 
1634 1 
1635 2 
1637 1 
1642 1 
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Astfel, în ordine cronologică, avem următoarea situaţie: Wladislav al Ii-lea Jagello (1 ex.), Ludovic al 
Ii-lea (6 ex.), Ferdinand I (216 ex.), Maximilian al Ii-lea (121 ex.), Rudolf al Ii-lea (135 ex.), Mathias al Ii-lea 
(25 ex.), Ferdinand al Ii-lea (6 ex.) şi Ferdinand al Iii-lea (1 ex.). Observăm că domină monedele lui Ferdi­
nand I (1526-1564) - 216 exemplare, din care patru sunt falsuri. Acumularea curge liniar, cu două vârfuri 
mai mari în vremea domniei lui Maximilian al Ii-lea (1564-1576) - anii 1571 şi 1577 (denari postumi), câte 
16 exemplare. De bună calitate, denarul maghiar nu a cunoscut deprecieri majore după 1525. Abia după 
anul 1607, din vremea domniei lui Mathias al Ii-lea, a urmat o devalorizare progresivă (până la 156 % ar­
gint în anul 1622)114

• Din această perioadă de maximă intensitate a deprecierii monetare, depozitul nostru 
deţine câte 1-3 exemplare/an, cu doar două excepţii - 4 exemplare din 1610 şi 5 din 1612. Extrem de im­
portant şi interesant în acelaşi timp este faptul că din lotul de emisiuni maghiare lipseşte cu desăvârşire 
moneda inflaţionistă. Cele 511 exemplare sunt reprezentate numai de denari, în rândul lor negăsindu-se 
nici o piesă de gros mare (gros lat). 

În seria monedelor maghiare avem un număr de denari emişi postum, precum şi un exemplar de de­
nar emis în numele lui Ludovic al Ii-lea, a cărui siglă este destul de incertă. În cazul acestuia din urmă, 
este vorba despre un denar bătut în 1526, cu sigla A-V (cat. nr. 1103). Monetării desemnate cu sigla „A" au 
fost cele de la Alba Iulia (A-1) şi Alba Regia (Szekesfehervar) ,,N' în vremea lui Carol Robert115

• Cu sigla 
„V", atelierul de la Visegrad, între 1524-1526116 şi Breslau (Wroclaw, Vratislava) care, din 1523, bate pentru 
Ludovic II - (L-V)117

• Aşadar, o siglă, sau o combinaţie asemănătoare cu aceea de pe moneda noastră şi 
care să fi fost pusă pe monede în vremea domniei lui Ludovic al Ii-lea sunt, după părerea noastră, doar 
acelea de pe emisiunile atelierelor de la Breslau sau Visegrad. 

În ceea ce priveşte emisiunile postume, astfel de exemplare avem în rândul monedelor lui Ludovic al 
Ii-lea (1516-1526): din anul 1527, Ferdinand I (1526-1564): denari din anul 1565, Maximilian al Ii-lea (1564-
1576): din anii 1577 şi 1578, precum şi Mathias al Ii-lea (1608-1619): denar 1620. 

Un al treilea grup, mult mai firav, este format de emisiunile transilvănene - 74 exemplare. Ele se eşa­
lonează din 1596 până în 1627, astfel: Sigismund Bathory (1581-1597; 1598-1599; 1601-1602) triplu gros 
(4 ex.), Ştefan Bocskai (1604-1606) triplu gros (1 ex.), Gabriel Bathory (1608-1613) gros (46 ex.+ 1 fals), 
triplu gros (2 ex.), Gabriel Bethlen (1613-1629) gros (17 ex.), denar (2 ex.) şi taler (1 ex.). Lotul de monde 
transilvănene, cu excepţia unui singur exemplar - un taler - este constituit din monedă divizionară, piese 
de 1 şi 3 groşi bătute în sistem polonez118

• Ele au reprezentat nominaluri noi pentru monetăria transil­
vană din veacurile XVI-XVII. Cele mai numeroase exemplare datează din timpul domniei lui Gabriel 
Bathory (1608-1613) - 49 de bucăţi. Cum am arătat, 47 dintre acestea sunt monede de 1 gros, principele 
fiind primul care a bătut monedă după modelul piesei de 1 gros polonez119

• Alături de monedele de tipul 
grosului, lotul transilvănean are şi două exemplare de denari, bătuţi după modelul denarilor maghiari. 
Nici acest nominal nu a fost emis în timpul domniei tuturor principilor120

, sau în întreaga perioadă de 
domnie a acelora care au pus pe piaţă acest tip de monedă, fiind bătut, în general, într-o cantitate redusă. 

114 Huszar 1979, pp. 13-14. 
115 Huszar 1979, pp. 23 şi 24. 
116 Huszar 1979, p. 26 
117 Huszar 1979, p. 26. 
118 În Transilvania, primul care a bătut monede după modelul piesei de triplu gros polonez a fost Sigismund Batho­

ry, între 1594-1598 (MBR, nr. 524, 555-558, 580-596, 603). Alţi principi care au imitat piesa de 3 groşi poloneză au 
fost Ştefan Bocskai (1605-1606), (MBR, nr. 672-678, 723-759, 762-808) şi Gabriel Bathory (1608-1613), (MBR, nr. 
821-828, 855-884, 901-917, 972-981, 1014, 1062-1066). 

119 În anul 1609 (MBR, nr. 885-889). 
120 În Principatul Transilvaniei au fost bătuţi denari, în general din argint, în vremea domniei următorilor emitenţi: 

Ferdinand l-1551-1552; Ioan al Ii-lea Sigismund-de aur 1557-1559, 1571, de argint 1551, 1556-1559, 1571-1572; 
Christofor Bathory - de aur 1579, de argint 1579; Sigismund Bathory - 1590-1591; Sigismund Rak6czi - 1607; 
Gabriel Bathory-1611-1613; Gabriel Bethlen -1614, 1620-1627, 1629, (MBR, p. 120-221). 
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Exemplarele din tezaurul de la Şopteriu au fost emise în anii 1621 şi 1625, în vremea domniei lui Gabriel 
Bethlen, în monetăriile de la Kremnitz şi Baia Mare. 

Tabelul V. Repartiţia cronologică a monedelor transilvănene 

Anul Nr. exemplare Anul Nr. exemplare 
1596 2 1613 13+1 fals 
1597 2 1619 2 
1606 1 1621 2 
1609 1 1625 12 
1610 7 1626 3 
1611 7 1627 1 
1612 20 

Analizând tabelul rv, observăm că ordinea cronologică are trei breşe. Primul hiatus, între 1597-1606, 
adică exact în epoca de degringoladă, de sfârşit a domniei lui Sigismund Bathory: înfrângerea Ligii creş­
tine de către otomani în bătălia de la Keresztes - 1596, abdicarea principelui, revenirea sa, episodul Mihai 
Viteazul 1599-1600, înfrângerea de la Guruslău administrată de către imperiali şi Mihai Viteazul -1601, 
episodul Moise Secuiul-1602-1603. Din anul 1598 monetăria transilvană a încetat să mai emită monede 
în numele lui Sigismund Bathory. A doua pauză se înregistrează între anii 1606-1609. Ea corespunde 
perioadei de domnie a lui Sigismund Rakoczi (1607-1608), răstimp în care a fost bătută numai monedă 
cu valoare nominală ridicată- din aur ducaţi, cu multipli şi submultipli, iar din argint numai taleri. Mo­
nedele acestui principe sunt rare, ele negăsindu-se în circulaţia curentă nici în epocă. Ultimul hiatus este 
înregistrat între 1613-1619, corespunzând primei jumătăţi a domniei lui Gabriel Bethlen, când moneda 
începe să alunece catastrofal pe panta deprecierii, iar piaţa era deja sufocată de moneda măruntă polone­
ză. În consecinţă, principele Gabriel Bethlen a sistat emiterea monedei mărunte în anii 1615 şi 1616, da­
torită puternicei devalorizări121 . Tabelul IV ne înfăţişează o acumulare liniară, cu două momente majore. 
Primul- 1612-1613 cumulând 20, respectiv 14 exemplare, datează din agitata perioadă de final a domniei 
lui Gabriel Bathory, când principele bate o cantitate mare de monedă pentru plata oştenilor săi - luptele 
cu conspiraţia nobililor transilvani, cu imperialii, cu otomanii - în 1612 văzându-se nevoit să recurgă 
chiar la emiterea de groşi de aramă. Al doilea moment de vârf al acumulării se înregistrează în 1625 - 12 
exemplare - adică din ultima parte a domniei lui Gabriel Bethlen. Dacă în prima parte a domniei sale, da­
torită necesităţii stringente de monedă cauzată de participarea la „Războiului de 30 de Ani" (1618-1648), 
principele s-a văzut nevoit să emită monede devalorizate în cantitate foarte mare, între 1618-1624 fiind 
perioada de maximă depreciere a monedei mărunte122, din anul 1625 situaţia se redresează. În urma unei 
înţelegeri123 cu regele Ungariei Ferdinand al II-lea, Gabriel Bethlen a început o nouă politică monetară. 
După acest an, principele a încercat, reuşind în parte, să stopeze valul de inflaţie, restabilind şi asigurând 
funcţionarea normală a emiterii de monedă măruntă în Transilvania124

• Acest fapt a atras după sine şi o 
redresare a vieţii economice. Din acest răstimp datează şi groşii bătuţi în 1626 şi 1627, acestea fiind şi cele 
mai târzii exemplare transilvănene din depozitul nostru. 

În afara monedei divizionare, emisiunile transilvănene ne oferă şi o monedă de argint cu valoare 
nominală ridicată. Este vorba despre un taler, bătut în anul 1621 în monetăria de la Kremnitz, în numele 
lui Gabriel Bethlen (cat. nr. 1097). Titulatura principelui prezentă pe acest taler, ca de altfel pe toate emi­
siunile sale monetare, este în concordanţă cu evenimentele politice al căror protagonist a fost Bethlen: 
GABRIEL DEI GRATIA ELECTVS HVNGARIAE DALMATIAE CROATIAE SCLAVONIAE REX- rege 

121 Huszar 1936, p. 517; MBR, nr. 1210-1219. 
122 Monetăriile din Baia Mare, Kaschau, Muncaci şi Oppeln au fost autorizate să bată groşi inflaţionişti (Huszar 

1936, p. 518). 
123 În 1625 Gabriel Bethlen a încheiat cu Ferdinand II o înţelegere conform căreia, printre altele, din acel an trebuiau 

să emită monede mărunte însănătoşite, cu o fineţe a argintului de 5 lotoni (500 denari la o marcă de argint) şi, să 
scoată din circulaţie piesele devalorizate (Huszar 1936, p. 518; Huszar 1945, p. 43 şi urm.). 

124 Pap 1994, p. 72. 
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ales al Ungariei, Dalmaţiei, Croaţiei şi Slavoniei. Talerul a fost bătut în timpul participării lui Bethlen la 
prima fază a „Războiului de 30 de Ani" - faza ceho-palatină 1618-1623 şi daneză 1623-1629125

• Nereuşind 

să ajungă la coroana Boemiei, Bethlen a cucerit aproape întreaga Ungarie. Ca urmare, Marea Dietă de la 
Banska Bystrica din 1620 l-a proclamat rege al Ungariei126

• Cu toată opoziţia imperialilor, titulatura de 
rege al Ungariei, Dalmaţiei, Croaţiei şi Slavoniei va persista atât în actele oficiale, cât şi pe emisiunile mo­
netare până în 1623. Din acest an însă, aceasta a fost înlocuită cu GABRIEL OEI GRATIA SACRI ROMANI 
IMPERII ET TRANSILVANIAE PRINCEPS PARTIUM REGNI HUNGARIAE DOMINUS127

, principe al 
Sfântului Imperiu Roman(o-German) şi domn al părţilor Ungariei. 

Aşa cum am mai arătat, tezaurul de la Şopteriu are în compoziţia sa şi o serie de emisiuni prezente în 
cantităţi minimale. Monedele provin din vastul teritoriu al Imperiului Romano-German. Le-am reunit în 
grupe distincte, aparţinând uneia din cele patru zone geografice menţionate mai sus. 

Astfel, am alcătuit o primă grupă din emisiunile statelor din zona baltică şi sileziană. Ele sunt puternic 
influenţate de emisiunile poloneze. Tezaurul de la Şopteriu deţine monede ale Ducatului de Teschen, din 
vremea domniei lui Adam Wenceslaus - 1597 (3 ex.), ale Ducatului de Silesia-Liegnitz-Brieg, din timpul 
lui Friedrich al Ii-lea - între anii 1540 şi 1545 (13 ex.), ale Margrafiatului de Brandenburg-Ki.istrin, emise 
în numele lui Johann von Brandenburg-Ki.istrin - din 1544 şi 1545 (5 ex.) şi, ale Ducatului de Silesia-Mi.in­
sterberg-Oels, din perioada lui Karl I de Podebrady - 1518 (1 ex.). Cele mai numeroase sunt monedele 
bătute în Ducatul de Silesia-Liegnitz-Brieg, fiind emanate din atelierul din Liegnitz. Deşi din anul 1335 Si­
lezia a devenit o parte din regatul Boemiei, ducii silezieni au avut o considerabilă autonomie. Liegnitzul, 
una din cele mai vechi localităţi din Silezia Inferioară, a primit dreptul de a bate monedă în anul 1352128

• 

În vremea domniei lui Friedrich al Ii-lea, ducatul de Liegnitz-Brieg a cunoscut o perioadă de prosperitate. 
El a introdus o seamă de reforme, jucând un rol pacifist în regiune. Friedrich al Ii-lea a fost cel care, în 
1525, a mediat Pacea între Ordinul Cavalerilor Teutoni şi Polonia. 

Emisiunile de Teschen sunt în cantitate minimă, numai trei exemplare. Ducatul independent de Tes­
chen s-a format în zona regiune istorică în Silezia de Sud-Est, între râurile Oder şi Vistula. După divizarea 
Poloniei din 1138, Teschenul a fost condus de ducii din dinastia Piastilor, ramura Sileziană. Din 1335, an 
în care Cazimir al Iii-lea cel Mare al Poloniei (1333-1370) a recunoscut domnia regilor Boemiei asupra 
Sileziei, ducatul a fost parte integrantă a istoriei Sileziei boemiene129

• Teschenul a primit dreptul de a bate 
monedă proprie în perioada domniei lui Miesko I(? - cca. 1315), fiul cel mare al prinţului Vladislas I de 
Opole (? - 1281)130

• După o îndelungată perioadă, aproape două secole şi jumătate, în care atelierul a fost 
închis sau a funcţionat sporadic, abia în 1559 monetăria din Teschen a reînceput să funcţioneze, avându-l 
ca monetar şef pe Hans Enders (sau Endres). A bătut atât helleri, cât şi groşi şi tripli groşi în sistem po­
lonez. 

În continuare, cele cinci exemplare de groşi emişi de Neumark sau Brandenburg-Ki.istrin, în timpul lui 
Johann von Brandenburg-Ki.istrin datează tocmai din scurta perioadă în care margrafiatul s-a constituit 
drept stat independent în cadrul Imperiului Romano-German - 1535-1571131

• 

În fine, ultimul exemplar din această primă grupă este un gros emis de Ducatul de Silesia-Mi.inster­
berg-Oels. Bătută în numele lui Karl I, moneda datează din perioada stăpânirii dinastiei boemiene Pode­
brady. Uniunea celor două ducate sileziene - Mi.insterberg şi Oels - s-a petrecut în anul 1495, în vemea 
domniei tatălui lui Karl I, Henric cel Bătrân (1462-1498). Ducatul a primit dreptul de a bate monedă în 
1498, din partea lui Ladislaus II (1471 - 1516), regele Boemiei132

• Monedele ducatului au fost bătute la 
Reichenstein, lângă minele de aur şi argint. 

125 Istoria românilor 2003, p. 91. 
126 Huszar 1936, p. 509. 
127 Resch 1901, nr. 197; MBR, nr. 1445; Huszar 1995, nr. 338. 
128 Engel & Serrure 1965a, p. 1312; vezi şi Menzel 1991. 
129 Engel & Serrure 1965, p. 377; Istoria lumii în date 1972, p. 123; vezi şi Duchy of Teschen. 

130 Engel & Serrure 1965a, p. 1316; vezi şi Spyra 2006. 
131 Engel & Serrure 1965, p. 299; vezi şi Neumark. 
132 Engel & Serrure 1965, p. 376. 
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Menţionăm că din cele 22 de monede ale ducatelor balto-sileziene doar cele trei exemplare de triplu 
gros de Teschen datează de la finele secolului al XVI-iea - din 1597 -, celelalte fiind emise în primaju­
mătate a acestui veac. Mai puţin frecvent în descoperirile din Transilvania este grosul emis de Ducatul 
de Silesia-Mi.insterberg-Oels. Celelalte monede sunt bine cunoscute din tezaurele datând din secolul al 
XVII-iea. Ele au pătruns pe teritoriul Principatului, fiind antrenate în circulaţie de către monedele polo­
neze. În depozitul nostru aceste piese le dublează pe cele ale teritoriilor dependente de Coroana polonă, 
în perioada în care lipsesc emisiunile acesteia, (vezi tabelul li). 

O a doua categorie o formează emisiunile statelor din Europa Centrală . Alături de monedele Princi­
patului Transilvaniei şi de cele ale Ungariei, din acest spaţiu provin şi câteva piese bătute de: Austria, 
în vremea lui Leopold I (2 ex.), din Elveţia - de oraşul Schaffhausen (1 ex.), de Ducatul de Saxonia, în 
perioada domniei lui Johann Georg I (1 ex.) şi, de Ducatul de Braunschweig-Liineburg-Celle, în timpul 
lui Christian von Minden (1 ex.). Din cele cinci exemplare, doar unul datează din secolul al XVI-iea, restul 
de patru exemplare fiind bătute în veacul al XVII-iea. 

Emisiunea de secol XVI vine din teritoriile elveţiene. Schaffhausen este 
menţionat pentru prima oară în documente ca Villa Scafhusun în anul 1045. 
Acesta este momentul în care stăpânul oraşului, contele Eberhard von Nel­
lenburg a primit dreptul de a bate monedă, din partea împăratului Heinri­
ch al Iii-lea 133. Din anul 1208, Schaffhausenul devine oraş imperial liber. În 
1501, oraşul, cu întreg landul aferent, a devenit membru cu drepturi depline 
al Confederaţiei Helvetice. 

Suntem de părere că moneda de groschen/3 kreuzer, bătută în sistem im­
perial în 1575, a ajuns în circulaţia bănească din Transilvania fiind antrenată 
de monedele din a doua jumătate a secolului al XVI-iea din Austria, Stiria şi 
Tirol. Monedele de Schaffhausen sunt mai puţin frecvente în descoperirile 
din Transilvania 134

• 

Cele două emisiuni austriece din vremea împăratului Leopold I (1657-
Fig. 2. Baterea monedelor în se-

1705), un exemplar de groschen/3 kreuzer bătut la Kuttenberg în 1659 şi colul al XVI-iea în Schaffhausen 
unul de 6 kreuzer, emis la Viena, cândva între 1661-1692 (din milesim se 
disting doar primele două cifre), au pătruns în Transilvania înainte de anexarea Principatului de către 
austrieci. 

Cu emisiunile de Saxonia şi Braunschweig intrăm în categoria monedelor de argint cu valoare nomi­
nală ridicată - talerii. Talerul de Saxonia135 este o emisiune timpurie a lui Johann Georg I -1623, bătut în 
monetăria de la Dresda. Exemplarul din Braunschweig-Li.ineburg-Celle136 emis în numele lui Christian 
von Minden a fost executat în 1624 de Heinrich Pechstein, în atelierul din Andreasberg. Ambele exem­
plare au fost bătute în timpul „Războiului de 30 de Ani", emitenţii lor participând la marele conflict. Este 
foarte posibil ca aceşti taleri să fi ajuns în Transilvania pe cale militară, ca soldă, sau chiar comercială, ştiut 
fiind că în trena oştirilor forfotea o întreagă armată de negustori. Ambele variante sunt posibile - varianta 
militară - dat fiind că principele Gabriel Bethlen a luat parte activă la conflict în anii 1619-1621, 1623 şi 
1626; iar varianta comercială - susţinută de relaţiile de negoţ avute de acelaşi principe - în anul 1625, în 
plin război, Gabriel Bethlen trimitea la Frankfurt, spre vânzare, boi în valoare de 25.000 de taleri137• 

133 Engel & Serrure 1965a, p. 1245; vezi şi City of Schaffhausen. 
134 Din Schaffhausen mai cunoaştem un dicken (sau teston) datînd din 1597 (?), aflat în tezaurul de la Sighişoara şi, 

un taler, bătut în 1622, păstrat în tezaurul de la Curba, jud. Arad (Chirilă şi Ignat 1967, nr. 709). 

135 Taleri de Saxonia au mai fost descoperiţi în depozitele de secol XVII de la: Cluj-Napoca-Taufer jud. Cluj, Uilacu 
de Beiuş şi Diosig jud. Bihor, Răteşti şi Terebeşti jud. Satu Mare, Alba Iulia I-Schit jud. Alba, Romita, Petrindu 
Mic, Verveghi şi Vîrşolţ jud. Sălaj, Seleuşu Mare jud. Mureş (Ştirbu şi Velter 2002, p. 302-304). 

136 Taleri de Braunschweig-Liineburg au mai fost descoperiţi în depozitele de la: Cluj-Napoca-Taufer jud . Cluj, 
Uilacu de Beiuş şi Cheşereu jud. Bihor (Ştirbu şi Velter 2002, pp. 295-296). 

137 Murgescu 1988, p. 522 şi nota 23. 
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În ultima grupare am reunit monedele provenite din statele Europei de Vest: din Principatul de Mo­
naco, din timpul lui Ludovic I Grimaldi (1 ex.), din oraşul imperial Emden (1 ex.) şi, din Provinciile Unite 
ale Ţărilor de Jos - Friesland (1), Utrecht (5), Overijssel (2), Westfriesland (3), Geldem (3), Zwolle (1) şi 
Campen (1). Din cele 18 exemplare, numai unul reprezintă monedă divizionară- doisprezecimea de ecu 
(sau „blanc" de argint de 5 sols, sau luigino) emis de Principatul de Monaco în 1662. Tipul acesta demo­
nedă, precum şi emisiunile de Monaco sunt mai rare în descoperirile din Transilvania. 

Cucerit de piraţii genovezi în 1215, Monaco a fost condus de reprezentanţii Casei Grimaldi încă din 
anul 1297. În 1419 aceştia au devenit stăpânii locului în mod oficial, iar din 1612 şi-au arogat titlul de 
,,prinţi" 138

• Monetăria Principatului începe târziu, în jurul anului 1640, când Honore al Ii-lea (1604-1662) 
primeşte dreptul de a bate monedă. Doisprezecimea de ecu, sau „blanc" de argint de 5 sols, sau luigino 
din tezaurul nostru a fost bătută în primul an de domnie al urmaşului acestuia, principele Ludovic I Gri­
maldi (1662-1701), în sistemul divizionar francez al ecu-ului. A fost emis cu permisiunea lui Ludovic al 
XIV-lea al Franţei, fiind utilizat în mod curent în tranzacţiile comerciale cu Imperiul Otoman 139

• Prezenţa 

luigino-ului în tezaur subliniază încă o dată varietatea monedelor mărunte aflate pe piaţa Principatului. 
Celelalte 17 piese se înscriu în categoria monedelor cu valoare nominală ridicată - gulden de 28 stiii­

veri (1), ½ taler-leu (1), taler-leu (14), rijksdaalder (1). 

Guldenul de 28 stiiiveri, sau 2/3 taler gulden - numit şi achtenwinting sau florin de 28 sau, a fost emis 
pentru prima dată în anul 1601, în Provinciile Unite ale Ţărilor de Jos - cu precădere în Friesland, 
Overijssel, Groningen, Nimwegen, Campen şi Zwolle. Moneda era egală cu un gulden emis în statele 
germane, care valora 2/3 taler sau 60 de kreuzeri. Exemplarul din depozitul de la Şopteriu a fost bătut 
la Emden, cândva între anii 1619-1637, în timpul împăratului Ferdinand al Ii-lea. Emisiunile oraşului 
imperial Emden, precum şi cele ale comitatului de Oldenburg au fost bătute atât pentru satisfacerea 
negoţului local, cât şi, mai ales, pentru comerţul cu Levantul140

• Ele s-au bucurat de o mare apreciere 
mai ales în Balcani. În mod curent au pătruns împreună cn monedele Provinciilor Unite ale Ţărilor de 
Jos, cu precădere în perioada când acestea din urmă erau direcţionate către Imperiul Otoman ca marfă. 
Din însemnările meşterului Gerrit von Romunde, de exemplu, monetar care a lucrat la Emden între anii 
1623-1631, aflăm că guldenii de Emden, împreună cu talerii şi florinii de Campen şi Zwolle, ajungeau în 
comerţul baltic, unde erau vânduţi la Danzig şi Thorun negustorilor armeni, ,,pentru a fi duşi în Turcia, 
Tartaria şi mai departe" 141

• Cele mai numeroase sunt emisiunile de 28 de stiiiveri din Emden. Una dintre 
explicaţiile acestui fenomen ar fi considerabila putere economică de care s-a bucurat acest oraş. Port la 
Marea Nordului, cunoscând o puternică dezvoltare la sfârşitul secolului al XVl-lea, dipunând de o flotă 
comercială prosperă, oraşul Emden a putut transporta mult mai uşor mărfurile sale, deci şi monedele 
proprii. Larga circulaţie şi marea popularitate de care s-au bucurat guldenii de 28 de stiiiveri, transfor­
marea lor în marfă pentru Levant au condus, pe de o parte, la scăderea deliberată a calităţii argintului 
acestora, iar pe de altă parte, la imitarea şi la falsificarea lor pe scară largă. În descoperirile din România 
acest nominal este foarte frecvent întâlnit, cu precădere în spaţiul extracarpatic. În Transilvania au pă­
truns şi au circulat monede de argint cu aceeaşi valoare - 2/3 taleri şi 60 kreuzeri - dar din alte zone ale 
spaţiului german 142• 

138 Engel & Semne 1965, p. 423; vezi şi The Principality of Monaco. 
139 Engel & Serrure 1965, p. 423; vezi şi Wurz 2008. 
140 În anul 1649, de exemplu, în Oldenburg, pentru comerţul cu Levantul, au fost executaţi peste 180.000 de guldeni, 

ce totalizau 16.211 mărci de argint. (Bendig 1974, pp. 9-10). 
141 Kappelhoff 1962, p. 159. 
142 Anhalt, Brandenburg-Ansbach, Brunschwik-Luneburg, Hesse-Cassel, Holstein, Ep. Liibeck, Arh. Magdeburg, 

Mecklenburg, Oettingen, Pfalz-Veldenz, Reuss-Obergreiz, Saxa, Saxonia, Sayn, Schwarzburg-Sondershausen. 
Astfel de exemplare sunt frecvent întâlnite în tezaurele de secol XVII care conţin monede de argint cu valoare 
nominală ridicată: Cheşereu jud. Bihor, Cluj-Mănăştur, Răscruci şi Cluj-Napoca jud. Cluj, Zalău şi Rornita jud. 
Sălaj, Alba Iulia I-Schit şi Alba Iulia II-Moţilor jud. Alba, Roteni şi Uila jud. Mureş, Terebeşti jud. Satu Mare, 
Călanu Mic jud. Hunedoara, (Ştirbu şi Velter 2002, p. 294-304). 
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În ceea ce priveşte talerii emişi de către Provinciile Unite ale Ţărilor de Jos, aceştia au pătruns într-o 
cantitate semnificativă şi au avut o largă circulaţie în spaţiul românesc. Din Transilvania, din secolele 
XVI-XVII, cunoaştem 17 depozite ce conţin şi astfel de taleri143

• În general, descoperirile monetare tran­
silvănene care conţin monede cu valoare nominală ridicată, mai ales taleri, sunt mult mai puţine decât 
cele din Ţara Românească sau Moldova (din secolul al XVI-iea sunt nefiresc de puţine, având în vedere că 
primii taleri bătuţi în Transilvania datează din anul 1552144; în veacul următor ele se înmulţesc). Cauzele 
sunt multiple. Printre ele putem aminti faptul că o parte din monedele aflate în circulaţie pe piaţă era 
topită pentru a fi rebătută în emisiunile proprii ale principilor, precum şi obligativitatea ca plata anuală 
a tributului către Poartă să fie efectuată numai în monedă cu valoare ridicată. Marele succes al talerilor 
Provinciilor Unite ale Ţărilor de Jos, mai ales a talerilor-leu, a dus la intensa lor imitare şi falsificare. În 
Transilvania au fost efectuate imitaţii după taleri-leu în timpul domniei lui Mihail I Apafi. În anul 1662, 
principele a arendat baterea banilor, permiţându-i aurarului Jo6 Janos să bată la Cluj monede de aur şi 
argint, iar în 1663 chiar imitaţii după taleri-leu, cu greutatea şi titlul legale145. Din păcate nu există nici 
un fel de date cu privire la această activitate. Oricum, aceste emisiuni nu au fost de lungă durată, în anul 
1672 Dieta transilvană hotărând ca monedele emise în Principat să poarte neapărat portretul principe­
lui146. Singura dată când birul de fiecare poartă a fost fixat la 20 de taleri-leu, în loc de 18 taleri cum fusese 
până atunci, a fost cu prilejul Dietei din 1678147. În ceea ce priveşte falsificarea acestui tip de taler, este 
interesant un document148 datând din anul 1661 care menţionează că văduva lui Ioan Szăcs din Crişul 
Mare a plătit pentru darea anuală şi „un taler leu dubios". În tezaurul de la Şopteriu se află 16 taleri din 
Provinciile Unite ale Ţărilor de Jos, dintre care 14 taleri-leu (Friesland, Utrecht, Overijssel, Westfriesland, 
Geldem, Zwolle, Campen), o jumătate de taler-leu (Geldem) şi un taler olandez cu cavaler - Nederlandse 
rijksdaalder (Westfriesland ). 

În urma analizei monedelor depozitului nostru, au căpătat contur mai multe aspecte distincte. 
Astfel, calculând paritatea relativă dintre monede, am putut determina valoarea aproximativă a te­

zaurului de la Şopteriu149 . Problema echivalenţei monedelor era extrem de importantă pe o piaţă care 
vehicula o atât de mare varietate de monede. Dacă în 1597 talerul, de exemplu, era cotat cu 68 de kreuzeri, 
în 1610 valoarea lui a ajuns la 72 kreuzeri150. Diferenţa dintre cursul oficial al monedelor şi valoarea lor 
intrinsecă a generat în epocă mari speculaţii. Moneda poloneză de trei groşi, de pildă, era atrasă în Unga­
ria şi Transilvania pentru a fi topită, iar metalul ei refolosit151. În calcularea valorii, evident aproximative, 
a tezaurului de la Şopteriu am folosit echivalenţele date de Roderich Gooss 152, apud Gheorghe Anghel153: 

1 taler imperial = 200 denari 
1 taler leu = 180 denari, 

143 Din veacul al XVI-lea: Cristur şi Oradea jud. Bihor, Richiş jud. Sibiu; iar din cel de-al XVII-lea: Parău jud. Braşov, 
Iacobeni jud. Cluj, Petrindu Mic, Verveghi-Recea Mare şi Zalău jud. Sălaj, Seleuşul Mare jud. Mureş, Tăşnad jud. 
Satu Mare, Uilacu de Beiuş şi Cheşereu jud. Bihor, Gurba, jud. Arad, Călanul Mic jud. Hunedoara, Şopteriu jud. 
Bistriţa Năsăud, Cluj-Mănăştur-Galcer şi localitate necunoscută jud. Cluj, Denta jud. Timiş (Ştirbu şi Velter 1993, 
p. 47-59; Toma 2011, p. 134). 

144 În anul 1552 au fost bătuţi taleri în monetăria de la Sibiu în numele lui Ferdinand I (MBR, nr. 50-59; Huszar 1979, 
nr. 910). 

145 Horvath 1954, p. 18; Horvath 1964, p. 26; Buza 1981, p. 347, nr. 55. 
146 Buza 1981, p. 347. Vezi şi Erdely tortenete 1986, p. 811; Huszar 1995, p. 17. 
147 Buza 1983, p. 95. 
148 Szilady 1863, p. 368 apud Buza 1981, p. 347. 
149 Este vorba numai de monedele depozitului, podoabele nefiind deocamdată luate în calcul. 
150 Buza 1992, p. 189. 
151 Huszar 1970, p. 62. Gooss 1911, pp. 903-904. 

Anghel 1967, pp. 409-410. 
152 Gooss 1911, pp. 903-904. 

153 Anghel 1967, pp. 409-410. 
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1 groş polonez = 1 kreuzer = 2 denari 
6 groşi polonezi= 12 denari 
1 groschen = 3 kreuzer = 6 denari = 3 groşi polonezi. 

Trebuie însă să ţinem seama de faptul că atât preţurile, cât şi echivalenţa între diferitele monede aflate 
în circulaţie variau de la o zonă la alta, înregistrând fluctuaţii care ne obligă să considerăm cifrele obţinute 
ca aproximative. 

Astfel, pentru valorile nominale prezente în tezaur, am obţinut următoarele echivalenţe: 
513 denari = 256,5 groşi polonezi 
O ½ gros polonez = 1 denar 
436 groşi polonezi = 436x2 denari = 872 denari 
1 ½ gros polonez = 2,5 denari 
648 tripli groşi= 648x6 denari= 3888 denari= 1944 groşi 
groschen/3 kreuzer x 2 = 6x2= 12 denari = 3x2= 6 groşi 
6 kreuzer = 12 denari = 6 groş 
1 groschen = 3 kreuzer = 6 denari = 3 groşi polonezi 
1/12 ecu (luigino) = groschen = 6 denari= 3 groşi polonezi 
4 groşi = 8 denari 
6 groşi x 2 = 12 groşi = 12x2 = 24 denari 
ort (1/4 taler) x 3 = 18x3 = 54 groşi = 54x2 = 108 denari 
gulden de 28 stiiiveri (2/3 taler) = 133,32 denari = 66,66 groşi 
½ taler-leu = 180:2 = 90 denari = 90:2 = 45 groşi 
14 taleri-leu= 14x180 = 2520 denari= 2520:2 = 1260 groşi 
4 taleri (de tip imperial)= 200x4 = 800 denari= 400 groşi 

Raportat la o singură valoare nominală, tezaurul însumează 8.996 de denari, sau 4.498 de groşi. Refe­
rindu-ne la taleri, depozitul nostru ar avea o valoarea de circa 44,98 taleri imperiali, sau 49,97 taleri-leu. 
Dacă socotim însă şi cei 9 taleri, de care suntem siguri că au fost înstrăinaţi, atunci am avea un pachet 
de 53,98 taleri imperiali, adică 10.796 de denari, sau 5.398 groşi, iar în cazul talerilor-leu am avea 58,97 
taleri-leu, adică 10.616 de denari, sau 5.308 groşi. Aşadar, având în vedere numai monedele din tezaur, 
abstracţie făcând de restul monedelor nerecuperate şi de podoabe, tezaurul de la Şopteriu-Urmeniş con­
stituie una din descoperirile de mărime considerabilă ale acelei perioade. 

Un alt aspect conturat în urma analizei nostre, este acela al configuraţiei depozitului. În cursul seco­
lului al XVII-lea, pe piaţa bănească a Transilvaniei, ca şi în principatele extracarpatice au circulat, la fel 
ca în a doua jumătate a veacului anterior, atât nominaluri de aur, cât şi monede de argint - mărunte, cu 
valoare medie şi cu valoare ridicată. Analiza depozitului nostru relevă faptul că monedele ce intră în 
compoziţia lui reflectă, în mic, emisiunile ce se aflau în circulaţie în Principat la acea epocă. Paleta valo­
rilor monetare din pachetul de la Şopteriu este una obişnuită pentru tezaurele acumulate şi ascunse în 
condiţiile politico-economice ale secolului al XVII-lea din Transilvania. Să vedem însă în ce măsură lotul 
nostru de monede intră în tiparele creionate pentru finele respectivului veac. Circulaţia monetară fiind 
un organism viu, care reflectă şi se modifică în funcţie de diferitele schimbări politice, economice şi mili­
tare, imprimă depozitelor ascunse în anumite perioade un caracter specific. Astfel, în segmentul de timp 
dintre 1571 şi sfârşitul secolului al XVII-lea, circulaţia monetară din Transilvania a traversat mai multe 
perioade distincte, care şi-au lăsat amprenta asupra tezaurelor154

• 

Potrivit minuţioasei şi pertinentei analize a tezaurelor din Transilvania şi Banat, Francisc Pap a deli­
mitat, în cadrul circulaţiei monetare, trei etape. O primă perioadă bine definită, s-a desfăşurat între anii 
1571-1600. În 1571 s-a petrecut o mare schimbare în viaţa Principatului: alegerea ca principe, de către 
stările transilvane, a lui Ştefan Bathory, fapt ce a marcat atât începutul domniilor bazate pe principiul 

154 Pap 1994, p. 65; Pap 2002, p. 203. 
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eligibilităţii, cât şi o nouă orientare politică. Fenomenele economic, financiar şi monetar s-au aliniat şi 
ele evenimentelor. Pe piaţa bănească denarii maghiari, deşi rămân în continuare majoritari, înregistrează 
o scădere. În schimb, alegerea lui Ştefan Bathory ca rege al Poloniei a condus la creşterea afluxului de 
monede poloneze. În tezaurele de la sfârşitul secolului al XVI-lea/primul deceniu al celui următor este 
surprinzătoare prezenţa, în cantităţi aproape egale, a monedei poloneze cu aceea maghiară. Fenomenul 
este o consecinţă a măsurilor luate de Rudolf II în 1578, când, în urma valvaţiei monetare, moneda ma­
ghiară bătută la Kremnitz a devenit egală cu moneda poloneză 155

• Moneda maghiară este reprezentată de 
emisiunile lui Matei Corvin, Wladislav II, Ludovic II şi ale monarhilor din Casa de Habsburg. Monedele 
poloneze prezintă emisiuni mai timpurii, rămase în circulaţie, asociate cu primele emisiuni ale lui Sigis­
mund III - piese de 1, 3 şi 6 groşi - în cantităţi tot mai mari. Alături de astfel de exemplare, găsim monede 
bătute în statele din: Silezia - Ducatul de Teschen, Ducatul de Silesia-Liegnitz-Brieg, Margrafiatul de 
Brandenburg, Ducatul de Silesia-Miinsterberg-Oels sau din Episcopatul de Breslau; din Europa Centrală 
- autohtone (Transilvania), Austria, Stiria, Tirol, Episcopatul de Salzburg, Elveţia; precum şi din Europa 
de Vest - Italia, Strasbourg, Alsacia, Ţările de Jos, Spania 156

• 

Este important de remarcat faptul că în această primă etapă apar monedele divizionare transilvănene. 
Ele reprezintă nominaluri noi, bătute în sistem polonez - piese de 1 şi 3 groşi. Totodată, îşi fac simţită pre­
zenţa monedele cu valoare nominală ridicată din Europa de Vest şi Centrală - talerii. De asemenea, încă 
de la sfârşitul veacului al XVI-lea s-a făcut simţit procesul progresiv de depreciere monetară. 

O a doua perioadă cu trăsături clar conturate s-a desfăşurat în veacul următor, anume în prima ju­
mătate a secolului al XVII-lea - 1610-1650. Această etapă s-a consumat sub semnul „Războiului de 30 
de Ani", precum şi al atingerii apogeului crizei economico-financiare în întreaga Europă. Acum tabloul 
circulaţiei monetare se diversifică şi mai mult, pe piaţă apărând tipuri monetare noi, mai mult sau mai 
puţin de bună calitate. 

Aspectul tezaurelor datând din acest segment de timp este cu totul diferit de al acelora din veacul 
anterior. Ele se remarcă în primul rând printr-un număr considerabil de piese, printr-o mare omogenitate 
a emisiunilor şi prin cantitatea masivă de monedă depreciată, prezentă mai ales din al doilea deceniu al 
veacului. În cadrul depozitelor din acest secol cantitatea de piese din secolele XV-XVI este foarte redusă. 
În ceea ce priveşte monedele autohtone au fost în categorică minoritate în raport cu monedele străine 
intrate pe piaţa Principatului. Oricum, domină monedele lui Gabriel Bethlen, emisiunile transilvane pre­
lungindu-se până la cele bătute în vremea lui Gheorghe Rakoczi I (1630-1648). În condiţiile în care masa 
monetară transilvană de pe piaţă nu era capabilă să acopere necesităţile societăţii, apare o altă caracte­
ristică a circulaţiei acestui veac: lipsa suportului monetar de bază - emisiunile autohtone - a condus la 
creşterea vertiginoasă a ponderii monedelor poloneze pe piaţa Principatului. Dacă până în anul 1610 
raportul cantitativ dintre monedele poloneze şi cele maghiare a fost încă favorabil emisiunilor maghiare, 
din deceniul al doilea al veacului cantitatea acestora din urmă a scăzut spectaculos. Începând cu deceniul 
al treilea, moneda polneză a devenit majoritară pe piaţa transilvană. La un moment dat aceasta a ajuns să 
circule aproape în exclusivitate. Tezaurele din primul deceniu al secolului al XVII-lea deţin piese polone­
ze de bună calitate, mai ales emisiunile lui Ştefan Bathori. Aceste tezaure au fost acumulate şi îngropate 
până la începutul atingerii punctului maxim de intensitate al deprecierii monetare - deceniile doi-trei ale 
secolului al XVII-lea. Cum am mai subliniat, cea mai populară emisiune a fost moneda de 3 groşi, până în 
1608 ea rămânând principalul nominal. Majoritatea acestor piese este concentrată în tezaure încheiate în 
prima jumătate a secolului al XVII-lea157

• Cota cea mai ridicată a monedelor poloneze aflate în tezaurele 
din Transilvania acestei etape o deţin însă piesele devalorizate bătute în vremea lui Sigismund III, mai 
ales cele de 1 ½ groşi, prezente aici în epoca de maximă criză de devalorizare158

• Cum am avut prilejul să 

155 Huszar 1970, p. 59. 
156 Pap 1994, p. 69. 
157 Momentul de vârf al producţiei emisiunilor de 3 groşi a avut loc în Polonia între anii 1597-1599. (Mikolajczyk 

1981, p. 79). 
158 Huszar 1936, p. 516. 
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subliniem, după 1625 Gabriel Bethlen a încercat să retragă total din circulaţie monedele depreciate. Din 
1627 începem să asistăm la o diminuare a monedei poloneze mărunte, fenomen care va duce treptat la 
sistarea circulaţiei acesteia pe teritoriul Transilvaniei. 

Alături de moneda poloneză circulă şi moneda maghiară - emisiuni din vremea lui Matei Corvin, 
Wladislav II şi Ludovic II (în număr tot mai scăzut) şi, ale împăraţilor Habsburgi, ca regi ai Ungariei -
Ferdinand I (1526-1564), Maximilian al Ii-lea (1564-1576), Rudolf al Ii-lea (1576-1608), Mathias al Ii-lea 
(1608-1619), Ferdinand al Ii-lea (1619-1637) şi Ferdinand al Iii-lea (1637-1657). 

O altă trăsătură specifică a circulaţiei monetare a acestei prime jumătăţi de veac este apariţia tot mai 
frecventă, mai ales din deceniul al cincelea al acestui secol, a monedelor imperiale - piese de 3, 6, 15 şi 20 
de kreuzeri. 

În fine, a treia şi ultima etapă a circulaţiei monetare din Transilvania, analizată de noi, coincide, în 
mare, cu a doua jumătate a secolului al XVII-lea - din 1650 până în 1691159

, adică până la încheierea 
domniei lui Mihail Apafi şi ocuparea Principatului de către imperiali. Înfăţişarea depozitelor monetare 
acumulate în această epocă suferă iarăşi o schimbare notabilă. Acest segment de timp a adus importan­
te mutaţii în structura circulaţiei monetare din Transilvania. Pe piaţa bănească atât nominalurile, cât şi 
locul lor de emitere s-au diversificat. O caracteristică a acestor tezaure este aspectul mult mai eterogen. 
În circulaţia bănească au tot mai multă prioritate monedele cu valoare nominală mare - din aur, sau din 
argint, de tipul talerului. Alături de astfel de valori, îşi continuă existenţa moneda măruntă, divizionară. 
Se remarcă prezenţa unei cantităţi apreciabile de monede imperiale - austriece - puţine la număr fiind 
tezaurele în care acest tip de monedă să fie în cantităţi minime, sau să lipsească în totalitate. Împreună 
cu emisiunile austriece pătrund şi monedele statelor germane, cu precădere datând din secolul al XVII­
lea 160. Acestea din urmă şi-au făcut reapariţia după pacea Westphalică, în momentul în care în întreaga 
Europă s-a produs un reviriment economic. Moneda poloneză îşi face şi ea reapariţia, în urma reluării 
baterii nominalelor mărunte în timpul lui Ioan Cazimir (1649-1668). Este vorba de emisiunile din ultimii 
ani de domnie ai lui Sigismund III (1627-1632), precum şi din vremea lui Ioan Cazimir (1648-1668) şi a lui 
Ioan Sobieski (1674-1696). Moneda poloneză este însă mult depăşită, atât de monedele imperiale, cât şi, 
uneori, de cele vest-europene - Italia, Ţările de Jos. De asemenea, cantitatea de monedă măruntă transil­
văneană se subţiază tot mai mult, sau este chiar inexistentă în unele tezaure. Abia în această a doua parte 
a secolului emisiunile austriece au reuşit, treptat, să scoată din circulaţie monedele depreciate din epoca 
kipper-wipper. Talerul şi monedele de tip taler devin curente atât în tranzacţiile externe, cât şi în cele din 
interior. 

Să analizăm acum tezaurul de la Şopteriu. 
Am văzut că grupa de emisiuni a Coroanei poloneze, asociată cu emisiunile din posesiunile acesteia 

şi din teritoriile vasale este alcătuită din 999 de monede, bătute între 1386-1434 / 1624. Dintre acestea se 
detaşază un pachet compact format din 993 de exemplare, datând dintre anii 1386-1434 / 1598. Aşadar, 
monede mai timpurii, alături de primele emisiuni ale lui Sigismund III. Cota maximă de acumulare s-a 
petrecut, după cum am arătat, între 1593-1598, moment în care începe perioada de vârf a pătrunderii şi 
circulaţiei monedelor poloneze în Transilvania (1589-1620). Lotul de emisiuni poloneze este completat 
cu încă şase monede, datând din anii 1622 (1), 1623 (3) şi 1624 (2). Emisiunile de tip polonez ale statelor 
din zona baltică şi sileziană - Ducatul de Teschen, Ducatul de Silesia-Liegnitz-Brieg, Margrafiatul de 
Brandenburg-Kiistrin şi Ducatul de Silesia-Miinsterberg-Oels - circulă alături de pachetul compact, fiind 
emise între 1518 şi 1597. De asemenea, unica monedă elveţiană, groschen/3 kreuzer emis de Schaffhausen 
în 1575, presupunem că a pătruns în circulaţia bănească din Transilvania împreună cu monedele din a 
doua jumătate a secolului al XVI-lea din Austria, Stiria şi Tirol. 

Prin urmare, aspectul lotului majoritar de monede ar părea asemănător cu tezaurele din prima perioa­
dă de circulaţie monetară din Transilvania - 1571-1600. De altfel, cota maximă de acumulare a întregului 

159 Pap 1994, p. 73. 
160 Pap 1994, p. 73. 
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depozit este şi ea înregistrată tot în această epocă - 1592-1599. Dar, aspectul monedelor poloneze - piese 
de bună calitate, majoritatea exemplarelor fiind emise de Sigismund III şi nu de Ştefan Bathory, prezenţa 
celor şase monede bătute în veacul al XVII-lea - recomandă acest lot etapei a doua de circulaţie monetară, 
respectiv din anii 1600-1650. Mai mult, în prima etapă, în tezaure monedele poloneze se află aproape la 
egalitate cu cele maghiare. Ceea ce nu este cazul în depozitul de la Şopteriu. Prezenţa unei cantităţi masi­
ve de monedă poloneză pledează tot pentru a doua etapă a circulaţiei monetare. Dar, aşa cum am subli­
niat, este perioada crizei economice şi monetare generate de „Războiul de 30 de Ani", când tezaurele din 
această etapă se remarcă printr-o voluminoasă cantitate de monedă depreciată, acumulată cu precădere 
din deceniul al doilea al secolului. În aceste condiţii, fracţiunea cea mai solid reprezentată a monedelor 
din tezaure este aceea a pieselor poloneze devalorizate din vremea lui Sigismund III, cu preponderenţă 
a celor de 1 ½ groşi. Ceea ce iarăşi nu este cazul tezaurului de la Şopteriu, în componenţa lui aflându-se 
un singur exemplar de tipul acestui nominal. 

În continuare, a doua grupă solidă din punct de vedere numeric am văzut că este formată demo­
nedele maghiare - 511 denari, emişi între 1515-1642. În cazul lor, aşa cum am arătat, acumularea curge 
liniar, cu două momente de densitate maximă destul de firave - anii 1571 şi 1577, cu câte 16 exemplare. 
Aspectul lotului de monede maghiare corespunde tezaurelor datând din a doua perioadă de circulaţie 
monetară - 1600-1650. Cu atât mai mult cu cât depozitul deţine monede şi din timpul lui Ferdinand al 
Ii-lea (1619-1637) şi Ferdinand al Iii-lea (1637-1657), pachetul de emisiuni maghiare încheindu-se cu un 
denar din 1642. Cum am constatat, din anul 1610 raportul cantitativ dintre monedele maghiare şi cele 
poloneze a balansat în favoarea monedelor poloneze, cantitatea emisiunilor maghiare scăzând drama­
tic. Situaţie similară cu aceea din tezaurul de la Şopteriu. Dar, monedele maghiare sunt reprezentate 
numai de denari, lipsind total piesele inflaţioniste, depreciate, de tipul grosului mare (grosul lat) de 
exemplu. 

În ceea ce priveşte prezenţa monedelor autohtone, acestea am văzut că formează al treilea pachet com­
pact, însă mult mai redus cantitativ. Cele 74 de exemplare au fost emise între anii 1596-1627 şi prezintă 
două vârfuri de acumulare - 1612-1613 şi 1625. Majoritare sunt emisiunile din vremea domniei lui Gabriel 
Bathory. Alături de monedele divizionare - nominaluri noi de 1 şi 3 groşi în sistem polonez şi, tradiţionale 
de denari, în sistem maghiar - lotul deţine şi un exemplar de monedă cu valoare ridicată, un taler emis 
în 1621, în numele lui Gabriel Bethlen. În afara celor patru exemplare de triplu gros bătute în anii 1596 
(2) şi 1597 (2) în numele lui Sigismund Bathory, restul de 70 exemplare au fost emise în prima jumătate 
a secolului al XVII-lea. Aşadar, monedele autohtone din tezaur se află în certă minoritate, dar numai în 
raport cu monedele poloneze şi maghiare, iar dominante sunt exemplarele bătute în timpul lui Gabriel 
Bathory, nicidecum al lui Gabriel Bethlen. Mai mult, în rândul monedelor emise în vremea lui Bethlen 
nu există nici o piesă inflaţionistă. Cu emisiunile acestuia din 1627 - un gros emanat din monetăria de 
la Kaschau - se încheie seria monedelor autohtone, nefiind cazul unei prelungiri. Astfel, din punctul de 
vedere al emisiunilor transilvănene, tezaurul de la Şopteriu s-ar înscrie în a doua etapă a circulaţiei mo­
netare din Principat - 1600-1650. 

În fine, a rămas o grupă formată din monede central şi vest-europene: austriece, din teritoriile ger­
mane, Monaco şi Provinciile Unite ale Ţărilor de Jos. Am avut prilejul să arătăm că emisiunile austriece 
- un groschen/3 kreuzer din 1659 şi un exemplar de 6 kreuzer 1661-1692 - datează din a doua jumătate 
a secolului al XVII-lea şi au pătruns în circulaţia monetară a Principatului înainte de ocuparea acestuiai 
de către imperiali. Oricum, se încadrează în a treia etapă a circulaţiei monetare - 1650-1691 -, fiind însă 
într-o cantitate minimă. 

Monedele din teritoriile germane - Ducatul de Saxonia şi Ducatul de Braunschweig-Li.ineburg-Celle 
- fac parte din categoria monedelor cu valoare nominală ridicată, taleri emişi în 1623, respectiv 1624. În 
opinia noastră aceste exemplare au pătruns în fluxul circulaţiei din Transilvania în perioada „Războiului 
de 30 de Ani". Aşadar reprezintă monede rămase în circulaţie până la finele veacului. 

Moneda oraşului imperial Emden- gulden de 28 stiiiveri dintre anii 1619-1637 -, împreună cu doispre­
zecimea de ecu, sau luigino emisă de Monaco în 1662, precum şi cu cei 16 taleri din Provinciile Unite ale 
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Ţărilor de Jos(½ taler-leu Geldem 1647, 14 taleri-leu 1605-1690 şi 1 rijksdaalder 1610-1619) sunt emisiuni 
care, în epocă, au fost destinate special pentru Imperiul Otoman, ca marfă. În general, au fost prinse în 
fluxul circulaţiei împreună. Oricum, sunt monede specifice celei de a treia etape - 1650-1691. În rândul 
monedelor din Provinciile Unite ale Ţărilor de Jos se află şi cea mai recentă emisiune din tezaur, un taler­
leu din 1690, bătut de Campen. 

În punctul în care am ajuns cu analiza noastră, putem aprecia în ce măsură depozitul de la Şopteriu 
se încadrează în „tiparul standard" al tezaurelor de sfârşit de secol XVII. În primul rând are în alcătuire 
cinci exemplare datând din a doua jumătate a veacului: două emisiuni austriece, din vremea lui Leopold 
I (1657-1705) - un groschen/3 kreuzer din 1659 şi un 6 kreuzer dintre 1661-1692; o emisiune de Monaco, 
din timpul lui Ludovic I Grimaldi (1662-1701)- o doisprezecime de ecu, sau „blanc" de argint de 5 sols, 
sau luigino din 1662; precum şi două emisiuni ale Provinciilor Unite ale Ţărilor de Jos - un taler-leu 
Utrecht din 1661 şi un taler-leu Campen din 1690. De asemenea, în tezaur se află monede cu valoare 
nominală ridicată - taleri. În schimb, în ceea ce priveşte moneda măruntă, divizionară, depozitul are 
abateri majore faţă de „model". În acest sens, moneda imperială, austriacă, deşi ca datare se încadrează 
în a treia etapă, este prezentă în cantitate minimă - doar două exemplare. În cazul monedei poloneze, 
aceasta reprezintă pachetul majoritar, aproape 2/3 din tezaur. Iar în ceea ce priveşte datarea emisiunilor 
poloneze, ele pornesc din epocă timpurie, 1386-1434 / 1624, nefiind în nici un caz exemplare bătute din 
ultimii ani de domnie ai lui Sigismund III 1627-1632 şi, până la cele din vremea lui Ioan Sobieski (1674-
1696). Monedele maghiare, deşi reprezintă cam jumătate din numărul celor poloneze, sunt totuşi într-o 
cantitate remarcabilă - 511 exemplare, adică mai mult de un sfert din masa tezaurului. De asemenea, cu 
cele 74 de exemplare, cantitatea de monedă măruntă transilvăneană prezentă în depozit este apreciabilă, 
în condiţiile în care în unele tezaure din această ultimă etapă este chiar inexistentă. De asemenea, loturi­
le monedelor poloneză, maghiară şi transilvană, deşi, ca datare, se înscriu în etapa a doua de circulaţie, 
din rândul lor lipi;eşte moneda devalorizată. Prin urmare, observăm că în cazul cotei parte a emisiunilor 
poloneze (61,325%), maghiare (36,368%) şi transilvănene (4,542%), depozitul de la Şopteriu nu se înca­
drează în limitele cunoscute, prezente la celelalte tezaure transilvane îngropate în perioada de sfârşit a 
secolului al XVII-lea. 

Aşadar, deşi valorile monetare din pachetul de la Şopteriu sunt cele obişnuite pentru tezaurele acu­
mulate şi ascunse în condiţiile politico-economice ale secolului al XVII-iea din Transilvania, cu toate că 
are ca dată terminus anul 1690, depozitul se dovedeşte a avea un aspect total atipic pentru un tezaur de 
la finele respectivului veac. 

Să aruncăm o privire şi asupra aspectului altor tezaure adăpostite în această zonă, ştiut fiind faptul că 
existenţa unui grup de comori ascunse în jurul unei anumite date (acelaşi an sau ani apropiaţi), trimite 
către un eveniment major, de natură politică sau militară, desfăşurat în acea arie geografică. Potrivit cla­
sificării lui Francisc Pap161

, depozitul de la Şopteriu, comuna Urmeniş, judeţul Bistriţa-Năsăud face parte 
din gruparea a şasea a descoperirilor din Transilvania secolelor XVI-XVII, respectiv aceea din zona Bistri­
ţa-Năsăud. Din această arie ne mai sunt cunoscute încă cinci tezaure îngropate în secolul al XVII-lea, doar 
două din ele datând însă din a doua jumătate a veacului: Vermeş162, corn. Lechinţa-1469/1471-1619, Şieu 
1163, corn. Şieu 1351/1382-1626, Visuia 1164

, corn. Miceştii de Câmpie -1620-1635, Dorolea165
, corn. Livezile 

1587-1666 şi Dumitriţa166, corn. Dumitriţa 1656-1684. După cum vedem, nu avem constituit un front de 
tezaure având ca termen post-quem anul 1690, sau un an imediat următor. Înseamnă că zona Bistriţa-Nă­
săud, în jurul anului 1690, nu a înregistrat nici o situaţie tensionată de mare anvergură. 

161 Pap 1994, p. 76. 

162 Pap 1994, p. 81, nr. 37. 
163 Pap 1994, p. 78, nr. 36. 
164 Pap 1994, p. 79, nr. 67. 

165 Pap 1994, p. 79, nr. 87. 
166 Pap 1994, p. 81, nr. 59. 
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În schimb, în planul istoriei generale a Principatului, ultimul pătrar al secolului al XVII-lea a fost 
chiar foarte agitat, confruntarea directă dintre cele două mari puteri ce încorsetau Transilvania ajun­
gând la final. Îndelungata cârmuire a lui Mihail Apafi I (1662-1690) s-a derulat sub semnul trecerii 
Principatului Transilvaniei de la suzeranitatea otomană la dominaţia habsburgică. Evenimentele s-au 
precipitat la finalul domniei principelui. Astfel, în iunie 1686, prin tratatul de la Viena, tratatul hallerian, 
Transilvania accepta protecţia împăratului Leopold I, care îl recunoştea ca principe pe Apafi. În schimb, 
Principatul permitea instalarea garnizoanelor imperiale în cetăţile Cluj şi Deva167

• În octombrie 1687, 
prin tratatul de la Blaj, Transilvania a acceptat protecţia imperială, în schimbul recunoaşterii domniei 
ereditare pentru familia lui Mihail Apafi. Cu acest prilej, Principatul a fost obligat la plata unei contri­
buţii anuale de 700. OOO de florini şi, la acceptarea „iernării" garnizoanelor imperiale în 12 din cetăţile 
sale168

• În mai 1688, Dieta de la Făgăraş a renunţat oficial la suzeranitatea otomană, acceptând protecţia 
imperială. Totodată, imperialilor le-au fost cedate cetăţile Chioar, Hust, Gurghiu şi Braşov169 • Moartea 
principelui, în aprilie 1690, a dus la instituirea de către Imperiul Austriac a Guberniului Transilvaniei, 
însărcinat cu „administrarea provinciei". Prin Diploma Leopoldină din decembrie 1691, în Transilvania 
se instaura dominaţia habsburgică, Principatul obţinând un statut politic separat de cel al Regatului 
Ungariei170

• 

Cu toată această situaţie tulbure, de nesiguranţă generală, se pare că în aria geografică Bistriţa-Nă­
săud, cu atât mai mult în zona Şopteriu-Urmeniş s-au derulat evenimente paşnice. Aşezarea Şopteriu -
Septer, Siebendorfîn documente-, apare semnalată pentru prima dată într-un act dat de regele Ungariei 
Carol Robert de Anjou (1308-1342) în 1321171

• Iniţial, localitatea a aparţinut voievodului Transilvaniei, 
Ladislau, apoi a intrat în domeniile regelui Ungariei, care, a dăruit-o, ca domeniu feudal, unor familii 
de nobili. Aflată la o ditanţă de 4 km faţă de Şopteriu, localitatea Urmeniş este pomenită pentru prima 
oară tot în documentele emanate din Cancelaria lui Carol Robert. Astfel, din anii 1321 şi 1329, ca făcând 
parte din domeniul regal, sub denumirea de Ermenus, iar din 1332, cu numele de Hermenus. Într-un 
document din 1336, care enumeră proprietăţile primite de familia Pogan Istvan în comitatul Târnava 
Mică (Kiikiillb), sunt amintite şi domeniile Septer şi Eurmnus172

• În prima jumătate a secolului al XVII-lea 
localitatea Urmeniş a aparţinut familiei Rakoczi. Din 1638 este amintit pentru prima oară şi conacul 
de aici, al lui Gheorghe Rakoczi I (1630-1648), căruia „i-a fost locul favorit de retragere" 173

• Domeniul a 
intrat apoi în posesia familiei Banffy, care, în anii 1664-1669, a înălţat aici, pe locul vechii reşedinţe174, 

un castel impozant175
• Unul din membri familiei, Gheorghe Banffy de Losoncz (1660-1708), un apropiat 

al principelui Mihail Apafi, a fost primul guvernator al Transilvaniei sub stăpânirea austriacă 176
• A gu­

vernat între anii 1691-1708. 
Poziţionarea geografică a localităţii Şopteriu este într-o zonă de excelenţă meşteşugărească, de colo­

nişti saşi. Atât în regiunea actualului judeţ Bistriţa-Năsăud, cât şi în ţinuturile din Câmpia Transilvaniei, 
mai ales în aria Reghinului, au fost aşezaţi colonişti germani de către regele Andrei al Ii-lea al Ungariei 
(1205-1235). Iar Şopteriu se află la o distanţă de 35 km de Reghin (Reghinul Săsesc, Siichsisch-Regen) şi, la 
100 km de Bistriţa, oraş ce îşi datorează existenţa tocmai acestor colonişti saşi. 

167 Istoria românilor 2003, p. 241. 
168 Istoria românilor 2003, p. 243. 
169 Istoria românilor 2003, p. 245. 
170 Istoria românilor 2003, p. 362. 
171 Cf. Şopteriu. 
172 Cf. Mor. 
173 Cf. Mezoormenyes. 
174 Cf. Mezoormenyes. 
175 Cf. Ormeniş. 

176 Istoria românilor 2003, p. 374. 
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Fig. 3. Judeţul Bistriţa-Năsăud 

De altfel, expanisunea rapidă a oraşelor populate de saşi a dat Transilvaniei numele german de Sie­
benburgen, Septem Castra în latină, făcându-se referire la şapte din oraşele săseşti fortificate: Bistriţa, Sibiu, 

Cluj, Braşov, Mediaş, Sebeş, Sighişoara. În vederea dezvoltării economi­
ei şi a impulsionării activităţii comerciale, de-a lungul timpului o seamă 
de oraşe au fost dăruite cu numeroase drepturi şi privilegii: de a ţine 
iarmaroace, târguri anuale şi săptămânale, dreptul de depozitm. Gra­
ţie poziţiei sale geografice, Bistriţei i-a fost consacrat statutul de centru 
al regiunii Năsnerland, beneficiară a o seamă de importante privilegii. 
De fapt, atât oraşul, cât şi întreaga regiune au fost sub patronajul regal 
încă din veacul al XIV-lea. Drept mulţumire pentru sprijinul acordat în 

Fig. 4. Stema medievală (secol XIV) 
a oraşului Bistriţa. 

lupta cu nobilii teritoriali, re­
gele Ungariei Carol Robert de 
Anjou (1308-1342) a luat sub 
patronajul său oraşul Bistriţa, 
întreaga regiune fiind inclusă 

în domeniul Coroanei. Oraşul a fost dăruit cu o largă autonomie, 
iar pentru stema sa, i-au fost concedate mobilele heraldice care 
împodobeau blazonul Casei regale de Anjou 178

• 

Blazonul lui Carol Robert de Anjou era alcătuit din: Scut 
despicat: cartierul I: opt fascii (bare) de argint şi roşu; cartierul 
II: azur, flori de crin de aur, cu fascie în trapez roşu. Deasupra 
scutului, coiful cu lambrechini de argint şi cu coroana regală de 
aur. Cimierul sau Creştetul: un struţ de argint, cu ciocul de aur, 
ţinând o potcoavă de aur. 

177 Goldenberg 1958, p. 251. 

Fig. 5. Blazonul lui Carol Robert de Anjou. 

178 Dintre simbolurile de pe blazonul regal, imaginea struţului cu potcoava în cioc, a reprezentat o mobilă heraldică 
regală concedată de regii angevini ca stemă mai multor oraşe favorabile Coroanei, în general celor de negustori 
şi meşteşugari. 
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Blazonul lui Ludovic I de Anjou (1342-1382) era alcătuit din: 
Scut scartelat: cartierul I: despicat: a: opt fascii (bare) de argint şi 
roşu, b: azur, flori de crin de aur, cu fascie în trapez roşu; carti­
erul II: pe roşu, un vultur de argint, cu picioare, cioc şi coroană 
de aur; cartierul III: pe roşu, o cruce dublă de argint, pe o movilă 
verde; cartierul IV: roşu, trei capete de lei de argint. Deasupra 
scutului, coiful de aur, cu lambrechini de argint (gri) şi cu coroa­
na regală de aur. Cimierul sau Creştetul: un struţ de argint (gri), 
cu cioc roşu şi coroană de aur, ţinând o potcoavă de aur. 

Mai târziu, aflaţi sub directa protecţie şi grijă a reginei Elisa­
beta a Ungariei (Elisabeta de Luxembourg, sau de Boemia 1439-
1440), bistriţenii au devenit cei mai importanţi negustori din 
zonă, intermediind comerţul dintre Transilvania şi Moldova. În Fig. 6. Blazonul lui Ludovic I de Anjou. 

noile condiţii ale comerţului la mare distanţă, atât Bistriţa, cât 
şi alte importante oraşe, au primit dreptul de etapă şi depozit pentru negustorii ce veneau în Transilva­
nia. Din 1599, printr-o hotărâre dată de principele Sigismund Bathory, majoritatea încasărilor vamale au 
revenit oraşelor1 79 . Aceste măsuri au avut ca rezultat consolidarea poziţiei păturii negustoreşti şi meşte­
şugăreşti . Bistriţa şi Sibiul au întreţinut un neîntrerupt trafic comercial cu Boemia, Moldova şi Polonia 180

• 

Cele două centre au beneficiat de avantajul existenţei unor rute comerciale de tradiţie. Cum a fost, de 
exemplu, vechiul şi renumitul drum comercial spre Polonia prin Moldova 181

, de care au profitat nu numai 
oraşele din Nord-Estul Transilvaniei - Bistriţa, Rodna -, ci chiar şi cele din Sud-Estul Principatului - Sibiu, 
Braşov1 82 • A fost stipulată obligativitatea negustorilor de a folosi drumurile oficiale care conduceau la 
vămile de graniţă. Principii transilvani au fost foarte interesaţi de drumul prin Moldova, doar şi pentru 
faptul ca negustorii armeni, de pildă, care veneau din Polonia la Bistriţa, să vină prin Moldova, deoarece 
le percepeau o tricesimă mai mare183

. Semnificativ este faptul că numele maghiar al localităţii Urmeniş -
Mez6ărmenyes - înseamnă „Armeneştii de Câmpie". 

Este important să amintim că în veacul al XVI-iea, acest drum prin Moldova a fost închis o bună peri­
oadă. Situaţia a fost generată de mai mulţi factori, printre care: decăderea vechiului „drum moldovenesc" 
în urma cuceririlor otomane de la gurile Dunării şi pe litoralul de Nord al Mării Negre, perioada instabilă 
de după bătălia de la Mohacs, implantarea Paşalâcului de Buda la graniţa vestică a Transilvaniei. În aceste 
circumstanţe, nu a mai putut fi practicat nici comerţul direct şi nici cel de tranzit. Ca urmare a acestor 
stări de fapte, saşii au solicitat luarea de măsuri pentru încurajarea comerţului şi redeschiderea graniţe­
lor cu Moldova şi Ţara Românească în vederea reluarii traficului de mărfuri 1 84 • În condiţiile date, oraşele 
Bistriţa, Rodna, dar şi celelalte centre mari transilvănene, au reluat vechile legături cu sudul şi estul Eu­
ropei pe rute noi, prin intermediari ca marile centre şi emporii slovace şi poloneze. Astfel, au fost nevoite 
să-şi deplaseze căile de comerţ spre Nord, prin Slovacia 185 . Aceasta beneficia în zonă de o poziţie cheie în 
comerţul balto-sudic, oraşele slovace fiind etape obligatorii pentru comerţul de tranzit. Una din cele mai 
importante etape era la Kosice. De aici porneau mai multe rute spre diferite oraşe ale Poloniei186, până la 
Marea Baltică, sau spre centrul Europei. În afara acestui oraş erau antrenate în acest activ comerţ centre 

179 Goldenberg 1958, p . 154 şi nota 26. 
180 Dan şi Goldenberg 1967, pp. 93, 98, 100, 104, 113-115. 
181 Aşa numitul „drum comercial moldovenesc" care lega, prin Polonia (oraşele Cracovia şi Liov), importantele porturi 

de la Marea Baltică (Konigsberg, Stettin, Danzig, Elbing, Riga, Reval (Tallin), Narva), cu ţărmul Mării Negre şi 

gurile Dunării . A funcţionat, şi încă în plină forţă, din veacul al XV-iea şi, cu perioade de decădere, până în seco­
lul al XVII-iea. 

182 Gonţa 1989, p.171-190. 
183 Hurmuzaki XV, p. 1076, doc. 2008. 
184 Manolescu 1965, p . 79. 

185 Dan 1974, p. 159 şi nota 51; Pap 1978, pp. 350-351. 
186 Dan 1974, p. 159. 
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ca: Presov, Rimavska Sobota, Bardejov, Levoca, Bratislava, Roznava187
• Pentru Transilvania punctele de 

vamă cele mai de seamă prin care era efectuat comerţul cu oraşele Slovaciei erau Baia Mare, Satu Mare 
sau Carei. Fluxul comercial prin aceste puncte a fost continuu şi practicat în ambele sensuri188

• 

Categoriile de mărfuri comercializate arată în mod clar că negustorii transilvani din a doua jumătate a 
veacului al XVII-lea realizau venituri considerabile din comerţ. Ei îşi formaseră deja un capital comercial 
indispensabil continuităţii negoţului, pe care îl rulau pe parcursul respectivei activităţi 189

• 

În ceea ce priveşte depozitul de la Şopteriu, acumularea lui, ca şi a celorlalte tezaure din veacul al 
XVII-lea descoperite în Transilvania, s-a petrecut, ca oriunde în altă parte, fie local, din monedele aflate în 
circulaţie, fie în alte zone, tezaurele fiind aduse aici, în majoritatea cazurilor, pe cale comercială, urmând 
diverse trasee. 

După modul în care se prezintă - 3 monede emise de Imperiul Roman, un grup compact de monede 
medievale, format din 1629 de exemplare din secolele XV-XVII, plus fragmente de bijuterii şi de argin­
tărie laică -, lotul de obiecte de argint de la Şopteriu este posibil să fi avut una din următoarele două 
destinaţii diferite. În primul rând, ar putea reprezenta un depozit negustoresc, proprietarul primind o 
plată în argint cântărit - o pungă, două pungi etc., în funcţie de câte grame reprezenta o pungă în locul 
şi la timpul respectiv. În sprijinul acestei presupuneri vin cele trei exemplare de denari imperiali romani, 
împreună cu fragmentele de bijuterii prezente în depozit, care au fost alăturate pentru a întregi gramajul 
necesar. Sau, pur şi simplu, monedele romane şi podoabele s-au nimerit a fi puse laolaltă cu lotul princi­
pal de monede de către proprietar, în momentul ascunderii depozitului. 

Din alt punct de vedere însă, este foarte posibil ca pachetul omogen de monede medievale schimbân­
du-şi proprietarul, să-şi fi schimbat şi destinaţia. Dintr-un depozit negustoresc, monedele au devenit o 
cantitate de metal pentru fabricarea bijuteriilor, sau a altor obiecte din argint. În favoarea acestei ipoteze 
pledează prezenţa aceloraşi trei exemplare de denari imperiali romani, cât şi a fragmentelor de bijuterii. 

De asemenea, existenţa numai a monedelor de bună calitate, precum şi prezenţa în tezaur doar a 
unui singur exemplar de monedă inflaţionistă - 1 ½ groşi ( dreipolker), pare a indica o selectare a pieselor. 
În acest caz, avem trei posibilităţi: ori proprietarul depozitului avea o situaţie economică privilegiată, 
probabil un negustor localnic relativ înstărit, care putea acumula şi depozita numai monedă cu valoare 
intrinsecă superioară; ori avem de-a face cu un orfevrar, din start o persoană relativ bogată, care avea 
nevoie numai de metal nobil de calitate; ori pur şi simplu monedele depreciate au fost ocolite, nefăcând 
obiectul tezaurizării. Cu atât mai mult, cu cât în a doua jumătate a secolului al XVII-lea emisiunile austri­
ece reuşiseră să scoată din circulaţie monedele devalorizate. 

Dar, analiza tezaurului a deschis şi o a treia posibilitate. Din păcate, nu cunoaştem exact modul în care 
au fost depozitate monedele în cele două vase ceramice. Amănuntul ar fi fost foarte important. Putem 
face doar supoziţii. Ştim sigur că obiectele de podoabă şi de argintărie laică au fost depozitate separat, 
într-un material textil. Cele două vase cu monede ar putea fi subiecţii a două acumulări distincte, două 
depozitări separate, efectuate chiar în două perioade de timp diferite. Spre această a treia ipoteză trimite 
şi aspectul total atipic al depozitului. Din întreaga masă a tezaurului se desprinde un prim pachet com­
pact care, graţie caracteristicilor sale este specific etapei a doua a circulaţiei monetare din Transilvania 
- anii 1600-1650. Monedele acestui prim pachet, care se înşiruie pe aproape 137 de ani (1444-1506-1642), 
sunt piese cu valoare sensibil apropiate, cu pauze nesemnificative între anii de batere doar în perioada 
1615-1642. În acest caz acumularea a fost începută în secolul anterior, cota de maximă colectare fiind 
înregistrată între anii 1592-1599. Am văzut că acesta este şi răstimpul de maximă acumulare a întregului 
depozit. Secolul al XVI-lea reprezintă tocmai perioada în care, aşa cum am subliniat, accesul la ruta co-

187 Pap 1979, p. 236. 
188 Vezi în acest sens cerceterea efectuată de Fancisc Pap, după registrele vamale. (Pap 1974, p. 173-178; Pap 1976, 

p. 355-368). 
189 Interesante în acest sens sunt tabelele cu mărfurile vehiculate de negustori (Pap 1989, pp. 165-167.). 
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mercială prin Moldova a înregistrat momente de dificultate maximă, legăturile cu Polonia fiind deplasate 
spre Nord-Vest, spre Slovacia, prin Baia Mare, Satu Mare şi Carei. 

Alături de acest prim lot, este o a doua grupare de monede, care se înscrie în rândul tezaurelor din 
etapa a treia - anii 1650-1691. Configuraţia tezaurului permite o astfel de departajare. În acest al doilea 
pachet avem monede tipice vehiculate din Polonia pe „vechiul drum moldovenesc", cu precădere de 
negustorii armeni, în special pentru comerţul cu Imperiul Otoman. 

Monedele componente ale tezaurului, mai ales cele cu valoare nominală mică, ar oglindi mult mai 
probabil participarea proprietarului la schimbul curent de mărfuri, decât o tezaurizare de monede. Fap­
tul că anii de emisie curg liniar, trimite către concluzia că depozitul este rezultatul unei tranzacţii. 

Pe de altă parte, prezenţa exclusivă a monedelor de bună calitate, a nominalurilor cu valoare ridicată, 
precum şi a podoabelor şi a obiectelor din argint şi chiar din argint aurit, conferă tezaurului un aspect de 
acumulare de valori. 

Tocmai această dualitate a aspectului întregului pachet de la Şopteriu, alături de trăsătura puternic 
atipică a întregului tezaur, ne îndreptăţeşte să presupunem că ne aflăm în faţa a două acumulări separate. 
La un moment dat, proprietarul, din varii motive, a fost nevoit să le adăpostească, punându-le laolaltă. 

Aşadar, trebuie să constatăm că este destul de dificil de stabilit cu exactitate care a fost destinaţia de­
pozitului de la Şopteriu. În opinia nostră, tezaurul este format dintr-un depozit negustoresc, alături de 
o acumulare de valori. Colectarea a fost efectuată în două etape, prin vânzarea unor bunuri. Monedele 
şi podoabele au fost adunate în scopul achiziţionării unor mărfuri, fiind, în ultimă instanţă, un capital 
rulant, sau pentru stocarea unor valori. Potrivit analizei documentelor de epocă, averea în Transilvania 
nu o reprezentau atât banii cât, în special, pământul, diferite obiecte masive din aur şi argint, bijuteriile 
şi pietrele preţioase190 • 

Cu privire la data ascunderii depozitului, şi în acest caz putem avea doar presupuneri. Dar, chiar dacă 
procesul s-a petrecut în două faze, sau într-una singură, cea mai recentă dată ar fi 1690, plus câţiva ani 
după-1691-1692. Îngroparea celor două vase cu valori poate avea, în condiţiile politico-economico-mili­
tare ale momentului, varii motive. 

În fine, pe lângă importanţa sa documentară şi valoarea intrinsecă, tezaurul de la Şopteriu prezintă 
şi o considerabilă valoare numismatică, fie şi numai graţie multitudinii de variante ale legendelor de pe 
monede, sau a prezenţei unor exemplare rare, atât din punct de vedere numismatic, cât şi al prezenţei lor 
pe piaţa monetară a Principatului Transilvaniei. 

În ceea ce priveşte obiectele de podoabă şi argintărie laică, de real ajutor ne sunt monedele. În gene­
ral, pentru tezaurele mixte, asocierea monedelor cu piesele de podoabă conferă un important element, 
mult mai precis, pentru datarea acestora din urmă. Valabilitatea caracteristicilor tehnice ale podoabelor 
cuprinde o plajă mult mai largă, monedele reprezentând indicatori mult mai riguroşi. 

Mărturii ale culturii, civilizaţiei şi economiei momentului, tezaurele mixte, de orfevrărie şi monede 
din Transilvania secolelor XVI-XVII, vorbesc despre un negoţ performant, despre o societate cu undez­
voltat gust pentru fast, lux şi frumos. 

190 Cemovodeanu 1978, p. 87; Goldenberg 1980, p. 200. 
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III. CATALOGUL DESCOPERIRILOR1 

a. Piese de orfevrărie 

1. Inel de buclă (pi. 1/1 ). 
Sârmă de argint, uşor ovalizat cu terminaţiile apropiate. 
G.: 0,25 gr; L.: 0,9 cm. 
Inventar: 14850. 

2. Pandantiv triunghiular cu trei pandantivi cordiformi. 
(pl.1/2). 

Argint, ştanţare, filetare, granulare. 
Pandantivul central, triunghiular cu trei urechiuşe sudate, în vârf 
şi la bază, prin care trec verigi (cea din vârf lipsă) de prindere 
a trei pandantivi cordiformi. Motivul ornamental este realizat de 
fire torsionate şi granule perlate. De la aceeaşi piesă (diademă 
fruntar sau pandantiv de tâmplă) provin trei pandantivul cordi­
formi, cu două urechiuşe sudate în vârf şi la bază, identice ca 
execuţie şi decor cu cel de mai sus. 
G.: 7,68 gr; I.: 8,5 cm (totală); I.: pandantiv triunghiular: 4,3 cm. 
Inventar: 17796- 97. 

3. Pandantiv cordiform (pl.1/4) 
Argint, ştanţare, filetare, granulare. 
Pandantiv cordiform cu două urechiuşe sudate, în vârf şi la bază, 
identic ca execuţie şi decor cu cei trei pandantivi cordifomi de 
mai sus. 
G.: 0,98 gr; L.: 1,7 cm; I.: 0,9 cm. 
Inventar: 14869. 

4. Nouă lanţuri. (pi. 1/3). 
Argint, filetare. 
Piese fragmentare ce au fost realizate din împletirea a patru 
sârme din argint, grupate două câte două; 4 lanţuri au la un capăt 
o verigă, altul are la mijloc un pandantiv tronconic ornamentat 
la capete cu fir un fir torsionat şi la un cap o verigă, celelalte 
patru simple. 
G. totală:10 gr.; L.: 11 cm, 5 cm, 3,5 cm, 3,4 cm, 3,2 cm, 3 cm, 
2,7 cm, 2,6 cm, 2 cm.; L.: 0,3 cm. 
Inventar: 14865. 

5. Ac de păr sau de văl (pi. 2/1). 
Argint aurit, batere, filigranare, granulare, încastrare pietre. 
Tijă fragmentară, montură globulară, din două emisfere, cea 
superioară cu marginea rotunjită, cu mici caneluri verticale este 
ornamentată cu granule mari perlate şi cinci granate faţetate, 
fixate cu câte patru ghiare. Trecerea spre tijă este mascată cu 
un inel foarte îngust. 
G.: 14,36 gr.; L.: 8,5 cm; dm. montură: 2,8 cm. 
Inventar: 14857. 

6-7. Două ace de păr sau de văl (pi. 2/2· 3). 
Argint aurit, tehnica "au repousse". 
Fără tijă, montură globulară, din două emisfere, calota superioară 
este decorată cu o rozetă cu şase petale. Granule repusate 
subliniază petalele, mijlocul rozetei dar şi marginea emisferei. 
Centrul calotei este marcat cu o protuberanţă conică, găurită 
la una din piese. Partea inferioară a monturii este îndoită, cu 
crăpături şi lipsuri de material iar aurirea este în mare parte 
ştearsă 

G.: 1,8 gr; 1,37 gr.; dm.: 2,4 cm; 2,2 cm. 
Inventar: 14859; 17801. 

8-9. Ace de păr sau de văl (pi. 2/4-5). 
Argint aurit, batere, cizelare. 
S-au recuperat două fragmente, respectiv emisfera superioară 
ornamentată cu un motiv stelat (stea de mare) reliefat, cu şase 
braţe, dintre care trei au marginea subliniată cu şiruri de inci­
zii poansonate. În centrul calotei este o protuberanţă cu o tijă 
torsionată. Celălalt fragment se încadrează în acelaşi tip cu 
decor stelat. 
G.: 2,30 gr; 1:1,7 cm; Dm:1,9 cm; L.:1,2 cm; l.:1cm; G:0,36 gr. 
Inventar: 14860; 14849. 

1 Prescurtări: G.: Greutate: gr.: grosime; I.: înălţime; dm.: diametru; L.: lungime; 1.: lăţime 
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1 O. Ac de păr sau de văl sferoidal (pi. 2/6). 
Argint aurit, batere. 
Fără tija, montură din două emisfere cu o bordură de caneluri 
verticale în zona de sudură. Piesa este deformată,cu crăpături 
şi lipsuri de material. 
G.: 4 gr; dm.: 2,3 cm. 
Inventar: 14858. 

11. Pandantiv casetă. (pi. 3/1 ). 
Bronz aurit, turnare, gravare, incizare. 
Oval, fără capac, cu anou şi sistem de prindere a capacului în 
partea superioară. Piesa are un ornament vegetal floral gravat 
pe ramă şi un alt motiv decorativ incizat pe spate. 
Dimensiuni: 4,513/0,96cm. 
Inventar: 17803. 

12. Brăţară(?). (pi. 3/2). 
Argint, turnare, granulare. 
Piesa fragmentară este alcătuită din gliduri unite intre ele cu 
ştifturi nituite la capete, ce alternează două cu trei, pe fiecare 
segment. 
G.: 2,25 gr; 1,5/1,3 cm. 
Inventar: 14870. 

13. Inel. (pi. 3/3). 
Argint, turnare. 
Inel cu veriga crăpată şi rotundă în secţiune. 
G.: 1 gr; dm:1,9 cm. 
Inventar: 14868. 

14.lnel sigilar (pi. 4). 
Argint, turnare, gravare, cizelare, niellare. 
Veriga dreptunghiulară, corp comun cu montura octogonală, 
aplatizată, inelul are redat, într-un medalion oval, un braţ ce 
ţine în mâna dreaptă o spadă cu un cap de turc .. Inscripţia 
inelului sigilar cu majuscule / PETER / TAMAS / SAZS. intre 
două ghirlandede rozete. 
G.: 26,20 gr; 1.:3,2 cm; dm.ext.verigă: 3,29 cm; gr. verigă: 0,5 cm. 
Inventar: 14853. 

15. Cordon de damă (pi. 5-6). 
Argint aurit, ştanţare, turnare, ajurare, granulare, cizelare, în­
castrare, pietre semipreţioase (42 turcoaze). 
Piesa este alcătuită din 15 gliduri dreptunghiulare, dintre care 
opt au forma unor casete, ce alternează cu şapte gliduri, formate 
din câte două rânduri de zale. Casetele au aversul decupat, pe 
care s-a fixat o plăcuţă cu un motiv vegetal-floral ajurat, cu cinci 
turcoaze.La capete sânt câte două balamale canelate Celelalte 
şapte gliduri au două rânduri de zale(verigi circulare) sudate la 
capete pe o tijă prevăzută cu un tub canelat, cu rol de balama, 
cu ştift de prindere. Cordonul se închide cu două plăcuţe triun­
ghiulare ajurate cu un model vegetal ce are în mijloc o casetă, 
cu un turcoaz tăiat piramidal. Pe cârligul şi pe anoul celor două 
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închizători, au fost gravate personaje fantastice, înaripate (diavol 
şi vrăjitoare?) (PI. 6/1-2). De anoul închizătorii s-a fixat un lant din 
11 zale torsionate şi doi pandantivi decoraţi cu granule perlate. 
G.: 401,30 gr; .L.: 65 cm; L. totală (cu lanţ): 87 cm; dimensiuni 
casete: 4/ 2,7 I 0,4 cm; dimensiuni gliduri cu zale:4 / 2,6 cm; 
gliduri închizători: 3,4 / 2,5 cm. 
Inventar: 14851. 

16. Pafta. (pi. 7/1 ). 
Argint aurit, ştanţare, gravare, poansonare, granulare. 
O parte din închizătoarea unui cordon, de formă dreptunghiulară, 
cu un anou de prindere. La capătul opus piesa are două orificii, 
cu rol de fixare pe suportul centurii. Aversul este ornamentat cu 
volute vegetal florale, pe un fond cu granulat. Pe margine şi pe 
anou, paftaua are o ramă cu granule perlate. 
G.: 31,80 gr; dimensiuni: 6,7 cm (7,5 cm cu anou)/ 3 cm/ 0,6 cm. 
Inventar: 14855. 

17 -19. Piese de centură (pi. 7/3-4). 
Argint aurit, ştanţare, gravare, granulare. 
Trei exemplare fragmentare, dreptunghiulare, cu un chenar 
marginal reliefat şi decorate cu litere; una cu anou are litera K, 
probabil componenta unui pandantiv de centură, celelalte două 
provin de la o limbă de curea, cu un ornament central cruciform, 
în care s-au gravat în caractere gotice, literele I şi M, încadrat 
de patru ghirlande granulate. 
G.: 2,78 gr; dimensiuni: 1,93/1,28 cm; cu anou: 2,35 cm. G.: 2, 11 
gr; dimensiuni: 1,68/ 1,62 cm; G.: 0,60 gr; I.: 1, 1 cm. 
Inventar: 14866, 14867, 14860. 

20. Aplică de centură cu marginile laterale concave (pi. 7/2). 
Argint aurit, ştanţare, turnare, ajurare. 
Pe laturile drepte aplica are două segmente bandiforme cu striuri 
ondulate, pe suprafaţa aversului, ca ornament a fost fixată cu 
două nituri(unul lipsă) o plăcuţă ajurată cu un motiv geometric 
vrejurat. Pe spate piesa are sudate în partea se sus şi la bază 
câte două anouri, cu rol de fixare pe centură. 
G.: 20 gr; 1.:4,2 cm; I.: 4,6 cm şi 1,8 cm. 
Inventar: 14855. 

21. Aplică de centură cruciformă. (pi. 8/1). 
Argint aurit, ştanţare, piatră semipreţioasă. 
Piesă fragmentară, lipsă un braţ şi terminaţiile celor trei laturi. 
Patru casete cu marginile lobate, dintre care numai cea centrală 
are o piatră albastră. 
G.: 1,30 gr; dimensiuni: 2, 14/ 1,3 cm. 
Inventar: 17799. 

22. Aplică de centură (pi. 8/2). 
Argint, turnare. 
Circulară cu inel central de fixare şi opt lobi. 
G.: 1,13 gr; dm.: 1,37 cm 
Inventar: 17800. 
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23/24. Aplice de centură ajurate (pi. 8/3-4). 
Argint aurit,tumare, ajurare, cizelare. 
Două piese identice, circulare având în centru o placă octogonală 
cu un orificiu de fixare şi un registru ajurat marginal, cu striuri 
verticale, încheiat cu opt lobi uşor aplatizaţi 
G.: 2,79 gr; 2,78 gr. dm.: 2,15 cm. 
Inventar: 17802. 

25.Teacă pumnal (pi. 8/8). 
Argint aurit, ştanţare, gravare, cizelare. 
Piesă fragmentară(lipseşte o mică parte din corp şi vârful te­
cii), tronconică realizată dintr-o foaie de argint sudată pe latura 
inferioară. Piesa este gravată pe ambele feţe cu trei registre 
ornamentale, reliefate şi aurite, diferite ca mărime, ce se micşo­
rează către vârf. Motivul decorativ predominant este unul floral, 
combinat cu acolade şi motive cordiforme. În partea superioară 
teaca are sudată o tijă cu anou. 
G.: 43,30gr şi 0,93gr(patru bucăţi) 
Dimensiuni: L.; 11 cm; 1.:2,3 cm şi 3/1,5 cm. 
Inventar: 14854. 

26/27. Nasturi sferoidali (pi. 8/5-6). 
Argint aurit, batere, cizelare. 
Două exemplare, dintre care numai unul este întreg, realizate 
din două emisfere cu anou înalt de prindere. Este posibil c·: ei 
să fi fost şi pandantivi clopoţei. 
G.: 4,27 gr; fragment nasture: 2,83 gr; I.: 2 cm; cu anou: 2,7 cm; 
frg. nasture: 1,5 cm; Dm.: 2,2 cm; frg.nasture: 2,3 cm. 
Inventar: 14863 - 14864. 

28. Nasture circular cu decor ajurat (pi. 8/7). 
Bronz, ştanţare, ajurare, aurire. 
Piesa are dublă ramă cu aversul decorat cu un motiv ornamental 
floral ajurat. Pe spate nasturele are sudat un anou drept•m­
ghiular. 
G.: 2,62 gr; dm.: 1,96 cm. 
Inventar: 17804. 

29. Taler (pi. 9/3). 
Argint aurit, batere. 
Taler (farfurioară) cu fundul plat, perete îngust şi marginea mult 
evazată, fără decor. A fost tăiată în patru bucăţi, înainte de a fi 
îngropată. 

G.: 116,40gr; dm. fund: 7 cm; dm. total: 14 cm. 
Inventar: 14861. 

30. Pahar (pi. 9/1). 
Argint aurit, repusare, cizelare. 
Şase fragmente, ce par a proveni de la o singură piesă, un 
pahar cu corpul tronconic, gura puţin răsfrântă şi picior înalt gol. 
Ornamentaţia paharului este una vegetal florală. 
G.: 79,20 gr; 4, 12 gr {cele 3 fragmente foarte mici); I. corp:11,5 
cm; buză: 6/ 4 cm; picior:7/ 4 cm. 
Inventar: 14852, 17798. 

31. Lingură (pi. 9/2). 
Argint, batere, filigranare, cizelare. 
Lingură cu căuş în formă de vioară şi mâner torsionat sudat pe o 
plăcuţă triunghiulară amplasată pe spatele piesei. Un fir filigranat 
ornamentează mânerul a cărui terminaţie superioară lipseşte . 
G.: 26,33 gr; dimensiuni: I.: 16,5 cm; I.: 5 cm. 
Inventar: 14862. 

32. Cană (pi. 10) 
Vas de lut, fragmentar, lipsă gura, realizat din pastă fină roşie, 
cu fundul plat,inelar, corp bombat, smalţ de culoare verde brun 
şi un decor angoba! din benzi simple, ondulate şi volute . 
I.: 13,6 cm; dm. fund: 8 cm; dm.gât: 5 cm. 
Inventar: 14870. 
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b. Piese de numismatică 

IMPERIUL ROMAN 

Hadrian (117-138) 
Denar, 119-122 
Av. HADRIANVS AVG - IMP CAESAR ONINVS PIVS AVG 
GERM 
Rv. COS IIIMP - PMTRP XVIIII 
Monetărie: Roma 
RIC, li, nr. 127, 128 

1. AR; w; 2,81 g; 17,5 mm; inv. 14871/3 
Stare de conservare: satisfăcătoare, uzată. 

Lucilla (164 -182) 
Denar, 176-180 
Av. LVCILLA. AV. CANTON 
Rv. 
Monetărie: Roma 
RIC, 111, nr. 763 

2. AR; I\:: 2,70 g; 17,5 mm; inv. 14871/1 
Stare de conservare: satisfăcătoare, uzată. 

Caracalla (211-217) 
Denar, 215 
Av. ANTONINVS PIVS AVG GERM 
Rv. COS IIIMP - PMTRP XVIIII 
Monetărie: Roma 
RIC, IV/1, nr. 264 a 

3. AR; 71: 2,33 g; 18 mm; inv. 14871/2 
Stare de conservare: satisfăcătoare, uzată. 

POLONIA 

COROANA 

Vladisllav lagello (1386-1434) 
f, 

Vladislas Warnenczyk (1434-1444) 

Vladisllav lagello (1386-1434) & 

Vladislas Warnenczyk (1434-1444) 
½ Gros, 1386-1444 
Av. >I< MONE * WLADISLAI 
Rv. >I< REGl(S * P)OLONIE 
Monetărie: Cracovia; monetari 
HC/I, p. 15, nr. 156. 

4. AR; 1'; 1,16 g; 20 mm; inv. 14874/1 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund I (1506-1548) 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1506-1548 
Av. SIGISMUND/ PRIM 0 REX/ POLONI/ 0 1' 0 
Rv. 0 MONETA *( REGNI *) POLONIE * (15??) 
Monetăria: (Cracovia) Nicolas Szydlowiecki, Mare Trezorier 
al Poloniei 
Tip general: HC/I, p. 24, nr. 270. 

5. AR, 71; 1,73 g, 24x23 mm. inv. 14874/2 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, ruptă pe margine, 
ştearsă. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1527 
Av. SIGISMUND/ PRIM 0 REX/ POLONIE / 0 1' 0 

Rv. 0 MONETA * REGNI * POLONIE * 1527 
Monetăria: (Cracovia) Nicolas Szydlowiecki, Mare Trezorier 
al Poloniei 
HC/I p. 25, nr. 276. 

6. AR,~; 1,90 g, 24 mm. inv. 14874/3 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 
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Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1527 

Av. SIGISMUND/ PRIM 0 REX/ POLONIE / 0 1' 0 

Rv. 0 MONETA * REGNI * POLONIE * 1527 

Monetăria: {Cracovia} Nicolas Szydlowiecki, Mare Trezorier 

al Poloniei 
HC/I p. 25, nr. 276. 

7. AR, ➔; 1,86 g, 24 mm. inv. 14874/4 

Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1527 

Av. SIGISMUND/ PRIM 0 REX/ POLON IE/ 0 1' 0 

Rv. 0 MONETA * REGNI * POLONIE * 1527 

Monetăria: (Cracovia} Nicolas Szydlowiecki, Mare Trezorier 

al Poloniei 

HC/I p. 25, nr. 276. 

8. AR, ➔; 1,88 g, 24 mm. inv. 14874/5 

Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1527 

Av. SIGISMUND/ PRIM 0 REX/ POLONIE / 0 1' 0 

Rv. 0 MONETA * REGNI * POLONIE * 1527 

Monetăria: {Cracovia} Nicolas Szydlowiecki, Mare Trezorier 

al Poloniei 

HC/I p. 25, nr. 276. 

9. AR, 1'; 1,89 g, 24 mm. inv. 14874/6 

Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1528 

Av. SIGISMUND/ PRIM 0 REX/ POLONIE / 0 1' 0 

Rv. 0 MONETA * REGNI * POLONIE * 1528 

Monetăria: Cracovia; Nicolas Szydlowiecki, Mare Trezorier 

al Poloniei 

HC/I p. 25, nr. 286. 

10. AR, ,J.,; 1,91 g, 24,5 mm. inv. 14874/7 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, crestată pe margine. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1528 

Av. SIGISMUND/ PRIM 0 REX/ POLONIE / 0 1' 0 

Rv. 0 MONETA * REGNI * POLONIE * 1528 

Monetăria: Cracovia; Nicolas Szydlowiecki, Mare Trezorier 

al Poloniei 

HC/I p. 25, nr. 286. 

11. AR,~; 1,72 g, 24,5 mm. inv. 14874/8 

Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1528 

Av. SIGISMUND/ PRIM 0 REX/ POLONIE / 0 1' 0 

Rv. 0 MONETA * REGNI * POLONIE * 1528 

Monetăria: Cracovia; Nicolas Szydlowiecki, Mare Trezorier 
al Poloniei 
HC/I p. 25, nr. 286. 

12. AR,~; 1,81 g, 24,5 mm. inv. 14874/9 

Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1528 

Av. SIGISMUND/ PRIM 0 REX/ POLONIE / 0 1' 0 
Rv. 0 MONETA * REGNI * POLONIE * 1528 

Monetăria: Cracovia; Nicolas Szydlowiecki, Mare Trezorier 
al Poloniei 
HC/I p. 25, nr. 286. 

13. AR, 1'; 1,90 g, 24,5 mm. inv. 14874/10 

Stare de conservare: bună, uşor îndoită. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1528 

Av. SIGISMUND/ PRIM 0 REX/ POLON IE/ 0 1' 0 
Rv. 0 MONETA * REGNI * POLONIE * 1528 

Monetăria: Cracovia; Nicolas Szydlowiecki, Mare Trezorier 
al Poloniei 
HC/I p. 25, nr. 286. 

14. AR, 1'; 1,89 g, 24,5 mm. inv. 14874/11 

Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1528 

Av. SIGISMUND/ PRIM 0 REX/ POLONIE / 0 1' 0 
Rv. 0 MONETA * REGNI * POLONIE * 1528 

Monetăria: Cracovia; Nicolas Szydlowiecki, Mare Trezorier 
al Poloniei 
HC/I p. 25, nr. 286. 

15. AR, ,J.,; 1,93 g, 25 mm. inv. 14874/12 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, crestată pe margine, 
uşor descentrată. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1528 
Av. SIGISMUND/ PRIM 0 REX/ POLONIE / 0 1' 0 

Rv. 0 MONETA * REGNI * POLONIE * 1528 

Monetăria: Cracovia; Nicolas Szydlowiecki, Mare Trezorier 
al Poloniei 
HC/I p. 25, nr. 286. 

16. AR,~; 1,85 g, 24 mm. inv. 14874/13 

Stare de conservare: uzată în circulaţie. 
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Sigismund I (1506-1548) 

Gros, 1529 

Av. SIGISMUND/ PRIM 0 REX/ POLONIE / 0 1' 0 

Rv. 0 MONETA * REGNI * POLONIE * 152(9) 

Monetăria: (Cracovia) Nicolas Szydlowiecki, Mare Trezorier 

al Poloniei 

HC/I p. 26, nr. 293. 

Sigismund I (1506-1548) 

Gros, 1545 

Av. SIGISMUND/ PRIM * REX/ POLONIE / <2 <2 

Rv. MONETAx REGNI x POLONIE x 1545 

Monetăria: Cracovia. 

HC/I p. 34, nr. 408. 

22. AR, ,J,; 1,81 g, 23,5 mm. inv. 14874/19 

17. AR, ,J,; 1,61 g, 23 mm. inv. 14874/14 Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, ştearsă. 

Sigismund I (1506-1548) 

Gros, 1529 

Av. SIGISMUND/ PRIM 0 REX/ POLONIE / 0 1' 0 

Rv. 0 MONETA * REGNI * POLONIE * 1529 

Monetăria: Cracovia; Nicolas Szydlowiecki, Mare Trezorier 

al Poloniei 

HC/I p. 26, nr. 293. 

Sigismund I (1506-1548) 

Gros, 1545 

Av. SIGISMUND/ PRIM * REX/ POLONIE / <2 <2 

Rv. MONETAx REGNI x POLONIE x 1545 

Monetăria: Cracovia. 

HC/I p. 34, nr. 408. 

23. AR, 1'; 1,87 g, 24 mm. inv. 14874/20 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

18. AR, ,J,; 1,96 g, 24 mm. inv. 14874/15 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată. Sigismund I (1506-1548) 

Gros, 1546 

Sigismund I (1506-1548) Av. SIGISMUND/ PRIM. REX/ POLONIE /SC· T 

Gros, 1529 Rv. MONETA: REGNI: POLO 0 1546 

Av. SIGISMUND/ PRIM 0 REX/ POLONIE / 0 1' 0 Monetăria: Cracovia; Spitek Tamowski, Mare Trezorier al 

Rv. 0 MONETA * REGNI * POLONIE * 1529 Poloniei 

Monetăria: Cracovia; Nicolas Szydlowiecki, Mare Trezorier HC/I p. 34, nr. 409. 

al Poloniei 24. AR,~; 1,94 g, 23,5 mm. inv. 14874/21 

HC/I p. 26, nr. 293. Stare de conservare: foarte bună. 

19. AR, ,J,; 1,99 g, 23,5 mm. inv. 14874/16 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1546 

Sigismund I (1506-1548) Av. SIGISMUND/ PRIM. REX/ POLONIE /SC· T 

Gros, 1545 Rv. MONETA: REGNI: POLON 0 1546 

Av. SIGISMUND/ PRIM* REX/ POLON IE/ <2 <2 Monetăria: Cracovia; Spitek Tamowski, Mare Trezorier al 

Rv. MONETA x REGNI x POLON IE x 1545 Poloniei 

Monetăria: Cracovia. HC/I p. 34, nr. 409. 

HC/I p. 34, nr. 408. 25. AR, ➔; 1,96 g, 24 mm. inv. 14874/22 

20. R, r;:; 1,86 g, 23,5 mm. inv. 14874/17 Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 

Gros, 1545 

Av. SIGISMUND/ PRIM * REX/ POLON IE/ <2 <2 

Rv. MONETA x REGNI x POLON IE x 1545 

Monetăria: Cracovia. 

HC/I p. 34, nr. 408. 

21. AR, '.:!J; 1,88 g, 23,5 mm. inv. 14874/18 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund I (1506-1548) 

Gros, 1546 

Av. 0 - 0 /+SIGISMUND/ PRIM. REX/ POLON IE/SC· T 

Rv. MONETA: REGNI: POLON 0 1546 

Monetăria: Cracovia; Spitek Tamowski, Mare Trezorier al 

Poloniei 

HC/I p. 35, nr. 41 O. 

26. AR, ➔; 1,78 g, 23 mm. inv. 14874/23 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1547 
Av. SIGISMUND/ PRIM . REX/ POLON IE/ S C· T 
Rv. MONETA. REGNI. POLO. 1547 
Monetăria: Cracovia; Spitek Tamowski, Mare Trezorier al 
Poloniei 
HC/I p. 35, nr. 416. 

27. AR,~; 1,91 g, 23 mm. inv. 14874/24 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1548 
Av. SIGISMUND/ PRIM . REX/ POLON IE/ S C· T 
Rv .. MONETA: REGNI: POLO: 1548 
Monetăria: Cracovia; Spitek Tamowski, Mare Trezorier al 
Poloniei 
HC/I p. 35, nr. 421. 

28. AR,"; 1,68 g, 24 mm. inv. 14874/25 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, tocită, uşor des­
centrată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1548 
Av. SIGISMUND/ PRIM . REX/ POLONIE / S C· T 
Rv .. MONETA: REGNI: POLO: 1548 
Monetăria: Cracovia; Spitek Tamowski, Mare Trezorier al 
Poloniei 
HC/I p. 35, nr. 421. 

29. AR, 71; 1,96 g, 23,5 mm. inv. 14874/26 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1579 
Av .. STEPH . D . G - REX . POL . 
Rv. *III*/ GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15. 
scut Bathori . 79 
Monetăria: Cracovia 
HC/1 p. 58, nr. 626. 

30. AR, ,J,,; 2,35 g, 22 mm. inv. 14874/27 
Stare de conservare: bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1580 
Av .. STEPHA. D. G - REX. POL:. 
Rv. 0 - 0 /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 1580 
Monetăria: Cracovia 
HC/1 p. 61, nr. 641. 

31. AR,"; 2,22 g, 21,5 mm. inv. 14874/28 
Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1580 
Av .. STEPH . D . G peşte REX . POL . 

Rv. GROS . ARG / TRIP . REG / POLONIAE / 15 . 80 
Monetăria: Cracovia; Jack Rokosowski, Mare Trezorier al 
Poloniei 

HC/I p. 61, nr. 645. 

32. AR, 71; 2,51 g, 21 mm. inv. 14874/29 

Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1581 

Av .. STEPHAN . D . G . REX . POL . M . D . L 

Rv. GROS. ARG/ TRIP * REG / POLONIAE / 15 cruce în 
scut 81 

Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 63-64, nr. 658. 

33. AR,"; 2,31 g, 20,8 mm. inv. 14874/30 
Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1581 
Av .. STEPHAN . D . G . REX . POL . M . D . L 

Rv. GROS 0 ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 cruce 
în scut 81 

Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 63-64, nr. 658. 

34. AR, 1'; 2,40 g, 21 mm. inv. 14874/31 

Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1581 

Av .. STEPHAN . D . G . REX . POL . M . D . L 

Rv. GROS 0 ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 cruce 
în scut81 

Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 63-64, nr. 658. 

35. AR, ➔; 2,40 g, 20,5 mm. inv. 14874/32 
Stare de conservare: perforată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1581 

Av .. STEPHAN . D . G . REX . POL . M . D . L 

Rv. GROS* ARG/ TRIP: REG / POLONIAE / 15 cruce în 
scut 81 

Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 63-64, nr. 658. 

36. AR, 1'; 2,38 g, 20,5 mm. inv. 14874/33 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 
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Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1581 

Av .. STEPHAN . D . G . REX . POL . M . D . L 

Rv. GROS 0 ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 cruce 

în scut 81 

Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 63-64, nr. 658. 

37. AR, (-; 2,27 g, 20,5 mm. inv. 14874/34 

Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1581 

Av .. STEPHAN . D . G . REX . POL . M . D . L 

Rv. GROS 0 ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 cruce 

în scut 81 

Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 63-64, nr. 658. 
38. AR, 1'; 2,35 g, 20,5 mm. inv. 14874/35 

Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1582 

Av .. STEPHAN . D . G . REX . POL . M . D . L 
Rv. GROS 0 ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 cruce 

în scut 82 
Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 67, nr. 681. 
39. AR, ~; 2,40 g, 20 mm. inv. 14874/36 

Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1582 

Av .. STEPHAN . D . G . REX . POL . M . D . L 
Rv. GROS 0 ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 cruce 

în scut 82 

Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 67, nr. 681. 
40. AR, ➔; 2,23 g, 20,5 mm. inv. 14874/37 

Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1582 
Av .. STEPHA. D . G . REX . POL . M . D . L 

Rv. GROS. ARG/ TRIP 0 REG / POLONIAE / 15 cruce 

în scut 82 

Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 67, nr. 682. 

41. AR, ~; 2,48 g, 21 mm. inv. 1487 4/38 

Stare de conservare: foarte bună. 
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Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1582 

Av .. STEPHAN . D . G . REX . POL . M . D . L 

Rv. GROS. ARG/ TRIP 0 REG / POLONIAE / 15 cruce 

în scut 82 

Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 67, nr. 681. 

42. AR, 71; 2,36 g, 20 mm. inv. 14874/39 

Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1582 

Av .. STEPHAN . D . G . REX . POL . M . D . L 

Rv. GROS 0 ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 cruce 

în scut 82 

Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 67, nr. 681. 

43. AR, ➔; 2,49 g, 20 mm. inv. 14874/40 

Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1583 

Av .. STEPHA . D . G . REX . POL . M . D . L 

Rv. GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE /I. D. / 15 

cruce în scut 83 
Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 68, nr. 702. 
44. AR, ➔; 2,31 g, 20 mm. inv. 14874/41 

Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1583 

Av .. STEPHA. D . G . REX . POL . M . D . L . 

Rv. GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 cruce în 

scut 83 
Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 68, nr. 698. 
45. AR, (-; 2,32 g, 21 mm. inv. 14874/42 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1583 

Av .. STEPHA. D . G . REX . POL . M . D . L 

Rv. GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 cruce în 

scut 83 

Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 68, nr. 698. 

46. AR, (-; 2,60 g, 21 mm. inv. 14874/43 

Stare de conservare: foarte bună. 
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Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1583 
Av .. STEPHA . D . G REX . POL . M . D . L 
Rv. GROS +ARG/ TRIP + REG / POLONIAE / 15 cruce în 
scut 83 / I - D 
Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 68, nr. 700. 

47. AR, "; 2,39 g, 20 mm. inv. 14874/44 
Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1584 
Av .. STEPHA. D . G . REX . POL . M . D . L 
Rv. G - H /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 
cruce în scut 84 / I - D 
Monetăria: Cracovia; monetar G-H; Ioan Dulski, Mare Tre­
zorier al Poloniei 
HC/I p. 69, nr. 715. 

48. AR,~; 2,56 g, 20,5 mm. inv. 14874/45 
Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 
Av .. STEPHA . D . G . REX . POL . M . D . L . 
Rv. G - H /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 
cruce in scut 85 / I - D 
Monetăria: Cracovia; monetar G-H; Ioan Dulski, Mare Tre­
zorier al Poloniei 
HC/I p. 71, nr. 733. 

49. AR,"; 2,21 g, 21 mm. inv. 14874/46 
Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 
Av .. STEPHA . D . G . REX . POL . M . D . L 
Rv. G - H /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 
cruce în scut 85 / I - D 
Monetăria: Cracovia; monetar G-H; Ioan Dulski, Mare Tre­
zorier al Poloniei 
HC/I p. 71, nr. 733. 

50. AR, ➔; 2,40 g, 21 mm. inv. 14874/47 
Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 
Av .. STEP . D . G . REX . POLO . 
Rv. GROS . ARG / TRIP . REG / POLONIA/ 85 cruce în 
scut, două halebarde 
Monetăria: Cracovia; marcă de monetar - două halebarde; 
Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 71, nr. 735. 

51. AR,~; 2,12 g, 21 mm. inv. 14874/48 
Stare de conservare: uzată, ştearsă. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 
Av .. STEPHA. D . G . REX . PO . M . D . L 
Rv. N - H /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 
cruce în scut 85 / I - D 
Monetăria: Olkusz; monetar Nicolaus Hoenel; Ioan Dulski, 
Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 71, nr. 734. 

52. AR, 1'; 2,32 g, 21 mm. inv. 14874/49 
Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEPHA . D . G . REX . POL . M . D . L 
Rv. N - H /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 
cruce în scut 86 / I - D 
Monetăria: Olkusz; monetar Nicolaus Hoenel; Ioan Dulski, 
Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 73, nr. 759. 

53.AR, ~; 2,43 g, 22 mm. inv. 14874/50 
Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEPHA. D . G . REX . PO . M . D . L. NH 
Rv. GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 cruce în 
scut 86 / I - D 
Monetăria: Olkusz; monetar Nicolaus Hoenel; Ioan Dulski, 
Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 73, nr. 761. 

54. AR, 1'; 2,12 g, 20 mm. inv. 14874/51 
Stare de conservare: perforată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEPHA . D . G . REX . PO . M . D . L 
Rv. N - H /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 
cruce în scut 86 / I - D 
Monetăria: Olkusz; monetar Nicolaus Hoenel; Ioan Dulski, 
Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 73, nr. 759. 

55. AR, 1'; 2,26 g, 21 mm. inv. 14874/52 
Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEPHA . D . G . REX . PO . M . D . L 
Rv. N - H /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 
cruce în scut 86 / I - D 
Monetăria: Olkusz; monetar Nicolaus Hoenel; Ioan Dulski, 
Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 73, nr. 759. 

56. AR, 71; 2,43 g, 20,5 mm. inv. 14874/53 
Stare de conservare: foarte bună. 
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Ştefan Bâthory (1575--1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEPHA . D . G . REX . PO . M . D . L NH 
Rv. GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 cruce în 
scut83/I-D 
Monetăria: Olkusz; monetar Nicolaus Hoenel; Ioan Dulski, 
Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 73, nr. 761. 

57. AR, ➔; 2,49 g, 20,5 mm. inv. 14874/54 
Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Bâthory (1575--1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEP . D . G REX . POLO . 
Rv. GROS . ARG / TRIP . REG / POLONIA/ 86 cruce în 
scut, două halebarde 
Monetăria: Cracovia; marcă de monetar - două halebarde; 
Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 7 4, nr. 762. 

58. AR, ~; 2,26 g, 22 mm. inv. 14874/55 
Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Bâthory (1575--1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEP . D . G . REX . POLO . 
Rv. GROS . ARG / TRIP . REG / POLONIA/ 86 cruce în 
scut, două halebarde 
Monetăria: Cracovia; marcă de monetar - două halebarde; 
Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 7 4, nr. 762. 

59. AR, ~; 2,32 g, 22 mm. inv. 14874/56 
Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Bâthory (1575--1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEP . D . G * REX . POLO. 
Rv. GROS . ARG/ TRIP. REG /POLONI/ 86 cruce în scut, 
două halebarde 
Monetăria: Cracovia; marcă de monetar - două halebarde; 
Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 74, nr. 762. 

60. AR,~; 1,74 g, 21,5 mm. inv. 14874/57 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată. 

Ştefan Bâthory (1575--1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEPHA . D . G . REX . PO . M . D . L . 
Rv. N - H /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 15 
cruce în scut 86 / I - D 
Monetăria: Olkusz; monetar Nicolaus Hoenel; Ioan Dulski, 
Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 73, nr. 759. 

61. AR, ➔; 2,55 g, 21 mm. inv. 14874/58 
Stare de conservare: foarte bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1604 

Av .. SIG(ISMVN}DVS. III. D: G. REX. POL. M. D. L. 

Rv. GROSSVS. REGNI: leu în scut: POL(ONIAE .} 1604: 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/1 p.126, nr. 1201. 

62. AR, 1'; 1,56 g, 21,5x21 mm.; inv. 14874/59 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor îndoită, cres­

tată pe margine. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1604 
Av .. SIGISMVNDVS . III . D : G . REX . POL. M . D . L. 

Rv. GROSSVS. REGNI leu în scut POL(ONIAE .} 1604: 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.126, nr. 1201. 

63. AR, 1'; 1,68 g, 21 mm.; inv. 14874/60. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632} 
Gros, 1604 

Av .. SIGISM . 3 . D : G . leu în scut REX . P . M . D . L . 

Rv. G(RO}SSVS. REGN c în scut POLONIAE 1604 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.126, nr. 1203 var. 

64. AR, 1'; 1,75 g, 21 mm.; inv. 14874/61 
Stare de conservare: perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1605 
Av .. SIG. III. D: G. REX. POL. M. D. LI. 

Rv. GROSSVS. REGN leu în scut I. POLONI 1605 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.127, nr. 1207. 

65. AR, 1'; 1,50 g, 20 mm.; inv. 14874/62. 
Stare de conservare: perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1605 
Av .. SIG. III. D: G. REX. POL. M. D. LI. 

Rv. GROSSVS. REGN leu în scut I. POLONI. 1605 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.127, nr. 1207. 

66. AR, 1'; 1,20 g, 20 mm.; inv. 14874/63. 
Stare de conservare: perforată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1606 
Av .. SIG. III. D: G. - REX. POLO. M. D. L. 
Rv. GROSSVS. REGNI leu în scut POLON 1606 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.127, nr. 1216 var. 

67. AR, 71; 1,42 g, 21 mm.; inv. 14874/64. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1606 
Av .. SIG. III. D: G. REX. POL. M. D. L. 
Rv. GROSSVS. REGNI leu în scut POL(O)N 1606 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.127, nr. 1215. 

68. AR, 1-; 1,48 g, 21 mm.; inv. 14874/65. 
Stare de conservare: perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1606 
Av .. SIG . III . D : G . REX . POL. M . D . L. 
Rv. GROSSVS. REGNI leu în scut POLO 1606 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.127, nr. 1215 var. 

69. AR, 1-; 1,45 g, 21 mm.; inv. 14874/66. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie; pe Av. o tăietură pe 
linia coleretei, din marginea monedei, până la gât. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1606 
Av .. SIGISM . III . D : G . REX . POL. M . D . L 
Rv. GROSSVS . REGN leu în scut I . POLONI 1606 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.127, nr. 1214. 

70. AR, 1-; 1,35 g, 20 mm.; inv. 14874/67. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1606 
Av .. SIG . III . D - . G . REX . PO . (M) . D . L 
Rv. G(R)OSSVS. REGN leu în scut POLON. 1606 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.127, nr. 1216 var. 

71. AR, 71; 1,31 g, 20,5 mm.; inv. 14874/68. 
Stare de conservare: perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1606 
Av .. SIG . III - D . G . REX. P M D L 
Rv. GROSSVS. REG leu în scut POLON. 1606 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.127, tip general nr. 1215. 

72. AR, 71; 1,30 g, 20,5 mm.; inv. 14874/69. 
Stare de conservare: uşor descentrată şi îndoită. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1606 
Av .. SIGISMV. III . D : G . REX . PO . M . D . L 
Rv. GROSSVS. REGNI. leu în scut. POLO(N 1)606 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.127, nr. 1214 var. 

73.AR, ➔; 1,43 g, 21 mm.; inv.14874/70. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1606 
Av .. SIGISM. III. D: G. REX. POL. M. D. L. 
Rv. GROSSVS . REGN leu în scut I . POLONI 1606 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.127, nr. 1214. 

74. AR, 1-; 1,22 g, 20 mm.; inv. 14874/71 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1606 
Av .. SIG. III. D: G. REX. POLO. M. D. L. 
Rv. GROSSVS . REGN leu în scut . POLON 1606 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.127, nr. 1215 var. 

75. AR, 1-; 1,26 g, 20,5 mm.; inv. 14874/72. 
Stan~ de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1606 
Av .. SIG . III . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv. GROSSVS . REGN leu în scut POLON 1606 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.127, nr. 1216 var. 

76. AR, ➔; 1,42 g, 20,5 mm.; inv. 14874/73. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, crestată pe margine, 
descentrată, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1606 
Av .. SIG. III. - D: G. REX. PO. M DL. 
Rv. GROSSVS. REG leu în scut POLON 1606 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.127, nr. 1215 var. 

77. AR, ➔; 1,38 g, 20 mm.; inv. 14874/74. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, crestată pe margine, 
descentrată, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1606 
Av .. SIG . III . D . - . G . REX . PO . M D L 
Rv. GROSSVS. REGNI leu în scut. POLON 1606 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.127, nr. 1216. 

78. AR, -.L,; 1,33 g, 21 mm.; inv. 14874/75. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1606 
Av .. SIG . III . D : G . REX . POL . M . D . LI . 
Rv. GROSSVS. REG leu în scut POLONI 1606 
Monetăria: Cracovia; Ioan Fir1ey, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.127, nr. 1215 var. 

79. AR, 1'; 1,30 g, 20 mm.; inv. 14874/76. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1607 
Av .. SIG . III . D : G . - REX. PO . M . D L 
Rv. GROSSVS . REG leu în scut POLON 1607 
Monetăria: Cracovia; Ioan Fir1ey, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.128, nr. 1222. 

80. AR,~; 1,43 g, 20 mm.; inv. 14874/77. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1607 
Av .. SIG . III . D : G . REX . PO . M . D L 
Rv. GROSSVS . REG leu în scut POLON 1607 
Monetăria: Cracovia; Ioan Fir1ey, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.128, nr. 1222. 

81. AR, 1'; 1,23 g, 20 mm.; inv. 14874/78. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1607 
Av .. SIG. III. D: G. REX. POL. M. DL 
Rv. GROSSVS . RE leu în scut POLON . 1607 
Monetăria: Cracovia; Ioan Fir1ey, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.128, nr. 1221. 

82. AR, 71; 1,52 g, 19 mm.; inv. 14874/79. 
Stare de conservare: bună, uzată în circLlaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1607 
Av .. SIG. III. D: G. REX. PO. M. DL 
Rv. GROSSVS . REG leu în scut POLON 1607 
Monetăria: Cracovia; Ioan Fir1ey, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.128, nr. 1222. 

83. AR,~; 1,48 g, 19,5 mm.; inv. 14874/80. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1608 
Av. 0 - 0 /. SIG. III . D: G /REX. POL/. M . D . L. / .. 
Rv. 0 GROS : REG leu în scut POL . 1608 
Monetăria: Cracovia; Ioan Fir1ey, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.130, nr. 1239. 

84. AR, 1'; g, 20,5 mm.; inv. 14874/81. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1608 
Av. 0 - 0 /. SIG. III . D : G /REX. POL/. M. D . L. / .. 
Rv. 0 GROS : REG leu în scut POL . 1608 
Monetăria: Cracovia; Ioan Fir1ey, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.130, nr. 1239. 

85. AR, 1'; 1,37 g, 20,5 mm.; inv. 14874/82. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1608 
Av. 0 - 0 /. SIG. III . D: G /REX. POL/. M . D. L. / .. 
Rv. 0 GROS : REG leu în scut POL . 1608 
Monetăria: Cracovia; Ioan Fir1ey, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.130, nr. 1239. 

86. AR, 71; 1,40 g, 20,5 mm.; inv. 14874/83. 
Stare de conservare: perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1608 
Av. 0 - 0 /. SIG. III. D: G /REX. POL/. M. D. L. / .. 
Rv. GROS : REG leu în scut POL : 1608 
Monetăria: Cracovia; Ioan Fir1ey, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.130, nr. 1239 var. 

87. AR,~; 1,50 g, 20,5 mm.; inv. 14874/84. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor îndoită. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1608 
Av .. - . / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . LI 
Rv. GROS : REG leu în scut POL : 1608 
Monetăria: Cracovia; Ioan Fir1ey, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.130, nr. 1236. 

88. AR, 1'; 1,44 g, 20 mm.; inv. 14874/85. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1608 
Av. 0 - 0 /. SIG. III. D: G /REX. POL/. M. D. L. 
Rv. 0 GROS : REG leu în scut POL . 1608 
Monetăria: Cracovia; Ioan Fir1ey, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.130, nr. 1239. 

89. AR, ,J.,; 1,43 g, 21 mm.; inv. 14874/86. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1608 
Av .. SIG . III . D: G /REX. POL/. M. D . LIT 
Rv. GROS : REG leu în scut POL : 1608 
Monetăria: Cracovia; Ioan Fir1ey, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.130, nr. 1237. 

90. AR,~; 1,39 g, 20 mm.; inv. 14874/87. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1608 
Av. 0 - 0 /. SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 
Rv. : GROS : REG leu în scut POL : 1608 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.130, nr. 1239 var. 

91. AR, Iii:; 1,43 g, 20 mm.; inv. 14874/88. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1608 
Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 
Rv. : GROS : REG leu în scut POL : 1608 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.130, nr. 1239 var. 

92. AR,~; 1,37 g, 20 mm.; inv. 14874/89. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1608 
Av. 0 - 0 /. SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 
Rv. 0 GROS : REG leu în scut POL : 1608 * 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.130, nr. 1239. 

93. AR, -J.-; 1,34 g, 20,5 mm.; inv. 14874/90. 
Stare de conservare: uşor descentrată, perforată. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Gros, 1608 
Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 
Rv. 0 GROS : REG leu în scut POL : 1608 * 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p.130, nr. 1239. 

94. AR,~; 1,39 g, 20 mm.; inv. 14874/91. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1609 
Av. 0 - 0 /. SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 
Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1609 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezorier 
al Poloniei 
HC/I p. 131, nr. 1250. 

95. AR,~; 1,45 g, 20,5 mm.; inv. 14874/92. 
Stare de conservare: perforată. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Gros, 1609 
Av. 0 - 0 /. SIG . III . D: G /REX. POL/. M. D. L. 
Rv. 0 GROSS: REG leu în scut POLO: 1609 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p. 131, nr. 1249. 

96. AR, 71; 1,45 g, 20,5 mm.; inv. 14874/93. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1609 

Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G /REX. POL/ . M . D . L. 

Rv. 0 GROSS: REG leu în scut POLO: 1609 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p. 131, nr. 1249. 

97. AR,~; 1,42 g, 21 mm.; inv. 14874/94. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Gros, 1609 

Av. 0 - 0 /. SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 

Rv. 0 GROSS : REG leu în scut POLO : 1609 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/I p. 131, nr. 1249. 

98. AR,~; 1,49 g, 21 mm.; inv. 14874/95. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, crestată pe margine. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1609 

Av. 0 - 0 /. SIG. III. D: G /REX. POL/. M. D. L. 

Rv. 0 GROSS : REG leu în scut POLO : 1609 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 

HC/I p. 131, nr. 1249. 
99. AR, Iii:; 1,41 g, 21 mm.; inv. 14874/96. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1609 

Av. 0 - 0 /. SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 
Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1609 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezorier 
al Poloniei 

HC/I p. 131, nr. 1250. 

100. AR,~; 1,40 g, 21x20,5 mm.; inv. 14874/97. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1609 
Av. 0 - 0 /. SIG. III. D: G /REX. POL/. M. D. L. 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1609 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/I p. 131, nr. 1250. 
101. AR,~; 1,50 g, 21,2 mm.; inv. 14874/98. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1609 
Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L . 
Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1609 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/1 p. 131, nr. 1250. 

102. AR,~; 1,40 g, 21 mm.; inv. 14874/99. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, crestată pe mar­
gine. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1609 
Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L . 
Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1609 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/1 p. 131, nr. 1250. 

103. AR, 71; 1,50 g, 21 mm.; inv. 14874/100. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1609 
Av. 0 - 0 /. SIG. III. D: G /REX. POL/. M. D. L. 
Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1609 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/1 p. 131, nr. 1250. 

104. AR, r-:; 1,44 g, 21 mm.; inv. 14874/101. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1609 
Av. 0 - 0 /. SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 
Rv. 0 GROSS : REG leu în scut POLO : 1609 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/1 p. 131, nr. 1249. 

105. AR, r-:; 1,48 g, 21 mm.; inv. 14874/102. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1609 
Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 
Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1609 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/1 p. 131, nr. 1250. 

106. AR,~; 1,32 g, 21 mm.; inv. 14874/103. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1609 

Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L . 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1609 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 131, nr. 1250. 

107. AR, -J,,; 1,43 g, 21 mm.; inv. 14874/104. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­

centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1609 

Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 

Rv. 0 GROSS : REG leu în scut POLO : 1609 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 

HC/1 p. 131, nr. 1249. 
108. AR, r-:; 1,46 g, 21 mm.; inv. 14874/105. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1609 

Av. 0 - 0 /. SIG. III. D: G I REX. ;>ol/. M. D. L. 
Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1609 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 131, nr. 1250. 
109. AR, 71; 1,58 g, 21 mm.; inv. 14874/106. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1609 

Av. 0 - 0 /. SIG . III . D : G I REX. POL/. M . D. L. 
Rv. 0 GROSS: REG leu în scut POLO: 1609 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei. 
HC/1 p. 131, nr. 1249. 

110. AR, ➔; 1,50 g, 21 mm.; inv. 14874/107. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1609 

Av. 0 - 0 /. SIG . III . D: G /REX. POL/. M. D. L. 
Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1609 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 131, nr. 1250. 

111. AR, 71; 1,43 g, 21 mm.; inv. 14874/108. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1610 
Av. 0 - 0 /. SIG . III . D : G I REX . POL/. M . D . L. 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1610 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 132, nr. 1261. 
112. AR, ,J.,; 1,46 g, 21 mm.; inv. 14874/109. 

Stare de conservare: uşor descentrată, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1610 
Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G I REX . POL/. M . D . L. 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1610 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 132, nr. 1261. 
113. AR, ,J.,; 1,45 g, 21 mm.; inv. 14874/110. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1610 
Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G I REX . POL/. M . D . L. 
Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1610 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/1 p. 132, nr. 1261. 

114. AR,~; 1,58 g, 21 mm.; inv. 14874/111. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1610 
Av. 0 - 0 /. SIG . III . D: G I REX. POL/. M. D . L. 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1610 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 132, nr. 1261. 
115. AR, ➔; 1,32 g, 21 mm.; inv. 14874/112. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1610 
Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G I REX . POL/ . M . D . L. 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1610 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 132, nr. 1261. 
116. AR, 71; 1,60 g, 21 mm.; inv. 14874/113. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1610 
Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G I REX. POL/. M . D . L. 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1610 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/1 p. 132, nr. 1261. 

117. AR,~; 1,52 g, 21 mm.; inv. 14874/114. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1610 
Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G I REX . POL/. M . D . L. 
Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1610 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 

HC/1 p. 132, nr. 1261. 
118. AR, ➔; 1,47 g, 21 mm.; inv. 14874/115. 

Stare de conservare: bună, uşor îndoită. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1610 
Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G I REX. POL/. M . D . L. 
Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1610 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/1 p. 132, nr. 1261. 

119. AR, 71; 1,42 g, 21 mm.; inv. 14874/116. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1610 
Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G I REX . POL/ . M . D . L. 
Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1610 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 132, nr. 1261. 
120. AR, ,J.,; 1,40 g, 21 mm.; inv. 14874/117. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G I REX. POL/. M . D . L. 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 133, nr. 1274. 
121. AR,~; 1,57 g, 21 mm.; inv. 14874/118. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. @ - @ / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 
Rv.@ GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/1 p. 133, nr. 1274. 

122. AR, 71; 1,47 g, 21 mm.; inv. 14874/119. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. @ - 0 /. SIG. III . D: G /REX. POL/. M . D. L. 
Rv. @ GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/1 p. 133, nr. 1274. 

123. AR,~; 1,40 g, 21 mm.; inv. 14874/120. 
Stare de conservare: uşor îndoită, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. @ - @ / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L . 
Rv. @ GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/1 p. 133, nr. 1274. 

124. AR, 1'; 1,55 g, 21 mm.; inv. 14874/121. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. 0 - 0 /. SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 
Rv. @ GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/1 p. 133, nr. 1274. 

125. AR, 1'; 1,42 g, 21 mm.; inv. 14874/122. 
Stare de conservare: îndoită pe mijloc. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. @ - @ /. SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 
Rv. @ GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/1 p. 133, nr. 1274. 

126. AR,~; 1,37 g, 21 mm.; inv. 14874/123. 
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Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. @ - @ / . SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 
Rv. @ GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/1 p. 133, nr. 1274. 

127. AR, fli:; 1,52 g, 21 mm.; inv. 14874/124. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. @ - 0 /. SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L . 

Rv.@ GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/1 p. 133, nr. 1274. 

128. AR, ➔; 1,47 g, 21 mm.; inv. 14874/125. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. 0 - 0 /. SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 
Rv. @ GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/1 p. 133, nr. 1274. 

129. AR, ll'.; 1,48 g, 21 mm.; inv. 14874/126. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. @ - @ /. SIG. III . D: G /REX. POL/. M . D. L. 
Rv. @ GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/1 p. 133, nr. 1274. 

130. AR,~; 1,40 g, 21 mm.; inv. 14874/127. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. @ - @ / . SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 
Rv. @ GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/1 p. 133, nr. 1274. 

131. AR, fli:; 1,49 g, 21 mm.; inv. 14874/128. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. @ - @ / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 
Rv. @ GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/I p. 133, nr. 127 4. 

132. AR, ➔; 1,53 g, 21 mm.; inv. 14874/129. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av.@ - @ /. SIG. III. D: G /REX. POL/. M. D. L. 
Rv. @ GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/I p. 133, nr. 1274. 

133. AR,"; 1,38 g, 21 mm.; inv. 14874/130. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. @ - @ / . SIG . III . D : G /REX. POL/ . M . D . L. 
Rv. @ GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/I p. 133, nr. 127 4. 

134. AR, ➔; 1,45 g, 21 mm.; inv. 14874/131. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. @ - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 
Rv. @ GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/I p. 133, nr. 1274. 

135. AR,"; 1,40 g, 21 mm.; inv. 14874/132. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. @ - @ / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L . 
Rv.@ GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/I p. 133, nr. 1274. 

136. AR, 71; 1,42 g, 21 mm.; inv. 1487 4/133. 
Stare de conservare: uşor descentrată, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. @ - @ / . SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 
Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/I p. 133, nr. 1274. 

137. AR, ➔; 1,44 g, 21 mm.; inv. 14874/134. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. @ - @ /. SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 
Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/I p. 133, nr. 1274. 

138. AR, '1.-; 1,51 g, 21 mm.; inv. 14874/135. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. @ - @ /. SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 
Rv. @ GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/I p. 133, nr. 1274. 

139. AR,"; 1,53 g, 21 mm.; inv. 14874/136. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. @ - @ / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L . 
Rv.@ GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/I p. 133, nr. 1274. 

140. AR,"; 1,55 g, 21 mm.; inv. 14874/137. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 
Av. @ - @ / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 
Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 11 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/I p. 133, nr. 1274. 

141. AR, f-; 1,49g, 21 mm.; inv.14874/138. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 

Av. 0 - 0 /. SIG. III. D: G /REX. POL/. M. D. L. 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 1Z 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/I p. 135, nr. 1285. 

142. AR, 1'; 1,48 g, 21 mm.; inv. 14874/139. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 

Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 1Z 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 135, nr. 1285. 
143. AR, -.1,,; 1,42 g, 20,5 mm.; inv. 14874/140. 

Stare de conservare: perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 

Av. 0 - 0 /. SIG. III . D : G /REX. POL/. M. D . L. 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 1Z 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 

HC/I p. 135, nr. 1285. 

144. AR,~; 1,24 g, 20,5 mm.; inv. 14874/141. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 

Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 
Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 1Z 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/I p. 135, nr. 1285. 
145. AR, IL; 1,37 g, 21 mm.; inv. 14874/142. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 

Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1. 6. 1Z 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/I p. 135, nr. 1285. 

146. AR, IL; 1,44 g, 21 mm.; inv. 14874/143. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 

Av. 0 - 0 /. SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L . 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 1Z 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/I p. 135, nr. 1285. 

147. AR,~; 1,46 g, 20,5 mm.; inv. 14874/144. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 

Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 

Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 1 Z 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/I p. 135, nr. 1285. 

148. AR,~; 1,45g, 21 mm.; inv.14874/145. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 

Av. 0 - 0 /. SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 1Z 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/I p. 135, nr. 1285. 

149. AR,~; 1,41 g, 21 mm.; inv. 14874/146. 

Stare de conservare: perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 

Av. 0 - 0 /. SIG. III. D: G /REX. POL/. M. D. L. 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 1Z 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 

HC/I p. 135, nr. 1285. 

150. AR, ~; 1,50 g, 20,5 mm.; inv. 14874/147. 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 

Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/(. M . D . L .) 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut PO(LO: 1). 6. 1Z 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 

HC/I p. 135, nr. 1285. 

151. AR,~; 1,63 g, 20,5 mm.; inv. 14874/148. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, ştearsă. 

https://biblioteca-digitala.ro / https://complexulmuzealbn.ro/



Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 
Av. © - © / . SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 

Rv. © GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 1 Z 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 135, nr. 1285. 

152. AR,~; 1,55 g, 20,5 mm.; inv. 14874/149. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 

Av. © - © / . SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 

Rv. © GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 1Z 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/1 p. 135, nr. 1285. 

153. AR, ,J.,; 1,54 g, 21 mm.; inv. 14874/150. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 

Av. © - © / . SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 

Rv. © GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 1 Z 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/1 p. 135, nr. 1285. 

154. AR, ➔; 1,38 g, 20,5 mm.; inv. 14874/151. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 

Av. © - © / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L . 

Rv. © GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 1Z 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 135, nr. 1285. 
155. AR, ➔; 1,45 g, 20,5 mm.; inv. 14874/152. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 
Av. © - © /. SIG . III . D : G /REX. POL/. M . D. L. 

Rv. © GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1. 6. 1Z 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/1 p. 135, nr. 1285. 

156. AR, ➔; 1,30 g, 21x19 mm.; inv. 14874/153. 

Stare de conservare: perforată, ruptă pe margine. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 
Av. © - © /. SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 

Rv. © GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 1Z 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/1 p. 135, nr. 1285. 

157. AR,"; 1,47 g, 21 mm.; inv. 14874/154. 
Stare de conservare: perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 
Av. © - © / . SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 

Rv. © GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 1Z 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/1 p. 135, nr. 1285. 

158. AR, 1'; 1,40 g, 20,5 mm.; inv. 14874/155. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 
crestată pe margine. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 
Av. © - © /. s:3. III. D: G /REX. POL/. M. D. L. 

Rv. © GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 1Z 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/1 p. 135, nr. 1285. 

159. AR, ➔; 1,44 g, 21 mm.; inv. 14874/156. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 
Av. © - © / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L . 

Rv. © GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 1 Z 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/1 p. 135, nr. 1285. 

160. AR, 71; 1,42 g, 21 mm.; inv. 14874/157. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1612 
Av. © - © / . SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 

Rv. © GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 1 Z 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 
HC/1 p. 135, nr. 1285. 

161. AR, ::::J; 1,47 g, 21 mm.; inv. 14874/158. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1613 

Av .. SIGIS . III . D : G . REX . POL. M . D . L. 

Rv. + GROSS: REGNI. POLONI. 1613 

Monetăria: Cracovia; 

HC/1 p. 136, nr. 1296. 

162. AR,~; 1,42 g, 21 mm.; inv. 14874/159. 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1613 

Av. @ - @ / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 

Rv. @ GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 13 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 136, nr. 1294. 

163. AR,(-; 1,50 g, 21 mm.; inv. 14874/160. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1613 

Av. 0 - @ /. SIG . III . D: G /REX. POL/. M . D. L. 

Rv. @ GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 13 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 136, nr. 1294. 

164. AR,~; 1,43 g, 21 mm.; inv. 14874/161. 

Stare de conservare: perforată, ciupită pe margine. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1613 

Av. @ - @ / . SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 

Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 13 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 136, nr. 1294. 

165. AR, -J,,; 1,47 g, 21,5 mm.; inv. 14874/162. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1613 

Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 

Rv. @ GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 13 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 136, nr. 1294. 

166. AR, Iii:; 1,24 g, 21 mm.; inv. 14874/163. 

Stare de conservare: perforată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1613 
Av. @ - @ / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 

Rv. @ GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 1 . 3 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 136, nr. 1294. 
167. AR, Iii:; 1,55 g, 21 mm.; inv. 14874/164. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1613 

Av. @ - @ /. SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 

Rv. @ GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 13 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 136, nr. 1294. 
168. AR, -J,,; 1,47 g, 21 mm.; inv. 14874/165. 

Stare de conservare: îndoită. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1613 
Av. @ - @ / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L . 

Rv. @ GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 13 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 136, nr. 1294. 

169. AR, ➔; 1,51 g, 21,5 mm.; inv. 14874/166. 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1613 
Av. 0 - 0 /. SIG . III . D : G /REX. POL/. M . D. L. 

Rv.@ GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1. 6. 13 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 136, nr. 1294. 
170. AR, 71; 1,57 g, 21 mm.; inv. 14874/167. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1613 
Av. 0 - 0 /. SIG. III. D: G /REX. POL/. M. D. L. 

Rv. @ GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 13 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/1 p. 136, nr. 1294. 

171. AR,~; 1,40 g, 21 mm.; inv. 14874/168. 

Stare de conservare: foarte bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1613 

Av. 0 - 0 /. SIG. III. D: G /REX. POL/. M. D. L. 

Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 13 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/I p. 136, nr. 1294. 

172.AR, ~; 1,489, 21 mm.; inv.14874/169. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1613 

Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M . D . L. 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 613 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/I p. 136, nr. 1294. 

173. AR de joasă calitate, ~; 1,48 g, 21 mm.; nr. inv. 17793. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1614 

Av. 0 - 0 /. SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 
Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 14 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/I p. 139, nr. 1313. 
174. AR, w; 1,46 g, 21 mm.; inv. 14874/170. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1614 

Av. 0 - 0 /. SIG. III. D: G /REX. POL/. M. D. L. 

Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 . 6 . 14 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/I p. 139, nr. 1313. 

175. AR, 1'; 1,41 g, 21,5 mm.; inv. 14874/171. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1614 

Av. 0 - 0 /. SIG . III . D: G /REX. POL/. M. D . L. 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 14 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/I p. 139, nr. 1313. 

176. AR,~; 1,47 g, 21 mm.; inv. 14874/172. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1614 

Av. 0 - 0 /. SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1. 6. 14 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­
rier al Poloniei 

HC/I p. 139, nr. 1313. 

177. AR, ➔; 1,42 g, 21 mm.; inv. 14874/173. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1614 

Av. 0 - 0 /. SIG . III . D : G / REX . POL/. M . D . L. 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 14 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/I p. 139, nr. 1313. 
178. AR, 71; 1,43 g, 21 mm.; inv. 14874/174. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1614 

Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M D L . 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 14 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/I p. 139, nr. 1313. 

179. AR, w; 1,42 g, 21 mm.; inv. 14874/175. 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1614 

Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M D L . 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1614 
Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/I p. 139, nr. 1313. 
180. AR, ➔; 1,34 g, 20,5 mm.; inv. 14874/176. 

Stare de conservare: uşor îndoită. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1614 

Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M D L. 
Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 16. 14 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/I p. 139, nr. 1313. 

181. AR, I<:'.; 1,34 g, 21,5 mm.; inv. 14874/177. 

Stare de conservare: foarte bună. 

75 

https://biblioteca-digitala.ro / https://complexulmuzealbn.ro/



Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1614 

Av. 0 - 0 I . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M D L . 

Rv. 0 GROSS: REG: cruce în scut POLO: 1 . 6. 14 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/I p. 139, nr. 1313. 

182. AR, 71; 1,45 g, 21 mm.; inv. 14874/178. 

Stare de conservare: perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1614 

Av. 0 - 0 I. SIG . III . D: G /REX. POL/. M DL. 

Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 6 . 1 4 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/I p. 139, nr. 1313. 

183. AR, IL; 1,429, 21 mm.; inv.14874/179. 

Stare de conservare: perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1614 

Av. 0 - 0 I. SIG . III . D : G / REX . POL/ . M D L. 

Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 6 . 1 4 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/I p. 139, nr. 1313. 

184. AR,"; 1,41 g, 21 mm.; inv. 14874/180. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1614 

Av. 0 - 0 I . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M D L. 

Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 6 1 4 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/I p. 139, nr. 1313. 

185. AR,~; 1,43 g, 21 mm.; inv. 14874/181. 

Stare de conservare: perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1615 

Av. 0 - 0 I . SIG . III . D : G / REX . POL/ . M D L. 

Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 6 . 1 5 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/I p. 141, nr. 1329. 

186. AR,~; 1,45 g, 21 mm.; inv. 14874/182. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1615 
Av. 0 - 0 I. SIG . III . D : G / REX . POL/ . M D L . 

Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 6 1 5 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/I p. 141, nr. 1329. 

187. AR, ~; 1,49 g, 21 mm.; inv. 14874/183. 

Stare de conservare: perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1615 

Av. 0 - 0 I. SIG . III . D : G / REX . POL/. M D L. 

Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 6 1 5 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 
HC/I p. 141, nr. 1329. 

188. AR, IL; 1,42 g, 21 mm.; inv. 14874/184. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1615 

Av. 0 - 0 I. SIG . III . D : G / REX . POL/. M D L. 

Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 6 1 5 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/I p. 141, nr. 1329. 

189. AR, 71; 1,57 g, 21 mm.; inv. 14874/185. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1615 

Av. 0 - 0 /. SIG. III. D: G /REX. POL/. M DL. 

Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 6 1 5 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/I p. 141, nr. 1329. 

190. AR, 1'; 1,41 g, 21 mm.; inv. 14874/186. 

Stare de conservare: perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1615 

Av. 0 - 0 /. SIG. III. D: G /REX. POL/. M. D: L. 

Rv. 0 GROSS : REG : cruce în scut POLO : 1 6 1 5 

Monetăria: Cracovia; Balthasar Stanislawski, Mare Trezo­

rier al Poloniei 

HC/I p. 141, nr. 1329. 

191. AR,"; 1,31 g, 21 mm.; inv. 14874/187. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 
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Fals de epocă după 
Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1611 

Av. 0 - 0 / . SIG . III . D : G / REX . POL/ : M : D : L : 

Rv. 0 GROSS : REG cruce în scut POLO : 1 . 6 . 11 

Monetăria:? 

Tip HC/I p. 133, nr. 1274. 

192. AE, -.v; 1,31 g, 21,5 mm.; inv. 14874/188. 

Stare de conservare: satisfăcătoare, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, f.a. (1587-1632) 
Av .. SIG . III . D : G REX . PO M D L . 

Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONIAE / I leu 

în scut F H scut cu floare R / . trifoi . 

Monetăria: Cracovia; 

HC/1 p. 187, nr. 1671 var. 
193. AR, IL; 2,15 g, 20,5x20 mm.; inv. 14874/189. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, tocită. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1588 
Av .. SIG . III . D : G - REX . POL. M . D . L. 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / I D / 

15 cruce în scut 88 
Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 79, nr. 794. 
194. AR, ➔; 2,40 g, 19,5x19 mm.; inv. 14874/190. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1588 
Av .. SIG . III . D : G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III . / GROS . ARG . / TRIP . REG . / POLONIAE . / 

halebarde I cruce în scut D . 88 . 
Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 79, nr. 796. 
195. AR, IL; 2,27 g, 21 mm.; inv. 14874/191. 

Stare de conservare: uzată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1588 

Av .. SIG . III . D : G - REX . POL. M . D . L. 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONIAE / I D / 

15 cruce în scut 88 
Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 79, nr. 794. 
196. AR, ~; 2,40 g, 20 mm.; inv. 14874/192. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1589 

Av .. SIG . III . D : G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III./ GROS. ARG./ TRIP. REG. /POLONIA./ 
halebarde I cruce în scut D . 89 

Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 80, nr. 804. 

197. AR, -.v; 2,25 g, 20,2x18,9 mm.; inv. 14874/193. 

Stare de conservare: ruptă o bucată, uşor îndoită. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1589 

Av .. SIG . III . D : G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III . / GROS . ARG . / TRIP . REG . / POLONIA . / 

halebarde I cruce în scut D . 89 

Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 80, nr. 804. 

198. AR,~; 2,25 g, 19,5 mm.; inv. 14874/194. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1589 

Av .. SIG . III . D : G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III . / GROS . ARG . / TRIP . REG . / POLONIAE . / 

halebarde I cruce în scut D . 89 
Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 80, nr. 804. 
199. AR, r-:; 2,32 g, 20 mm.; inv. 14874/195. 

Stare de conservare: bună, descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1589 
Av . . SIG . III . D : G . REX . POL . M . D . LIT . 

Rv .. III . / GROS +ARG/ TRIP + REG / POLONIAE / I D 

/ 15 cruce în scut 89 

Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 80, nr. 803. 
200. AR, 1'; 2,39 g, 20,5 mm.; inv. 14874/196. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590-1594 
Av .. SIG . III . D : G . REX . POLONI . M . D . L. săgeată 

Rv. * III * / GROSARGT / RIPREGPO / LONIAE 9? / * I 

leu în scut F * 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

Tip general HC/1 p. 79, nr. 793. 
201. AR, r-:; 2,40 g, 20 mm.; inv. 14874/197. 

Stare de conservare: milesimul şters. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590-1599 
Av .. SIG . III . D : G - RPOLOMDL 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ . NI leu în scut 

9? / I - F 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

Tip general HC/1 p. 79, nr. 793. 
202. AR, ~; 2,43 g, 20,5 mm.; inv. 14874/198. 

Stare de conservare: milesimul şters. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590-1599 
Av .. SIG 3 D G - REXPOMDL 

Rv .. III . / GROS : ARG : I TRIP : REG : I POLONIE . / 

9? (I) leu F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

Tip general HC/1 p. 79, nr. 793. 
203. AR, "; 2,48 g, 21 mm.; inv. 14874/199. 

Stare de conservare: uzată, milesimul şters. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 
Av .. SIG . III . D : G - REX . POL. M . D . L. 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONIAE / (ha­

lebarde I ) leu în scut F 90 . 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 82, nr. 819. 
204. AR, -.l-; 1,82 g, 19,5x18,5 mm.; inv. 14874/200. 

Stare de conservare: uzată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 
Av .. SIG. III. D: G- REX. PO. M. D. L. 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / hale­

barde I leu în scut F 90 . 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 82, nr. 819 var. 

205. AR, -.l-; 2,29 g, 21 mm.; nr. inv. 17791. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 
Av .. SIG . III . D : G - . R . POLON . M . D . L. 

Rv .. III . / GROS * ARG / (TR) . R * PO . LO / NI . leu în 

scut. 900 / . I - F . 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 82, nr. 819 var. 
206. AR, 1'; 2,12 g, 21 mm.; inv. 14874/201. 
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Stare de conservare: pe Av., pată de metal cu multiple 

incizii; pe Rv., ştanţa mişcată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 
Av .. SIG . III . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG: /POLONIA/ hale­
barde . cruce în scut . 90 / I - D 
Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 82, nr. 816. 

207. AR, -.l-; 2,31 g, 20 mm.; inv. 14874/202. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 
Av .. SIG . III . D : G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG /POLONIA/ hale­
barde . cruce în scut . 90 / I - D 
Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 82, nr. 816. 

208. AR, -.l-; 2,22 g, 21 mm.; inv. 14874/203. 
Stare de conservare: bună, descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 
Av .. SIG . III . D : G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / hale­
barde . cruce în scut . 90 / I - D 
Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 82, nr. 816. 

209. AR,"; 2,35 g, 21 mm.; inv. 14874/204. 
Stare de conservare: bună, descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 
Av .. SIG. III. D: G. REX. PO. M. D. L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / hale­
barde . cruce în scut . 90 / I - D 
Monetăria: Cracovia; Ioan Dulski, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 82, nr. 816. 

210. AR, ~; 2,34 g, 22 mm.; inv. 14874/205. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590, de fapt 1596 (!!!) 
Av .. SIG . III . D : - G . REX. PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS : ARG : / TRIP: REG : / POLON 90 / I leu 
în scut F - S scut C / H scut floare R 
Monetăria: Olkusz; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei, 
Stanislas Cichocki monetar şef Olkusz, Hermann Rytker, 
monetar Olkusz. 
HC/1 p. 98, nr. 971 var. 

211. AR, -.l-; 2, 12 g, 21,5 mm.; inv. 1487 4/206. 
Stare de conservare: bună. Defectuos bătut milesimul: în 
loc de 1596 este bătut 1590. Hermann Rytker lucrează la 
monetăria din Olkusz din 1595. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 
Av .. SIG . III . D : . G . REX . PO . M . D . LIT . 
Rv .. III./ GROS+ ARG/ TRIP + REG: / POLONIAE / I 
leu în scut F / 15 - 90 
Monetăria: Cracovia; 
HC/1 p. 82, nr. 818. 

212. AR, 71; 2,40 g, 20 mm.; inv. 14874/207. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 
Av .. SIG . III . D : . G . REX . PO . M . D . LIT. 
Rv .. III . / GROS + ARG / TRIP + REG : / POLONIAE / I 
leu în scut F / 15 - 90 
Monetăria: Cracovia; 
HC/1 p. 82, nr. 818. 

213. AR, 71; 2,22 g, 21x20 mm.; inv. 14874/208. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1591 
Av .. SIGI 3 . D : G . REX . PO . (M . D ). L . 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. i:::=G / POLONIAE / hale­
barde . leu în scut 91 / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 84, nr. 842. 

214. AR, ~; 2,39 g, 20 mm.; inv. 14874/209. 
Stare de conservare: uzată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1591 
Av .. SIGI . 3 . D : G - REX . PO . \1 . D . L . 
Rv .. III. /GROS .ARG /TRIP. REG /POLONI /halebarde 
. leu în scut 91 / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 84, nr. 842. 

215. AR, ~; 2, 14 g, 21x20,5 mm.; inv. 14874/210. 
Stare de conservare: uzată, descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1591 sau 1597 
Av .. SIG III D G R - POLONI M D LI 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/. NI .leu în scut 
9(1 sau 7) /. I - F . 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 84, nr. 836 var., sau p. 103, nr. 1017. 

216. AR,~; 2,42 g, 20 mm.; inv. 14874/211. 
Stare de conservare: foarte bună; pe revers ştanţa mişcată 
la milesim; uşor ciupită pe margine. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1591 
Av .. SIGI . 3 . D : G - REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONIAE / hale­
barde . leu în scut 91 / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 84, nr. 842. 

217. AR, 71; 2,33 g, 21 mm.; inv. 14874/212 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1591 
Av .. SIGI . 3 . D : G - REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG /POLONI/ halebarde 
. leu în scut 91 / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 84, nr. 843. 

218. AR, ~; 2,26 g, 21 mm.; inv. 14874/213. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1591 
Av .. SIGI . 3 . D : G - REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONIA/ hale­
barde . leu în scut 91 / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 84, nr. 841. 

219. AR,~; 2,13 g, 20,5 mm.; inv. 14874/214. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1591 
Av .. SIGI . 3 . D : G - REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONIA/ hale­
barde . leu în scut 91 / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 84, nr. 841. 

220. AR, ~; 2,45 g, 21 mm.; inv. 14874/215. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1591 
Av .. SIG. III. D: G. REX. PO. M. D. L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONIAE / hale­
barde .leu în scut 91 / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 84, nr. 842. 

221. AR, ,J,,; 2,14 g, 20,5 mm.; inv. 14874/216. 
Stare de conservare: uzată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1591 
Av .. SIGI . 3 . D : G - REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / hale­
barde. leu în scut 91 / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 84, nr. 842. 

222. AR, 71; 2,39 g, 20,5 mm.; inv. 14874/217. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1591 
Av .. SIG . III . D : G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / hale­
barde. leu în scut 91 / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 84, nr. 842 var. 

223. AR,~; 2,39 g, 20 mm.; inv. 14874/218. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1591 
Av .. SIG III D G REX POL M D L 
Rv .. Iii . /GROS+ ARG/ TRIP + REG / POLONIAE / I - F 
/ 15 leu în scut 91 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 83, nr. 833. 

224. AR, ~; 2,43 g, 21 mm.; inv. 14874/219. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. Sl3I. 3. D: G. REX. PO. M. D. L. 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / hale­
barde . leu în scut 92 / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 87, nr. 866 

225. AR, 1'; 2,38 g, 20 mm.; inv. 14874/220. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIGISM . III . D : G leu în scut REX . PO . M . D . L. 
Rv. * - * / III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONI / * 
inel 9Z triunghi * 
Monetăria: Marienburg; Ioan Firley, Mare Trezorier al Po­
loniei; monetari fraţii Gobelius şi Gracien Gonzalo 
HC/I p. 87, nr. 869 

226. AR, 1'; 2,34 g, 20 mm.; inv. 14874/221. 

Stare de conservare: foarte bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONI / 9Z leu 
în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 87, nr. 867 

227. AR, ~; 2,33 g, 20 mm.; inv. 14874/222. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIGISM. III . D: G leu în scut REX. PO. M . D. L. 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONI / * inel 
9Z triunghi* 
Monetăria: Marienburg; Ioan Firley, Mare Trezorier al Po­
loniei; monetari fraţii Gobelius şi Gracien Gonzalo 
HC/I p. 87, nr. 869 

228. AR, 1'; 2,28 g, 20 mm.; inv. 14874/223. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONIAE / hale­
barde . leu în scut 92 / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 87, nr. 866 

229. AR, r-::; 2,53 g, 20x19,5 mm.; inv. 14874/224. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONI : / 9Z leu 
în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 87, nr. 867 

230. AR, ~; 2,52 g, 20,5x19 mm.; inv. 14874/225. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG /POLONI/ 9Z leu 
în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 87, nr. 867 

231. AR, 71; 2,38 g, 20x19,5 mm.; inv. 14874/226. 
Stare de conservare: bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 92 leu 

în scut halebarde / I - F 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 87, nr. 867 

232. AR, r-:; 2,30 g, 20 mm.; inv. 14874/227. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONI : / 92 leu 

în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 87, nr. 867 
233. AR, r-:; 2,32 g, 20 mm.; inv. 14874/228. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 

Av .. SIGISM. III . D: G leu în scut REX. PO. M. D. L. 

Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONI . / * inel 

92 triunghi• 
Monetăria: Marienburg; Ioan Firley, Mare Trezorier al Po­

loniei; monetari fraţii Gobelius şi Gracien Gonzalo 
HC/1 p. 87, nr. 869 

234. AR, 1'; 2,38 g, 20,5 mm.; inv. 14874/229. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONI . / 92 leu 

în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 87, nr. 867 

235. AR, ~; 2,27 g, 20 mm.; inv. 14874/230. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONI : / 92 leu 

în scut halebarde / I - F 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 87, nr. 867 

236. AR, ➔; 2,16 g, 20,5x19 mm.; inv. 14874/231. 

Stare de conservare: uzată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 92 leu 
în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 87, nr. 868 

237. AR, ➔; 2,49 g, 19,5 mm.; inv. 14874/232. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIGISM . III . D : G leu în scut REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONI . / * inel 
92 triunghi* 
Monetăria: Marienburg; Ioan Firley, Mare Trezorier al Po­
loniei; monetari fraţii Gobelius şi Gracien Gonzalo 
HC/1 p. 87, nr. 869 

238. AR, 1'; 2,34 g, 20,5x20 mm.; inv. 14874/233. 
Stare de conservare: foarte bună; uşor tăiată din margine, 
pentru probă. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 92 leu 
în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 87, nr. 868 

239. AR, -J..; 2,37 g, 20,2 mm.; inv. 14874/234. 
Stare de conservare: uzată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG /POLONI/ halebarde 
leu în scut 92 / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 87, nr. 865 

240. AR, ~; 2,34 g, 20,5 mm.; inv. 14874/235. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. 111 . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONI / 93 leu în 
scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 89, nr. 883 

241. AR,~; 2,32 g, 20 mm.; inv. 14874/236. 
Stare de conservare: bună. 
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Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 

Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 

Rv .. III./ GROS. ARG /TRIP. REG / POLONIAE / 93 leu 

în scut halebarde / I - F 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 89, nr. 884 

242. AR, ~; 2,29 g, 20,3x20 mm.; inv. 14874/237. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 

Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONI : / 93 leu 

în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 89, nr. 883 

243. AR, r-:; 2,20 g, 20 mm.; inv. 14874/238. 

Stare de conservare: uzată, descentrată. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG /POLONI/ 93 leu în 

scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 89, nr. 883 
244. AR, ~; 2,07 g, 20 mm.; inv. 14874/239. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 

Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 

Rv .. III./ GROS. ARG /TRIP. REG / POLONIAE / 93 leu 

în scut halebarde / I - F 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 89, nr. 884 

245. AR, ~; 2,43 g, 20 mm.; inv. 14874/240. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 

Av . . SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONIAE / 93 leu 

în scut halebarde / I - F 

Monetăria: Cracovia; 
HC/I p. 89, nr. 884 

246. AR, '1.-; 1,92 g, 20x19 mm.; inv. 14874/241. 

Stare de conservare: bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 

Av .. SIG. III. D: G. REX. PO. M. D. L. 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 93 leu 

în scut halebarde / I - F 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 89, nr. 884 

247. AR, ~; 2,20 g, 21x20,5 mm.; inv. 14874/242. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 

Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG /POLONI/ 93 leu în 

scut halebarde / I - F 

Monetăria: Cracovia; 
HC/I p. 89, nr. 883 

248. AR, ~; 2,40 g, 20 mm.; inv. 14874/243. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 93 leu 

în scut halebarde / I - F 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 89, nr. 884 

249. AR, ~; 2,49 g, 19,5 mm.; inv. 14874/244. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triph1gros, 1593 

Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP . REG /POLONI/ 93 leu în 
scut halebarde / I - F 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 89, nr. 883 

250. AR, 1'; 2,42 g, 20 mm.; inv. 14874/245 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 

Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG /POLONI/ 93 leu în 

scut halebarde / I - F 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 89, nr. 883 

251. AR, 1'; 2,54 g, 20 mm.; inv. 14874/246. 

Stare de conservare: bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av . . SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. REG /POLONI/ 93 leu în 
scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; 
HC/I p. 89, nr. 883 

252. AR, (-; 2,52 g, 20 mm.; inv. 14874/247. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIGISM. III. D: G leu în scut REX. PO. M. D. L. 
Rv. *III*/ GROS. ARG/ TRIP. REG /. POLONI . /*inel 
93 triunghi* 
Monetăria: Marienburg; Ioan Firley, Mare Trezorier al Po­
loniei; monetari fraţii Gobelius şi Gracien Gonzalo 
HC/I p. 89, nr. 889 

253. AR, 1'; 2,42 g, 21 mm.; inv. 14874/248. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIG III D G R * - POLON * M D L * 
Rv .. III . / GROS . ARG / T .R . POLON / IAE leu în scut 
93/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 89, nr. 887 

254. AR, -.lt; 2,34 g, 20,5 mm.; inv. 14874/249. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 93 leu 
în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 89, nr. 884 

255. AR, (-; 2, 14 g, 21 mm.; inv. 14874/250. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 93 leu 
în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; 
HC/I p. 89, nr. 884 

256. AR, ➔; 2,38 g, 20 mm.; inv. 14874/251. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III./ GROS .ARG /TRIP. REG / POLONIAE/93 leu 
în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 89, nr. 884 

257. AR, ➔; 2,33 g, 20 mm.; inv. 14874/252. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG /POLONI/ 93 leu în 
scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 89, nr. 883 

258. AR, (-; 2,29 g, 20 mm.; inv. 14874/253. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIG . III . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 93 leu 
în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 89, nr. 884 

259. AR, ~; 2,36 g, 21 mm.; inv. 14874/254. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIG. III. D: G. REX. POLO. M. D. LI. 

Rv .. 111 . / GROS . ARG / T . R . POLON / (IAE leu în scut) 
93 / (. 1)- F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 89, nr. 887 

260. AR, r-::; 2,44 g, 20 mm.; inv. 14874/255. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG /POLONI/ 93 leu în 
scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 89, nr. 883 

261. AR, 71; 2,43 g, 20 mm.; inv. 14874/256. 

Stare de conservare: bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG /POLONI/ 93 leu în 
scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 89, nr. 883 

262. AR, ~; 2, 17 g, 20 mm.; inv. 14874/257. 
Stare de conservare: bună, decupată defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIG . III . D : G . REX . POLONI . D .M . L. 
Rv .. III . /GROS. ARG. TR /IP. REG. POLO/ NIAE leu 
în scut 93 / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 89, nr. 887 

263. AR, 1\ 2,43 g, 21 mm.; inv. 14874/258. 
Stare de conservare: bună,. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIGISM . III . D: G leu în scut REX. PO. M. D. L. 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONI ./ * inel 
93 triunghi* 
Monetăria: Marienburg; Ioan Firley, Mare Trezorier al Po­
loniei; monetari fraţii Gobelius şi Gracien Gonzalo 
HC/I p. 89, nr. 889 
264. AR, 1'; 2, 16 g, 21 mm.; inv. 14874/259. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III./ GROS. ARG /TRIP. REG / POLONIAE / 93 leu 
în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 89, nr. 884 

265. AR, ~; 2,40 g, 20,5x20 mm.; inv. 14874/260. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIGISM . III . D: G leu în scut REX. PO. M . D. L. 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. REG /POLONI/* inel 
94 triunghi* 
Monetăria: Marienburg; Ioan Firley, Mare Trezorier al Po­
loniei; monetari fraţii Gobelius şi Gracien Gonzalo 
HC/I p. 92, nr. 922 

266. AR, 1'; 2,49 g, 21 mm.; inv. 14874/261. 
Stare de conservare: foarte bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG /POLONI/ 94 leu în 
scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 91, nr. 903 

267. AR, 71; 2,27 g, 20 mm.; inv. 14874/262. 
Stare de conservare: bună, descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIA/ 94 leu 
în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 91, nr. 904 

268. AR, "; 2,36 g, 20 mm.; inv. 14874/263. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIGISM . III . D : G leu în scut REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / . POLONI . / * inel 
94 triunghi* 
Monetăria: Marienburg; Ioan Firley, Mare Trezorier al Po­
loniei; monetari fraţii Gobelius şi Gracien Gonzalo 
HC/I p. 92, nr. 922 

269. AR, 1'; 2,27 g, 20 mm.; inv. 14874/264. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIGISM . III . D : G leu în scut REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / . POLONI . /*inel 
94 triunghi* 
Monetăria: Marienburg; Ioan Firley, Mare Trezorier al Po­
loniei; monetari fraţii Gobelius şi Gracien Gonzalo 
HC/I p. 92, nr. 922 

270. AR, 1'; 2,38 g, 20 mm.; inv. 14874/265. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. REG /POLONI/ 94 leu în 
scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 91, nr. 903 

271. AR, 1'; 2,21 g, 20 mm.; inv. 14874/266. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor ştearsă într-un loc 
pe margine, în procesul circulaţiei. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIG III D G R - POLON . M . D . L. 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
94/I-F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 91, nr. 910 

272. AR, 1'; 2,37 g, 20 mm.; inv. 14874/267. 
Stare de conservare: uzată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 94 leu 
în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 91, nr. 905 

273. AR, ~; 2,32 g, 20 mm.; inv. 14874/268. 
Stare de conservare: perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIG . III . D : G . RE * POLONI . M . D . L săgeată 
Rv .. III . / GROS . ARG . T / RI . REG . POLO/ NIAE * 94 
* I * I leu în scut F * 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 92, nr. 917 var. 

274. AR, ➔; 2,32 g, 20 mm.; inv. 14874/269. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG /POLONI/ 94 leu în 
scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 91, nr. 903 

275. AR, 1'; 2,36 g, 20 mm.; inv. 14874/270. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIG . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLON 94 / I leu 
în scut F S scut C / halebarde 
Monetăria: Cracovia sau Olkusz; Ioan Firley, Mare Trezorier 
al Poloniei; Stanislas Cichocki, monetar şef la monetăriile 
din Cracovia şi Olkusz. 
HC/I p. 92, nr. 921 

276. AR, ➔; 2,59 g, 21x19,5 mm.; inv. 14874/271. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 

Av .. SIG III D G R - POLONI M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / T . R . POLON / IAE leu în scut 
94/1-F 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 92, nr. 915 

277. AR, ~; 2,40 g, 20 mm.; inv. 14874/272. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 

Av .. SIG . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 94 leu 

în scut halebarde / I - F 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 91, nr. 905 

278. AR, 71; 2,45 g, 20 mm.; inv. 14874/273. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 

Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 94 leu 

în scut halebarde / I - F 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 91, nr. 905 

279. AR, ➔; 2,32 g, 20,5 mm.; inv. 14874/274. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 

Av .. SIG . III . D : G . REX . POLONI . M . D . L. 

Rv .. III . / GROS . ARG . T / RI . R . POLON / IAE leu în 

scut94/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 92, nr. 915 

280. AR, ,J.,; 2,50 g, 20 mm.; inv. 14874/275. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 

Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 

Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG /POLONIA/ 94 leu 

în scut halebarde / I - F 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 91, nr. 904 

281. AR, ➔; 2,34 g, 20,5 mm.; inv. 14874/276. 

Stare de conservare: bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIG. III. D: G. RE* POLONI. M. D. Lsăgeată. 
Rv .. III . / GROS . ARG . T / RIP . REG . PO / LONIAE 94 
I * I leu în scut F • 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 92, nr. 918 var. 

282. AR, ~; 2,36 g, 20 mm.; inv. 14874/277. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIG . III . D : G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 94 leu 
în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 91, nr. 905 var. 

283. AR, ~; 2,43 g, 20,5 mm.; inv. 14874/278. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIG III D G R - POLON . M . DL . 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
94/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 91, nr. 912 

284. AR, ➔; 2,29 g, 20 mm.; inv. 14874/279. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIGISM . III . D : G leu în scut REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. REG /POLONI/* inel 
94 triunghi* 
Monetăria: Marienburg; Ioan Firley, Mare Trezorier al Po­
loniei; monetari fraţii Gobelius şi Gracien Gonzalo 
HC/I p. 92, nr. 922 

285. AR, 1'; 2,24 g, 20x19,5 mm.; inv. 14874/280. 
Stare de conservare: foarte bună, tăiată uşor din margine, 
la decupare. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIGISM . III . D : G leu în scut REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONI / * inel 
94 triunghi* 
Monetăria: Marienburg; Ioan Firley, Mare Trezorier al Po­
loniei; monetari fraţii Gobelius şi Gracien Gonzalo 
HC/I p. 92, nr. 922 

286. AR, 1'; 2,28 g, 20,5 mm.; inv. 14874/281. 
Stare de conservare: foarte bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIG . III . D : G RE - . POLONI . M . D . L. săgeată 
Rv .. III./ GROS. ARG. T / RIP. REG. PO / LONIAE 94 
I . I leu în scut F . 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 92, nr. 920 var. 

287. AR, ➔; 2,49 g, 20,5 mm.; inv. 14874/282. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIGISM . III . D : G leu în scut REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. REG /POLONI/* inel 
94 triunghi* 
Monetăria: Marienburg; Ioan Firley, Mare Trezorier al Po­
loniei; monetari fraţii Gobelius şi Gracien Gonzalo 
HC/I p. 92, nr. 922 

288. AR, 1'; 2,45g, 20,5 mm.; inv. 14874/283. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIG . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG /POLONIA/ 94 leu 
în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 91, nr. 904. 

289. AR, ~; 2,25 g, 21x20 mm.; inv. 14874/284. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIG III D G R - POLON . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
94 / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 91, nr. 912. 

290. AR, ~; 2,38 g, 20 mm.; inv. 14874/285. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIGISM . III . D : G leu în scut REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONI / * inel 
94 triunghi* 
Monetăria: Marienburg; Ioan Firley, Mare Trezorier al Po­
loniei; monetari fraţii Gobelius şi Gracien Gonzalo 
HC/I p. 92, nr. 922 

291. AR, 1'; 2,55 g, 20,5 mm.; inv. 14874/286. 
Stare de conservare: foarte bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 

Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 94 leu 

în scut halebarde / I - F 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 91, nr. 905. 

292. AR, 71; 2,32 g, 20 mm.; inv. 14874/287. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 

Av .. SIG . III . D : G . RE * POLONI . M . D . L săgeată 

Rv .. III./ GROS. ARG. T / RIP. REG. PO / LONIAE 94 

I . I leu în scut F . 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 92, nr. 920 var. 

293. AR, ~; 2,36 g, 20 mm.; inv. 14874/288. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 

Av .. SIGIIIDGR - POLONI . M . D . LIT. 

Rv .. III./ GROS. ARG. T / RI. R. POLON/ IAt. leu în 

scut94/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 92, nr. 915 var. 

294. AR, r-:; 2,28 g, 20 mm.; inv. 14874/289. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 

Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 

Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 94 leu 

în scut halebarde / I - F 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 91, nr. 905. 

295. AR, ~; 2,49 g, 20 mm.; inv. 14874/290. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av . . SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 94 leu 

în scut halebarde / I - F 

Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 91, nr. 905. 

296. AR, k'.:; 2,41 g, 20 mm.; inv. 14874/291. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIGISM. III. D: G leu în scut REX. PO. M. D. L. 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONI / * inel 
94 triunghi* 
Monetăria: Marienburg; Ioan Firley, Mare Trezorier al Po­
loniei; monetari fraţii Gobelius şi Gracien Gonzalo 
HC/I p. 92, nr. 922 

297. AR, 1'; 2,37 g, 20,5 mm.; inv. 14874/292. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIG . III . D: G . REX. P(O . M. D .} L. 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIA/ 94 leu 
în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 91, nr. 904 var. 

298. AR, k'.:; 2,16 g, 20 mm.; inv. 14874/293. 
Stare de conservare: uzată, uşor îndoită pe margine. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIGISM. III. D: G leu în scut REX. PO. M. D. L. 
Rv . . III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONI / * inel 
94 triunghi* 
Monetăria: Marienburg; Ioan Firley, Mare Trezorier al Po­
loniei; monetari fraţii Gobelius şi Gracien Gonzalo 
HC/I p. 92, nr. 922 

299. AR, 1'; 2,23 g, 20,8 mm.; inv. 14874/294. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIGISM . III . D : G leu în scut REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONI / * inel 
94 triunghi* 
Monetăria: Marienburg; Ioan Firley, Mare Trezorier al Po­
loniei; monetari fraţii Gobelius şi Gracien Gonzalo 
HC/I p. 92, nr. 922 

300. AR, 1'; 2,30 g, 20 mm.; inv. 14874/295. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIG III D G R - POLON . M . D . L. 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
94/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 91, nr. 912. 

301. AR, 1'; 2,33 g, 20 mm.; inv. 14874/296. 
Stare de conservare: pe Rv. pată de metal de la ştanţă. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. S(IGI) . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. 111 . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONIA/ 94 leu 
în scut halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; Ioan Firley, Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 91, nr. 904. 

302. AR,"; 2,17 g, 20,5 mm.; inv. 14874/297. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . 3 . D : G . REX . POL . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONIAE / I leu 
în scut F leu rampant spre stg. / 9 - 5 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 96, nr. 955. 

303. AR, 1'; 2,35 g, 21 mm.; inv. 14874/298. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . 3 . D : G . REX . POL . M . D . L . 
Rv .. III . /GROS. A1G / TRIP. REG / POLONIAE / I leu 
în scut F leu rampant spre stg. / 9 - 5 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 96, nr. 955. 

304. AR, ➔; 2,51 g, 21 mm.; inv. 14874/299. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG. (III.) D: G. REX- POLON. M. D. Lsăgeată 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
95 / I - (F) 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 94, nr. 940. 

305. AR, ~; 2,28 g, 20 mm.; inv. 14874/300. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, legenda pa~ial 
ştearsă. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . III . D : G - REX . POLON . M . D . L. 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
95 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 94, nr. 938. 

306. AR, 1".; 2,30 g, 21 mm.; inv. 14874/301. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 95 leu 
în scut, semnul monetăriei Cracovia / I - F 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 94, nr. variantă inedită. 

307. AR, ~; 2,40 g, 20 mm.; inv. 14874/302. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIGI . 3 . D : G - REX. PO. M . D . L semn monetărie 
Cracovia 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 95 leu 
în scut, halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 94, nr. 936. 

308. AR, -J.,; 2,23 g, 20 mm.; inv. 14874/303. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . 3 . D : G - REX . POL . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONIAE / I leu 
în scut F leu rampant spre stg. / 9 - 5 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 96, nr. 955. 

309. AR, ~; 2,43 g, 21x20 mm.; inv. 14874/304. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, decupată defec­
tuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . 3 . D : G - REX . POL . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONIAE / I leu 
în scut F leu rampant spre stg. / 9 - 5 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 96, nr. 955. 

310. AR, ~; 2,08 g, 21 mm.; inv. 14874/305. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . III . D : G . REX - POLO . M . D . L . 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
95. I. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 94, nr. 938. 

311. AR,~; 2,30 g, 20,2 mm.; inv. 14874/306. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . III . D : G . REX . POLO . M . D . L . 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. REG / POLON 95 /Ileu 
în scut F S tamga în scut C / V două halebarde I 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Stanislas Cichocki, monetar şef Cracovia, Valentin Jonge, 
monetar şef Posnan. 
HC/I p. 95, nr. 949. 

312. AR, w; 2, 17 g, 20,5 mm.; inv. 14874/307. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor concavă. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG. III. D: G. REX. PO. M. D. L. 9. 5. 

Rv .. III . /. GROS. ARG./. TRIP. REG . /. POLONIAE 
. I . floare, leu în scut, semn monetărie Cracovia . / I - F 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 95, nr. 946. 

313. AR, ➔; 2,46 g, 21 mm.; inv. 14874/308. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . III . D : G . R - POLON . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO/ . NI leu în scut 
95 /. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 94, nr. 938. 

314. AR,~; 2,35 g, 20 mm.; inv. 14874/309. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . 3 . D : G . REX . POL . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONIAE / I leu 
în scut F leu rampant spre stg. / 9 - 5 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 96, nr. 955. 

315. AR, 1'; 2,51 g, 21 mm.; inv. 14874/310. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 
Rv . . III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 95 leu 
în scut, halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 94, nr. 936. 

316. AR, ~; 2,36 g, 21 mm.; inv. 14874/311. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . 3 . D : G - REX . POL . M . D . L . 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / + I leu 
în scut F leu rampant spre stg. / 9 - 5 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 96, nr. 955. 

317. AR, 1'; 2,54 g, 20,5 mm.; inv. 14874/312. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . 3 . D : G - REX . POL . M . D . L . 
Rv .. III./ GROS. ARG /TRIP. REG / POLONIAE /+I leu 
în scut F leu rampant spre stg. / 9 - 5 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 96, nr. 955 . 

318. AR, ➔; 2,30 g, 21 mm.; inv. 14874/313. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . III . D : G . R - POLO . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO/ . NI leu în scut 
95 /. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 94, nr. 938 var. 

319. AR, ~; 2,35 g, 20 mm.; inv. 14874/314. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . III . D : G . REX . POLO . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / PO(LON) 35 / I leu 
în scut (F) S tamga în scut C / V două halebarde I 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Stanislas Cichocki, monetar şef Cracovia, Valentin Jonge, 
monetar şef Posnan. 
HC/I p. 95, nr. 949. 

320. AR, ➔; 2,42 g, 21 mm.; inv. 14874/315. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, legenda parţial 
ştearsă. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 95 leu 
în scut, halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 94, nr. 936. 

321. AR,~; 2,22 g, 20 mm.; inv. 14874/316. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . III . D : G . RE - POLONI . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO/ . NI leu în scut 

95 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Fir1ey Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 94, nr. 939. 
322. AR,~; 2,41 g, 21 mm.; inv. 14874/317. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 9 5 . 
Rv .. III . /. GROS. ARG./. TRIP. REG. /. POLONI . /. 

floare, leu în scut, semn monetărie Cracovia . / I - F 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 94, nr. 942. 

323. AR, ,J.,; 2,17 g, 20 mm.; inv. 14874/318. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . III . D : G - REX . PO . M . D . L . 95 
Rv .. III./. GROS. ARG./. TRIP. REG. /. POLONIAE 

. I . floare, leu în scut, semn monetărie Cracovia . / I - F 
Monetăria: Cracovia; lan Fir1ey Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 95, nr. 946. 

324. AR, ~; 2,30 g, 20 mm.; inv. 14874/319. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . III . D : G . R - POLONI . M . D . L săgeată. 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TR. R. POLO/. NI leu în scut 
95 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Fir1ey Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 94, nr. 941. 

325. AR, ➔; 2,34 g, 20 mm.; inv. 14874/320. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG. III . D: G. R - POLON. M. D. L. 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO/ . NI leu în scut 
95 /. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Fir1ey Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 94, nr. 938. 

326. AR, ➔; 2,33 g, 21 mm.; inv. 14874/321. 
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Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . 3 . D : G . REX . POL . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONIAE / I leu 
în scut F leu rampant spre stg. / 9 - 5 
Monetăria: Cracovia; lan Fir1ey Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 96, nr. 955. 

327. AR,~; 2,25 g, 21,5x20,5 mm.; inv. 14874/322. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIGI . 3. D: G . REX. PO. M . D . L semn monetărie 
Cracovia 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 95 leu 
în scut, halebarde / I - F 
Monetăria: Cracovia; lan Fir1ey Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 94, nr. 936. 

328. AR, ➔; 2,22 g, 20 mm.; inv. 14874/323. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . III . (D · 3. R )- POLO. M. D. L săgeată 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO/ . NI leu în scut 
95/.1-F . 
Monetăria: Cracovia; lan Fir1ey Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 94, nr. 940 var. 

329. AR, "; 2,30 g, 20x19,5 mm.; inv. 14874/324. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, decupată defec­
tuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . III . D : G . R - POLO . M . D . L săgeată 
Rv .. III./ GROS. ARG /TR. R. POLO/. NI leu în scut 
95 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Fir1ey Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 94, nr. 940 var. 

330. AR,~; 2,35 g, 20 mm.; inv. 14874/325. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . 3 . D : G . REX . POL . M . D . L . 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE /Ileu 
în scut F leu rampant spre stg. / 9 - 5 
Monetăria: Cracovia; lan Fir1ey Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 96, nr. 955. 

331. AR,~; 2,39 g, 21x20,5 mm.; inv. 14874/326. 
Stare de conservare: bună, uşor uzată în circulaţie pe 
margine. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . III . D : G . R - POLON . M . D . L săgeată 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ . NI leu în scut 
95 /. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 94, nr. 940. 

332. AR, ,J.,; 2,30 g, 21 mm.; inv. 14874/327. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . III . D : G . R - POLON . M . D . L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ . NI leu în scut 
95 /. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 94, nr. 938. 

333. AR, "'; 2,32 g, 20,5 mm.; inv. 14874/328. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . III . D : G . R - POLON . M . D . L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / . NI leu în scut 
95 /. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 94, nr. 938. 

334. AR, 71; 2,47 g, 20,5 mm.; inv. 14874/329. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . 3 . D : G . REX . POL . M . D . L . 

Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONIAE / I leu 
în scut F leu rampant spre stg. / 9 - 5 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 96, nr. 955. 

335. AR, ~; 2,35 g, 21 mm.; inv. 14874/330. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG. III. D: G- REX. PO. M. D. L. 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / 9. 5 
. leu în scut V halebarde I / . I - F . 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 94, nr. 937. 
336. AR,"; 2,21 g, 21 mm.; inv. 14874/331. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . III . D : G . R - PO(LO)N . M . D . L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / . NI leu în scut 
95 I. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 94, nr. 938. 

337. AR, ➔; 2,38 g, 21x20 mm.; inv. 14874/332. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, decupată 
defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 95 
Rv .. III . / . GROS . ARG . /. TRIP . REG . / . POLONIAE 
. I . floare x leu în scut x semn monetărie Cracovia . / I - F 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 95, nr. 946. 

338. AR, 1'; 2,45 g, 20 mm.; inv. 14874/333. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . III . D : G . REX . POLO . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLON 95 / I leu 
în scut F . S tamga în scut C 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Stanislas Cichocki, monetar şef Cracovia. 
HC/1 p. 95, nr. 952. 

339. AR, ~; 2,45 g, 21 mm.; inv. 14874/334. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG . III . D : G . R - POLO(N) . M . D . L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO/. NI leu în scut 
95/.1-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 94, nr. 938. 

340. AR, ~; 2,37 g, 20 mm.; inv. 14874/335. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 95 
Rv .. III . /. GROS. ARG . /. TRIP. REG . /. POLONIA . 
I . floare x leu în scut x semn monetărie Cracovia . / I - F 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 95, nr. 943. 

341. AR,~; 2,48 g, 21 mm.; inv. 14874/336. 
Stare de conservare: bună. 
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Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 95 
Rv .. III . /. GROS. ARG . /. TRIP. REG . /. POLONIA. 
I . floare x leu în scut x semn monetărie Cracovia . / I - F 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 95, nr. 943. 

342. AR, -.1,; 2,37 g, 20 mm.; inv. 14874/337. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG . III . D : G . R - POLONI . M . D . LI 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO/ . NI leu în scut 
96/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 98, nr. 974. 

343. AR, r-:; 2,34 g, 20 mm.; inv. 14874/338 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, decupată 
defectuos. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONI / I leu în 
scut F 9 leu rampant spre stg. 6 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 99, nr. 980. 

344. AR, r-:; 2,32 g, 20,5x20 mm.; inv. 14874/339 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, zgâriată pe Av .. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG . 3 . D : G . REX . POL . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONIAE / I 9 leu în 
scut F 6 leu rampant spre stg. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 98, nr. 979. 

345. AR, 71; 2,42 g, 20 mm.; inv. 14874/340 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG . III . D : G . REX . POLO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG / POLON 96 / I leu în 
scut F . S tamga în scut C / • 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Stanislas Cichocki, monetar şef Cracovia. 
HC/I p. 101, nr. 998. 

346. AR,~; 2,47 g, 20 mm.; inv. 14874/341 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG . 3 . D : G . REX . POL . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONIAE / I 9 leu în 
scut F 6 leu rampant spre stg. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 98, nr. 979. 

347. AR, ~; 2,32 g, 19,8 mm.; inv. 14874/342 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG . III . D: G . R - POLON . M . D. L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO/ . NI leu în scut 
96 I. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 98, nr. 973. 

348. AR, 71; 2,36 g, 20,5x20 mm.; inv. 14874/343 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av . . SIG . III . D : G . R - POLONI . M . D . LI 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO/ . NI leu în scut 
96/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 98, nr. 974. 

349. AR,~; 2,41 g, 19,5x18,5 mm.; inv. 14874/344 
Stare de conservare: foarte bună, decupată defectuos. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG III D G R- POLON M DL 
Rv .. III . / GRO(S . A)RG / TR . R . (PO)LO / NI leu în 
scut 96 /I - F 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 98, nr. 973. 

350. AR, ➔; 2,35 g; 19 mm.; inv. 14874/345 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, legenda pa~ial 
ştearsă. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG III D G R - POLON M DL 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TR. R. POLO/ V1I leu în scut 
96 / I - F 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 98, nr. 973. 

351. AR, ➔; 2,48 g, 20 mm.; inv. 14874/346 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 

Av .. SIG III D G R - POLON M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

96 / I - F 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 98, nr. 973. 

352. AR, ~; 2,34 g, 20x19,5 mm.; inv. 14874/347 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 

Av .. SIG . 1(11 . D .) G - REX. PO . M . D . L. 96 . 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONIAE / floare 

cu cinci petale . leu în scut, floare cu trei petale / I - F 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloni­

ei, Herman Rytker, monetar Cracovia, Johann Dresden, 

monetar Cracovia 

HC/I p. 99, nr. 984. 

353. AR, r:-; 2,57 g, 21x19,5 mm.; inv. 14874/348 

Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 

Av .. SIG . 3 . D : G . REX . POL . M . D . L . 

Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONI / I 9 leu în 

scut F 6 leu rampant spre stg. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 98, nr. 979 var. 

354. AR, ➔; 2,29 g, 20x19,5 mm.; inv. 14874/349 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 

Av . . SIG . 1(11 . D .) G - REX . PO . M . D . L. 96 . 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / floare 

cu cinci petale . leu în scut, floare cu trei petale / I - F 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloni­

ei, Herman Rytker, monetar Cracovia, Johann Dresden, 

monetar Cracovia 

HC/I p. 99, nr. 984. 

355. AR, ➔; 2,63 g, 20,8x20 mm.; inv. 14874/350. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­

centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG . III . D - G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / . GROS . ARG . / . TRIP . REG . / . POLON 96 
/ I leu în scut F . S tamga în scut C / H floare în scut R 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Stanislas Cichocki, monetar şef Cracovia, Herman Rytker, 
monetar Cracovia. 
HC/I p. 100, nr. 993. 

356. AR, -.li; 2,32 g, 21,2 mm.; inv. 14874/351 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG III D G R - POLON M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 
96 / I - F 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 98, nr. 973. 

357. AR,~; 2,42 g, 21,2 mm.; inv. 14874/352 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG III D G R - POLONI M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
96 / I - F 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 98, nr. 974. 

358. AR, 1'; 2,33 g, 21,8x20,7 mm.; inv. 14874/353 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG III D G R - POLON M D L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
96 / I - F 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 98, nr. 973. 

359. AR, ~; 2,40 g, 20,5 mm.; inv. 14874/354 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG III D G R - POLONI M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
96 / I - F 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 98, nr. 974. 

360. AR, ~; 2,33 g, 21 mm.; inv. 14874/355 
Stare de conservare: foarte bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG . III . D : G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLON 96 / I leu în 
scut F . S tamga în scut C / • 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Stanislas Cichocki, monetar şef Cracovia. 
HC/I p. 101, nr. 998 var. 

361. AR, 1'; 2,53 g, 21x20 mm.; inv. 14874/356 
Stare de conservare: bună, tăiată defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG. III. D-G. REX. PO. M. D. L. 
Rv .. III . / . GROS . ARG . / . TRIP . REG . / . POLON 96 
/ I leu în scut F . S tamga în scut C / H floare în scut R 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Stanislas Cichocki, monetar şef Cracovia, Herman Rytker, 
monetar Cracovia. 
HC/1 p. 100, nr. 993. 

362. AR, .J,; 2,15 g, 21x20,5 mm.; inv. 14874/357 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG III D G R - XI . POLON N D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
96 / 1- F 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 98, nr. 973 var. 

363. AR, 71; 2,09 g, 21 mm.; inv. 14874/358 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG III D G R - POLONI M D L 
Rv .. III . / GR(O)S . ARG / TR . (R) . POLO / NI leu în 
scut96/I-F 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 98, nr. 974. 

364. AR, k:'.; 2,41 g, 20,5 mm.; inv. 14874/359 
Stare de conservare: uzată în circulaţie,legenda pa~ial 
ştearsă. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG III D G R- POLON M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 
96 /*I - F * 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 98, nr. 973 var. 

365. AR,~; 2,41 g, 21 mm.; inv. 14874/360 

Stare de conservare: foarte bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 

Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 

Rv .. III./. GROS. ARG./. TRIP. REG. /. POLONIA/ 

I leu în scut F H floare în scut R / 96 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 

Herman Rytker, monetar Cracovia 

HC/1 p. 100, nr. 991. 

366. AR, ~; 2,22 g, 20 mm.; inv. 14874/361 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 

Av .. SIG III D G R - POLON M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

96 /. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 98, nr. 973. 

367. AR, ~; 2,37 g, 21 mm.; inv. 14874/362 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 

Av .. SIG III D G R - POLON M D L 

Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 

96/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 98, nr. 973. 

368. AR, .J,; 2,42 g, 21 mm.; inv. 14874/363 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 

Av .. SIG III D G- POLO M DL 

Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 

96/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 98, nr. 977 var .. 

369. AR, ~; 2,35 g, 21 mm.; inv. 14874/364 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 

Av .. SIG III D G R-POLONI M DL 

Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 

96/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 98, nr. 974. 

370. AR, 71; 2,32 g, 21 mm.; inv. 14874/365 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG III D G R-POLONI M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 
96/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 98, nr. 97 4. 

371. AR, 71; 2,33 g, 21 mm.; inv. 14874/366 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG . 3 . D : G . REX . POL . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONI / I leu în scut 
F 9 leu rampant spre stg. 6 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 99, nr. 980 var. 

372. AR, fi:; 2,33 g, 21x20 mm.; inv. 14874/367 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, decupată 
defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG . 3 . D : G . REX . POL . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG / POLONI / I leu în scut 
F 96 leu rampant spre stg. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 99, nr. 981 var. 

373. AR, 71; 2,00 g, 21 mm.; inv. 14874/368 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III./. GROS. ARG./. TRIP. REG. /. POLONIA/ 
I leu în scut F H floare în scut R / 96 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Herman Rytker, monetar Cracovia 
HC/I p. 100, nr. 991. 

374. AR, ~; 2,27 g, 20 mm.; inv. 14874/369 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG III D G R - POLO M DL 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
96/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 98, nr. 977. 

375. AR, ➔; 2,33 g, 20,5 mm.; inv. 14874/370 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG . III . D - G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / . GROS . ARG . / . TRIP . REG . / . POLON 96 
/ I leu în scut F . S tamga în scut C / H floare în scut R 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Stanislas Cichocki, monetar şef Cracovia, Herman Rytker, 
monetar Cracovia. 
HC/I p. 100, nr. 993. 

376. AR, ➔; 2,29 g, 21,5 mm.; inv. 14874/371 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG . 3 . D : G . REX . POL . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONIAE / I9 leu în 
scut F 6 leu rampant spre stg. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 98, nr. 979. 

377. AR, i.c; 2,32 g, 20 mm.; inv. 14874/372 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG III D G R - POLO M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
96/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 98, nr. 977. 

378. AR, ~; 2,40 g, 21 mm.; inv. 14874/373 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG III D G R- POLONIM DL 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
96/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 98, nr. 974. 

379. AR, i.c; 2,42 g, 20,5 mm.; inv. 14874/374 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG III D G R - POLONI M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
96/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 98, nr. 974. 

380. AR, i.c; 2,32 g, 21 mm.; inv. 14874/375 
Stare de conservare: bună, defect de ştanţă pe Av. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG III D G R - POLON M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
96/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 98, nr. 973. 

381. AR,~; 2,39 g, 21 mm.; inv. 14874/376 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG . III . D . G - R - E(X . PO .) M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONIE / I leu 
în scut F H floare cu cinci petale în scut R / 9 floare cu 
trei petale 6 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloni­
ei, Herman Rytker, monetar Cracovia, Johann Dresden, 
monetar Cracovia 
HC/1 p. 100, nr. 989. 

382. AR, ~; 2,27 g, 21,2 mm.; inv. 14874/377 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, legenda pa~ial 
ştearsă. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG /POLONI/ I leu în scut 
F 9 leu rampant spre stg. 6 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 99, nr. 980 var. 

383. AR, ,J,,; 2,40 g, 20,6 mm.; inv. 14874/378 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG . 3 . D : G . REX . POL . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONIAE / I 9 leu în 
scut F 6 leu rampant spre stg. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 98, nr. 979. 

384. AR, 71; 2,42 g, 20,5 mm.; inv. 14874/379 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIGI . 3 . D : G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III./. GROS. ARG./. TRIP. REG. /. POLONIA/ 
I leu în scut F H floare în scut R / 96 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Herman Rytker, monetar Cracovia 
HC/I p. 100, nr. 991. 

385. AR, r-:; 2,14 g, 20 mm.; inv. 14874/380 
Stare de conservare: bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 

Av .. SIG III D G R - POLONI M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

96/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 98, nr. 97 4. 

386. AR, ~; 2,39 g, 20,5 mm.; inv. 14874/381 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 

Av .. SIG III D G - R. POLONI M D L 

Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 

97 /. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 103, nr. 1019. 

387. AR,~; 2,44 g, 20,5 mm.; inv. 14874/382 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 

Av .. SIG III D G . R - POLON M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

(9)7 /. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 103, nr. 1018 var. 

388. AR, ~; 2,39 g, 21x20 mm.; inv. 14874/383 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 

Av .. SIG III D G . R - POLON M DL 

Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 

97 I. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 103, nr. 1018 var. 

389. AR,~; 2,53 g, 21 mm.; nr. inv. 17788 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG . 3 . D : G - (R)EX . P . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TR R . PO 97 / I leu în scut F MR 

Monetăria: Lublin; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 

Melchior Reisner monetar Lublin 

HC/I p. 106, nr. 1050. 

390. AR, ~; 2,20 g, 20,5 mm.; inv. 14874/384 

Stare de conservare: uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG 3 D G - REX . P . M . D . L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 I. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1020. 

391. AR, 1'; 2,34 g, 20 mm.; inv. 14874/385. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G . R - POLONI M D L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
97 I. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1014. 

392. AR, ~; 2,41 g, 20 mm.; inv. 14874/386. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G . R - POLONI M D L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
97 I. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1014. 

393. AR, ~; 2,45 g, 19,5 mm.; inv. 14874/387. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG . III . D . G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONIAE / I leu 
în scut F H floare cu cinci petale în scut R / 9 floare cu 
trei petale 7 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloni­
ei, Herman Rytker, monetar Cracovia, Johann Dresden, 
monetar Cracovia 
HC/I p. 105, nr. 1032. 

394. AR,~; 2,19 g, 21 mm.; inv. 14874/388. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIGI. III. D. - G- R(EX. PO. M. D. L .) 
Rv .. III . / (GR)OS . ARG / (TRl)P . REG / (P)OLO 97 / 
(floare cu cinci petale I ) leu în scut F floare cu trei petale 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Johann Dresden, monetar Cracovia 
HC/I p. 105, nr. 1027 var. 

395. AR, i.::::; 2,40 g, 21,5x20,5 mm.; inv. 14874/389. 
Stare de conservare: uzată, legenda pa~ial ştearsă, des­
centrată, tăiată pe margine. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G . R - POLON M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 /. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1013 var. 

396. AR, 1'; 2,35 g, 20,5 mm.; inv. 14874/390. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G . R - POLONI M D L 

Rv . . III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 /. (I)- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1014. 

397. AR,~; 2,33 g, 20,5 mm.; inv. 14874/391. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG 3 D G - (R)EX PO M D L 
Rv .. III . / 9 - 7 - - / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu 
în scut, semn monetărie Lublin / . I - F . 

Monetăria: Lublin; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 104, nr. 1024. 

398. AR,~; 2,42 g, 20 mm.; inv. 14874/392. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G . R - POLONI M D L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
97 I. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1014. 

399. AR, 1'; 2,43 g, 21 mm.; inv. 14874/393. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. (S)IG 3 D G - REX. PO M D L 
Rv .. III . / GROS . ARGE / TRIP . REGE / POLONIE / 97 
I leu în scut F 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1022. 

400. AR, r-::; 2,01 g, 20,5 mm.; inv. 14874/394. 
Stare de conservare: foarte bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G . R - POLONI M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 
97 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 103, nr. 1014. 
401. AR,~; 2,39 g, 21x20 mm.; inv. 14874/395. 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G. R - POLON M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 /. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1014 var. 

402. AR, -1,,; 2,42 g, 20 mm.; inv. 14874/396. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G . R - POLONI M D L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 

97 I. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1014. 

403. AR, 1'; 2,32 g, 21 mm.; inv. 14874/397. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIGI . 3 . D . - G . REX . POL. M . D . L. 
Rv .. III . / GRO(S . A)RG / T(R)l(P) . REG / POLO 97 / 
floare cu cinci petale I leu în scut F floare cu trei petale 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Johann Dresden, monetar Cracovia 
HC/1 p. 105, nr. 1028. 

404. AR, -1,,; 2,49 g, 20,5 mm.; inv. 14874/398. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G- R. POLON M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 I. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1014 var. 

405. AR, ~; 2,40 g, 20,5x20 mm.; inv. 14874/399. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G. REX. POLON M DL 
Rv .. III . / GROS * ARG / TR . POLON / IAE leu în scut 
97 I. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, variantă inedită 

406. AR, ~; 2,24 g, 20,5 mm.; inv. 14874/400. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G . R - POLONI M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 /. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1014. 

407. AR, ➔; 2,37 g, 20,5x20 mm.; inv. 14874/401. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG . III . D . G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. Rr"3 / POLONIAE /Ileu 
în scut F H floare cu cinci petale în scut R / 9 floare cu 
trei petale 7 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloni­
ei, Herman Rytker, monetar Cracovia, Johann Dresden, 
monetar Cracovia 
HC/1 p. 105, nr. 1033. 

408. AR, 1'; 2,16 g, 20,5 mm.; inv. 14874/402. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G - . R POLONI M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 /. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1019. 

409. AR,~; 2,41 g, 20,5x20 mm.; inv. 14874/403. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G-. R POLONIM DL 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1019. 

410. AR, 71; 2,28 g, 20,20x19,49 mm.; inv. 14874/404. 
Stare de conservare: foarte bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G . R- POLONI M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 
97 I. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1014. 

411. AR, r-:; 2,35 g, 20 mm.; inv. 14874/406. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G . R - POLON M DL 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
97 I. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1014 var. 

412. AR, 1'; 2,38 g, 20,5 mm.; inv. 14874/407. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G R-POLONI M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 I. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1014. 

413. AR, '1,,; 2,31 g, 21 mm.; inv. 14874/408. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G R- POLONIM DL 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
97 I. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1014. 

414. AR,~; 2,53 g, 21 mm.; inv. 14874/409. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG . III . D . G . R - EX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / I leu 
în scut F H floare cu cinci petale în scut R / 9 floare cu 
trei petale 7 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloni­
ei, Herman Rytker, monetar Cracovia, Johann Dresden, 
monetar Cracovia 
HC/1 p. 105, nr. 1033. 

415. AR,~; 2,24 g, 21x20,5 mm.; inv. 14874/410. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor îndoită pe 
margine. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG . III . D - G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . R . PO / I leu în scut F H 
floare cu cinci petale în scut R / 9 floare cu trei petale 7 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloni­
ei, Herman Rytker, monetar Cracovia, Johann Dresden, 
monetar Cracovia 
HC/1 p. 105, nr. 1035. 

416. AR, 71; 2,33 g, 20,5 mm.; inv. 14874/411. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG . 3 . D : G - REX . P . M . D . L . + 
Rv .. III. /GROS .ARG /TR. R. PO 97 /Ileu în scut F MR 
Monetăria: Lublin; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Melchior Reisner monetar Lublin 
HC/1 p. 106, nr. 1050. 

417. AR, ➔; 2,37 g, 20,5 mm.; inv. 14874/412. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG . 3 . D : G - REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIPL . REG / POLONI . 97 / . 
I leu în scut F . 
Monetăria: Lublin; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Melchior Reisner monetar Lublin 
HC/1 p. 103, nr. 1021 var. 

418. AR, ➔; 2,39 g, 21x20 mm.; inv. 14874/413. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G R ... - POLONI M D L „ 

Rv . . III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 
97 I. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1014. 

419. AR,~; 2,39 g, 21 mm.; inv. 14874/414. 
Stare de conservare: excepţională. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G R - POLONI M D L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
97 I. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1014. 

420. AR, r-:; 2,34 g, 21x20 mm.; inv. 14874/415. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, tăiată din margine. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G R - POLON M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

97 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1014 var. 

421. AR, -J.,; 2,37 g, 21 mm.; inv. 14874/416. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G - R POLO M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

97 /. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1013. 

422. AR, ~; 2,36 g, 21 mm.; inv. 14874/417. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG 3 D G - REX . PO M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 

97 /. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1020 var. 

423. AR, ~; 2,45 g, 20 mm.; inv. 14874/418. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G- R. POLON. M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1014 var .. 

424. AR, ➔; 2,37 g, 20 mm.; inv. 14874/419. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. S(IG .) III . D - G . REX. PO. M. D. L. 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. R. PO / I leu în scut F H 
floare cu cinci petale în scut R / 9 floare cu trei petale 7 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloni­
ei, Herman Rytker, monetar Cracovia, Johann Dresden, 

monetar Cracovia 
HC/1 p. 105, nr. 1035. 

425. AR, ➔; 2,34 g, 20 mm.; inv. 14874/420. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 

Av . . SIG . 3. D: G- REX. P. M. D. L .+ 
Rv .. III. /GROS .ARG/TR. R. PO 97 /Ileu în scut F MR 

Monetăria: Lublin; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 

Melchior Reisner monetar Lublin 

HC/1 p. 106, nr. 1050. 

426. AR, "; 2, 19 g, 20,43 mm.; inv. 14874/421. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 

Av .. SIG III D G - R . POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 

97 /. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 103, nr. 1014 var .. 

427. AR, ~; 2,30 g, 19,40 mm.; inv. 14874/422. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 

Av .. SIG . III . D - G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III . /. G(RO)S . ARG . /. TR. R. PO 97 / I leu în scut 

F S tamga în scut C / H floare în scut R 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 

Stanislas Cichocki, monetar şef Cracovia, Herman Rytker, 

monetar Cracovia. 

HC/1 p. 106, nr. 1044. 

428. AR,"; 2,14 g, 20,5x20 mm.; inv. 14874/423. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­

centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 

Av .. SIG . III . D . G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE / I leu 

în scut F H floare cu cinci petale în scut R / 9 floare cu 

trei petale 7 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloni­

ei, Herman Rytker, monetar Cracovia, Johann Dresden, 

monetar Cracovia 

HC/1 p. 105, nr. 1033. 

429. AR, i.:::; 2, 15 g, 20,5 mm.; inv. 14874/424. 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG . 3 . D : G - REX . P . M . D . L . + 
Rv .. III. /GROS .ARG/TR. R. PO 97 /Ileu în scut F MR 
Monetăria: Lublin; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Melchior Reisner monetar Lublin 
HC/I p. 106, nr. 1050. 

430. AR, 71; 2,41 g, 20x18,5 mm.; inv. 14874/425. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G - R . POLON . M D L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
97 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1014 var .. 

431. AR, ➔; 2,52 g, 19,5x19 mm.; inv. 14874/426. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G - R . POLON . M D L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
97 I. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1014 var .. 

432. AR, ~; 2,35 g, 19,5 mm.; inv. 14874/427. 
Stare de conservare: excepţională. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G . R - POLO . NI . M D L 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TR. (R . POLO)/ NI leu în scut 
(9)7 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1014 

433. AR, ~; 2,32 g, 20,5x19,5 mm.; inv. 14874/428. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, legenda pa~ial 
ştearsă. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIGI . 3 . D . G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG / POLON 97 / I leu în 
scut F H floare cu cinci petale în scut R / floare cu trei petale 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloni­
ei, Hennan Rytker, monetar Cracovia, Johann Dresden, 
monetar Cracovia 
HC/I p. 106, nr. 1041. 

434. AR, -.!,; 2,35 g, 18 mm.; inv. 14874/429. 
Stare de conservare: bună, decupată defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G . R - POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1014 var. 

435. AR, ~; 2,43 g, 20 mm.; inv. 14874/430. 
Stare de conservare: excepţională. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG . 3 . D - G REX - P. M. D. L .+ 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. PO 97 /Ileu în scut F 
. MR în scut. 
Monetăria: Lublin; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Melchior Reisner monetar Lublin 
HC/I p. 106, nr. 1050 var. 

436. AR,~; 2,10 g, 20 mm.; inv. 14874/431. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG . III . D - G . REX. PO . M . D . L. 
Rv .. III . / . GROS . ARG . /. TR . R . PO 97 / I leu în scut 
F S tamga în scut C / H floare în scut R 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Stanislas Cichocki, monetar şef Cracovia, Hennan Rytker, 
monetar Cracovia. 
HC/I p. 106, nr. 1044. 

437. AR, r-:; 2,25 g, 19 mm.; inv. 14874/432. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, defectuos 
decupată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G - R . POLONI . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 I. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1014. 

438. AR, r-:; 2,42 g, 19,5 mm.; inv. 14874/433. 
Stare de conservare: foparte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G - R . POLO . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1013. 

439. AR, r-:; 2,32 g, 20 mm.; inv. 14874/434. 
Stare de conservare: bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G- R. POLO. M DL 
Rv .. 111 . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 I. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1013. 

440. AR, (-; 2,35 g, 19,5 mm.; inv. 14874/435. 
Stare de conservare: excepţională. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G . R - POLONI . M D L 
Rv .. 111. /GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
97 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1014. 

441. AR, ::::J; 2,31 g, 19,5 mm.; inv. 14874/436. 
Stare de conservare: excepţională. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG . III . D - G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . R . PO / I leu în scut F H 
floare cu cinci petale în scut R / 9 floare cu trei petale 7 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloni­
ei, Herman Rytker, monetar Cracovia, Johann Dresden, 
monetar Cracovia 
HC/I p. 105, nr. 1035. 

442. AR, 1'; 2,40 g, 19x18,2 mm.; inv. 14874/437. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G . R - POLONI . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 
97 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1014. 

443. AR, 1'; 2,43 g, 19x18,5 mm.; inv. 14874/438. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G . R - POLON . M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 
97 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1014 var. 

444. AR, 1'; 2,32 g, 20x19 mm.; inv. 14874/439. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 

Av .. SIG . 3 . D . G - REX . PO . M . D . L . 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLO 97 / floare I 

leu în scut F floare cu trei petale 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloni­

ei, Herman Rytker, monetar Cracovia, Johann Dresden, 

monetar Cracovia 

HC/I p. 105, nr. 1030. 

445. AR, 71; 3,09 g, 20 mm.; inv. 14874/440. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 

Av .. SIG . III . D . G - REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III . / . GROS . ARG . / . TR . R . PO 97 / I leu în scut 

F S tamga în scut C / H floare în scut R 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 

Stanislas Cichocki, monetar şef Cracovia, Herman Rytker, 

monetar Cracovia. 

HC/I p. 106, nr. 1045. 

446. AR, ::::J; 2,14 g, 19,5x19 mm.; inv. 14874/441. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 

Av .. SIG III D G - R POLONI . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

97 /. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 103, nr. 1014 

447. AR, (-; 2, 19 g, 18,5x1820 mm.; inv. 14874/442. 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 

Av .. SIG . III . D - G . REX . PO . M . D . L . 

Rv .. III . / . GROS . ARG . /. TR . R . PO 97 / I leu în scut 

F S tamga în scut C / H floare în scut R 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 

Stanislas Cichocki, monetar şef Cracovia, Herman Rytker, 

monetar Cracovia. 

HC/I p. 106, nr. 1045. 

448. AR, ::::J; 2,32 g, 19,5x19 mm.; inv. 14874/443. 

Stare de conservare: foarte bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G - R POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1014 var. 

449. AR,~; 2,30 g, 19,5 mm.; inv. 14874/444. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G R . - POLONI . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 I. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1014 

450. AR, ,J.,; 2,31 g, 19,5 mm.; inv. 14874/445. 
Stare de conservare: foarte bună, decupată defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G R- POLONI. M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 I. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1014 

451. AR, 71; 2,38 g, 19,5 mm.; inv. 14874/446. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G- R POLON. M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 I. I- F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 103, nr. 1014 var. 

452. AR,~; 2,38 g, 19,2 mm.; inv. 14874/447. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG. III . D - G. REX. PO. M. D. L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . R . PO / I leu în scut F H 
floare cu cinci petale în scut R / 9 floare cu trei petale 7 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloni­
ei, Herman Rytker, monetar Cracovia, Johann Dresden, 
monetar Cracovia 
HC/1 p. 105, nr. 1035. 

453. AR, ,J.,; 2,34 g, 20x19,5 mm.; inv. 14874/448. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 

Av .. SIG III D G - R POLONI . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

97 I. I- F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 103, nr. 1014 var. 

454. AR, 71; 2,32 g, 19,5 mm.; inv. 14874/449. 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG 3 D G - REX . P M D L 

Rv .. III . / 9 - 7 - - / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu 

în scut semn monetărie Lublin / I - F . 

Monetăria: Lublin; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 104, nr. 1024. 

455. AR, ~; 2,07 g, 20,5 mm.; inv. 14874/450. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG . 3 . D : G - REX . P . M . D . L . + 
Rv .. III . / GRvS . ARG / TR . R . PO 97 / I leu în scut F MR . 

Monetăria: Lublin; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 

Melchior Reisner monetar Lublin 

HC/1 p. 106, nr. 1050. 

456. AR, 1'; 2,17 g, 20 mm.; inv. 14874/451. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 

Av .. SIG III D G R . - . POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

97 I. I- F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 103, nr. 1014 var. 

457. AR,~; 2,39 g, 21 mm.; inv. 14874/452. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G- R POLON. M DL 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

97 /. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 103, nr. 1014 var. 

458. AR, ~; 2,28 g, 20,5 mm.; inv. 14874/453. 

Stare de conservare: foarte bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G R - POLONI . M D LI 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1018 

459. AR, ~; 2,37 g, 20,5 mm.; inv. 14874/454. 
Stare de conservare: excepţională. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG . 3 . D : G - REX . P . M . D . L . + 
Rv .. 111 . / GROS . ARG / TR . R . PO 97 / I leu în scut F MR . 
Monetăria: Lublin; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Melchior Reisner monetar Lublin 
HC/I p. 106, nr. 1050. 

460. AR, 1'; 2,35 g, 20,5 mm.; inv. 14874/455. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG . III . D - G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . R . PO / I leu în scut F H 
floare cu cinci petale în scut R / 9 floare cu trei peţ-le 7 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloni­
ei, Herrnan Rytker, monetar Cracovia, Johann Dresden, 
monetar Cracovia 
HC/I p. 105, nr. 1035. 

461. AR, ,J.,; 2,26 g, 20 mm.; inv. 14874/456. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG. III. D- G. REX. PO. M. D. L. 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . R . PO / I leu în scut F H 
floare cu cinci petale în scut R / 9 floare cu trei petale 7 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloni­
ei, Herrnan Rytker, monetar Cracovia, Johann Dresden, 
monetar Cracovia 
HC/I p. 105, nr. 1035. 

462. AR, ~; 2,29 g, 21 mm.; inv. 14874/457. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D (G) R - POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
97 I. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1014 var. 

463. AR, ,J.,; 2,42 g, 20 mm.; inv. 14874/458. 
Stare de conservare: bună, uşor îndoită pe margine. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG . III . D - G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. R. PO / I leu în scut F H 
floare cu cinci petale în scut R / 9 floare cu trei petale 7 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloni­
ei, Herrnan Rytker, monetar Cracovia, Johann Dresden, 

monetar Cracovia 
HC/I p. 105, nr. 1035. 

464. AR, ~; 2,45 g, 20 mm.; inv. 14874/459. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G - . R . POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 
97 /. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 103, nr. 1014 var. 

465. AR, ~; 2,44 g, 21 mm.; inv. 14874/460. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G - . R . POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 110, nr. 1070. 

466. AR, ~; 2, 17 g, 19 mm.; inv. 14874/461. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G - . R . POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 110, nr. 1070. 

467. AR, ~; 2,48 g, 19,5x18,5 mm.; inv. 14874/462. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIGI 3 D - G REX PO M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRI . R . PO / . F . leu în scut 98 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 111, nr. 1083. 

468. AR, 71; 1,85 g, 20 mm.; inv. 14874/463. 

Stare de conservare: foarte bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av . . SIG III D G R - POLO . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 110, nr. 1069. 

469. AR, Li:::; 2,34 g, 20,5x19,5 mm.; inv. 14874/464. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLO . M D L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
98 /. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 110, nr. 1069. 

470. AR, Li:::; 2,43 g, 21 mm.; nr. inv. 17789. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R- POLON. M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 110, nr. 1070. 

471. AR, ,J.,; 2,29 g, 20x19,5 mm.; inv. 14874/465. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G - . REX . PO . M (D) L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRI . R. PO /. 9 I leu în scut F 
8. /. - B 
Monetăria: Bromberg; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 113, nr. 1095. 

472. AR, ~; 2,63 g, 18,5x18 mm.; inv. 14874/466. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIGI 3 D G REX PO M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLO : 98 / HR 
leu în scut R 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Hermann Rytkier, monetar Cracovia 
HC/I p. 110, nr. 1077. 

473. AR, 71; 2,26 g, 20x19,5 mm.; inv. 14874/467. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av . . SIG III D G R - POLON . M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 
98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 11 O, nr. 1070. 

474. AR, ~; 2,50 g, 19 mm.; inv. 14874/468. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
98 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 110, nr. 1070. 

475. AR, Iii:; 2,41 g, 19x18 mm.; inv. 14874/469. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIGI 3 D G REX PO M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLO : 98 / HR 
leu în scut R 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Hermann Rytkier, monetar Cracovia 
HC/I p. 11 O, nr. 1077. 

476. AR, (-; 2,38 g, 20 mm.; inv. 14874/470. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG. III. D. - G. REX. PO. M. D. L. 
Rv .. III./ GROS. ARG /TRIP. R. PO /Pleu în scut 98 
Monetăria: Poznan; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
HC/I p. 113, nr. 1097. 

477. AR, 1'; 2,29 g, 19x18,5 mm.; inv. 14874/471. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor îndoită pe 
margine, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLONI . M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 11 O, nr. 1068. 

478. AR, ➔; 2,32 g, 19,5x19 mm.; inv. 14874/472. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG . III . D . - .. G . REX . (PO) M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . R . PO /. HR leu în scut 

HT/9-8 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 

Hermann Rytkier, monetar Cracovia 
HC/1 p. 111, nr. 1079. 

479. AR, 71; 2,26 g, 20x18 mm.; inv. 14874/473. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 

lipsă din margine. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG . III . D G - REX. PO . M . D . L 

Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. POLO/. 15. L 98. 
Monetăria: Lublin 
HC/1 p. 112, nr. 1088. 

480. AR, ~; 2,59 g, 19 mm.; inv. 14874/474. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG . III . D . G - REX . PO M D L 

Rv .. III./ GROS. ARG /TRI. R. PO /.Ileu în scut F H 

floare în scut R / . 9 - 8 . 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 

Hermann Rytkier, monetar Cracovia 
HC/1 p. 110, nr. 1072. 

481. AR, I!:; 2,21 g, 19 mm.; inv. 14874/475. 
Stare de conservare: bună, decupată defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G - POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 

98 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 110, nr. 1070 var. 

482. AR, 71; 2,34 g, 19 mm.; inv. 14874/476. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G - REX P M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONI /1598 
Monetăria: Cracovia 
HC/1 p. 111, nr. 1082. 

483. AR, 71; 2,55 g, 19,5 mm.; inv. 14874/477. 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG . III . D . - G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III. /GROS .ARG/TRIP. R. PO/. Pleu în scut 98. 
Monetăria: Poznan; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 

HC/1 p. 113, nr. 1097. 
484. AR, 1'; 2,26 g, 19x17 mm.; inv. 14874/478. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­

centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG . 3 . D . G . REX . PO . M . D . LI 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONIAE /Ileu în 

scut F H floare cu cinci petale în scut R / 9 floare 8 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 

Herman Rytker, monetar Cracovia 
HC/1 p. 110, tip nr. 1073, variantă inedită. 

485. AR, 71; 2, 18 g, 21 mm.; inv. 14874/479. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G. - . REX. PO. M DL 

Rv .. III . /. GROS. ARG./. TRI . R. PO. /. 98 leu în scut B 

Monetăria: Bromberg; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 113, nr. 1093. 
486. AR, ➔; 2,27 g, 20x19 mm.; inv. 14874/480. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG. III. D G- REX. PO. M. D. L 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TRI . REG / POLONI / . L leu în 

scut 98. 
Monetăria: Lublin, lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 113, nr. 1091. 

487. AR, 71; 2,25 g, 19x18,5 mm.; inv. 14874/481. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­

centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . OPOL / . NI leu în scut 

98./.1-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 110, tip nr. 1068, variantă inedită 
488. AR, r-:; 2,28 g, 20x18,5 mm.; inv. 14874/482. 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98 I. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 110, nr. 1070 

489. AR,"; 2,28 g, 20x19 mm.; inv. 14874/483. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, decupată 
defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG . III . D - G . REX . P(O . M . D . )L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . R . PO / I leu în scut F H 
floare cu cinci petale în scut R / 9 floare 8 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Herman Rytker, monetar Cracovia 
HC/1 p. 11 O, tip nr. 1073, variantă inedită. 

490. AR, 71; 1,83 g, 20 mm.; inv. 14874/484. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLONI . M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO/ NI leu în scut 
98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 110, nr. 1068. 

491. AR,"; 2,41 g, 20 mm.; inv. 14874/485. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 
98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 110, nr. 1070. 

492. AR,"; 2,17 g, 20x19,5 mm.; inv. 14874/486. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R- POLON. M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98 /. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 110, nr. 1070. 

493. AR,~; 2,32 g, 20,5x18,5 mm.; inv. 14874/487. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 

Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
98 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 110, nr. 1070. 

494. AR, 71; 2,32 g, 21x20 mm.; inv. 14874/488. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 110, nr. 1070. 

495. AR,~; 2,24 g, 21,2x20,2 mm.; inv. 14874/489. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, decupată defec­
tuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 110, nr. 1070. 

496. AR, 71; 2,30 g, 21 mm.; inv. 14874/490 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLO . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 110, nr. 1069. 

497. AR, ➔; 2,51 g, 21,2x20,5 mm.; inv. 14874/491 
Stare de conservare: bună, decupată defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLO . M D L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 110, nr. 1069. 

498. AR, -J.,; 2,31 g, 21,2 mm.; inv. 14874/492. 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG . III . D G - REX . PO . M . D . L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRI . REG / POLONI / . L leu în 
scut 98. 
Monetăria: Lublin, lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 113, nr. 1091. 

499. AR, ,J,,; 2,37 g, 21,2 mm.; inv. 14874/493. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLON . M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 11 O, nr. 1070. 

500. AR, ,J,,; 2,40 g, 21 mm.; inv. 14874/494. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
98 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 110, nr. 1070. 

501. AR, I'\:; 2,42 g, 20,5 mm.; inv. 14874/495. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R- POLON. M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98 /. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 110, nr. 1070. 

502. AR, ~; 2,42 g, 21 mm.; inv. 14874/496. 
Stare de conservare: bună, uşoară incizie pe Rv. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG 3 D G - REX PO M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLONIA /98 I 
leu în scut F T 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 110, tip general nr. 1068, variantă inedită. 

503. AR,~; 2,30 g, 21 mm.; inv. 14874/497. 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG . III . D . - G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III. /GROS .ARG/TRIP. R. PO/. Pleu în scut98. 
Monetăria: Poznan; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 

HC/I p. 113, nr. 1097. 

504. AR,~; 2,34 g, 20 mm.; inv. 14874/498. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G - POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98 /. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 11 O, nr. 1070 var. 
505. AR, 71; 2,42 g, 20,5 mm.; inv. 14874/499. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 

Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
98/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 110, nr. 1070. 

506. AR, 1'; 2,44 g, 21,5x20 mm.; inv. 14874/500 

Stare de conservare: bună, decupată defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R - POLONI . M D L 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
98/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 110, nr. 1068. 
507. AR, 71; 2,49 g, 21 mm.; inv. 14874/501. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIGI 3 D - G REX PO M (D L} 

Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. REG /POLONI/. 15 leu 

în scut 9 . 8 / F 

Monetăria: Fraustadt; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 112, nr. 1086. 

508. AR,~; 2,27 g, 20 mm.; inv. 14874/502. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R- POLO. M DL 

Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
98 /. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 110, nr. 1069. 

509. AR, I.!'.; 2,56 g, 20,5 mm.; inv. 14874/503. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R- POLON. M DL 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 

98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 110, nr. 1070. 

510. AR, r-:::; 2,24 g, 21x20 mm.; inv. 14874/504. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R- POLO. M DL 

Rv .. III . / GROS . ARG/ "ir? . R . POLO/ NI leu în scut 

98/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 110, nr. 1069. 

511. AR, 1'; 2,14 g, 21x20 mm.; inv. 14874/505. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R - POLON . M DL 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 110, nr. 1070. 
512. AR, ~; 2,53 g, 21 mm.; inv. 14874/506. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG . III . D . - G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. R. PO /. Pleu în scut 98 . 

Monetăria: Poznan; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
HC/I p. 113, nr. 1097. 

513. AR, I.!'.; 2,07 g, 21x20,5 mm.; inv. 14874/507. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­

centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG . III . D . - G . REX . PO . M . D . L . 

Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . R . PO / . P leu în scut 98 . 
Monetăria: Poznan; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
HC/1 p. 113, nr. 1097. 

514. AR, I.!'.; 2,19 g, 20 mm.; inv. 14874/508. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 110, nr. 1070. 

515. AR, ,J.,; 2,37 g, 20,5 mm.; inv. 14874/509. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 11 O, nr. 1070. 

516. AR, ➔; 2,38 g, 20,5 mm.; inv. 14874/510. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG . III . D . G . - REX . PO . M . D . L 
Rv .. III . / . GROS . ARG . / . TRI . R . PO . / I leu în scut 
F H floare cu cinci petale în scut R / 98 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Herman Rytker, monetar Cracovia 
HC/1 p. 110, nr. 1072. 

517. AR, I.!'.; 2,37 g, 20,5 mm.; inv. 14874/511. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG . III . D . G . - REX . PO . M . D . L 
Rv . . III . / . GROS . ARG . / . TRI . R . PO . / I leu în scut 
F H floare cu cinci petale în scut R / 98 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Herman Rytker, monetar Cracovia 
HC/1 p. 110, nr. 1072. 

518. AR, ➔; 2, 19 g, 20 mm.; inv. 14874/512 
Stare de conservare: bună, decupată defectuos. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIGI 3 D G REX POL M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLO : 98 I HR 

leu în scut R 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 

Hermann Rytkier, monetar Cracovia 
HC/I p. 111, nr. 1078. 

519. AR, ➔; 1,96 g, 21,5x20,8 mm.; inv. 14874/513. 

Stare de conservare: bună, decupată defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLO . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 

98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 110, nr. 1069. 

520. AR, ➔; 2,35 g, 20 mm.; inv. 14874/514. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
,\v .. SIG 11(1 D G R) - POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 

98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 110, nr. 1070. 

521. AR, r::::; 2,43 g, 21x20 mm.; inv. 14874/515. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D- G REX P M DL 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONI /1598 

Monetăria: Cracovia 
HC/I p. 111, nr. 1082. 

522. AR, 71; 2,73 g, 20 mm.; inv. 14874/516 

Stare de conservare: bună uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIGI 3 D G REX PO M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLO : 98 / HR 

leu în scut K 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 

Hermann Rytkier, monetar Cracovia 
HC/I p. 110, nr. 1077. 

523. AR, L!; 2,15 g, 19,5x18,5 mm.; inv. 14874/517. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIGI 3 D G REX PO M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLO : 98 / HR 
leu în scut K 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Hermann Rytkier, monetar Cracovia 
HC/I p. 110, nr. 1077. 

524. AR, 71; 2,33 g, 21 mm.; inv. 14874/518. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. ( SIGI 3 D G) REX PO M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLO : 98 / HR 
leu în scut (K) 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Hermann Rytkier, monetar Cracovia 
HC/I p. 11 O, nr. 1077. 

525. AR, L!; 2,29 g, 21x20 mm.; inv. 14874/519. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G - POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 110, nr. 1070 var. 

526. AR, I'\:; 2,27 g, 21x20 mm.; inv. 14874/520. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, decupată defec­
tuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG . III . D . - G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III. /GROS. ARG /TRIP. R. PO/. Pleu în scut98. 
Monetăria: Poznan; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
HC/I p. 113, nr. 1097. 

527. AR, L!; 2,23 g, 20x19,5 mm.; inv. 14874/521. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG. III. D. -G. REX. PO. M. D. L. 
Rv .. III./ GROS .ARG/TRIP. R. PO/. Pleu în scut 98. 

Monetăria: Poznan; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
HC/I p. 113, nr. 1097. 

528. AR, ~; 2,09 g, 20x19 mm.; inv. 14874/522. 

Stare de conservare: ruptă din margine; pe Rv. o pată de 
metal de la ştanţă. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R- POLON. M DL 

Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 

98 I. I- F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 110, nr. 1070. 

529. AR, i.::::; 2,30 g, 21 mm.; inv. 14874/523. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 

98/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 110, nr. 1070. 

530. AR, ~; 2,30 g, 21 mm.; inv. 14874/524. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R - POLO . M D L 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 

98 /. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 110, nr. 1069. 

531. AR, 71; 2,35 g, 21x20,5 mm.; inv. 14874/525. 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D- G REX P M DL 

Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. REG / POLONI /1598 

Monetăria: Cracovia 

HC/I p. 111, nr. 1082. 

532. AR, 71; 2,07 g, 20,5 mm.; inv. 14874/526. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G- POLON. M DL 

Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 

98 /. I- F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 11 O, nr. 1070 var. 

533. AR, ➔; 2,19 g, 20,05 mm.; inv. 14874/527. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLONI . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

98 I. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 11 O, nr. 1068. 

534. AR, l'i:; 2,35 g, 20,56x19,68 mm.; inv. 14874/528. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, decupată 

defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R- POLON. M DL 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

98/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 110, nr. 1070. 

535. AR, 71; 2,34 g, 21,12 mm.; inv. 14874/529. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG. III. D. -G. REX. PO. M. D. L. 

Rv .. III. /GROS. ARG/TRIP. R. PO/. Pleu în scut98. 

Monetăria: Poznan; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 

HC/I p. 113, nr. 1097. 

536. AR, i.::::; 1,95 g, 20,21 mm.; inv. 14874/530. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG. III. D. - G. REX. PO. M. D. L. 

Rv .. III. /GROS .ARG /TRIP. R. PO/. Pleu în scut98. 

Monetăria: Poznan; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 

HC/I p. 113, nr. 1097. 

537. AR,~; 2,24 g, 20,35x19,88 mm.; inv. 14874/531. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R - POLON . M DL 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

98/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 110, nr. 1070. 

538. AR, l'i:; 2,33 g, 20,70 mm.; inv. 14874/532. 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIGI 3 - D G REX PO M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONI / . 15 leu 

în scut 9 . 8 I F 

Monetăria: Fraustadt; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 112, nr. 1086. 

539. AR, 1\ 2,29 g, 20,89 mm.; inv. 14874/533 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG . III . D . - G . REX . PO . M . D . L. 

Rv .. III. /GROS .ARG /TRIP. R. PO/. Pleu în scut98. 

Monetăria: Poznan; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 

HC/I p. 113, nr. 1097. 

540. AR, 71; 2,49 g, 20 mm.; inv. 14874/534 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G - R POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

98 I. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 110, nr. 1070 var. 

541. AR, 1'; 2,37 g, 21 mm.; inv. 14874/535. 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 

98 I. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 11 O, nr. 1070. 

542. AR, r-:; 2,33 g, 20,5 mm.; inv. 14874/536 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG . III . D G - REX. PO. M . D . L 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG /POLONI/. 15 98 

I. L. 

Monetăria: Lublin, lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 112, nr. 1089. 

543. AR, ~; 2,34 g, 20x19 mm.; inv. 14874/537 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

98/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 110, nr. 1070. 

544. AR, r-:; 2,23 g, 20,5 mm.; inv. 14874/538 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G - POLO . M D L 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 

98/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 110, nr. 1069 var. 

545. AR, ~; 2,24 g, 20 mm.; inv. 14874/539. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

98/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 11 O, nr. 1070. 

546. AR, r-:; 2,38 g, 20,5 mm.; inv. 14874/540 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 

98 I. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 110, nr. 1070. 

547. AR,~; 2,35 g, 20,5x20 mm.; inv. 14874/541. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

98/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 110, nr. 1070. 

548. AR, ,J,; 2,34 g, 20 mm.; inv. 14874/542. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G - REX P M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . REG / POLONI /1598 
Monetăria: Cracovia 
HC/I p. 111, nr. 1082. 

549. AR, ~; 2,35 g, 19,5 mm.; inv. 14874/543 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG . III . D G - REX . PO . M . D . L 
Rv .. III. /GROS .ARG/TRI. REG /POLONI/. 1598/. L. 
Monetăria: Lublin, lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 112, nr. 1089 var. 

550. AR, ~; 2,52 g, 20 mm.; inv. 14874/544 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG . III . D G - REX . P . M . D . L 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRI . REG /POLONI/. L leu în 
scut 98. 
Monetăria: Lublin, lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 113, nr. 1091. 

551. AR, ➔; 2,56 g, 20,04 mm.; inv. 14874/545. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIGI 3 D {G R)EX POL M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . REG / POLO : 98 / HR 
leu în scut {R) 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
Hermann Rytkier, monetar Cracovia 
HC/I p. 111, nr. 1078. 

552. AR, ➔; 2,22 g, 20,35 mm.; inv. 14874/546 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, legenda pa~ial 
ştearsă. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLONI . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98 /. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 110, nr. 1068. 

553. AR, ~; 2,31 g, 20,5 mm.; inv. 14874/547 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG. III . D. - G. REX. {PO. M. D . L .) 

Rv .. III. /GROS .ARG/TRIP. R. PO/. Pleu în scut98. 

Monetăria: Poznan; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
HC/I p. 113, nr. 1097. 

554. AR, ~; 2,28 g, 19,5 mm.; inv. 14874/548 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, legenda pa~ial 
ştearsă. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G- POLON. M DL 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 
98/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 11 O, nr. 1070 var. 

555. AR,~; 2,40 g, 20 mm.; inv. 14874/549 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G . - . REX . PO . M D L 

Rv .. III . /. GROS . ARG . / . TRI . R . PO . /. 98 leu în scut B 
Monetăria: Bromberg; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 113, nr. 1093. 

556. AR, ➔; 2,46 g, 20 mm.; inv. 14874/550 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G - POLO . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98 /. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 110, nr. 1069 var. 

557. AR, ~; 2,38 g, 20 mm.; inv. 14874/551 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG. III. D G- REX. PO. M. D. L 

Rv .. III./ GROS. ARG/ TRI. REG /POLONI/. L leu în 
scut 98. 

Monetăria: Lublin, lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 113, nr. 1091. 

558. AR,"; 2,38 g, 20 mm.; inv. 14874/552 

Stare de conservare: bună, decupată defectuos. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D (G) . - . REX . PO . M D L 
Rv .. III . / . GROS . ARG . /. TRI . R . PO . / . 98 leu în scut B 
Monetăria: Bromberg; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 113, nr. 1093. 

559. AR, r-:; 2,29 g, 20x18,2 mm.; inv. 14874/553 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, ştearsă, decupată 
defectuos 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIGI 3 . D - G REX PO M D L 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. REG /POLONI/. 15 leu 
în scut 9 . 8 I F 
Monetăria: Fraustadt; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 112, nr. 1086. 

560. AR, ~; 2,43 g, 21 mm.; inv. 14874/554 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, decupată 
defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G - POLO . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98/.1-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 110, nr. 1069 var. 

561. AR, ,J.,; 2,44 g, 20 mm.; inv. 14874/555 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G - POLO . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98 I. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 110, nr. 1069 var. 

562. AR, ~; 2,37 g, 21 mm.; inv. 14874/556 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
98/.1-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 110, nr. 1070. 

563. AR, 1'; 2,34 g, 20,5 mm.; inv. 14874/557 
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Stare de conservare: bună uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG . III . D G - REX . PO . M . D . L 

Rv .. 111 . / GROS . ARG/ TRI . REG / POLONI / . L leu în 

scut 98. 

Monetăria: Lublin, lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 113, nr. 1091. 

564. AR,~; 2,47 g, 20,5 mm.; inv. 14874/558 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 

Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 

Rv .. 111 . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

98 I. I- F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 110, nr. 1070. 

565. AR, ~; 2,24 g, 20 mm.; inv. 14874/559 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G - REX P M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP. REG /POLONI/+ 1598 + 

Monetăria: Cracovia 

HC/1 p. 111, nr. 1082. 

566. AR, ~; 2,27 g, 20,5x20,2 mm.; inv. 14874/560 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G . - . REX . PO . M D L 

Rv .. III . / . GROS . ARG . / . TRI . R . PO . / . 9 I leu în 

scutF8/B 

Monetăria: Bromberg; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 113, nr. 1095. 

567. AR, r-:; 2,39 g, 20 mm.; inv. 14874/561 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

98/.1-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/1 p. 110, nr. 1070. 

568. AR, ~; 2,30 g, 21 mm.; inv. 14874/562 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

98 /. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 110, nr. 1070. 

569. AR, ~; 2,46 g, 20,2x19,8 mm.; inv. 14874/563 

Stare de conservare: foarte bună, decupată defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 

98/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 110, nr. 1070. 

570. AR, ➔; 2,55 g, 20,5 mm.; inv. 14874/564 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 

98/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 110, nr. 1070. 

571. AR, ➔; 2,45 g, 20 mm.; inv. 14874/565 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 

Av .. SIG III D G- POLON. M DL 

Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 

98 /. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 110, nr. 1070 var. 

572. AR, .J,; 2,35 g, 20 mm.; inv. 14874/566 

Stare de conservare: foarte bună, decupată uşor defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 

Av .. SIG III D G . - . (RE)X . PO . M D L 

Rv .. III . /. GROS. ARG . /. TRI . R. PO. /. 99 leu în scut B 

Monetăria: Bromberg; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 116, nr. 1123. 

573. AR,~; 2,47 g, 20,03 mm.; inv. 14874/567. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 

Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 

99 /. I- F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 115, nr. 1112 

574. AR, ~; 2,26 g, 20 mm.; inv. 14874/568 

Stare de conservare: bună, ştanţa mişcată pe Rv. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 

Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

99/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 115, nr. 1112 

575. AR, ~; 2,43 g, 21 mm.; inv. 14874/569. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 

Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

99/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 115, nr. 1112 

576. AR, 1'; 2,25 g, 20 mm.; inv. 14874/570. 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 

Av .. SIG III D G - R . POLO . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

99/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 115, nr. 1113 

577. AR,~; 2,33 g, 20 mm.; inv. 14874/571. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 

Av . . SIG III D G - R . POLO . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 

99 /. I- F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 115, nr. 1113 

578. AR, .J,; 2,30 g, 20 mm.; inv. 14874/572. 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 

Triplu gros, 1599 

Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

99/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 115, nr. 1112 

579. AR, ➔; 2,35 g, 20x19 mm.; inv. 14874/573. 

Stare de conservare: bună, decupată defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 

Av .. SIG III D G - R . POLN . M D L 

Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R. POLO/ NI leu în scut 

99/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 115, nr. 1115 var 

580. AR, (-; 2,36 g, 20 mm.; inv. 14874/574. 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 

Av .. SIG . III . D - G REX PO M D L 

Rv .. III . /GROS. ARG/ TRI . R. PO /. F. leu în scut 99 
Monetăria: Fraustadt; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 116, nr. 1118 var. 
581. AR,~; 1,95 g, 21 mm.; inv. 14874/575. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 

Av .. SIG III D G- R. POLON. M DL 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

99/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 115, nr. 1115 
582. AR, ~; 2,38 g, 20 mm.; inv. 14874/576. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 

Av .. SIG III D G-R. POLON. M DL 

Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

99 I. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 

HC/I p. 115, nr. 1115 

583. AR, fi:; 2,20 g, 20,50x19,66 mm.; inv. 14874/577. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G - R . POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 

99/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 115, nr. 1115 

584. AR, 71; 2,33 g, 19,55 mm.; inv. 14874/578. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­

centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG . (11)1 . D . - G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III./ GROS. ARG /TRIP. R PO /.Pleu în scut 99. 
Monetăria: Poznan; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
HC/I p. 116, nr. 1125. 

585. AR, ➔; 1,81 g, 19,41 mm.; inv. 14874/579. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G - R . POLO . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
99/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 115, nr. 1113 

586. AR, 1'; 2,28 g, 20 mm.; inv. 14874/580. 
Stare de conservare: foarte bună uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G - R . POLO . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
99/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 115, nr. 1113 

587. AR, 71; 2,38 g, 20 mm.; inv. 14874/581. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G R - POLO . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
99/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 115, nr. 1113 var. 

588. AR, 71; 2,38 g, 21x20 mm.; inv. 14874/582. 

Stare de conservare: foarte bună, decupată defectuos. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G- R. POLON. M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
99/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 115, nr. 1115 

589. AR, 1'; 2,42 g, 20,5 mm.; inv. 14874/583. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G - R . POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 
99/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 115, nr. 1115 

590. AR, ~; 2,35 g, 20 mm.; inv. 14874/584. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G - R . POLO . M D L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO, .~I leu în scut 
99/.I-F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 115, nr. 1113 

591. AR,~; 2,31 g, 20 mm.; inv. 14874/585. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G - R . POLO . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 
99 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 115, nr. 1113 

592. AR, -.lt; 2,22 g, 20 mm.; inv. 14874/586. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG . III .( D .) - G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . R PO /. Pleu în scut 99 . 
Monetăria: Poznan; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
HC/I p. 116, nr. 1125. 

593. AR, ~; 2,04 g, 20 mm.; inv. 14874/587. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată şi cu 
multiple încercări de perforare. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G - R . POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
99/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 115, nr. 1115 

594. AR, 71; 2,39 g, 20 mm.; inv. 14874/588. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G-POLON. M DL 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
99 I. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 115, nr. 1112 var. 

595. AR, 1'; 2,34 g, 20 mm.; inv. 14874/589. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată, figura încăr­
cată cu mici puncte de metal. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG . III . D . - G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG / TRIP . R PO / . P leu în scut 99 . 
Monetăria: Poznan; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
HC/I p. 116, nr. 1125. 

596. AR, 71; 2, 12 g, 20,5 mm.; inv. 14874/590. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
99/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 115, nr. 1112 

597. AR, 71; 2,30 g, 21x20 mm.; inv. 14874/591. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G - R . POLON . M D L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
99/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 115, nr. 1115 

598. AR, ➔; 2,25 g, 20,5x20 mm.; inv. 14874/592. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, decupată 
defectuos. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G. R . - POLON . M D L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 

99/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 115, nr. 1112 

599. AR, ➔; 2,26 g, 20 mm.; inv. 14874/593. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG . III . D . G REX PO M D L 
Rv .. III . /GROS. ARG /TRI . R. PO /. F. leu în scut 99 
Monetăria: Fraustadt; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 116, nr. 1118 var. 

600. AR, f-; 2,43 g, 19,5x19 mm.; inv. 14874/594. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av . . SIG III D G . - R POLON . M D L 
Rv .. III . / GRî.S. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
99 /. I - F. 

Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 115, nr. 1115 

601. AR, f-; 2,50 g, 19,5x19 mm.; inv. 14874/595. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG . III . r, . -G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. R PO /*Pleu în scut 99 * 
Monetăria: Poznan; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei, 
HC/I p. 116, nr. 1126. 

602. AR, ➔; 2,38 g, 19 mm.; inv. 14874/596. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G . - R POLO . M D L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TR. R. POLO/ NI leu în scut 
99 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 115, nr. 1113 

603. AR, 71; 2,35 g, 19x18,5 mm.; inv. 14874/597. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G . - R POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
99/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 115, nr. 1115 

604. AR, 1'; 2,52 g, 19,5 mm.; inv. 14874/598. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G . R - POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
99/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 115, nr. 1112 

605. AR,~; 2,46 g, 19 mm.; inv. 14874/599. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G - POLO . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
99 /. I - F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 115, nr. 1113 var. 

606. AR, ➔; 2,12 g, 20x19,5 mm.; inv. 14874/600. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, legenda pa~ial 
ştearsă, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G . - POLO . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG / TR . R . POLO / NI leu în scut 
99/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/I p. 115, nr. 1113 var. 

607. AR,~; 2,35 g, 19,5 mm.; inv. 14874/601. 
Stare de conservare: bună, defect ştanţă Av. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1599 
Av .. SIG III D G R - POLON . M D L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TR . R . POLO/ NI leu în scut 
99/.I-F. 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 115, nr. 1112 

608. AR, ➔; 2,22 g, 19,5x18 mm.; inv. 14874/602. 
Stare de conservare: bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1600-1632 
Av .. SIG . III . D : G - RE(X . PO . M . D . L .) 
Rv .. III . / P - . /GROS. ARG/ TRIP. (R. PO) / 16 (leu 
în scut??) 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 119, tip general nr. 1146. 

609. AR,(-; 1,80 g, 20x19 mm.; inv. 14874/603. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, legenda pa~ial 
ştearsă., ciobită pe margine, uşor îndoită pe margine 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1600 
Av .. SIG . III . D - G . REX . P . M . D . L. 
Rv .. III./ F - - - /GROS. ARG/ TRIP. R. PO /. 16 leu 
în scut 00. 
Monetăria: Fraustadt; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 118, nr. 1139. 

610. AR, (-; 2,53 g, 18,5 mm.; inv. 14874/604. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1600 
Av .. SIG . III . D . G - POLO . M . D . L. 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TR. R. POLO/. 16 leu în scut 
00/.1-F. 
Monetăria: Cracovia, lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 118, nr. 1137. 

611. AR,(-; 2,20 g, 18,5 mm.; inv. 14874/605. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1600 
Av .. SIG . 3 . D . G - REX . P . M . D . L . 
Rv .. III . / GROS . ARG/ 3 . RE . PO . L /. I leu în scut F 
. /16-00 
Monetăria: Leopolis (Lemberg, Lwow), lan Firley Mare 
Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 118, nr. 1140. 

612. AR, 71; 1,98 g, 18,7x18 mm.; inv. 14874/606. 
Stare de conservare: ştearsă, ruptă o bucă!ică din margine. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1600 
Av .. SIG . III . D - G . REX. PO . M . D . L. 
Rv .. 111 . / F - - - / GROS . ARG / TRIP . R . PO / . 16 leu 
în scut 00. 
Monetăria: Fraustadt; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 118, nr. 1139. 

613. AR, ~; 2,04 g, 19 mm.; inv. 14874/607. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, pe Rv. puţin 
metal scurs de la ştanţă. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1600 
Av .. SIG . III . D . G R - POLO . M . D . L . 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TR. R. POLO/. 16 leu în scut 
00 I. IF -1. 
Monetăria: llkussia (Olkusz), lan Firley Mare Trezorier al 
Poloniei 
HC/1 p. 119-120, nr. 1154. 

614. AR, 1'; 2,40 g, 20x19 mm.; inv. 14874/608. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1600 
Av .. SIG . III . D - G . REX . PO . M . D . L. 
Rv .. III . / GROS . ARG/. TRI . R . PO . B . /. 16 leu în 
scut 00. 
Monetăria: Bromberg (Bidgostia); lan Firley Mare Trezorier 
al Poloniei 
HC/1 p. 119, nr. 1146. 

615. AR,~; 2,26 g, 20 mm.; inv. 14874/609. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1600 
Av .. SIG . 3 . D . G - REX .( P . M . D . t ) 
Rv .. III . / GROS . ARG / 3 . RE . PO . L / . I leu în scut F 
./16-00 
Monetăria: Leopolis (Lemberg, Lwow), lan Firley Mare 
Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 118, nr. 1140. 

616. AR, 71; 2,78 g, 20 mm.; inv. 14874/610. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1601 
Av .. SIG . III . D - G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III./ GROS .ARG /TRIP. R. PO/. 16. leu în scut 
. 01 . 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 122, nr. 1170. 

617. AR,"; 2,14 g, 19,5x19 mm.; inv. 14874/611. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1601 
Av. Bust spre dr.; legenda din faţă, de jos. 
SIGISM. III D G- REX. PO. M. D. Lscut Firley. 
Rv .. 111. / 0- 0 /GROS .ARG:/. TRIP: REG: I. POLONI 
. I. 1601 K . /. - . 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 123, nr. 1179. 

618. AR, "; 2,29 g, 20,5x20 mm.; inv. 14874/612. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1601 
Av .. SIG . III . D - G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III . /GROS. AR(G) / TRIP. R. PO /. 16 . leu în 
scut. 01 . 
Monetăria: Cracovia; lan Firley Mare Trezorier al Poloniei 
HC/1 p. 122, nr. 1170. 

619. AR, ::::.i; 2,27 g, 19,5x18,5 mm.; inv. 14874/613. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 
perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1618 
Av .. SIG . III . D : G . REX . POL. M . D . L. 
Rv .. III . / 1 - 6 - 1 - 8 / GROS . ARGE / TRIP . REGN / 
POLONI / . *săgeată pe semilună * . 
Monetăria: Cracovia; Nicolaus Danilowicz, Mare Trezorier 
al Poloniei 
HC/1 p. 146-147, nr. 1373. 

620. AR, 71; 1,92 g, 20,40 mm.; inv. 14874/614. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1619 
Av .. SIG . III . D : G . REX . POL. M . D . L. 
Rv .. III . / 1 - 6 - 1 - 9 / GROS . ARGE / TRIP . REGN / 
POLONI / . *săgeată pe semilună * . 
Monetăria: Cracovia; Nicolaus Danilowicz, Mare Trezorier 
al Poloniei 
HC/1 p. 148, nr. 1388. 

621. AR, r-:; 1,79 g, 19,5x19 mm.; inv. 14874/615. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1623 
Av .. SIG . III . D : G . REX . POL. M . D . L . 
Rv .. III . / 1 - 6 - 2 - 3 / GROS . ARGE / TRIP . REGN / 
POLONI / . *săgeată pe semilună * . 
Monetăria: Cracovia; Nicolaus Danilowicz, Mare Trezorier 
al Poloniei 
HC/1 p. 159, nr. 1459. 

622. AR,~; 1,68 g, 18,83 mm.; inv. 14874/616. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, perforată. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1623 
Av .. SIG . III . D : G . REX . POL. M . D . L. 
Rv .. III . / 1 - 6 - 2 - 3 / GROS . ARGE / TRIP. REGN/ 
POLONI / . *săgeată pe semilună * . 
Monetăria: Cracovia; Nicolaus Danilowicz, Mare Trezorier 
al Poloniei 
HC/1 p. 159, nr. 1459. 

623. AR, r-:; 2,01 g, 20 mm.; inv. 14874/617. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1623 

Av .. SIG . III . D : G . REX . POL. M . D . L. 

Rv .. III . / 1 - 6 - 2 - 3 / GROS . ARGE / TRIP . REGN / 

POLONI / . *săgeată pe semilună * . 

Monetăria: Cracovia; Nicolaus Danilowicz, Mare Trezorier 

al Poloniei 

HC/1 p. 159, nr. 1459. 

624. AR, 1'; 1,91 g, 19x18,5 mm.; inv. 14874/618. 

Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Şase groşi, 1596 

Av .. SIGISMVN . III . D : G: - scut Firley - REX . PO . M 

. D. L. 

Rv .. GROS . ARGEN . SEX . REG . POLONI . 96 / VI / 

inel - triunghi 

Monetăria: Marienburg (Malborg); lan Firley Mare Trezorier 

al Poloniei; monetari fraţii Gobelius şi Gonzalo 

HC/1 p. 98, nr. 972. 

625. AR; 1'; 5,14 g; 27 mm; inv. 14877/2 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, defect de 

ştanţă pe a1.. ffS (o linie de metal scursă de la mustaţă 

până la coleretă). 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Şase groşi, 1596 

Av .. SIGISMVN. III. D: G: - scut Firley- REX. PO. M 

. D. L. 

Rv .. GROS . ARGEN . SEX . REG . POLONI . 96 / VI / 

inel - triunghi 

Monetăria: M,1rienburg (Malborg); lan Firley Mare Trezorier 

al Poloniei; monetari fraţii Gobelius şi Gonzalo 

HC/1 p. 98, nr. 972. 

626. AR; 1'; 4,63 g; 27,5 mm; inv. 14877/4 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Ort, 1622 

Av. + SIGIS . III . D : G . REX . POL . M : D : LI : RVS . 

PRVS. M + 

Rv. SAM . LIV . NEC . NSV - scut Danilowicz - GOT . VAN 

. Q. HRI. R / 16 - 22 

Monetărie: Cracovia; trezorier Nicolas Danilowicz 

HC/1, p. 156, nr. 1435. 

627. AR; 1'; 6,32 g; 29 mm; inv. 14877/3 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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LITUANIA 

Sigismund August (1544-1548-1572) 

Sigismund August (1544-1548-1572) 
Gros, 1547 

Av. Legenda retrogradă. SIGIS +-AVG+ REX+/ POLO 
+ MAG / . DVX . L . 
Rv. MONET A+ MAGNI + DVCA + LIT monograma lui Si­
gismund August timbrată de coroană şi armele lagellonilor 
departajând legenda/ 15 - 47 
Monetăria: Vilnius (Vilna) 
HC/I p. 40, nr. 457. 

628. AR, ➔; 1,89 g, 23 mm.; inv. 14874/619. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund August (1544-1548-1572) 
Gros, 1567 

Av. Legenda retrogradă . SIGIS +-AVG+ REX+/ POLO 
+ MAG / . DVX . L . 
Rv. MONET A+ MAGNI + DVCA + LIT monograma lui Si­
gismund August timbrată de coroană şi armele lagellonilor 
departajând legenda / 15 - 67 
Monetăria: Vilnius {Vilna) 
HC/I p. 48, nr. 556. 

629. AR, .J.-; 1,86 g, 23x22 mm.; inv. 14874/620 
Stare de conservare: uzată în circulaţie; cu puncte de oxid. 

Sigismund August (1544-1548-1572) 
Patru Groşi, 1568 
Av. SIGIS +AVG+ D + G + REX+ PO +MAG+ DVX 

+L+ 
Rv. MONETA+ MAGNI + DVCAT + LITVA 1568 / 1111 
Monetăria: Vilnius {Vilna) 
HC/I p. 49, nr. 561 . 

630. AR, r-:; 4,04 g, 23,5 mm.; inv. 14874/621. 
Stare de conservare: ciobită. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Gros, 1580 
Av. STEPH . D . G . REX . PO . M . D . LIT . 
Rv. GROSSVS . MAG . DVC . LITVA. / trei frunze {marca 
monetăriei Vilnius)/ scut Băthory / 15 - 80 
Monetăria: Vilnius {Vilna) 
HC/I p. 63, nr. 654. 

631. AR, ➔; 1,80 g, 23,5 mm.; inv. 14874/622. 

Stare de conservare: perforată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1580 
Av. STEP. D. G . REX- în cartuş III - PO. M . D. LI . 
Rv. GROS. ARG/ TRIP. M. D / LIT - VA/ 15 scut Băthory 
80 
Monetăria: Vilnius {Vilna) 
HC/I p. 62, nr. 652. 

632. AR, 1'; 2,35 g, 20,5 mm.; inv. 14874/623 
Stare de conservare: bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1580 
Av. STEP. D. G . REX- în cartuş III - PO. M . D. LI . 
Rv. GROS. ARG /TRIP. M . D / LIT - VA/ 15 scut Băthory 
80 
Monetăria: Vilnius {Vilna) 
HC/I p. 62, nr. 652. 

633. AR, r-:; 2,56 g, 21,5x20,5 mm.; inv. 14874/624 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1580 
Av. STEP . D . G . REX - în cartuş III - PO . M . D . LI . 
Rv. GROS .ARG/TRIP. M. D/LIT -VA/15scutBăthory 
80 
Monetăria: Vilnius {Vilna) 
HC/I p. 62, nr. 652. 

634. AR, ➔; 2,37 g, 21 mm.; inv. 14874/625 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1581 
Av. STEP . D . G . REX C· PO . M . D . L . 
Rv„11I. 1-5-8-(1) /GROS.ARG /TRIP. M. D/ LIT. 
Monetăria: Vilnius {Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/I p. 65, nr. 665. 

635. AR, .J.-; 2,37 g, 21,5 mm.; inv. 14874/626 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, dublă batere Rv., 
uşor descentrată 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1581 
Av. STEP . D . G . REX C· PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 1 /GROS. ARG/ TRIP. M . D / LIT. 
Monetăria: Vilnius {Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/I p. 65, nr. 665. 

636. AR, ~; 2,20 g, 20,67 mm.; inv. 14874/627 
Stare de conservare: bună. 
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Ştefan Băthory (1575--1586) 
Triplu Gros, 1581 
Av. STEP . D . G . REX C- PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 1 / GROS . ARG / TRIP . M . D / LIT. 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 65, nr. 665. 

637. AR, ,J.,; 2,21 g, 21 mm.; inv. 14874/628 
Stare de conservare: bună, perforată. 

Ştefan Băthory (1575--1586) 
Triplu Gros, 1581 
Av. STEP . D . G . REX C· PO . M . D . L . 
Rv .. III. 1 - 5 - 8 - 1 /GROS. ARG/ TRIP. M. D / LIT. 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 65, nr. 665. 

638. AR, ➔; 2,26 g, 21,5 mm.; inv. 14874/629 
Stare de conservare: bună. 

Ştefan Băthory (1575--1586) 
Triplu Gros, 1581 
Av. STEP . D . G . REX C· PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 1 / GROS . ARG/ TRIP . M . D / LIT . 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 65, nr. 665. 

639. AR, 71; 2,27 g, 20,5 mm.; inv. 14874/630 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Ştefan Băthory (1575--1586) 
Triplu Gros, 1581 
Av. STEP . D . G . REX C- PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 1 / GROS . ARG / TRIP . M . D / LIT . 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 65, nr. 665. 

640. AR, ~; 2,25 g, 21 mm.; inv. 14874/631 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Ştefan Băthory (1575--1586) 
Triplu Gros, 1581 
Av. STEP . D . G . REX C· PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 1 / GROS . ARG / TRIP . M . D / LIT . 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 65, nr. 665. 

641. AR, ,J.,; 2,41 g, 21 mm.; inv. 14874/632 
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Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Ştefan Băthory (1575--1586) 
Triplu Gros, 1581 
Av. STEP . D . G . REX - în cartuş III - PO . M . D . LI . 
Rv. GROS. ARG /TRIP. M. D / LIT -VA/ 15 scut Bathory 
81 
Monetăria: Vilnius (Vilna) 
HC/1 p. 65, nr. 664. 

642. AR, 1'; 2,32 g, 21 mm.; inv. 14874/633 
Stare de conservare: bună, uzată în circula!ie, uşor des­
centrată. 

Ştefan Băthory (1575--1586) 
Triplu Gros, 1582 
Av. STEP . D . G . REX C· PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - Z / GROS . ARG/ TRIP . M . D / LIT. 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 67, nr. 687. 

643. AR, 1'; 2,37 g, 21 mm.; inv. 14874/634 
Stare de conservare: bună. 

Ştefan Băthory (1575--1586) 
Triplu Gros, 1582 
Av. STEP . D . G . (RE)X C· PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - Z / GROS . ARG/ TRIP . M . D / LIT . 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 67, nr. 687. 

644. AR, ~; 2,31 g, 20,5 mm.; inv. 14874/635 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Ştefan Băthory (1575--1586) 
Triplu Gros, 1582 
Av. STEP . D . G . REX C· PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - Z / GROS . ARG / TRIP . M . D / LIT . 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 67, nr. 687. 

645. AR,~; 2,24 g, 20,5 mm.; inv. 14874/636 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Ştefan Băthory (1575--1586) 
Triplu Gros, 1582 
Av. STEP . D . G . REX C· PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - Z / GROS . ARG / TRIP . M . D / LIT . 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 67, nr. 687. 

646. AR, ,J.,; 2,27 g, 21 mm.; inv. 14874/637 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 
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Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1582 

Av. STEP . D . G . REX C- PO . M . D . L . 

Rv .. III . 1 - 5 - 8 - Z / GROS . ARG/ TRIP . M . D / LIT . 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 

HC/1 p. 67, nr. 687. 

647. AR, 71; 2,44 g, 20,5 mm.; inv. 14874/638 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1582 

Av. STEP . D . G . REX C· PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - Z / GROS . ARG/ TRIP . M . D / LIT. 

Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 67, nr. 687. 

648. AR, -.1,; 2,45 g, 21 mm.; inv. 14874/639 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1582 

Av. STEP . D . G . REX C- PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - Z / GROS . ARG/ TRIP . M . D / LIT . 

Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 67, nr. 687. 

649. AR, r--; 2,39 g, 20 mm.; inv. 14874/640 

Stare de conservare: bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1582 
Av. STEP . D . G . REX C· PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - Z / GROS . ARG/ TRIP . M . D / LIT. 

Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 

HC/1 p. 67, nr. 687. 

650. AR, r--; 2,38 g, 21 mm.; inv. 14874/641 
Stare de conservare: bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1582 

Av. STEP . D . G . REX C· PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - Z / GROS . ARG / TRIP . M . D / LIT . 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 

Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 67, nr. 687. 

651. AR, -.1,; 2,45 g, 21 mm.; inv. 14874/642 

Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1582 
Av. STEP . D . G . REX C· PO . M . D . LI . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - Z / GROS . ARG/ TRIP . M . D / LIT. 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 67, nr. 687. 

652. AR, ~; 2,09 g, 19,47 mm.; inv. 14874/643 
Stare de conservare: bună, decupată defectuos. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1582 
Av. STEP. D. G. REX C· PO. M. D. (L .) 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - Z / GROS . ARG/ TRIP . M . D / LIT . 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 67, nr. 687. 

653. AR, 71; 2,37 g, 20 mm.; inv. 14874/644 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1582 
Av. STEP . D . G . REX C· PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - Z / GROS . ARG / TRIP . M . D / LIT . 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 67, nr. 687. 

654. AR, r--; 2,32 g, 20,5 mm.; inv. 14874/645 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1583 
Av. STEP . D . G . REX C· PO . M . D . L . 
Rv .. III. 1 -5-8- 3 /GROS. ARG /TRIP. M. D / LIT. 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 68, nr. 705. 

655. AR, ~; 2,21 g, 21,06 mm.; inv. 14874/646 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, încercare de per­
forare în centrul monedei. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1583 
Av. STEP . D . G . REX C· PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 3 / GROS . ARG/ TRIP . M . D / LIT. 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 68, nr. 705. 

656. AR, -.1,; 2,30 g, 22x21,5 mm.; inv. 14874/647 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 
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Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1583 
Av. STEP . D . G . REX C- PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 3 / GROS . ARG/ TRIP . M . D / LIT. 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 68, nr. 705. 

657. AR, 1'; 2,40 g, 21 mm.; inv. 14874/648 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1583 
Av. STEP . D . G . REX C· PO . M . D . LI . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 3 / GROS . ARG/ TRIP . M . D / LIT. 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 69, nr. 706. 

658. AR,~; 2,46 g, 21,5 mm.; inv. 14874/649 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1583 
Av. STEP . D . G . REX C· PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 3 / GROS . ARG/ TRIP . M . D / LIT. 
Monetăria: Vilnius (Vilna) 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 

659. AR, ~; 2,44 g, 20,63 mm.; inv. 14874/650 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 
cu încercare de perforare. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1583 
Av. STEP . D . G . REX C· PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 3 / GROS . ARG/ TRIP . M . D /. LIT. 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Theodor Skumin Tyskiewicz, 
Mare Trezorier al Lituaniei 
HC/1 p. 68, nr. 705. 

660. AR, ,J.,; 2,32 g, 20,5 mm.; inv. 14874/651 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1584 
Av. STEP . D . G . REX . PO . M . D . L . 
Rv .. III. 1 - 5 - 8 - 4 /GROS. ARG/ TRIP. M. D / at 
UT,-
Monetăria: Vilnius (Vilna) 
HC/1 p. 69-70, nr. 719. 

661. AR, ,J.,; 2,40 g, 21,5 mm.; inv. 14874/652 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 
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Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 
Av. STEP . D . G . REX săgeată PO . M . D . L . 

Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 5 / GROS . ARG/ TRIP. M . D / at 
uT,-
Monetăria: Vilnius (Vilna) 

HC/1 p. 72, nr. 743. 
662. AR,"'; 2,42 g, 21 mm.; inv. 14874/653 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 
Av. STEP . D . G . REX săgeată PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 5 / GROS . ARG / TRIP . M . D / at 
UT,-

Monetăria: Vilnius (Vilna) 
HC/1 p. 72, nr. 743. 

663. AR, ➔; 2,32 g, 20 mm.; inv. 14874/654 
Stare de conservare: bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 
Av. STEP . D . G . REX săgeată PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 5 / GROS . ARG/ TRIP . M . D / at 
uT,-
Monetăria: Vilnius (Vilna) 
HC/1 p. 72, nr. 7 43. 

664. AR, 71; 2,44 g, 20 mm.; inv. 14874/655 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 
Av. STEP . D . G . REX săgeată PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 5 / GROS . ARG / TRIP . M . D / at 
UT,-

Monetăria: Vilnius (Vilna) 
HC/1 p. 72, nr. 743. 

665. AR, "'; 2,28 g, 20,5 mm.; inv. 14874/656 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 
Av. STEP . D . G . REX săgeată PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 5 / GROS . ARG/ TRIP. M . D / at 
ur,-
Monetăria: Vilnius (Vilna) 

HC/1 p. 72, nr. 7 43. 
666. AR, ,J.,; 2,33 g, 19,5x19 mm.; inv. 14874/657 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 

Av. STEP . D . G . REX săgeată PO . M . D . L . 

Rv .. III. 1 - 5- 8 - 5 /GROS. ARG/ TRIP. M. D / 411111t 

LIT-
Monetăria: Vilnius (Vilna) 

HC/1 p. 72, nr. 743. 
667. AR, ::::.i; 2,40 g, 20,5 mm.; inv. 14874/658 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 

Av. STEP. D. G. REX săgeată PO. M. D. L. 

Rv .. III. 1 - 5 - 8 - 5 /GROS. ARG/ TRIP. M. D / 411111t 

LIT-
Monetăria: Vilnius (Vilna) 
HC/1 p. 72, nr. 743. 

668. AR, ::::.i; 2,36 g, 20 mm.; inv. 14874/659 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 

Av. STEP . D . G . REX săgeată PO . M . D . L . 

Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 5 / GROS . ARG / TRIP . M . D / 411111t 

LIT-
Monetăria: Vilnius (Vilna) 
HC/1 p. 72, nr. 743. 

669. AR, "'; 2,29 g, 21 mm.; inv. 14874/660 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 
Av. STEP . D . G . REX săgeată PO . M . D . L . 

Rv .. III. 1 - 5- 8 - 5 /GROS. ARG/ TRIP. M. D / 411111t 

LIT-
Monetăria: Vilnius (Vilna) 
HC/1 p. 72, nr. 7 43. 

670. AR,~; 2,37 g, 21 mm.; inv. 14874/661 
Stare de conservare: bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 
Av. STEP . D . G . REX săgeată PO . M . D . L . 

Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 5 I GROS . ARG /TRIP . M . D / 411111t 

LIT-
Monetăria: Vilnius (Vilna) 

HC/1 p. 72, nr. 743. 
671. AR, ➔; 2,30 g, 21 mm.; inv. 14874/662 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 

Av. STEP . D . G . REX săgeată PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 5 /GROS. ARG/ TRIP. M. D / 411111t 

LIT-
Monetăria: Vilnius (Vilna) 

HC/1 p. 72, nr. 743. 
672. AR, ~; 2,42 g, 21 mm.; inv. 14874/663 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 

Av. STEP . D . G . REX . PO . M . D . L . 

Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 5 / GROS . ARG/ TRIP . M . D / 411111t 

LIT-
Monetăria: Vilnius (Vilna) 
HC/1 p. 72, nr. 7 42. 

673. AR, 71; 2,29 g, 22 mm.; inv. 14874/664 

Stare de conservare: ruptă pe margine. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 

Av. STEP . D . G . REX PO . M . D . L . 

Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 5 /GROS. ARG/ TRIP. M. D / 411111t 

LIT-
Monetăria: Vilnius (Vilna) 
HC/1 p. 72, nr. 7 42. 

674. AR, ::::.i; 2,21 g, 22 mm.; inv. 14874/665 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1586 

Av. STEP . D . G . REX PO . M . D . L . 
Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 6 / GROS . ARG/ TRIP . M . D / 411111t 

LIT-
Monetăria: Vilnius (Vilna) 
HC/1 p. 74, nr. 767. 

675. AR, -.1,,; 2,40 g, 20 mm.; inv. 14874/666 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av. STEP . D . G . REX PO . M . D . L . 

Rv .. III . 1 - 5 - 8 - 6 / GROS . ARG/ TRIP . M . D / 411111t 

LIT-
Monetăria: Vilnius (Vilna) 
HC/1 p. 74, nr. 767. 

676. AR, -.1,,; 2,47 g, 19,5 mm.; inv. 14874/667 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­

centrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1608 
Av. + SIG . III . D : G . REX . POL. M . D . L 
Rv. GROS . MAG două săgeţi adosate DVC . LI + 1608 + 
Monetăria: Vilnius (Vilna}, Hieronimus Wollowicz, Mare 
Trezorier al Lituaniei. 
HC/I p. 130, nr. 1247 var. 

677. AR, k::; 1,43 g; 20 mm.; inv. 14874/668 
Stare de conservare: perforată. Fals de epocă ? 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Gros, 1613 
Av. 0 SIGIS. III. D: G. REX. POLO. M. D. LIT 
Rv. 0 GROSS . MAG : DVX două săgeţi adosate LITVA 
:1613 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Hieronimus Wollowicz, Mare 
Trezorier al Lituaniei. 
HC/I p. 137, nr. 1301. 

678. AR,"; 1,45 g, 21,5 mm.; inv. 14874/669 
Stare de conservare: descentrată, perforată. Fals de epocă? 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1590 
Av. SIG . III . D : G . REX s:,geată PO . M . D . L 
Rv .. III. 1-5-9-0/GROS .ARG/TRIP. M. D/ 9. LIT 9 

Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/I p. 83, nr. 826. 

679. AR,~; 2,38 g, 21,77 mm.; inv. 14874/670 
Stare de conservare: bună, uzată in circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1591 
Av. SIG . III . D : G . REX . r>O . M 0 D . L 
Rv .. III. 1 5 - 9. 1. /GROS. ARG/ TRIP. M DL/ 0 
săgeată 0 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/1 p. 85, nr. 848. 

680. AR, 71; 2,34 g, 20 mm.; nr. inv. 17792 
Stare de conservare: zală în circulaţie, zgâriată, uşor cră­
pată pe margine. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1592 
Av. SIG . III. D : G . REX PO . M . D . L 
Rv .. 11I.1-5-9-Z/GROS .ARG/TRIP. M. DL/ 0 
săgeată 0 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/I p. 88, nr. 875. 

681. AR, 71; 2,29 g, 20,5 mm.; inv. 14874/671 
Stare de conservare: bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1592 
Av. SIG . III . D : G . REX PO . M . D . L 
Rv .. III . 1 - 5 - 9 - Z / GROS . ARG / TRIP . M . D L / 0 
săgeată 0 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/I p. 88, nr. 875. 

682. AR, 71; 2,31 g, 21,5x20 mm.; inv. 14874/672 
Stare de conservare: bună, uzată in circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1593 
Av. SIG . III . D : G . REX PO . M . D . L 
Rv .. III . 1 - 5 - 9 - 3 / GROS . ARG / TRIP . M . D L / 0 
săgeată 0 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/I p. 90, nr. 893. 

683. AR, 71; 2,39 g, 20,5 mm.; inv. 14874/673 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1593 
Av. SIG . III . D : G . REX PO . M . D . L 
Rv .. III . 1 - 5 - 9 - 3 / GROS . ARG/ TRIP . M . D L / 0 
săgeată 0 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/I p. 90, nr. 893. 

684. AR, k::; 2,37 g, 20 mm.; inv. 14874/674 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1593 
Av. SIG . III . D : G . REX PO . M . D . LI 
Rv .. III. 1 - 5 - 9- 3 /GROS. ARG/ TRIP. M. DL/ 0 
săgeată 0 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/I p. 90, nr. 894. 

685. AR,"; 2,37 g, 20,5x20 mm.; inv. 14874/675 
Stare de conservare: uzată in circulaţie, perforată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1593 
Av. SIG . III . D : G . REX PO . M . D . L 
Rv .. III . 1 - 5 - 9 - 3 / GROS . ARG/ TRIP . M . D L / 0 
săgeată 0 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/1 p. 90, nr. 893. 

686. AR, "; 2,28 g, 20,5x19,5 mm.; inv. 14874/676 
Stare de conservare: uzată in circulaţie, marginea uşor 
deteriorată in dreptul coroanei. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1593 
Av. SIG. III. D: G. - . REX. PO. M. D. L 
Rv .. III . 1 - 5 - 9 - 3 / GROS . ARG/ TRIP . M . D L / 0 
săgeată 0 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/1 p. 90, nr. 893. 

687. AR, i.:::::; 2,37 g, 21 mm.; inv. 14874/677 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată, ştanţa uşor 
mişcată pe Av. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1593 
Av. SIG. III. D: G. REX PO. M. D. L 
Rv .. III./ GROS. ARG /TRIP. M. DL/ 15 săgeată 93 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/1 p. 90, nr. 895. 

688. AR, ~; 2,32 g, 22 mm.; inv. 14874/678 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1593 
Av. SIG. III. D: G. REX PO. M. D. L 
Rv .. III . /GROS. ARG/ TRIP. M . DL/ 15 săgeată 93 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/1 p. 90, nr. 895. 

689. AR, ➔; 2,56 g, 22 mm.; inv. 14874/679 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1593 
Av. SIG . III . D : G . REX PO . M . D . L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. M. DL/ 15 săgeată 93 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/1 p. 90, nr. 895. 

690. AR,~; 2,40 g, 21,69 mm.; inv. 14874/680 
Stare de conservareuzată în circulaţie, crestată pe mar­
gine. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1594 
Av. SIG . III . D: G . - . REX. PO . M . D . L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. M. DL/ 15 săgeată 94 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/1 p. 93, nr. 926. 

691. AR,~; 2,53 g, 20 mm.; inv. 14874/681 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1594 
Av. SIG . III . D : G . - . REX . PO . M . D . L 
Rv .. III . / GROS . ARG /TRIP . M . D L/ 15 săgeată 94 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/1 p. 93, nr. 926. 

692. AR, ~; 2,42 g, 20,5 mm.; inv. 14874/682 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 
ciobită pe margine. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1595 
Av. SIG . III . D : G . - . REX . PO . M . D . L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. M. DL/ 15 săgeată 95 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/1 p. 97, nr. 962. 

693. AR, i.:::::; 2,27 g, 21,76x20,55 mm.; inv. 14874/683 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 
ruptă şi crestată pe margine. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1595 
Av. SIG . III . D : G . - . REX . PO . M . D . L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. M. DL/ 15 săgeată 95 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/1 p. 97, nr. 962. 

694. AR, ~; 2,36 g, 20,3x20 mm.; inv. 14874/684 
Stare de conservare: foarte bună, tăiată defectuos. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1595 
Av. SIG . III . D : G . - . REX . PO . M . D . L 
Rv .. III . / GROS . ARG/ TRIP . M . D L/ 15 săgeată 95 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/1 p. 97, nr. 962. 

695. AR, ~; 2,35 g, 20,5x20 mm.; inv. 14874/685 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1596 
Av. SIG . III . D : G . - . REX . PO . M . D . L 
Rv .. III . 1 - 5 - 9 - 6 / GROS . ARG/ TRIP . M . D L / 
săgeată, leu cu halebardă 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/1 p. 102, nr. 1005. 

696. AR, i.:::::; 2,40 g, 19,5 mm.; inv. 14874/686 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1596 
Av. SIG . III . D : G . - . REX . PO . M . D . L 
Rv .. III . 1 - 5 - 9 - 6 / GROS . ARG / TRIP . M . D L/ 
săgeată, leu cu halebardă 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/1 p. 102, nr. 1005. 

697. AR, r;;:; 2,42 g, 19,8 mm.; inv. 14874/687 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1597 
Av. SIG. III. D: G. - . REX. PO. M. D. L 
Rv .. III./ GROS. ARG /TRIP. M. DL/ 15 cap de cerb 97 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/1 p. 109, nr. 1061. 

698. AR, ~; 2,30 g, 21x20 mm.; inv. 14874/688 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG III D G - . REX PO .M D L 
Rv .. III./ GROS. ARG/ TRIP. MDL / 15 cap de cerb 
frontal, săgeată 97 
Monetăria: Vilnius, Demetrius Chalecki, Mare Trezorier al 
Lituaniei 
HC/1 p. 109, nr. 1061. 

699. AR, 71; 2,28 g, 19,82 mm.; inv. 14874/405. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1597 
Av. SIG . III . D : G . - . REX . PO . M . D . L 
Rv .. III. /GROS .ARG/TRIP. M. DL/ 15capdecerb97 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/1 p. 109, nr. 1061. 

700. AR, ~; 2,38 g, 19,5 mm.; inv. 14874/689 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu Gros, 1597 
Av. SIG . III . D : G . - . REX . PO . M . D . L 
Rv .. III./ GROS. ARG /TRIP. M. DL/ 15 cap de cerb 97 
Monetăria: Vilnius (Vilna), Demetrius Chalecki, Mare Tre­
zorier al Lituaniei 
HC/1 p. 109, nr. 1061. 

701. AR, -.1,; 2,36 g, 20,79x20, 17 mm.; inv. 14874/690 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

DANZIG 

Sigismund I (1506-1548) 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1531 
Av. 0 SIGIS * I * REX* PO * DO* TOCI * PR 
Rv. 0 GROSSVS * CIVI * DANC3 * 1531 
Monetăria: Danzig 
HC/1 p. 27, nr. 310 var. 

702. AR, -.1,; 2, 10 g, 22,5 mm.; inv. 14874/691. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1531 
Av. 0 SIGIS * I * REX* PO * DO * TOCI * PRV 
Rv. 0 GROSSVS * CIVI * DANC3 * 1531 
Monetăria: Danzig 
HC/1 p. 27, nr. 310 

703. AR,~; 1,91 g, 23 mm.; inv. 14874/692 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 
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Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1531 
Av. 0 SIGIS * I * REX * PO * DO * TOCI * PRV 
Rv. 0 GROSSVS * CIVI * DANC3 * 1531 
Monetăria: Danzig 
HC/1 p. 27, nr. 310 

704. AR,~; 1,67 g, 22 mm.; inv. 14874/693. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1532 
Av. * SIGIS * I * REX* PO * DO * TOCI * PR 
Rv. * GROSSVS * CIVI * DANC3 * 153Z 
Monetăria: Danzig 
HC/1 p. 28, nr. 326 

705. AR, r;;:; 1,76 g, 22,3 mm.; inv. 14874/694. 
Stare de conservare: bună. 
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Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1532 
Av. * SIGIS * I * REX * PO * DO * TOCI * PR 
Rv. * GROSSVS * CIVI * DANC3 * 153Z 
Monetăria: Danzig 
HC/1 p. 28, nr. 326 

706. AR, 1'; 1,74 g, 22 mm.; inv. 14874/695. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, cu încercare de 
perforare. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1532 
Av. * SIGIS * I * REX* PO * DO* TOCI * PR 
Rv. * GROSSVS * CIVI * DANC3 * 153Z 
Monetăria: Danzig 
HC/I p. 28, nr. 326 

707. AR, ~; 1,94 g, 22,95x22,48 mm.; inv. 14874/696. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1532 
Av. * SIGIS * I * REX* PO * DO* TOCI * PR 
Rv. * GROSSVS * CIVI * DANC3 * 153Z 
Monetăria: Danzig 
HC/I p. 28, nr. 326 

708. AR, ➔; 1,64 g, 22,5 mm.; inv. 14874/697. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1533 
Av. * SIGIS * I * REX * PO * DO * TOCI * P 
Rv. * GROSSVS * CIVI * DANC3 * 1533 
Monetăria: Danzig 
HC/I p. 29, nr. 334 

709. AR,~; 1,69 g, 22,5 mm.; inv. 14874/698. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1533 
Av. * SIGIS * I * REX* PO * DO * TOCI * PRV 
Rv. * GROSSVS * CIVI * DANC3 * 1533 
Monetăria: Danzig 
HC/I p. 29, nr. 334 

710. AR, ~; 1,88 g, 22 mm.; inv. 1487 4/699. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1534 
Av. 0 SIGIS * I * REX * PO * DO * TOCI * PR 
Rv. 0 GROSSVS * CIVI * DANC3 * 1534 
Monetăria: Danzig 
HC/1 p. 29, nr. 344 

711. AR,~; 1,68 g, 22,46 mm.; inv. 14874/700. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1534 
Av. 0 SIGIS * I * REX * PO * DO * TOCI * PRV 
Rv. 0 GROSSVS * CIVI * DANC3 * 1534 
Monetăria: Danzig 
HC/I p. 29, nr. 344 

712. AR, L!; 2, 17 g, 22,73x22,09 mm.; inv. 14874/701 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1534 
Av. 0 SIGIS * I * REX * PO * DO * TOCI * PR 
Rv. 0 GROSSVS * CIVI * DANC3 * 1534 
Monetăria: Danzig 
HC/1 p. 29, nr. 344 

713. AR, 1'; 1,84 g, 22,5 mm.; inv. 14874/702. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1534 
Av. 0 SIGIS * I * REX * PO * DO * TOCI * PR 
Rv. 0 GROSSVS * CIVI * DANC3 * 1534 
Monetăria: Danzig 
HC/I p. 29, nr. 344 

714. AR, 1'; 1,66 g, 23,25x22,92 mm.; inv. 14874/703. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1535 
Av. + SIGIS * I * REX * PO * DO * TOCI * PRV 
Rv. + GROSSVS * CIVI * DANC3 * 1535 
Monetăria: Danzig 
HC/I p. 31, nr. 359. 

715. AR, r-:; 1,87 g, 22,5 mm.; inv. 14874/704. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1535 
Av. + SIGIS * I * REX * PO * DO * TOCI * PRV 
Rv. + GROSSVS * CIVI * DANC3 * 1535 
Monetăria: Danzig 
HC/I p. 31, nr. 359. 

716. AR, r-:; 1,84 g, 22 mm.; inv. 14874/705. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1535 
Av. * SIGIS . I . REX . POLO . DO . TO . PRVS 
Rv. + GROSSVS A.. CIVI A.. DANC3 A.. 1535 
Monetăria: Danzig 
HC/I p. 31, nr. 359 var. 

717. AR, L!; 1,93 g, 23 mm.; inv. 14874/706. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 
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Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1535 
Av. + SIGIS * I * REX* PO * DO* TOCI * PR 
Rv. + GROSSVS * CIVI * DANC3 * 1535 
Monetăria: Danzig 
HC/1 p. 31, nr. 359. 

718. AR,~; 1,79 g, 22,5 mm.; inv. 14874/707. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1535 
Av. + SIGIS * I * REX * PO * DO * TOCI * PR 
Rv. + GROSSVS * CIVI * DANC3 * 1535 
Monetăria: Danzig 
HC/1 p. 31, nr. 359. 

719. AR, ,J.,; 1,84 g, 22 mm.; inv. 14874/708. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor îndoită 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1539 
Av. * SIGIS . I . REX . POLO . DO . TO . PRVS 
Rv. halebarde GROSSVS . CIVI . GEDANEN . 1539 
Monetăria: Danzig 
HC/1 p. 33, nr. 391. 

720. AR, ,J.,; 1,74 g, 22,54 mm.; inv. 14874/709. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1540 
Av. • SIGIS . I . REX . POLO . DO . TO . PRVS 
Rv. halebarde GROSSVS. CIVI. GEDANEN. 1540 
Monetăria: Danzig 
HC/1 p. 34, nr. 401. 

721. AR, 1'; 1,86 g, 22,5x22 mm.; inv. 14874/710. 
Stare de conservare: foarte bună, cu o uşoară uzură pe 
margine. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1540 
Av. • SIGIS . I . REX . POLO . DO . TO . PRVS 
Rv. halebarde GROSSVS . CIVI . GEDANEN . 1540 
Monetăria: Danzig 
HC/1 p. 34, nr. 401. 

722. AR, ,J.,; 1,83 g, 22 mm.; inv. 14874/711. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, cu mici zgârieturi 
pe Rv. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1540 
Av. • SIGIS . I . REX . POLO . DO . TO . PRVS 
Rv. halebarde GROSSVS. CIVI. GEDANEN. 1540 
Monetăria: Danzig 
HC/1 p. 34, nr. 401. 

723. AR,~; 1,78 g, 22 mm.; inv. 14874/712. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1540 
Av. • SIGIS . I . REX . POLO . DO . TO . PRVS 
Rv. halebarde GROSSVS . CIVI . GEDANEN . 1540 
Monetăria: Danzig 
HC/1 p. 34, nr. 401. 

724. AR, 1'; 1,89 g, 22,5 mm.; inv. 14874/713. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Triplu Gros, 1538 
Av. halebarde SIGIS . I . REX. POLO . DO . TO . PRVSSI 
Rv. A.. III J.. / GROSS : AR/ TRIP : CIVI : / GEDANEN / 
A.. 15 scut Danzig 38 J.. 

Monetăria: Danzig 
HC/1 p. 33, nr. 383. 

725. AR, ll; 2,61 g, 21 mm.; inv. 14874/714. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund li August (1544-1548-1572) 

Sigismund li August (1544-1548-1572) 
Gros, 1557 
Av .. SIGIS . AVG . REX . PO . D . PRVS 
Rv. ry1 GROSSVS . CIVI . GEDANEN . 1557 
Monetăria: Danzig 
HC/1 p. 43, nr.500 . 

726. AR,"; 1,95 g, 22,5 mm.; inv. 14874/715. 
Stare de conservare: uzată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Gros, 1577 
Av. ~ DEFENDE . NOS . CHRISTE 
În câmp, imaginea lui Iisus, bust, cu nimb de raze, ţinând 
cruce. 
Rv. A.. GROSSVS J.. CIVI * GEDANENSIS / 15 - 77 
În câmp, imaginea blazonului oraşului Danzig. 
Monetăria: Danzig, monetar Wolter Talleman 
HC/1 p. 57, nr. 616. 

727. AR,~; 1,72 g, 22,5 mm.; inv. 14874/716 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Gros, 1578 
Av. • STEPHAN * D : G * REX * POL . D * P • 
Rv. X GROSSVS * CIVI * GEDANENSIS / 15 - 78 
Monetăria: Danzig 
HC/1 p. 58, nr. 619. 

728. AR, 1'; 2, 10 g, 23,5 mm.; inv. 14874/717. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Ort, 1624 
Av .. SIGIS . III : D : G : REX. POL. M: D. L. R: PR. / 1 -6 
Rv. + . MONETA. CIVIT. GEDANENSIS . / . 2 . 4 . 
Monetărie: Danzig 
HC/I, p. 164, nr. 1507. 

729. AR; 1'; 6,94 g; 29 mm; inv. 14877/1 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Ort, 1624 
Av .. SIGIS . III : D : G : REX . POL . M : D . (L) . R : PR 
. / 1 -6 
Rv. + . MONETA . CIVIT. GEDANENSIS . / . 24 . 
Monetărie: Danzig 
HC/I, p. 164, nr. 1507. 

730. AR; 1'; 6,09 g; 29x27 mm; inv. 14877/5 
Stare de conservare: uzată, ciobită pe margine, tăiată o 
bucăţică din margine 

ELBING 

Sigismund I (1506-1548) 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1533 
Av. 0SIGIS * I * REX* PO * DO* TOCI * PRVSS 
Rv. 0 GROSSVS *CIVIT* ELBINGK * 1533 
Monetăria: Elbing 
HC/I p. 29, nr. 335. 

731. AR,"; 1,98 g, 23,5 mm.; inv. 14874/718 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1533 
Av. 0SIGIS * I * REX* PO * DO* TOCI * PRVS 
Rv. 0 GROSSVS *CIVIT* ELBINGK * 1533 
Monetăria: Elbing 
HC/I p. 29, nr. 335. 

732. AR,(-; 1,83 g, 23 mm.; inv. 14874/719 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1534 
Av. 0SIGIS *I* REX* PO *DO* TOCI* PRVS 
Rv. 0 GROSSVS * CIVIT * ELBINK * 1534 
Monetăria: Elbing 
HC/I p. 29, nr. 345. 

733. AR,~; 1,72 g, 23 mm.; inv. 14874/720 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1534 
Av. 0SIGIS * I * REX* PO * DO * TOCI * PRVS 
Rv. 0 GROSSVS *CIVIT* ELBINK * 1534 
Monetăria: Elbing 
HC/I p. 29, nr. 345. 

734. AR,~; 1,90 g, 23 mm.; inv. 14874/721 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros,1534 
Av. 0SIGIS * I * REX* PO * DO* TOCI * PRVS 
Rv. 0 GROSSVS *CIVIT* ELBINK * 1534 
Monetăria: Elbing 
HC/I p. 29, nr. 345. 

735. AR, (-; 1,71 g, 23 mm.; inv. 14874/722 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1535 
Av. 0SIGIS * I * REX* PO * DO * TOCI * PR 
Rv. 0 GROSSVS * CIVIT * ELBINK * 1535 
Monetăria: Elbing 
HC/I p. 31, nr. 363. 

736. AR,"; 1,90 g, 23 mm.; inv. 14874/723 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1535 
Av. 0SIGIS * I * REX* PO * DO* TOCI * PR 
Rv. 0 GROSSVS * CIVIT * ELBINK * 1535 
Monetăria: Elbing 
HC/I p. 31, nr. 363. 

737. AR, 1'; 1,85 g, 23,5 mm.; inv. 14874/724 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1535 
Av. 0SIGIS * I * REX* PO * DO * TOCI * PR 
Rv. 0 GROSSVS *CIVIT* ELBINK * 1535 
Monetăria: Elbing 
HC/I p. 31, nr. 363. 

738. AR,(-; 1,91 g, 23 mm.; inv. 14874/725 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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RIGA 

Ştefan Băthory (157~1586) 

Ştefan Băthory (157~1586) 
Gros, 1581 
Av .. STEPH o D o G o REX o PO o M o D o L 
Rv. + GROSSVS. CIVITATIS. RIGENS. / 15 - 81 / ® I ® 

Monetăria: Riga 
HC/I p. 66, nr. 678. 

739. AR, ➔; 1,83 g, 23 mm.; inv. 14874/726. 
Stare de conservare: bună, descentrată. 

Ştefan Băthory (157~1586) 
Gros, 1582 
Av .. STEP . D : G . REX . PO . D . LI . 
Rv. + GROSSVS . CIVITATIS . RIG . / 8 - 2 I ® I ® 

Monetăria: Riga 
HC/I p. 67, nr. 695. 

740. AR, ➔; 1,76 g, 22,5 mm.; inv. 14874/727. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 

uşor crestată pe margine. 

Ştefan Băthory (157~1586) 
Gros, 1584 
Av .. STEP . D : G . REX . PO . D . LI : 
Rv. + GROSSVS . CIVITATIS . RIGE . / 8 - 4 I ® I ® 

Monetăria: Riga 
HC/I p. 70, nr. 727. 

741. AR,~; 1,72 g, 22 mm.; inv. 14874/728. 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată, o mică zgâ­

rietură pe Av. 

Ştefan Băthory (157~1586) 
Triplu Gros, 1582 
Av .. STEP . D . G . REX . PO . D . L . 
Rv. *III*/ 15 - 8Z / GR -OS/ ARG. TRIP / CIVI . RI . / GEv1 . 

Monetăria: Riga 
HC/I p. 67, nr. 694 var. 

742. AR, ➔; 2,44 g, 20,5x20 mm.; inv. 14874/729. 
Stare de conservare: decupată defectuos. 

Ştefan Băthory (157~1586) 
Triplu Gros, 1582 
Av .. STEP . D . G . REX . PO . D . L . 
Rv. *III*/ 15 -BZ / GR - OS/ ARG. TRIP / CIVI . RI . / GEi/i . 

Monetăria: Riga 
HC/I p. 67, nr. 694 var. 

743. AR, ➔; 2,29 g, 20.5 mm.; inv. 14874/730. 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 
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Ştefan Băthory (157~1586) 
Triplu Gros, 1583 
Av .. STEP . D . G . REX . PO . D . L . 

Rv. *III*/ 15 -83 / GR- OS/ ARG . TRIP / CIVI . RI . / GEi/i . 

Monetăria: Riga 

HC/I p. 69, nr. 712. 

744. AR, ➔; 2,64 g, 20,5 mm.; inv. 14874/731. 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Ştefan Băthory (157~1586) 
Triplu Gros, 1583 
Av .. STEP . D . G . REX . PO . D . L . 

Rv. *III*/ 15 -83 / GR -OS/ ARG . TRIP / CIVI . RI . / GEi/i . 

Monetăria: Riga 
HC/I p. 69, nr. 712. 

745. AR,~; 2,33 g, 20 mm.; inv. 14874/732. 

Stare de conservare: descentrată, ruptă pe margine. 

Ştefan Băthory (157~1586) 
Triplu Gros, 1583 

Av .. STEP . D . G . REX . PO . D . L . 

Rv. *III*/ 15 -83 / GR -OS/ ARG . TRIP / CIVI . RI . / GEi/i . 

Monetăria: Riga 
HC/I p. 69, nr. 712. 

746. AR, ➔; 2,42 g, 20,5 mm.; inv. 14874/733. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­

centrată. 

Ştefan Băthory (157~1586) 
Triplu Gros, 1584 

Av .. STEP . D . G . REX . PO .( D) . L. 

Rv. * 111 * / 15 - 84 / GR - OS I ARG . TRIP / CIVI . RI . / GE . 

Monetăria: Riga 
HC/I p. 70, nr. 726 var. 

747. AR, ~; 2,57 g, 20 mm.; inv. 14874/734. 

Stare de conservare: uşor descentrată, perforată. 

Ştefan Băthory (157~1586) 
Triplu Gros, 1584 

Av .. STEP . D . G . REX . PO . D . L . 

Rv. *III*/ 15- 84 / GR - OS/ ARG. TRIP / CIVI . RI . / GE * 

Monetăria: Riga 
HC/I p. 70, nr. 726 var. 

748. AR,~; 2,16 g, 20,5 mm.; inv. 14874/735. 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 
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Ştefan Bâthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1584 

Av .. STEP . D . G . REX . PO . D . L . 

Rv. * 111 * / 15 - 84 / GR -OS/ ARG . TRIP / CIVI . RI . / GEN . 

Monetăria: Riga 

HC/I p. 70, nr. 726 

749. AR, ~; 2,21 g, 20,5 mm.; inv. 14874/736. 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Ştefan Bâthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1584 

Av .. STEP . D . G . REX . PO . D . L . 

Rv. * 111 * / 15 - 84 / GR - OS/ ARG . TRIP / CIVI . RI . / GEN . 

Monetăria: Riga 

HC/I p. 70, nr. 726 

750. AR, ~; 2,45 g, 20,5 mm.; inv. 14874/737. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Bâthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1584 

Av .. STEP . D . G . REX . PO . D . L . 

Rv. * 111 * / 15 -84 / GR -OS/ ARG. TRIP / CIVI . RI . / GE * 

Monetăria: Riga 

HC/I p. 70, nr. 726 var. 

751. AR,~; 2,27 g, 20 mm.; inv. 14874/738. 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Ştefan Bâthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 

Av .. STEP . D . G . REX . PO . (D) . L . 

Rv. * 111 * / 15 - 85 / G(R) - O(S) /ARG. TRIP / CIVI. RI 

. /GE. 

Monetăria: Riga 

HC/I p. 72, nr. 751. 

752. AR, 71; 2,59 g, 21,5x20 mm.; inv. 14874/739. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, legenda pa~ial 

ştearsă pe Rv. 

Ştefan Bâthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 

Av .. STEP . D . G . REX . P . D . L . 
Rv. *III*/ 15 - 85 / GR - OS/ ARG. TRIP / CIVI . RI . / 

GE 'Y1 
Monetăria: Riga 

HC/I p. 73, nr. 753 var. 

753. AR, ➔; 2,24 g, 20,5x190,5 mm.; inv. 14874/740. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 

decupată defectuos. 

Ştefan Bâthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 

Av . . STEP . D . G . REX . PO . D . L . 

Rv. * 111 * / 15 - 85 / GR - OS/ ARG . TRIP / CIVI . RI . / GE . 

Monetăria: Riga 

HC/I p. 72, nr. 751. 

754. AR,~; 2,35 g, 20,5 mm.; inv. 14874/741. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată. 

Ştefan Bâthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 

Av .. STEP . D . G . REX . PO . D . L . 

Rv. * 111 * / 15- 85 / GR- OS/ ARG. TRIP / CIVI. RI. / GE. 

Monetăria: Riga 

HC/I p. 72, nr. 751. 

755. AR, ➔; 2,36 g, 20,5 mm.; inv. 14874/742. 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Ştefan Bâthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 

Av .. STEP . D . G . REX . PO . D . L . 

Rv. * 111 * / 15 - 85 / GR- OS/ ARG. TRIP / CIVI. RI. / GE. 

Mor. :1tăria: Riga 

HC/I p. 72, nr. 751. 

756. AR, ➔; 2,38 g, 20 mm.; inv. 14874/743. 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Ştefan Bâthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1585 

Av .. STEP . D . G . REX . PO . D . L . 

Rv. * 111 * / 15 - 85 / GR - OS/ ARG . TRIP / CIVI . RI . / GE . 

Mor, :ităria: Riga 

HC/I p. 72, nr. 751. 

757. AR, ➔; 1,95 g, 20,5 mm.; inv. 14874/744. 

Stare de conservare: uşor descentrată, ruptă din margine. 

Ştefan Bâthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1586 

Av .. STEP . D . G . REX . P . D . L . 

Rv. cy1 III 'Y1 / 15 - 86 / GR - OS/ ARG . TRIP / CIVI . RI 

. I+ GE + 
Monetăria: Riga 

HC/I p. 75, nr. 773. 

758. AR, ➔; 2,40 g, 20,10 mm.; inv. 14874/745. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­

centrată. 
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Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEP . D . G . REX . PO . D . L . 
Rv. ryi 111 ryi / 15-86 / GR-OS/ ARG. TRIP / CIVI. RI 
. I+ GE + 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 75, nr. 774. 

759. AR, ➔; 2,27 g, 21,36mm.; inv. 14874/746. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEP . D . G . REX . P . D . L . 
Rv. ryi III ryi / 15 - 86 / GR - OS/ ARG. TRIP / CIVI. RI 
. I+ GE + 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 75, nr. 773. 

760. AR, ➔; 2,33 g, 21,33 mm.; inv. 14874/747. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 
uşor îndoită pe margine. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEP x D x G x REX x P x D x L . 
Rv. ryi III ryi I 15 - 86 / GR- OS/ ARG. TRIP / CIVI. RI 
. I+ GE + 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 75, nr. 773. 

761. AR,~; 2,36 g, 20,5 mm.; inv. 14874/748. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată, metal 
scurs de la ştanţă pe Av. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEP . D . G . REX . P . D . L . 
Rv. ryi III ryi I 15 - 86 / GR - OS/ ARG. TRIP / CIVI. RI 
. I+ GE + 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 75, nr. 773. 

762. AR, ➔; 2,34 g, 20 mm.; inv. 14874/749. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEP . D . G . REX . P . D . L . 
Rv. ryi III ryi / 15 - 86 / GR - OS/ ARG. TRIP / CIVI. RI 
. I+ GE + 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 75, nr. 773. 

763. AR, ➔; 2,44 g, 20 mm.; inv. 14874/750. 
Stare de conservare: bună, uşor îndoită. 
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Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEP . D . G . REX . PO . D . L . 
Rv. ryi III ryi / 15 - 86 / GR - OS / ARG . TRIP / CIVI . RI 
. I+ GE + 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 75, nr. 77 4. 

764. AR, ➔; 2,09 g, 21 mm.; inv. 14874/751. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEP . D . G . REX . P . D . L . 
Rv. ryi III ryi / 15 - 86 / GR- OS/ ARG. TRIP / CIVI. RI 
. I+ GE + 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 75, nr. 773. 

765. AR,~; 2,41 g, 20 mm.; inv. 14874/752. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEP . D . G . REX . PO . D . L . 
Rv. ryi III ryi / 15 - 86 / GR- OS/ ARG. TRIP / CIVI. RI 
. I+ GE + 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 75, nr. 774. 

766. AR, ➔; 2,34 g, 21 mm.; inv. 14874/753. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată, mici pete de metal de la ştanţă pe Rv. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEP . D . G . REX . P . D . L . 
Rv. ryi III ryi / 15 - 86 / GR- OS/ ARG. TRIP / CIVI. RI 
. I+ GE + 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 75, nr. 773. 

767. AR, ➔; 2,48 g, 20,5 mm.; inv. 14874/754. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor con­
cavă. 

Ştefan Băthory (1575-1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEP . D . G . REX . P . D . L . 
Rv. ryi III ryi / 15 - 86 / GR - OS/ ARG. TRIP / CIVI. RI 
. I+ GE + 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 75, nr. 773. 

768. AR, ➔; 2,32 g, 21 mm.; inv. 14874/755. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 
încercare de străpungere în centrul pastilei monetare. 
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Ştefan Bâthory (157~1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEP . D . G . REX . PO . D . L . 
Rv. ry1 III ry1 / 15 - 86 / GR - OS/ ARG. TRIP / CIVI. RI 
. I+ GE + 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 75, nr. 77 4. 

769. AR, ➔; 2,32 g, 21 mm.; inv. 14874/756. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Ştefan Bâthory (157~1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEP . D . G . REX . P . D . L . 
Rv. ry1 III ry1 / 15 - 86 / GR- OS/ ARG. TRIP / CIVI. RI 
. I+ GE + 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 75, nr. 773. 

770. AR, ➔; 2,42 g, 21,5 mm.; inv. 14874/757. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Ştefan Bâthory (157~1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av . . STEP . D . G . REX . P . D . L . 
Rv. ry1 III ry1 / 15 - 86 / GR - OS/ ARG. TRIP / CIVI. RI 
. I+ GE + 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 75, nr. 773. 

771. AR, ➔; 2,29 g, 20,5 mm.; inv. 14874/758. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Ştefan Bâthory (157~1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEP . D . G . REX . P . D . L . 
Rv. ry1 III ry1 / 15 - 86 / GR - OS/ ARG. TRIP / CIVI. RI 
. I+ GE + 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 75, nr. 773. 

772. AR, ➔; 2,71 g, 20 mm.; inv. 14874/759. 
Stare de conservare: foarte bună, decupată defectuos. 

Ştefan Bâthory (157~1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av . . STEP . D . G . REX . P . D . L . 
Rv. ry1 III ry1 / 15 - 86 / GR - OS/ ARG . TRIP / CIVI . RI 
. I+ GE + 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 75, nr. 773. 

773. AR, ➔; 2,52 g, 21,5 mm.; inv. 14874/760. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată, defect de 
ştanţă pe Av. 

Ştefan Bâthory (157~1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEP . D . G . REX . PO . D . L . 
Rv. ry1 III ry1 / 15 - 86 / GR - OS/ ARG. TRIP / CIVI. RI 
. I+ GE + 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 75, nr. 774. 

774. AR, ➔; 2,27 g, 21 mm.; inv. 14874/761. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Ştefan Bâthory (157~1586) 
Triplu Gros, 1586 
Av .. STEP . D . G . REX . P . D . L . 
Rv. ry1 III ry1 / 15 - 86 / GR- OS/ ARG. TRIP / CIVI. RI 
. I+ GE + 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 75, nr. 773. 

775. AR, ➔; 2,23 g, 20 mm.; inv. 14874/762. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1587-1598 
Av .. SIG : III : D : G : REX : {PO . D) . LIV 
Rv. x III x / 15 - ?? / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 80, tip general nr. 800. 

776. AR, ➔; 2,58 g, 21 mm.; inv. 14874/763. 
Stare de conservare: defect de ştanţă Rv., pată de metal 
de la ştanţă pe Av„ 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1588 
Av .. SIG : III : D : G : REX: PO . D . L 
Rv. x III x / 15 - 88 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 80, nr. 800. 

777. AR, ➔; 2,29 g, 20 mm.; inv. 14874/764. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1588 
Av .. SIG : III : D : G : REX : PO . D . L 
Rv. x III x / 15 - 88 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 80, nr. 800. 

778. AR, ➔; 2,37 g, 20,5 mm.; inv. 14874/765. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 

Triplu gros, 1588 

Av .. SIG: III: D: G: REX: PO. D. L 

Rv. x III x / 15 - 88 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 

GE ry1 

Monetăria: Riga 

HC/I p. 80, nr. 800. 

779. AR, ➔; 2,29 g, 22 mm.; inv. 14874/766. 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 

Triplu gros, 1588 

Av .. SIG : III : D : G : REX : PO . D . L 
Rv. x III x / 15 - 88 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 

GE ry1 

Monetăria: Riga 

HC/I p. 80, nr. 800. 
780. AR, ➔; 2,08 g, 21,37 mm.; inv. 14874/767. 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1588 

Av .. SIG: III: D: G: REX: PO. D. LI 

Rv. x III x / 15 - 88 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
GE ry1 
Monetăria: Riga 

HC/1 p. 80, nr. 801. 

781. AR, ➔; 2,53 g, 22 mm.; inv. 14874/768. 

Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 

Triplu gros, 1589 

Av .. SIG : III : D : G : REX : PO . D . L 

Rv. x III x / 15 - 89 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
+ GE ry1 

Monetăria: Riga 

HC/I p. 81, nr. 812. 
782. AR, ~; 2,33 g, 21 mm.; inv. 14874/769. 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1589 

Av .. SIG : III : D : G : REX : PO . D . LI 

Rv. x III x / 15 - 89 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
+ GE ry1 

Monetăria: Riga 

HC/I p. 81, nr. 812. 

783. AR, ➔; 2,21 g, 21 mm.; inv. 14874/770. 

Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1589 
Av .. SIG : III : D : G : REX : PO . D . LI 
Rv. x III x / 15 - 89 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
+ GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 81, nr. 812. 

784. AR, ➔; 2,35 g, 22 mm.; inv. 14874/771. 
Stare de conservare: uşor descentrată, pată de metal de 
la ştanţă pe Rv. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1589 
Av .. SIG: III: D: G: REX: PO. D. LI 
Rv. ry1 III ry1 / 15 - 89 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x 
RI / + GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 81, nr. 812. 

785. AR, k'.; 2,41 g, 21 mm.; inv. 14874/772. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 
Av .. SIG x III x D x G x REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 90 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
+ GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 83, nr. 830 

786. AR, ➔; 2,44 g, 21 mm.; inv. 14874/773. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 
Av .. SIG x III x D x G x REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 90 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
+ GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 83, nr. 830 

787. AR, ➔; 2,40 g, 22 mm.; inv. 14874/774. 
Stare de conservare: zgâriată atât pe Av. cât şi pe Rv. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 
Av .. SIG : III : D : G : REX : PO . D . LI 
Rv. x III x / 15 - 90 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
. GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 83, nr. 830 

788. AR, ➔; 2,51 g, 20,8x20 mm.; inv. 14874/775. 
Stare de conservare: bună; decupată defectuos. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 

Av .. SIG x III x D x G x REX x PO x D x LI 

Rv. x III x / 15 - 90 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
+GEry-1 

Monetăria: Riga 

HC/I p. 83, nr. 830 

789. AR, ➔; 2,34 g, 21 mm.; inv. 14874/776. 

Stare de conservare: bună; uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 

Av .. SIG x III x D x G x REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 90 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
+ GE ry1 
Monetăria: Riga 

HC/I p. 83, nr. 830 

790. AR, ➔; 2,46 g, 21 mm.; inv. 14874/777. 

Stare de conservare: foarte bună, uşor zgâriată pe Av. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 

Av .. SIG x III x D x G x REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 90 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 

+ GE ryi 

Monetăria: Riga 
HC/I p. 83, nr. 830 

791. AR, ➔; 2,21 g, 22 mm.; inv. 14874/778. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 
Av .. SIG x III x D x G x REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 90 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 

+ GE ryi 

Monetăria: Riga 

HC/I p. 83, nr. 830 
792. AR, ➔; 2,43 g, 22 mm.; inv. 14874/779. 

Stare de conservare: foarte bună, defect de ştanţă pe Av. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 
Av .. SIG X 11(1 X D) x G x REX x PO x D x (LI) 

Rv. x III x / 15 - 90 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 

+ GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 83, nr. 830 

793. AR, ➔; 2,20 g, 22,5x21,5 mm.; inv. 14874/780. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, tăiată din margine. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 
Av .. SIG x III x D x G x REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 90 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
+ GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 83, nr. 830 

794. AR, ➔; 2,39 g, 22 mm.; inv. 14874/781. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 
Av .. SIG x III x D x G x REX X PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 90 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
+ GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 83, nr. 830 

795. AR, ➔; 2,40 g, 22 mm.; inv. 14874/782. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1590 
Av .. SIG x III x D x G x REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 90 / GR - OS / ARG x TRIP / CIVI x RI / 
+ GE ryi 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 83, nr. 830 

796. AR, ➔; 2,40 g, 22 mm.; inv. 14874/783. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1591 
Av .. SIG x III x D x G x REX x PO x D x L 
Rv. x III x / 15 - 91 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
+ GE ryi 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 85, nr. 852. 

797. AR, ~; 2,59 g, 22 mm.; inv. 14874/784. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1591 
Av .. SIG x III x D x G x REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 91 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
+ GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 85, nr. 853 

798. AR, ~; 2,29 g, 21 mm.; inv. 14874/785. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1591 
Av .. SIG x III x D x G x REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 91 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
+ GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 85, nr. 853 

799. AR, ~; 2,43 g, 21x20,2 mm.; inv. 14874/786. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată, decupată 
defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1591 
Av .. SIG x III x D x G x REX x PO x D x L 
Rv. x III x / 15 - 91 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
+ GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 85, nr. 852. 

800. AR,~; 2,32 g, 22,28 mm.; inv. 14874/787 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată, defect de 
ştanţă pe Av. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 9Z / GR - os/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 88, nr. 880. 

801. AR, ➔; 2,20 g, 20 mm.; inv. 14874/788. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 9Z / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 88, nr. 880. 

802. AR, ➔; 2, 13 g, 21 mm.; inv. 14874/789. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIG x III x D: G: REX x PO x D x LI x 
Rv. x III x / 15 - 9Z / GR - os/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 88, nr. 880. 

803. AR, ➔; 2,38 g, 20,5 mm.; inv. 14874/790. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 9Z / GR- OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
X GE ryi 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 88, nr. 880. 

804. AR, ➔; 2,29 g, 22 mm.; inv. 14874/791. 
Sttlre de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIG x III x D: G: REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 9Z / GR - os/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
x GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 88, nr. 880. 

805. AR, ➔; 2,26 g, 22 mm.; inv. 14874/792. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 9Z / GR - OS / ARG x TRIP / CIVI x RI / 
GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 88, nr. 880. 

806. AR, ➔; 2,66 g, 22x21,5 mm.; inv. 14874/793. 
Stare de conservare: bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI x 
Rv. x III x / 15 - 9Z / GR - os/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 88, nr. 880. 

807. AR, ➔; 2,17 g, 22 mm.; inv. 14874/794. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 9Z / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 88, nr. 880. 

808. AR, ➔; 2,48 g, 21,5 mm.; inv. 14874/795. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI : 
Rv. x III x / 15 - 9Z / GR - os/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
x GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 88, nr. 880. 

809. AR, ➔; 2,60 g, 21,5 mm.; inv. 14874/796. 
Stare de conservare: uşor concavă, zgâriată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 9Z / GR - os/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 88, nr. 880. 

810. AR, ➔; 2,28 g, 22 mm.; inv. 14874/797. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 9Z I .3R - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 88, nr. 880. 

811. AR, ➔; 2,27 g, 22 mm.; inv. 14874/798. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av . . SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 9Z / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
x GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 88, nr. 880. 

812. AR, ➔; 2,33 g, 22 mm.; inv. 14874/799. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1592 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 9Z / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
GE ry1 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 88, nr. 880. 

813. AR, ➔; 2,52 g, 22 mm.; inv. 14874/800. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 

Triplu gros, 1593 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LIV 

Rv. x III x / 15 - 93 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
x GE ry1 

Monetăria: Riga 
HC/1 p. 90, nr. 898. 

814. AR, ➔; 2,49 g, 21,5 mm.; inv. 14874/801. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LIV 
Rv. x III x / 15 - 93 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
x GE ry1 

Monetăria: Riga 
HC/1 p. 90, nr. 898. 

815. AR, ➔; 2,25 g, 21x20,5 mm.; inv. 14874/802. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LIV 
Rv. x III x / 15 - 93 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
x GE ry1 

Monetăria: Riga 
HC/1 p. 90, nr. 898. 

816. AR, ➔; 2,45 g, 21 mm.; inv. 14874/803. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 

Triplu gros, 1593 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LIV 
Rv. x III x / 15 - 93 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
X GE ryi 

Monetăria: Riga 
HC/1 p. 90, nr. 898. 

817. AR, ➔; 2,39 g, 21 mm.; inv. 14874/804. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI : 
Rv. x III x / 15 - 93 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
x GE ry1 

Monetăria: Riga 
HC/1 p. 90, nr. 898. 

818. AR, ➔; 1,92 g, 20,5 mm.; inv. 14874/805. 
Stare de conservare: bună. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1593 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LIV 
Rv. x III x / 15 - 93 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 

xGEry, 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 90, nr. 898. 

819. AR, ➔; 2,33 g, 22 mm.; inv. 14874/806. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 94 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
x GE ry, 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 93, nr. 931. 

820. AR, ➔; 2,22 g, 21x20 mm.; inv. 14874/807. 
Stare de conservare: uşor descentrată, decupată defectu­

os, urmă de metal de la ştanţă pe Rv. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIG x III x D: G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 94 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
x GE ry, 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 93, nr. 931. 

821. AR, ➔; 2,27 g, 21,5 mm.; inv. 14874/808. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al Iii-lea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 94 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
: GE ry, 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 93, nr. 932. 

822. AR, ➔; 2,44 g, 22 mm.; inv. 14874/809. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI x 
Rv. x III x / 15 - 94 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
x GE ry, 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 93, nr. 931. 

823. AR, ➔; 2,21 g, 21,5 mm.; inv. 14874/810. 

Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 94 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
x GE ry, 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 93, nr. 931. 

824. AR, ➔; 2,21 g, 21,5 mm.; inv. 14874/811. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1594 
Av .. SIG x III x D: G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 94 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
X GE ry, 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 93, nr. 931. 

825. AR, ➔; 2,19 g, 21,5 mm.; inv. 14874/812. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 95 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
X GE ry, 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 97, nr. 967. 

826. AR, ➔; 2,49 g, 21,5 mm.; inv. 14874/813. 
Stare de conservare: bună; uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 95 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
x GE ry, 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 97, nr. 967. 

827. AR, ➔; 2,37 g, 21 mm.; inv. 14874/814. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 95 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
X GE ry, 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 97, nr. 967. 

828. AR, ➔; 2,39 g, 20 mm.; inv. 14874/815. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată, decupată 
defectuos. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 95 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
xGE rţ 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 97, nr. 967. 

829. AR. ➔; 2,65 g, 20,5x19,5 mm.; inv. 14874/816. 
Stare de conservare: defect de ştanţă, pată de meta pe Av., 
uzată în circulaţie, uşor descentrată, decupată defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 95 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
GErţ 

Monetăria: Riga 
HC/I p. 97, nr. 967. 

830. AR, ➔; 2,37 g, 21 mm.; inv. 14874/817. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 95 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
GErţ 

Monetăria: Riga 
HC/I p. 97, nr. 967. 

831. AR, ➔; 2,40 g, 21 mm.; inv. 14874/818. 
Stare de conservare: defect de ştanţă, pată de metal. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1595 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 95 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
xGE rţ 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 97, nr. 967. 

832. AR, ➔; 2,46 g, 21,5 mm.; inv. 14874/819. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 96 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
xGE rţ 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 102, nr. 1009. 

833. AR, ➔; 2.40 g, 21 mm.; inv. 14874/820. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 96 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
xGE rţ 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 102, nr. 1009. 

834. AR. ➔; 2,33 g, 21,5x21 mm.; inv. 14874/821. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată, decupată defectuos. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 96 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
xGE rţ 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 102, nr. 1009. 

835. AR. ➔; 2,62 g, 20,5x20 mm.; inv. 14874/822. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 96 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
xGE rţ 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 102, nr. 1009. 

836. AR. ➔; 2,44 g, 20 mm.; inv. 14874/823. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1596 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 96 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
xGE rţ 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 102, nr. 1009. 

837. AR, ➔; 2,57 g, 21 mm.; inv. 14874/824. 
Stare de conservare: bună; defect de ştanţă pe Av., uşor 
descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 97 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
xGE rţ 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 109, nr. 1065. 

838. AR, ➔; 2,33 g, 20x19,5 mm.; inv. 14874/825. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată, ştanţa trasă 
peAv. 
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Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 97 / GR- OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
xGE"(1 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 109, nr. 1065. 

839. AR, ➔; 2,59 g, 20 mm.; inv. 14874/826. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 97 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
X GE ryi 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 109, nr. 1065. 

840. AR, ➔; 2,10 g, 21 mm.; inv. 14874/827. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1597 
Av .. SIG x III x D: G: REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 97 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI/ 
x GE "(1 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 109, nr. 1065. 

841. AR, ➔; 2,21 g, 21 mm.; inv. 14874/828. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, legenda pa~ial 
ştearsă, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 98 / GR- OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
X GE ryi 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 115, nr. 1107. 

842. AR, ➔; 2,41 g, 20,5x20 mm.; inv. 14874/829. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Sigismund al III-iea (1587-1632) 
Triplu gros, 1598 
Av .. SIG x III x D : G : REX x PO x D x LI 
Rv. x III x / 15 - 98 / GR - OS/ ARG x TRIP / CIVI x RI / 
X GE ryi 
Monetăria: Riga 
HC/I p. 115, nr. 1107. 

843. AR, ➔; 2,40 g, 21,5 mm.; inv. 14874/830. 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Ocupaţie suedeză - Gustav Adolf (1594-1632) 

Gustav Adolf (1594-1632) 
1 ½ Gros, 1624 
Av. (GV)ST ADOL . D . G . REX . S 
Rv. * MON . NOVA (3) CIVI . Rl(G)E * / 2 - 4 
Monetăria: Riga 
HC/1 p. 351, nr. 4370. 

844. AR, 1'; 0,92 g, 20 mm.; inv. 14874/831. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

DUCATUL DE CURLANDA (ŞI SEMIGALLIA) 

Frederic Kettler (1587-1616-1639) 

Frederic Kettler (1587-1616-1639) 
Triplu Gros, 1597 
Av .. MO . ARG . DVCVM . CVR . * 
Rv. + - + - + / GROS . AR . TR / DVCVM . CV/ ET X SE 
. I. 9. 7. 
Monetăria: Mitau (?) 
HC/1, p. 190-191, nr. 1685 var. 

845. AR, ➔; 2, 19 g, 21 mm.; inv. 14874/835. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. (R2) 
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Frederic Kettler (1587-1616-1639) 
Triplu Gros, 1597 
Av. MO AR - DVCVM CVR E 
Rv. 0 - 0 - 0 / GROS . AR TR / DVCVM CV / ET 0 

SE./ 97 
Monetăria: Mitau (?) 
HC/1, p. 190-191, nr. 1685 var. 

846. AR, 1'; 2,47 g, 21 mm.; inv. 14874/836. 
Stare de conservare: bună, uşor îndoită. (R2) 
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DUCATUL PRUSIEI ORIENTALE ca fief polonez 

Sigismund I (1506-1548) 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1528 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVSS 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 1528 
Monetăria: Konigsberg 
HC/1 p. 26, nr. 290. 

847. AR,~; 1,73 g, 23 mm.; inv. 14874/837. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1528 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVSS 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 1528 
Monetăria: Konigsberg 
HC/1 p. 26, nr. 290. 

848. AR, ➔; 1,75 g, 23 mm.; inv. 14874/838. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, tocită. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1529 
Av. 0 SIGIS I 0 REX 0 PO 0 DO 0 TOCI 0 PRVS 
Rv. 0 GROSS 0 COMV 0 TERR 0 PRVSS 01529 
Monetăria: Konigsberg 
HC/1 p. 26, nr. 296. 

849. AR, 1'; 1,89 g, 23 mm.; inv. 14874/839. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor zgăriată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1529 
Av. 0 SIGIS I 0 REX 0 PO 0 DO 0 TOCI 0 PRVSS 
Rv. 0 GROSS 0 COMV 0 TERR 0 PRVSS 0 1529 
Monetăria: Konigsberg 
HC/1 p. 26, nr. 297. 

850. AR, ~; 1,97 g, 23 mm.; inv. 14874/840. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1529 
Av. 0 SIGIS I 0 REX 0 PO 0 DO 0 TOCI 0 PRVS 
Rv. 0 GROSS 0 COMV 0 TERR 0 PRVSS 0 1529 
Monetăria: Konigsberg 
HC/1 p. 26, nr. 296. 

851. AR,~; 1,88 g, 22,5 mm.; inv. 14874/841. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1530 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVS 

Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 1530 
Monetăria: Konigsberg 

HC/1 p. 27, nr. 302. 
852. AR, 71; 1,86 g, 22 mm.; inv. 14874/842. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, martelată, uşor 

descentrată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1530 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVS 

Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 1530 
Monetăria: Konigsberg 

HC/1 p. 27, nr. 302. 
853. AR,~; 1,81 g, 22,5 mm.; inv. 14874/843. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­

centrată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1530 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVS 

Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 1530 
Monetăria: Konigsberg 

HC/1 p. 27, nr. 302. 
854. AR, 71; 1,83 g, 21,84 mm.; inv. 14874/844. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1530 
Av. * SIGIS I * REX * PO * DO * TOCI * PRVS 

Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 1530 
Monetăria: Konigsberg 
HC/1 p. 27, nr. 302, var. vultur. 

855. AR, ➔; 1,84 g, 22,91 mm.; inv. 14874/845. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1530 
Av. * SIGIS I * REX * PO * DO * TOCI * PRVS 

Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 1530 
Monetăria: Konigsberg 
HC/1 p. 27, nr. 302. 

856. AR, ➔; 1,88 g, 23 mm.; inv. 14874/846. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, ştearsă, uşor 

presată pe Av. 
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Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1530 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVS 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 1530 
Monetăria: Konigsberg 
HC/I p. 27, nr. 302, var. vultur. 

857. AR, ,J.,; 1,83 g, 22,5 mm.; inv. 14874/847. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, ştearsă, uşor 

îndoită. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1530 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVS 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 1530 
Monetăria: Konigsberg 
HC/I p. 27, nr. 302, var. vultur. 

858. AR, ,J.,; 1,86 g, 22 mm.; inv. 14874/848. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, ştearsă. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1530 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVS 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 1530 
Monetăria: Konigsberg 
HC/I p. 27, nr. 302, var. vultur. 

859. AR, r;;:; 1,86 g, 23X22,5 mm.; inv. 14874/849. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, tocită. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1530 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRV 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 1530 
Monetăria: Konigsberg 
HC/I p. 27, nr. 302 var. 

860. AR, 71; 1,81 g, 23 mm.; inv. 14874/850. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1530 
Av. * SIGIS I * REX * PO * DO * TOCI * PRVS 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 1530 
Monetăria: Konigsberg 
HC/I p. 27, nr. 302. 

861. AR, ,J.,; 2,00 g, 22,5X22 mm.; inv. 14874/851. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, ştearsă. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1530 
Av. * SIGIS I * REX * PO * DO * TOCI * PRV 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 1530 
Monetăria: Konigsberg 
HC/I p. 27, nr. 302 var. 

862. AR, ,J.,; 1,96 g, 22,5x22 mm.; inv. 14874/852. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, tocită, ştearsă. 
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Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1530 
Av. * SIGIS I * REX * PO * DO * TOCI * PRVS 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 1530 
Monetăria: Konigsberg 
HC/I p. 27, nr. 302. 

863. AR, ➔; 1,98 g, 22,5 mm.; inv. 14874/853. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1530 
Av. 0 SI 0 SIGIS I * REX* TOCI * DO * PRVS 
Rv. * GROS * COM * TERR * PRVS * 1530530 
Monetăria: Konigsberg 
HC/I p. 26, nr. 301 var. 

864. AR, 71; 1,78 g, 23 mm.; inv. 14874/854. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, dublă batere. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1530 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVS 
Rv. * GROS * COMV * TERR * PRVS * 1530 
Monetăria: Konigsberg 
HC/I p. 26, nr. 301. 

865. AR, ➔; 1,85g, 23 mm.; inv.14874/855. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1530 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO * TOCI * PRVS 
Rv. * GROS * COMV * TERR * PRVS * 1530 
Monetăria: Konigsberg 
HC/I p. 26, nr. 301. 

866. AR, ,J.,; 1,70 g, 22 mm.; inv. 14874/856. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1530 
Av. * SIGIS I * REX * PO * DO * TOCI * PRVS 
Rv. * GROS * COMV * TERR * PRVS * 1530 
Monetăria: Konigsberg 
HC/I p. 26, nr. 301. 

867. AR, 1'; 2,00 g, 23 mm.; inv. 14874/857. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (150~1548) 
Gros, 1531 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVS 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 1531 
Monetăria: Konigsberg 
HC/I p. 27, nr. 307. 

868. AR, ➔; 1,78 g, 22,7 mm.; inv. 14874/858. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, o mică în­
ţepătură pe avers. 
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Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1531 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO (* TOC)I * PRVS 
Rv. * GROSS * COMV * TERR (* PRVS)S * 1531 
Monetăria: K6nigsberg 
HC/1 p. 27, nr. 307. 

869. AR, '1.-; 1,92 g, 23 mm.; inv. 14874/859. 
Stare de conservare: uzată, ştearsă, descentrată, crestată 
pe margine. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1531 
Av. * SIGIS I * REX * PO * DO * TOCI * PRVS 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 1531 
Monetăria: K6nigsberg 
HC/1 p. 27, nr. 307. 

870. AR, 1'; 1,98 g, 23,5x22 mm.; inv. 14874/860. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1532 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO * TOCI * PRVS 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 15(3)Z 
Monetăria: Konigsberg 
HC/1 p. 28, nr. 324 var. 

871. AR, 1'; 1,65 g, 23 mm.; inv. 14874/861. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, dublu perforată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1532 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVSSI 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 153Z 
Monetăria: K6nigsberg 
HC/1 p. 28, nr. 325. 

872. AR, 1'; 1,88 g, 23 mm.; inv. 14874/862. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1532 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVSSI 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 153Z 
Monetăria: K6nigsberg 
HC/1 p. 28, nr. 325. 

873. AR, 1'; 1,94 g, 22,61 mm.; inv. 14874/863. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1532 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVS 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 153Z 
Monetăria: Konigsberg 
HC/1 p. 28, nr. 324 var. 

874. AR,~; 1,90 g, 23 mm.; inv. 14874/864. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, ştearsă, uşor 

îndoită. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1533 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO * TOCI * PRVS 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSSIE * 1533 
Monetăria: Konigsberg 
HC/1 p. 29, nr. 332 var. 

875. AR,~; 1,88 g, 23 mm.; inv. 14874/865. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1533 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVSS 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 1533 
Monetăria: K6nigsberg 
HC/1 p. 29, nr. 333 

876. AR, 71; 1,89 g, 23 mm.; inv. 14874/866. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1533 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVSS 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSSIE * 1533 
Monetăria: Konigsberg 
HC/1 p. 29, nr. 332 

877. AR,~; 1,90 g, 23 mm.; inv. 14874/867. 
Stare de conservare: crestată pe margine. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1533 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI (*) PRVSS 
Rv. * GROSS * COMV (* T)ERR * PRVSSIE * 1533 
Monetăria: Konigsberg 
HC/1 p. 29, nr. 332 

878. AR,~; 1,62 g, 23 mm.; inv. 14874/868. 
Stare de conservare: perforată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1533 
Av. * SIGIS I * REX * PO * DO * TOCI * PRVSS 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSSIE * 1533 
Monetăria: K6nigsberg 
HC/1 p. 29, nr. 332 

879. AR,~; 1,76 g, 23 mm.; inv. 14874/869. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1533 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVSS 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSS * 1533 
Monetăria: K6nigsberg 
HC/1 p. 29, nr. 333 

880. AR, 1'; 1,96 g, 23 mm.; inv. 14874/870. 
Stare de conservare: uşor crestată pe margine. 
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Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1534 
Av. * SIGIS I * REX * PO * DO * TOCI * PRVSSIE 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSSIE * 1534 
Monetăria: Konigsberg 
HC/I p. 29, nr. 342 var. 

881. AR,~; 1,64 g, 23 mm.; inv. 14874/871. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1534 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO * TOCI * PRVSSIE 
Rv. * GROSS (*) COMV * TERR * PRVSSIE * 1534 
Monetăria: Konigsberg 
HC/I p. 29, nr. 342 var. 

882. AR,~; 1,89 g, 23 mm.; inv. 14874/872. 
Stare de conservare: perforată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1534 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVSS 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSSIE * 1534 
Monetăria: Konigsberg 
HC/I p. 29, nr. 342 

883. AR, ➔; 1,75 g, 23 mm.; inv. 14874/873. 
Stare de conservare: perforată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1534 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO * TOCI * PRVSSIE 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSSIE * 1534 
Monetăria: Konigsberg 
HC/I p. 29, nr. 342 var. 

884. AR,-.!,,; 1,84 g, 23 mm.; inv. 14874/874. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1534 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVSSIE 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSSIE * 1534 
Monetăria: Konigsberg 
HC/I p. 29, nr. 342 var. 

885. AR, 1'; 1,75 g, 23 mm.; inv. 14874/875. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1534 
Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVSSIE 
Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSSIE * 1534 
Monetăria: Konigsberg 
HC/I p. 29, nr. 342 var. 

886. AR, 1'; 1,67 g, 23,5 mm.; inv. 14874/876. 
Stare de conservare: perforată. 
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Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1535 

Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVSSIE 

Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSSIE * 1535 

Monetăria: Konigsberg 

HC/I p. 30, nr. 352 

887. AR,~; 1,92 g, 24 mm.; inv. 14874/877. 

Stare de conservare: martelată, ştearsă, uşor descentrată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1535 

Av. * SIGIS I * REX* PO * DO * TOCI * PRVSSIE 

Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSSIE * 1535 

Monetăria: Konigsberg 

HC/I p. 30, nr. 352 

888. AR,~; 1,93 g, 24 mm.; inv. 14874/878. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1535 

Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVSSIE 

Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSSIE * 1535 

Monetăria: Konigsberg 

HC/I p. 30, nr. 352 

889. AR, 1'; 1,89 g, 24x23,7 mm.; inv. 14874/879. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor ştearsă, de­

cupată defectuos. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1535 

Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVSSIE 

Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSSIE * 1535 

Monetăria: Konigsberg 

HC/I p. 30, nr. 352 

890. AR,-.!,,; 1,76 g, 24 mm.; inv. 14874/880. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­

centrată. 

Sigismund I (1506-1548) 
Gros, 1535 

Av. * SIGIS I * REX* PO * DO* TOCI * PRVSSI 

Rv. * GROSS * COMV * TERR * PRVSSIE * 1535 

Monetăria: Konigsberg 

HC/I p. 30, nr. 352 var. 

891. AR,~; 1,80 g, 24 mm.; inv. 14874/881. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor îndoită. 
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Albrecht I Hohenzollern de Brandenburg-Ansbach 
(1525-1568) 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1531 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1531 * 
Rv. © ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 
Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

892. AR, li!; 1,73 g, 21,5 mm.; inv. 14874/882. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1531 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1531 * 
Rv. © ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 
Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

893. AR,~; 1,76 g, 22,5 mm.; inv. 14874/883. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1531 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1531 * 
Rv. © ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 
Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

894. AR, Iii:; 1,90 g, 23 mm.; inv. 14874/884. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1f68) 
Gros, 1531 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1531 * 
Rv. © ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 
Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

895. AR,~; 1,88 g, 22 mm.; inv. 14874/885. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1532 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1532 * 
Rv. © ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

896. AR, 71; 1,85 g, 23 mm.; inv. 14874/886. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1532 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1532 * 
Rv. © ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

897. AR,~; 1,88 g, 22,5 mm.; inv. 14874/887. 
Stare de conservare: bună 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1532 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1532 * 
Rv. © ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
898. AR,~; 1,81 g, 22,5x22 mm.; inv. 14874/888. 

Stare de conservare: uzată, ştearsă, uşor descentrată. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1532 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1532 * 
Rv. © ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

899. AR, 1'; 1,73 g, 22 mm.; inv. 14874/889. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1533 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1533 * 
Rv. © ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

900. AR, 1'; 1,88 g, 23 mm.; inv. 14874/890. 
Stare de conservare: bună. Rară 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1533 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1533 * 
Rv. © ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

901. AR, ~; 1,86 g, 22,5 mm.; inv. 14874/891. 
Stare de conservare: uzată, uşor descentrată, urme de 

oxizi. 
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Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1533 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1533 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 

Monetăria: f.m. {Konigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

902. AR, I'\:; 1,72 g, 21,5 mm.; inv. 14874/892. 
Stare de conservare: perforată. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1533 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1533 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. {Konigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

903. AR,~; 1,79 g, 22,5 mm.; inv. 14874/893. 
Stare de conservare: perforată. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1533 
Av. scut* IVSTVS * EX* FIDE * Vl(VIT * 1 )533 * 
Rv. 0 ALJER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 
Monetăria: f.m. {Konigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

904. AR, 1'; 1,88 g, 23 mm.; inv. 14874/894. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1534 
Av. scut* :VSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1534 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 
Monetăria: f.m. {Konigsberg) 
Neumann 36; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

905. AR,~; 1,63 g, 22,5 mm.; inv. 14874/895. 
Stare de conservare: uzată, cu rosături de oxizi, uşor în­
doită pe margine. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1534 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1534 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 
Monetăria: f.m. {Konigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

906. AR, Li:::; 1,84 g, 22 mm.; inv. 14874/896. 

Stare de conservare: uzată, ştearsă, roasă uşor de oxizi. 
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Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1534 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1534 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. {Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

907. AR, 71; 1,86 g, 22,65 mm.; inv. 14874/897. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1534 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1534 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

908. AR,~; 1,83 g, 23 mm.; inv. 14874/898. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1534 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1534 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

909. AR, 71; 1,77 g, 22,6 mm.; inv. 14874/899. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1534 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1534 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

910. AR, Li:::; 1,62 g, 21 mm.; inv. 14874/900. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1534 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1534 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

911. AR, ➔; 1,75 g, 23 mm.; inv. 14874/901. 

Stare de conservare: perforată. 
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Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1535 

Av. scut* IVSTVS * EX* FIDE * VIVIT * 1535 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

912. AR, ~; 1,73 g, 22,5 mm.; inv. 14874/902. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1535 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1535 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
913. AR, 71; 1,73 g, 23 mm.; inv. 14874/903. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1535 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1535 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

914. AR,"; 1,90 g, 23 mm.; inv. 14874/904. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1535 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1535 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
915. AR, 1'; 1,86 g, 22,5 mm.; inv. 14874/905. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1535 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1535 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
916. AR, 1'; 1,81 g, 23 mm.; inv. 14874/906. 

Stare de conservare: uzată, ştearsă. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1535 

Av. scut(* IVS)TVS *EX* FIDE * VIVIT * 1535 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * D(VX * P)RVS 
Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

917. AR, 71; 1,82 g, 22 mm.; inv. 14874/907. 

Stare de conservare: uzată, ştearsă. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1535 

Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1535 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
918. AR, w; 1,73 g, 23 mm.; inv. 14874/908. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1537 

Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1537 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAr, * DVX * PRVSs 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
919. AR,~; 1,75 g, 23 mm.; inv. 14874/909. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1537 

Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVI r * 1537 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

920. AR, 71; 1,82 g, 23 mm.; inv. 14874/910. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1537 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1537 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

921. AR, ➔; 1,86 g, 23 mm.; inv. 14874/911. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1537 

Av. scut* IVSTVS * EX* FIDE * VIVIT * 1537 * 

Rv. @ ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

922. AR, ➔; 1,85 g, 22,62 mm.; inv. 14874/912. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1537 

Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1537 * 

Rv. @ ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

923. AR,"; 1,92 g, 23 mm.; inv. 14874/913. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1537 

Av. scut* IVSTVS * EX* FIDE * VIVIT * 1537 * 

Rv. @ ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

924. AR, "; 1,76 g, 23 mm.; inv. 14874/914. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1537 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1537 * 

Rv. @ ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

925. AR, .J,.; 1,76 g, 23,5 mm.; inv. 14874/915. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1537 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1537 * 

Rv. @ ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

926. AR, 1'; 1,87 g, 23 mm.; inv. 14874/916. 

Stare de conservare: perforată. 
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Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1538 
Av. scut* IVSTVS *EX* FID(E *) VIVIT * 1538 * 

Rv. @ ALBER * D * G * MAR * BRAN * (D)VX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 40; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
927. AR, (-; 1,72 g, 23 mm.; inv. 14874/917. 

Stare de conservare: perforată. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1538 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1538 * 

Rv. @ ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
928. 931. AR,(-; 1,96 g, 24 mm.; inv. 14874/918. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1538 

Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1538 * 
Rv. @ ALJER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

929. AR, ~; 1,73 g, 23 mm.; inv. 14874/919. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1539 

Av. scut* :VSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1539 * 
Rv. @ ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
930. AR,(-; 1,91 g, 22,5 mm.; inv. 14874/920. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1539 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1539 * 
Rv. @ ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 41; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
931. AR, 71; 1,65 g, 22,40 mm.; inv. 14874/921. 

Stare de conservare: perforată. 
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Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1539 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1539 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

932. AR, r::::; 1,83 g, 23 mm.; inv. 14874/922. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1539 

Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1539 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 41; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

933. AR, ➔; 1,87 g, 23 mm.; inv. 14874/923. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1539 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1539 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

934. 937. AR, ➔; 1,88 g, 23 mm.; inv. 14874/924. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1540 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1540 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 42; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
935. AR, 1'; 1,91 g, 23,5 mm.; inv. 14874/925. 

Stare de conservare: bună. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1540 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1540 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Neumann 42; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
936. AR, r::::; 1,91 g, 23 mm.; inv. 14874/926. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1540 

Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1540 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 42; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

937. AR, r::::; 1,77 g, 23 mm.; inv. 14874/927. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1540 

Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1540 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 42; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

938. AR, ,J.,; 1,94 g, 23,5 mm.; inv. 14874/928. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1540 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1540 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 42; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

939. AR,~; 1,79 g, 23 mm.; inv. 14874/929. 

Stare de conservare: perforată. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1540 

Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1540 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 42; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

940. AR, ~; 1,93 g, 23,5 mm.; inv. 14874/930. 
Stare de conservare: bună. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1540 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1540 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Neumann 42; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
941. AR, 1'; 1,84 g, 23,5 mm.; inv. 14874/931. 

Stare de conservare: bună. 
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Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1541 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1541 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

942. AR,"; 1,92 g, 23,26 mm.; inv. 14874/932. 
Stare de conservare: bună. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1541 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1541 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
943. AR, ➔; 1,73 g, 24 mm.; inv. 14874/933. 

Stare de conservare: bună. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1541 
Av. scut* IVSTVS * EX* FIDE * VIVIT * 1541 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

944. AR, 1'; 1,71 g, 23,5 mm.; inv. 14874/934. 
Stare de conservare: uşor îndoită. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1541 
Av. scut* IVSTVS * EX* FIDE * VIVIT * 1541 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

945. AR,~; 1,56 g, 22 mm.; inv. 14874/935. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1541 
Av. scut* IVSTVS * EX* FIDE * VIVIT * 1541 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

946. AR, ,J.,; 1,94 g, 23 mm.; inv. 14874/936. 
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Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­

centrată. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1541 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1541 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
947. AR,~; 1,86 g, 23x22,5 mm.; inv. 14874/937. 

Stare de conservare: uzată, ştearsă, urme de oxidare. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1541 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1541 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
948. AR, ~; 1,55 g, 23 mm.; inv. 14874/938. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1541 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1541 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

949. AR,~; 1,86 g, 23 mm.; inv. 14874/939. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1541 

Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1541 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
950. AR,~; 1,92 g, 23,5 mm.; inv. 14874/940. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1541 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1541 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
951. AR,~; 1,82 g, 24 mm.; inv. 14874/941. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1541 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1541 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

952. AR, -J.-; 1,63 g, 23 mm.; inv. 14874/942. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1541 

Av. scut* IVSTVS * EX* FIDE * VIVIT * 1541 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

953. AR, ➔; 1,60 g, 22 mm.; inv. 14874/943. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1541 

Av. scut* IVSTVS * EX* FIDE * VIVIT * 1541 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
954. AR,~; 1,61 g, 22 mm.; inv. 14874/944. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1541 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1541 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
955. AR, 1'; 1,79 g, 23 mm.; inv. 14874/945. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1541 
Av. scut* IVSTVS * EX* FIDE * VIVIT * 1541 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
956. AR,~; 1,77 g, 24 mm.; inv. 14874/946. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1542 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1542 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

957. AR, ➔; 1,90 g, 23,5 mm.; inv. 14874/947. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1542 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1542 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 

Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

958. AR,~; 1,89 g, 23x22 mm.; inv. 14874/948. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor tocită. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1542 

Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1542 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

959. AR, 1'; 1,83 g, 23 mm.; inv. 14874/949. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1542 

Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1542 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
960. AR, 1'; 1,86 g, 23,21 mm.; inv. 14874/950. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1542 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1542 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 45; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
961. AR, -J.-; 1,87 g, 22,63 mm.; inv. 14874/951. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 

Gros, 1542 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1542 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
962. AR, ,J.,; 1,78 g, 22,94 mm.; inv. 14874/952. 

Stare de conservare: perforată. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 

Gros, 1542 

Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1542 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
963. AR,~; 1,87 g, 23,03 mm.; inv. 14874/953. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 

Gros, 1542 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1542 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

964. AR,~; 1,84 g, 23 mm.; inv. 14874/954. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1542 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1542 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

965. AR,~; 1,76 g, 23 mm.; inv. 14874/955. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 

Gros, 1542 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1542 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

966. AR, ::::.i; 1,75 g, 23,5 mm.; inv. 14874/956. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 

Gros, 1542 

Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1542 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

967. AR, ~; 1,96 g, 22,5 mm.; inv. 14874/957. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 

Gros, 1542 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1542 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
968. AR, ::::.i; 1,92 g, 23,5 mm.; inv. 14874/958. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 

Gros, 1543 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1543 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

969. AR, k'.:; 1,85 g, 23 mm.; inv. 14874/959. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1543 

Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1543 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

970. AR, k'.:; 1,95 g, 23 mm.; inv. 14874/960. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 

Gros, 1543 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1543 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

971. AR, ::::.i; 2,07 g, 23 mm.; inv. 14874/961. 

Stare de conservare: foarte bună. 
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Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1543 

Av. scut* IVSTVS * EX* FIDE * VIVIT * 1543 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

972. AR,~; 1,85 g, 22,70 mm.; inv. 14874/962. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1543 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1543 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

973. AR, ➔; 1,83 g, 23 mm.; inv. 14874/963. 

Stare de conservare: perforată. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1543 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1543 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS;:, 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

974. AR, -.v; 1,70 g, 22,5 mm.; inv. 14874/964. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1543 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1543 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 

975. AR, 71; 1,93 g, 22 mm.; inv. 14874/965. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1543 

Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1543 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
976. AR,~; 1,75 g, 23 mm.; inv. 14874/966. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1544 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1544 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Tip Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
977. AR,~; 1,86 g, 23x22,5 mm.; inv. 14874/967. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1544 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1544 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Tip Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
978. AR, -.v; 2,00 g, 23 mm.; inv. 14874/968. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor ştearsă şi 

descentrată. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1544 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1544 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Kănigsberg) 

Tip Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
979. AR, 71; 1,90 g, 23 mm.; inv. 14874/969. 

Stare de conservare: bună. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1544 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1544 * 

Rv. { ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Kănigsberg) 

Tip Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
980. AR, -.v; 1,93 g, 23 mm.; inv. 14874/970. 

Stare de conservare: bună. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1544 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1544 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Tip Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
981. AR, -.v; 1,75 g, 22,5 mm.; inv. 14874/971. 

Stare de conservare: bună. 
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Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1544 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1544 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Tip Neumann 46; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
982. AR,~; 1,92 g, 23 mm.; inv. 14874/972. 

Stare de conservare: bună. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1545 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1545 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Tip Neumann 47; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

983. AR, ➔; 1,83 g, 23 mm.; inv. 14874/973. 
Stare de conservare: bună. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1545 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1545 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Tip Neumann 47; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

984. AR, ➔; 1,88 g, 22,5 mm.; inv. 14874/974. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1545 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1545 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Tip Neumann 47; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

985. AR,~; 1,79 g, 23 mm.; inv. 14874/975. 
Stare de conservare: perforată. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1545 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1545 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Tip Neumann 47; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

986. AR, ,J,,; 1,55 g, 22 mm.; inv. 14874/976. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1545 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1545 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Konigsberg) 

Tip Neumann 47; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 

p. 380-381. 
987. AR,~; 1,86 g, 23,5 mm.; inv. 14874/977. 

Stare de conservare: bună. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1545 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1545 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 

Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Tip Neumann 47; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

988. AR,"; 1,85 g, 23 mm.; inv. 14874/978. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1545 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1545 * 

Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Tip Neumann 47; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

989. AR, ~; 2,02 g, 23 mm.; inv. 14874/979. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1545 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1545 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Tip Neumann 47; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

990. AR, "; 1,72 g, 22,5 mm.; inv. 14874/980. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor ştearsă 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1545 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1545 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Konigsberg) 
Tip Neumann 47; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

991. AR, 1'; 1,92 g, 23 mm.; inv. 14874/981. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie 
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Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1546 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1546 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 47; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

992. AR, 1'; 1,86 g, 23 mm.; inv. 14874/982. 
Stare de conservare: uzată, uşor martelată pe Rv., uşor 
descentrată şi roasă de oxizi. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1546 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1546 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVSS 
Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 47; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

993. AR,~; 1,94 g, 23 mm.; inv. 14874/983. 
Stare de conservare: bună. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1546 
Av. scut * IVSTVS * EX * FIDE * VIVIT * 1546 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 
Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 47; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

994. AR, 1'; 1,84 g, 22 mm.; inv. 14874/984. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1546 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1546 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 
Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 47; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

995. AR,~; 1,76 g, 21,5 mm.; inv. 14874/985. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1547 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1547 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 
Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 47; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

996. AR, r-:; 1,71 g, 22,09 mm.; inv. 14874/986. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1547 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1547 * 
Rv. + ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRV 
Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 47; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

997. AR, '1,,; 1,83 g, 23 mm.; inv. 14874/987. 
Stare de conservare: uzată, ştearsă, uşor descentrată. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1547 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1547 * 
Rv. + ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 
Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 47; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

998. AR,~; 1,99 g, 23 mm.; inv. 14874/988. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1547 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1547 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 
Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 47; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

999. AR,~; 1,96 g, 23 mm.; inv. 14874/989. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1547 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1547 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 
Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 47; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

1000. AR,~; 1,79 g, 23 mm.; inv. 14874/990. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1550 
Av. scut* IVSTVS *EX* FIDE * VIVIT * 1550 * 
Rv. 0 ALBER * D * G * MAR * BRAN * DVX * PRVS 
Monetăria: f.m. (Ki:inigsberg) 
Neumann 48; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

1001. AR, 71; 1,92 g, 22,5 mm.; inv. 14874/991. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 
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Albrecht de Brandenburg (1525-1568) 
Gros, 1558 
Av. scut . IVSTVS . EX . FIDE . VIVIT . 1558 * 
Rv. turn ALBER . D . G . MAR . BRAN . DVX . PRVSS 
Monetăria: f.m. (Kănigsberg) 
Neumann 49; Kopicki, nr. 3773; Engel & Serrure, M&C, 
p. 380-381. 

1002. AR, li::'.; 1,91 g, 22,5 mm.; inv. 14874/992. 
Stare de conservare: bună. 

DUCATUL DE TESCHEN (Cieszyn) 

Adam Wenceslaus (Wac•aw) (1594-1617) 

Adam Wenceslaus (Wac•aw) (1594-1617) 
Triplu Gros, 1597 
Av. ADA . W : D . G . DVX . 3 TES . & . M . GLO . 
Rv .. - . / 15 - 97 / MON - NOV / ARG . TRIVM / CRVCIFE 
/ RORVM / . III . 
Monetăria: Teschen. 
Catalog: Kopicki, nr. 5622 

1003. AR, ~; 2,06 g, 20 mm; inv. 14874/832 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată (R2) 

Adam Wenceslaus (Wac•aw) (1594-1617) 
Triplu Gros, 1597 
Av. ADA. W : D . G . DVX . TES . & . M . GLO . 
Rv .. - . / 15 - 97 /GROS. ARG./ TRIP. DVC I TESSIN 
I. 9. 

Monetăria: Teschen. 
Catalog: Kopicki, nr. 5621 

1004. AR, (-; 2,48 g, 20 mm.; inv. 14874/833. 
Stare de conservare: foarte bună, uşor descentrată. (R2) 

Adam Wenceslaus (Wadaw) (1594-1617) 
Triplu Gros, 1597 
Av. ADA. W: D. G . DVX. TES. (&. M .) GLO. 
Rv .. - . / 15-97 / GROS ARG. /TRIP DVC /TESSIN /. 9. 

Monetăria: Teschen. 
Catalog: Kopicki, nr. 5621 

1005. AR, ,J,; 2,40 g, 20,5 mm.; inv. 14874/834. 
Stare de conservare: foarte bună, decupată defectuos. 
(R2) 

DUCATUL DE SILEZIA-LIEGNITZ-BRIEG 

Friedrich al II-iea (1495-1547) 

Friedrich al II-iea (1495-1547) 
Gros, 1540-154 7 
Av. + FRIDERI . D . G . DVX . SLESI . LEG . BRE . 
Rv.( + VE)RB. DOMI. MA NET. IN. ETERN. 15 (??) 
Monetăria: Liegnitz 
F.u.S., tip general nr. 1349. 

1006. AR,"; 2,11 g, 23 mm.; inv. 14874/993. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Friedrich al II-iea (1495-1547) 
Gros, 1542 
Av. + FRIDERI . D . G . DVX . SLESI . LEG . BRE 
Rv. VERB. DOMI. MANET. IN. ETERN. 154Z. 
Monetăria: Liegnitz 
F.u.S., nr. 1352. 

1007. AR, li::'.; 1,65 g, 23 mm.; inv. 14874/994 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Friedrich al II-iea (14t5-1547) 
Gros, 1542 
Av. + FRIDERI . D . G . DV(X) . SLESI . LEG . BRE 
Rv. V(E)RB. DOMI. MANET. IN. ETERN. 1542. 
Monetăria: Liegnitz 
F.u.S., nr. 1352. 

1008. AR,~; 1,69 g, 23 mm .. ; inv. 14874/995 
Stare de conservare: perforată. 

Friedrich al II-iea (1495-1547) 
Gros, 1542 
Av. + FRIDERI . D . G . DVX . SLESI . LEG . BRE 
Rv. VERB. DOMI. MANET. IN. ETERN. 1542. 
Monetăria: Liegnitz 
F.u.S., nr. 1352. 

1009. AR,~; 1,93 g, 23 mm.; inv. 14874/996 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Friedrich al II-iea (1495-1547) 
Gros, 1543 
Av. + FRIDERI . D . G . DVX . SLESI . LEG . BRE 
Rv. VERB . DOMI . MANET . IN . ETERN . 1543 . 
Monetăria: Liegnitz 
F.u.S., nr. 1359. 

1010. AR, ➔; 1,82 g, 23 mm.; inv. 14874/997 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Friedrich al II-iea (1495-1547) 
Gros, 1544 
Av. + FRIDERI . D . G . DVX . SLESI . LEG . BRE 
Rv. VERB. DOMI. MANET. IN. ETERN. 1544. 
Monetăria: Liegnitz 
F.u.S., nr. 1362. 

1011. AR, ~; 2,12 g, 23 mm.; inv. 14874/998 

Stare de conservare: bună. 

Friedrich al II-iea (1495-1547) 
Gros, 1544 
Av. + FRIDERI . D . G . DVX . SLESI . LEG . BRE 
Rv. VERB. DOMI. MANET. IN. ETERN. 1544. 

Monetăria: Liegnitz 
F.u.S., nr. 1362. 

1012. AR,~; 1,75 g, 22 mm.; inv. 14874/999 
Stare de conservare: perforată. 

Friedrich al II-iea (1495-1547) 
Gros, 1544 
Av. + FRIDERI. D. G. (DVX .) SLESI. LEG. BRE 
Rv. VERB . DOMI . M(ANE)T . IN . ETERN . 1544 . 
Monetăria: Liegnitz 
F.u.S., nr. 1362. 

1013. AR, 71; 1,95 g, 22 mm.; inv. 14874/1000 

Stare de conservare: perforată. 

Friedrich al II-iea (1495-1547) 
Gros, 1544 
Av. + FRIDERI . D . G . DVX . SLESI . LEG . BRE 
Rv. VERB. DOMI. MANET. IN. ETERN. 1544. 
Monetăria: Liegnitz 
F.u.S., nr. 1362. 

1014. AR,~; 1,84 g, 22 mm.; inv. 14874/1001 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Friedrich al II-iea (1495-1547) 
Gros, 1544 
Av. + FRIDERI . D . G . DVX . SLESI . LEG . BRE 

Rv. VERB. DOMI. MANET. IN. ETERN. 1544. 
Monetăria: Liegnitz 
F.u.S., nr. 1362. 

1015. AR, w; 2, 14 g, 22 mm.; inv. 14874/1002 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Friedrich al II-iea (1495-1547) 
Gros, 1544 
Av. + FRIDERI . D . G . DVX . SLESI . LEG . BRE 
Rv. VERB. DOMI. MANET. IN. ETERN. 1544. 
Monetăria: Liegnitz 
F.u.S., nr. 1362. 

1016. AR,~; 1,98 g, 22 mm.; inv. 14874/1003 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Friedrich al II-iea (1495-1547) 
Gros, 1545 
Av. + FRIDERI . D . G . DVX . SLESI . LEG . BRE 
Rv. VERB. DOMI. MANET. IN. ETERN. 1545. 
Monetăria: Liegnitz 
F.u.S., nr. 1370. 

1017. AR,~; 1,82 g, 22 mm.; inv. 14874/1004 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Friedrich al II-iea (1495-1547) 
Triplu Gros, 1545 
Av. VERB . DOMI : MANET : IN : ETERN 
Rv. 9 III 9 I GROSS . AR . / TRIP : FRID / ove : SLES / 
LEG: BREG / 9 1545 9 

Monetăria: Liegnitz 
F.u.S., nr. 1369. 

1018. AR, 1'; 2,58 g, 21,5 mm.; inv. 14874/1005 
Stare de conservare: ruptă din margine. 

159 

https://biblioteca-digitala.ro / https://complexulmuzealbn.ro/



MARGRAFIATUL DE BRANDENBURG-KUSTRIN 

Johann von Brandenburg-Kustrin (1535-1571) 

Johann von Brandenburg-Kustrin (1535-1571) 
Gros, 1544 
Av. + IOHAN . D . G . MAR . BRANDE . ET. STE 
Rv. GROSS. AR. IOHAN. MAR. BRAND. 1544: 
Monetăria: Soldin 
Bahrfeldt 458 

1019. AR,~; 1,87 g, 22,5 mm.; inv. 14874/1006 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată 

Johann von Brandenburg-Kustrin (1535-1571) 
Gros, 1545 
Av. + IOHAN . D . G . MAR . BRANDEN . ET . STE 
Rv. GROSS. AR. IOHAN. MAR. BRAND. 1545: 
Monetăria: Soldin 
Bahrfeldt 459 

1020. AR,~; 1,97 g, 23 mm.; inv. 14874/1007 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie 

Johann von Brandenburg-Kustrin (1535-1571) 
Gros, 1545 
Av .. IOHAN . D . G . MAR . BRANDEN . ET . STE 
Rv. GROSS. AR. IOHAN. MAR. BRAND. 1545: 
Monetăria: Soldin 
Bahrfeldt 459 

1021. AR, ➔; 1,69 g, 22,5 mm.; inv. 14874/1008 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, cu o împunsătură 
în centrul pastilei monetare, pe Rv. 

Johann von Brandenburg-Kustrin (1535-1571) 
Gros, 1545 
Av. + IOHAN . D . G . MAR . BRANDEN . ET . STE 
Rv. GROSS. AR. IOHAN. MAR. BRAND. 1545: 
Monetăria: Soldin 
Bahrfeldt 459 

1022. AR, .J.-; 1,84 g, 23 mm.; inv. 14874/1009 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie 

Johann von Brandenburg-Kustrin (1535-1571) 
Gros, 1545 
Av. + IOHAN . D . G . MAR . BRANDEN . ET . ST 
Rv. GROSS . AR . IOHAN . MAR . BRAND . 1545 : 
Monetăria: Soldin 
Bahrfeldt 459 

1023. AR, ➔; 1,87 g, 23 mm.; inv. 14874/1010 
Stare de conservare: bună 

PRINCIPATUL TRANSILVANIA 

Sigismund Bathory (1581-1597; 1598-1599; 1601-1602) 

Sigismund Bathory (1581-1597; 1598-1599; 1601-1602) 
Triplu Gros, 1596 
Av. SIG . D . G . TRAN . MOL . WAL . S . R . I . P 
Rv. 0 III 0 / 15 - 90 / GRO -ARG/ TRIP 0 PRIN/ 
TRANSYL / VANIAE / . 0 . 
Monetăria: f.m. 
MBR, p. 141, nr. 555; R 214; HUErdely, p. 63, nr. 150. 

1024. AR, 1'; 2,50 g, 20 mm.; inv. 14874/1011. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund Bathory (1581-1597; 1598-1599; 1601-1602) 
Triplu Gros, 1596 
Av. SIG . D . G . TRAN . MOL . WAL . S . R . I . P 
Rv. 0 III 0 / 15 - 96 / GRO - ARG / TRIP 0 PRIN / 
TRANSYL / VANIAE / . 0 . 
Monetăria: f.m. 
MBR, p.141, nr. 555; R214; HUErdely, p. 63, nr. 150. 

1025. AR, 1'; 2,32 g, 21,5 mm.; inv. 14874/1012. 
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Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Sigismund Bathory (1581-1597; 1598-1599; 1601-1602) 
Triplu Gros, 1597 
Av. SIG . D . G . TRAN . MOL . WAL . S . R . I . P 
Rv .. III . / 1 . 5 - 9 . 7 / GRO -A(R)G / TRl(P 0 P)RIN / 
TRANSYL / VANIAE * / . 0 . 
Monetăria: f.m. 
MBR, p. 143, nr. 593; R 245; HUErdely, p. 63, nr. 150. 

1026. AR, 1'; 2,30 g, 21 mm.; inv. 14874/1013. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată. 

Sigismund Bathory (1581-1597; 1598-1599; 1601-1602) 
Triplu Gros, 1597 
Av. SIG . D . G . TRAN . MOL . WAL . S . R . I . P 
Rv. 01110 / 1. 5-9. 7 /GRO-ARG: /TRIP 0 PRIN 
: I TRANSYL: I VANIAE . /. 0 . 
Monetăria: f.m. 
MBR, p. 143, nr.580; R 236; HUErdely, p. 63, nr. 150. 

1027. AR, 1'; 2,37 g, 21 mm.; inv. 14874/1014. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 
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Ştefan Bocskai (1604-1606) 

Ştefan Bocskai (1604-1606) 
Triplu Gros, 1606 
Av. STE . D . G . HVN . TRAN . P . ET . S . CO . 
Rv. 0 III 0 / GROS . ARG/ TRIP . REGNI / HVNGAR 
. I. 1606. 
Monetăria: f.m. 
MBR, p. 150, nr. 749; R 89; HUErdely, p. 73, nr. 215. 

1028. AR, '1t; 2,31 g, 20,5 mm.; inv. 14874/1015. 
Stare de conservare: bună, uşor îndoită şi descentrată. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1610 
Av. 16-10 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI T(R)ANSYL / N - B 
Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 156, nr. 931; R 96; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1029. AR, 71; 1,72 g, 20,99 mm.; inv. 14874/1016. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, crestată pe mar­
gine. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1610 
Av. 16 - 10 / GAB: BATHO / D. G. PRIN . /. TRAN . 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 
Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 156, nr. 931; R 96; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1030. AR, 1'; 1,16 g, 21,09x19,91 mm.; inv. 14874/1017. 
Stare de conservare: ruptă pe margine, uşor îndoită. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1610 
Av. 16 - 1 O / GAB : BATHO / D . G . PRIN . / . TRAN . 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 
Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 156, nr. 931; R 96; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1031. AR, 1'; 1,34 g, 21 mm.; inv. 14874/1018. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1610 
Av. 16 -10 I GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 
Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 156, nr. 931; R 96; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1032. AR, 1'; 0,96 g, 20 mm.; inv. 14874/1019. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor ştearsă. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1610 
Av. 16-10 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 

Rv. GROSSVS . R(EGN)I TRANSY(L) / N - B 
Monetăria: Baia Mare 

MBR, p. 156, nr. 931; R 96; HUErdely, p. 84, nr. 290 . 
1033. AR, 1'; 1,50 g, 21 mm.; inv. 14874/1020. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1610 
Av. 16-10 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYLVANI / N - B 
Monetăria: Baia Mare 

MBR, p. 156, nr. 934; R 105 A (Nach.); HUErdely, nu este. 
1034. AR, 1'; 1,39 g, 21 mm.; inv. 14874/1021. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1611 
Av. 16-11 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 158, nr. 982; R 139; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1035. AR, 1'; 1,24 g, 21 mm.; inv. 14874/1022. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1611 
Av. 16-11 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 
Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 158, nr. 982; R 139; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1036. AR, 1'; 1,72 g, 21 mm.; inv. 14874/1023. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată, crestată pe margine. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1611 
Av. 16-11 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 158, nr. 982; R 139; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1037. AR, 1'; 1,58 g, 21 mm.; inv. 14874/1024. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

161 
https://biblioteca-digitala.ro / https://complexulmuzealbn.ro/



Gabriel Bathory (1608-1613) 
Gros, 1611 

Av. 16-11 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 

Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: f.m. 
MBR, p. 158, nr. 982; R 139; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1038. AR, 1'; 1,40 g, 20,5 mm.; inv. 14874/1025. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, crestată 

pe margine. 

Gabriel Bathory (1608-1613) 
Gros, 1611 

Av. 16 -11 / GAB: BATHO / D. G . PRIN . /. TRAN . 

Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 
Monetăria: Baia Mare 

MBR, p. 158, nr. 982; R 139; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1039. AR, 1'; 1,44 g, 20,5 mm.; inv. 14874/1026. 

Stare de conservare: bună. 

Gabriel Bathory (1608-1613) 
Gros, 1611 
Av.16-11 /GAB: BATHO/ D. G. PRIN./. TRAN. 

Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 158, nr. 982; R 139; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1040. AR, 1'; 1,35 g, 21 mm.; inv. 14874/1027. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Gabriel Bathory (1608-1613) 
Gros, 1611 

Av. 16-11 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 

Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 
Monetăria: f.m. 
MBR, p. 158, nr. 982; R 139; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1041. AR, 1'; 1,37 g, 21 mm.; inv. 14874/1028. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, decupată de­
fectuos. 

Gabriel Bathory (1608-1613) 
Gros, 1612 

Av.16-1Z/GAB: BATHO/ D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1042. AR, 1'; 1,49 g, 20 mm.; inv. 14874/1029. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Gabriel Bathory (1608-1613) 

Gros, 1612 

Av. 16-12 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 

Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: Baia Mare 

MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1043. AR, 1'; 1,17 g, 20,5 mm.; inv. 14874/1030. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, ştanţa trasă. 

Gabriel Bathory (1608-1613) 
Gros, 1612 

Av. 16-12 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 

Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: Baia Mare 

MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1044. AR, 1'; 1,56 g, 20 mm.; inv. 14874/1031. 

Stare de conservare: perforată, ruptă pe margine. 

Gabriel Bathory (1608-1613) 

Gros, 1612 

Av. 16-12 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 

Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: Baia Mare 

MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1045. AR, 1'; 1,46 g, 20,5 mm.; inv. 14874/1032. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, ştanţa cu 

striaţii. 

Gabriel Bathory (1608-1613) 

Gros, 1612 

Av. 16-12 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 

Rv. (G)ROSSVS . REGNI TRANS(YL) / N - B 

Monetăria: Baia Mare 

MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1046. AR, 1'; 1,17 g, 21 mm.; inv. 14874/1033. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Gabriel Bathory (1608-1613) 
Gros, 1612 

Av. 16-12 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 

Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: Baia Mare 

MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1047. AR, 1'; 1,37 g, 21 mm.; inv. 14874/1034. 

Stare de conservare: Av. exfoliat. 
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Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1612 
Av. 16-12 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 

Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: Baia Mare 

MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1048. AR, 1'; 1,40 g, 20 mm.; inv. 14874/1035. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, ştanţa 

trasă. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1612 

Av. 16-12 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 

Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: Baia Mare 

MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1049. AR, 1'; 1,48 g, 20 mm.; inv. 14874/1036. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1612 

Av. 16-12 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 

Rv. GROSSVS . REGNI TRANS(YL) / N - B 

Monetăria: Baia Mare 

MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1050. AR, 1'; 1,41 g, 20 mm.; inv. 14874/1037. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, ştanţa trasă 

(cu striaţii). 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1612 

Av. 16-12 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 

Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: Baia Mare 

MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1051. AR, 1'; 1,10 g, 20 mm.; inv. 14874/1038. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, ştanţa trasă 

(cu striaţii). 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1612 

Av. 16-12 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 

Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: Baia Mare 

MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1052. AR, 1'; 1,44 g, 20 mm.; inv. 14874/1039. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­

centrată. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1612 

Av. 16 -12 / GAB: BATHO / D. G . PRIN . /. TRAN . 

Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: Baia Mare 

MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1053. AR, 1'; 1,35 g, 20 mm.; inv. 14874/1040. 

Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, ştanţa trasă 

(cu striaţii) .. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1612 

Av. 16-12 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 

Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: Baia Mare 

MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1054. AR, 1'; 1,29 g, 21 mm.; inv. 14874/1041. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 

ştanţa trasă (cu striaţii) .. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1612 

Av. 16 -12 / GAB: BATHO / D. G . PRIN . /. TRAN . 

Rv. GROSSVS . REGNI TRAN(SY)L / N - B 

Monetăria: Baia Mare 

MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1055. AR, 1'; 1,37 g, 21 mm.; inv. 14874/1042. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 

ştanţa trasă (cu striaţii). 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1612 

Av. 16-12 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 

Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: Baia Mare 

MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1056. AR, 1'; 1,38 g, 21 mm.; inv. 14874/1043. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1612 

Av. 16-12 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 

Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: Baia Mare 

MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1057. AR, 1'; 1,77 g, 21 mm.; inv. 14874/1044. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 

perforată 
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Gabriel Bâthory (1608-1613) 
Gros, 1612 
Av. 16-12 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: f.m. 
MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1058. AR, 1'; 1,39 g, 21 mm.; inv. 14874/1045. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, ştanţa trasă (cu 

striaţii), ruptă din margine 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1612 
Av. 16-12 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 
Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1059. AR, 1'; 1,35 g, 21 mm.; inv. 14874/1046. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, ştanţa trasă (cu 
striaţii), uşor descentrată. 

Gabriel Bâthory (1608-1613) 
Gros, 1612 
Av. 16-12 / GAB: BATHO / D. G. "RIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1060. AR, 1'; 1,40 g, 21,19 mm.; inv. 14874/1047. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, ştanţa trasă (cu 
striaţii). 

Gabriel Bâthory (1608-1613) 
Gros, 1612 
Av. 16 -12 / GAB: BATHO / D. G . PRIN . /. TRAN . 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 159, nr. 1015; R 166; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1061. AR, 1'; 1,25 g, 20,61 mm.; inv. 14874/1048. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, ştanţa trasă (cu 
striaţii), Rv. exfoliat. 

Gabriel Bâthory (1608-1613) 
Gros, 1613 
Av. 16-13 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 

Monetăria: f.m. 
MBR, p. 160, nr. 1067; R 206; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1062. AR, 1'; 1,39 g, 20,5 mm.; inv. 14874/1049. 
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Stare de conservare: uzată în circulaţie, decupată de­

fectuos. 

Gabriel Bâthory (1608-1613) 
Gros, 1613 
Av. 16-13 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 
Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 160, nr. 1067; R 206; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1063. AR, 1'; 1,57 g, 20,5 mm.; inv. 14874/1050. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, ştanţa trasă (cu 
striaţii), decupată defectuos. 

Gabriel Bâthory (1608-1613) 
Gros, 1613 
Av. 16-13 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 
Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 160, nr. 1067; R 206; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1064. AR, 1'; 1,49 g, 21 mm.; inv. 14874/1051. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Gabriel Bâthory (1608-1613) 
Gros, 1613 
Av. 16-13 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRAN(SY)L / N - B 
Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 160, nr. 1067; R 206; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1065. AR, 1'; 1,50 g, 20,5 mm.; inv. 14874/1052. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Gabriel Bâthory (1608-1613) 
Gros, 1613 
Av. 16-13 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL/ N - B 
Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 160, nr. 1067; R 206; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1066. AR, 1'; 1,51 g, 20 mm.; inv. 14874/1053. 
Stare de conservare: bună. 

Gabriel Bâthory (1608-1613) 
Gros, 1613 
Av. 16-13 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 
Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 160, nr. 1067; R 206; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1067. AR, 1'; 1,37 g, 20,5 mm.; inv. 14874/1054. 
Stare de conservare: bună, ştanţa trasă (cu striaţii) .. 

Gabriel Bâthory (1608-1613) 
Gros, 1613 
Av. 16-13 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 
Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 160, nr. 1067; R 206; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1068. AR, 1'; 1,30 g, 21 mm.; inv. 14874/1055. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 
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Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1613 
Av. 16-13 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL/ N - B 
Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 160, nr. 1067; R 206; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1069. AR, 1'; 1,29 g, 20,5 mm.; inv. 14874/1056. 
Stare de conservare: bună, defect ştanţă Rv. - metal 
scurs. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1613 
Av. 16-13 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 
Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 160, nr. 1067; R 206; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1070. AR, 1'; 1,73 g, 21 mm.; inv. 14874/1057. 
Stare de conservare: bună. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1613 
Av. 16-13 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 
Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 160, nr. 1067; R 206; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1071. AR, 1'; 1,55 g, 20 mm.; inv. 14874/1058. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Fals de epocă după 
Gros,1613 
Gabriel Bâthory (1608-1613) 
Av. 16-13 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 
Monetăria: Baia Mare 
Tip MBR, p. 160, nr. 1067; R 206; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1072. AE argintat, 1'; 1,46 g, 20,5 mm.; inv. 14874/1059. 
Stare de conservare: nesatisfăcătoare. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1613 
Av. 16-13 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS. REGNI TRANSYL/ N - B 
Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 160, nr. 1067; R 206; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1073. AR, 1'; 1,24 g, 20,5 mm.; inv. 14874/1060. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1613 
Av. 16-13 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 
Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 160, nr. 1067; R 206; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1074. AR, 1'; 1,54 g, 20,5 mm.; inv. 14874/1061. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Gros, 1613 

Av. 16-13 / GAB: BATHO / D. G. PRIN./. TRAN. 
Rv. GROSSVS . REGNI TRANSYL / N - B 
Monetăria: Baia Mare 
MBR, p. 160, nr. 1067; R 206; HUErdely, p. 84, nr. 290. 

1075. AR, 1'; 1,63 g, 20,17 mm.; inv. 14874/1062. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Triplu Gros, 1609 

Av. GABRIEL. D . G . PRIN . TRAN . ET . SI . 
Rv. 0 III 0 / 16 - 09 / GROS . ARG / TRIP . REGNI / 
TRANSYL. / . VANI . 
Monetăria: f.m. 
MBR, p. 154, nr. 857; R 38; HUErdely, p. 82, nr. 276 .. 

1076. AR, 1'; 2,37 g, 19,5 mm.; inv. 14874/1063. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor 

descentrată.crestată pe margine. 

Gabriel Băthory (1608-1613) 
Triplu Gros, 1610 

Av. GABRIEL. D . G . PRIN . TRAN . ET 
Rv. 0 III 0 / 16 - 10 /GROS. ARG/ TRIP. REGNI / 
TRANSYL. / . VANI . 
Monetăria: f.m. 
MBR, p. 156, nr. 901; R 74; HUErdely, p. 82, nr. 276. 

1077. AR, I.!; 2,11 g, 19,5 mm.; inv. 14874/1064. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 
ştanţa trasă (cu striaţii). 

Gabriel Bethlen (1613-1629) 

Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Gros, 1619 
Av.16-19/GABRIEL. / D: G. PRIN. /TRAN: /. ♦. 
Rv. 0 GROSSVS . REGNI . TRANSYLVANIAE 
Monetarie: f.m. 
MBR p. 167, nr. 1243; R 34; HUErdely, p. 112, nr. 439a 

1078. AR; 1'; 1,42 g; 20,96 mm.; inv. 14874/1065 
Stare de conservare: perforată. 

Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Gros, 1619 
Av. 16 - 19 / GABRIEL . / D : G . PRIN . / TRAN : / . ♦ . 
Rv. 0 GROSSVS . REGNI . TRANSYLVANIAE 
Monetarie: f.m. 
MBR p. 167, nr. 1243; R 34; HUErdely, p. 112, nr. 439a 

1079. AR; 1'; 1,48 g; 20,5 mm.; inv. 14874/1066 
Stare de conservare: perforată. 

165 
https://biblioteca-digitala.ro / https://complexulmuzealbn.ro/



Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Gros, 1625 
Av. )( GAB . D . G . S . R . I . ET . TR . PR . P . R . HV . 
D . SI . CO . OP . RA. D : 
Rv. 9 - 9 / N - B / 16 - 25 / GROSSVS . RE/ GNI . TRAN 
/ V SYL V 
Monetarie: Baia Mare, N-B. 
MBR p. 179, nr. 1588; R 306; HUErdely, p. 112, nr. 442 

1080. AR;~; 1,30 g; 20,97 mm.; inv. 14874/1067 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­
centrată. 

Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Gros, 1625 
Av. )( GAB . D . G . S . R . I . ET . TR . PR . P . R . HV . 
D . SI . CO . OP . RA. D : 
Rv. 0 - 0 / 16 - 25 / GROSSVS. RE/ GNI. TRAN / 
VSYLV 
Monetarie: f.m. 
MBR p. 179, nr. 1582; R 300; HUErdely, p. 112, nr. 440 

1081. AR;~; 1,09 g; 20,94 mm.; inv. 14874/1068 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Gros, 1625 
Av. )( GAB . D . G . S . R . I . ET . TR . PR . P . R . HV . 
D . SI . CO . OP . RA. D : 
Rv. 9- 9 /N-B/ 16-25/GROSSVS. RE/GNI. TRAN 
/V SYL V 
Monetarie: Baia Mare, N-B. 
MBR p. 179, nr. 1588; R 306; HUErdely, p. 112, nr. 442 

1082. AR; 71; 1,16 g; 21 mm.; inv. 14874/1069 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 
perforată. 

Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Gros, 1625 
Av. )( GAB . D . G . S . R . I . ET . TR . PR . P . R . HV . 
D . SI . CO . OP . RA . D : / N - B 
Rv. 0 - 0 / 16 - 25 / GROSSVS. RE/ GNI . TRAN / 
VSYL V 
Monetarie: Baia Mare, N-B. 
MBR p. 179, nr. 1585; R 303; HUErdely, p. 112, nr. 442 

1083. AR; r-::; 1,15 g; 21 mm.; inv. 14874/1070 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Gros, 1625 
Av. )( GAB . D . G . S . R . I . ET . TR . PR . P . R . HV . 
D . SI . CO . OP . RA. D : 
Rv. 0 - 0 / 16 - 25 / GROSSVS. RE/ GNI. TRAN / 
vSYL v 
Monetarie: f.m. 
MBR p. 179, nr. 1582; R 300; HUErdely, p. 112, nr. 440 

1084. AR; k:'.; 1,41 g; 20 mm.; inv. 14874/1071 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 
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Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Gros, 1625 
Av. )( GAB . D . G . S . R . I . ET . TR . PR . P . R . HV . 

D . SI . CO . OP . RA. D : 
Rv. 9- 9 /N-B/ 16-25 /GROSSVS. RE/ GNI. TRAN 

/ V SYL V 

Monetarie: Baia Mare, N-B. 
MBR p. 179, nr. 1588; R 306; HUErdely, p. 112, nr. 442 

1085. AR;~; 1,37 g; 21 mm.; inv. 14874/1072 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Gros, 1625 
Av. )( GAB . D . G . S . R . I . ET . TR . PR . P . R . HV . 
D . SI . CO . OP . RA. D : 
Rv. 9- 9 /N-B/ 16-25/GROSSVS. RE/GNI. TRAN 
/ V SYL V 

Monetarie: Baia Mare, N-B. 
MBR p. 179, nr. 1588; R 306; HUErdely, p. 112, nr. 442 

1086. AR; 1'; 1,21 g; 21 mm.; inv. 14874/1073 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, uşor des­

centrată, pe Rv. ştanţa trasă (cu striaţii). 

Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Gros, 1625 
Av. )( GAB . D . G . S . R . I . ET . TR . PR . P . R . HV . 
D . SI . CO . OP . RA. D : 
Rv. 9- 9 /N-B/ 16-25 /GROSSVS. RE/GNI. TRAN 

/ V SYL V 

Monetarie: Baia Mare, N-B. 
MBR p. 179, nr. 1588; R 306; HUErdely, p. 112, nr. 442 

1087. AR; k:'.; 1,24 g; 21 mm.; inv. 148741074 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 

perforată, ştanţa trasă (cu striaţii). 

Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Gros, 1625 

Av. )( GAB . D . G . S . R . I . ET . TR . PR . P . R . HV . 
D . SI . CO . OP . RA. D : / N - B 
Rv. 0 - 0 / 16 - 25 / GROSSVS. RE/ GNI. TRAN / 
vSYL v 

Monetarie: Baia Mare, N-B. 
MBR p. 179, nr. 1585; R 303; HUErdely, p. 112, nr. 442 

1088. AR; r-::; 1,15 g; 21 mm.; inv. 14874/1075 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 
perforată, ştanţa trasă (cu striaţii). 
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Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Gros, 1625 
Av. )( GAB . D . G . S . R . I . ET . TR . PR . P . R . HV . 
D . SI . CO . OP . RA. D : 
Rv. 9- 9 I N-B/ 16-25/GROSSVS. RE/GNI. TRAN 
/ V SYL V 

Monetarie: Baia Mare, N-B. 
MBR p. 179, nr. 1588; R 306; HUErdely, p. 112, nr. 442 

1089. AR;~; 1,22 g; 21 mm.; inv. 14874/1076 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 
perforată. 

Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Gros, 1625 
Av. )( GAB . D . G . S . R . I . ET . TR . PR . P . R . HV . 
D . SI . CO . OP . RA. D : 
Rv. 0 - 0 / 16 - 25 / GROSSVS. RE/ GNI. TRAN / 
vSYLV 

Monetarie: f.m. 
MBR p. 179, nr. 1582; R 300; HUErdely, p. 112, nr. 440 

1090.AR; ~; 1,41 g; 21 mm.; inv.14874/1077 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 
perforată, ştanţa trasă (cu striaţii}. 

Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Gros, 1626 
Av. 'Y1 GAB . D . G . S . R . I . ET . TR . PR . P . R . HV . 
D . SI . CO . OP . RA . D : / C - C 

Rv. * -* / 16 - 26 / GROSSVS. RE/ GNI. TRAN /. 
SYL. 
Monetarie: Kassau, C-C. 
MBR p. 181, nr. 1701; R 367; HUErdely, p. 112, nr. 445 

1091. AR;"; 1,14 g; 20,5 mm.; inv. 14874/1078 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Gros, 1626 
Av. 'Y1 GAB . D . G . S . R . I . ET . TR . PR . P . R . HV . 
D . SI . CO . OP . RA . D : / C - C 
Rv. * -* / 16 - 26 / GROSSVS. RE/ GNI. TRAN /. 
SYL. 

Monetarie: Kassau, C-C. 
MBR p. 181, nr. 1701; R 367; HUErdely, p. 112, nr. 445 

1092. AR;~; 1,45 g; 20 mm.; inv. 14874/1079 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată, 
perforată, ştanţa trasă (cu striaţii}. 

Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Gros, 1626 
Av. 'Y1 GAB . D . G . S . R . I . ET . TR . PR . P . R . HV . 
D . SI . CO . OP . RA . D : / C - C 
Rv. * -* / 16 - 26 / GROSSVS . RE / GNI. TRAN / . 
SYL. 
Monetarie: Kassau, C-C. 
MBR p. 181, nr. 1701; R 367; HUErdely, p. 112, nr. 445 

1093. AR;~; 1,28 g; 20 mm.; inv. 14874/1080 
Stare de conservare: uşor descentrată, perforată. 

Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Gros, 1627 
Av. 'Y1 GAB . D . G . S . R . I . ET . TR . PR . P . R . HV . 
D . SI . CO . OP . RA . D : / M - C 
Rv. * -* / 16 - 27 / GROSSVS. RE/ GNI. TRAN / 

* SYL * 
Monetarie: Kassau, C-C. 
MBR p. 185, nr. 1821; R 437; HUErdely, p. 113, nr. 446 

1094. AR; 1'; 1,35g; 20,5 mm.; inv. 14874/1081 
Stare de conservare: uşor descentrată, perforată. 

Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Denar, 1621 
Av. GAB . D . G . EL . H . DA. CR . SC . R . 
Rv. TR. PR. ET. SI. CO. 1621. 
Monetarie: Kremnitz; K-B 
MBR p. 171, nr. 1363; R 139; HUErdely, p. 113, nr. 455 

1095. AR; ~; 0,52 g; 13,5x13 mm; inv. 14875/505 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Denar, 1625 
Av. GAB . D . G . SR . I . ET . TR(AN . PRIN} / N - B 
Rv. PAR . HV . D . S . CO(P . R . D . 162}5 
Monetarie: Baia Mare, N-B. 
MBR p. 179, nr. 1605; R 314; HUErdely, p. 114, nr. 461 

1096. AR; ,J.,; 0,37 g; 13x12,5 mm; inv. 14875/506 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie, descen­
trată. 

Gabriel Bethlen (1613-1629) 
Taler, 1621 
Av. ❖ GABRIEL madona cu pruncul D ◊ G ◊ EL ◊ 
HVNGARIAE ◊ DA. L ◊ CR scutul Ungariei timbrat de 
coroană deschisă SCL ◊ REX 
Rv. ◊ TRANS ◊ PRINCEPS ◊ ET ◊ SICVLOR ◊ 
COM ◊ 1621 ◊ / K- B 
Monetăria: Kremnitz, K-B 
MBR p. 169, nr. 1298; R 81; HUErdely, p. 101, nr. 374 

1097. AR;~; 28,61 g; 44 mm; inv. 14872/16 
Stare de conservare: bună, cu uşoare urme de coroziune 
pe revers. 
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UNGARIA 

Wladislav al II-iea Jagello (1490-1516) 

Wladislav al II-iea Jagello (1490-1516) 
Denar, 1515 
Av. WLADISLAl*R*VNGARIE*1511 * 
Rv. PATRONA* - *VNGARIE / K-G 
Monetărie: Kremnitz; K-G 
HL 811; CNH/ll 277-278A; U 648-649 

1098. AR; ~; 0,53 g; 15 mm; inv. 14875/1 
Stare de conservare: nesatisfăcătoare, perforată, uzată. 

Ludovic al II-iea (1516-1526) 

Ludovic al II-iea (1516-1526) 
Denar, 1525 
Av. LVDOVICVS*R*VNGARl*15Z5* 
Rv. PATRONA* - *VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 841; CNH 11306A; U 673 

1099. AR; ➔; 0,47 g; 15x14 mm; inv. 14875/2 
Stare de conservare: bună. 

Ludovic al II-iea (1516-1526) 
Denar, 1525 
Av. LVDOVICVS*R*VNGARl*15Z5* 
Rv. PATRONA* - *VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 841; CNH li 306A; U 673 

1100. AR; ➔; 0,40 g; 15 mm; inv. 14875/3 
Stare de conservare: dublu perforată, uzată. 

Ludovic al II-iea (1516-1526) 
Denar, 1526 
Av. LVDOVICVS*R*VNGAR*15Z6* 
Rv. PATRONA* - *VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 841; CNH 11306A; U 673 

1101. AR;~; 0,50 g; 16x14 mm; inv. 14875/4 
Stare de conservare: tocită pe margine. 

Ludovic al II-iea (1516-1526) 
Denar, 1526 
Av. LVDOVICVS*R*VNGARl*15Z6* 
Rv. PATRONA* - *VNGARIE / N-G 
Monetărie: Baia Mare; N-G 
HL 841; CNH li 306A; U 673 

1102. AR; '1,; 0,55 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/5 
Stare de conservare: bună. 
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Ludovic al II-iea (1516-1526) 
Denar, 1526 
Av. LVDOVICVSoRoVNGAR*15Z6* 
Rv. PATRONA* - *VNGARIE / A-V 

Monetărie: Vişegrad sau Breslau 
HL 841; CNH li 306A; U 673 

1103. AR; ~; 0,49 g; 17x16,5 mm; inv. 14875/6 

Stare de conservare: bună. 

Ludovic al II-iea (1516-1526) 
Denar, 1527, postum 
Av. LVDOVICVS*R*VNGAR*15Z7* 
Rv. PATRONA* - *VNGARIE / L-K 

Monetărie: Kremnitz 
HL 841; CNH li 306A; U 673. 

1104. AR; 1'; 0,49 g; 16x15 mm; inv. 14875/7 

Stare de conservare: bună. 

Ferdinand I (1526-1564) 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1526-1564 
Av. DINAND . D . G . R . 

Rv ...... VNGARIE / K - (8) 
Monetărie: Kremnitz-8 
Tip general: HL 935; C III 40; U 55. 

1105. AR;~; 0,18 g; 15x7 mm; inv. 14873/4 
Stare de conservare: nesatisfăcătoare, fragmentară. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1526-1564 

Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 15??. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
Tip general: HL 935; C III 40; U 55. 

1106. AR; "; 0,49 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/8 

Stare de conservare: uzată, ruptă pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1528 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG * 1528 * 
Rv. PATRONA* - * VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1107. AR; ~; 0,49 g; 15,5 mm; inv. 14875/9 

Stare de conservare: bună. 

https://biblioteca-digitala.ro / https://complexulmuzealbn.ro/



Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1528 
Av. FERDINAND. D . G. R. VNG . 1528 . 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1108. AR; 71; 0,48 g; 16 mm; inv. 14875/10 
Stare de conservare: bună. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1528 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1528. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1109. AR; 71; 0,46 g; 15 mm; inv. 14875/11 
Stare de conservare: uzată, crestata pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1528 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1528. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1110. AR; 1'; 0,40 n; 16x14 mm; inv. 14875/12 
Stare de conservare: ruptă pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1528 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1528. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1111. AR;-!,; 0,46 g; 15 mm; inv. 14875/13 
Stare de conrnrvare: bună. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1528 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1528. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1112. AR; 71; 0,48 g; 15x14 mm; inv. 14875/14 
Stare de conservare: uzată, lipsa din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1529 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1529. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1113. AR; ~; 0,48 g; 15 mm; inv. 14875/15 
Stare de conservare: bună. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1530 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1530. 
Rv. PATRONA. - . (VNGARl)E / K- B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1114. AR;"; 0,44 g; 15,5x12 mm; inv. 14875/16 
Stare de conservare: foarte uzată, lipsa din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1530 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1530. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1115. AR; 1'; 0,46 g; 15 mm; inv. 14875/17 
Stare de conservare: lipsa din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1530 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1530. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1116. AR; 71; 0,43 g; 15,5x13 mm; inv. 14875/18 
Stare de conservare: ruptă din margine, uzată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1530 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1530. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1117. AR; 71; 0,42 g; 17x16 mm; inv. 14875/19 
Stare de conservare: bună, decupată defectuos, cu sur­
plus de metal pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1530 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1530. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1118. AR; 71; 0,39 g; 14 mm; inv. 14875/20 
Stare de conservare: lipsa din margine, uzată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1531 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1531 . 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1119. AR; ➔; 0,43 g; 15 mm. inv. 14875/21 
Stare de conservare: uzată. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1531 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1531 . 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1120. AR; ~; 0,37 g; 15x14,2 mm; inv. 14875/22 
Stare de conservare: lipsa din margine, uzată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1531 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1531. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1121. AR; ➔; 0,34 g; 15 mm; inv. 14875/23 
Stare de conservare: bună 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1532 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1532. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1122. AR; ~; 0,52 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/24 
Stare de conservare: descentrată, bună 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1532 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1532. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1123. AR; ~; 0,45 g; 16x15 mm; inv. 14875/25 
Stare de conservare: lipsa din margine 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1534 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1534. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1124. AR; ~; 0,39 g; 16x15,5 mm; inv. 14875/26 
Stare de conservare: uşor îndoită, crestată pe margine 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1534 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1534. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1125. AR; "; 0,43 g; 15,5x14,5 mm; inv. 14875/27 
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Stare de conservare: lipsa din margine, crestata pe mar­
gina 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1534 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1534. 
Rv. PATRONA ... VNGARIE / K- B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1126. AR; 71; 0,46 g; 15,5 mm; inv. 14875/28 
Stare de conservare: bună 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1534 
Av. FERDINAND. D. G . R. VNG. 1534. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1127. AR;~; 0,48 g; 15 mm; inv. 14875/29 
Stare de conservare: uzată, tocita pe margine 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1535 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1535. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1128. AR; ➔; 0,44 g; 15,5 mm;; inv. 14875/30 
Stare de conservare: foarte bună 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1536 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG * 1536 * 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1129. AR; 1'; 0,46 g; 15,5x14,5 mm;; inv. 14875/31 
Stare de conservare: lipsa din margine, usor indoita 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1536 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG * 1536 * 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1130. AR; ~; 0,49 g; 16 mm; inv. 14875/32 
Stare de conservare: indoita, perforată 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1536 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG * 1536 * 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1131. AR; -.v; 0,48 g; 17 mm; inv. 14875/33 
Stare de conservare: foarte bună 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1536 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG * 1536 * 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K- B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1132. AR; ,J.,; 0,40 g; 15x14,5 mm; inv. 14875/34 
Stare de conservare: ruptă din margine 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1536 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG * 1536 * 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1133. AR; ➔; 0,42 g; 16x15 mm; inv. 14875/35 
Stare de conservare: descentrată, uzată, crestata pe 
margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1536 
Av. FERDINAND. D. G . R. VNG * 1536 * 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1134. AR; ➔; 0,47 g; 15,5 mm; inv. 14875/36 
Stare de conservare: foarte bună 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1537 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG * 1537 * 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1135. AR; ➔; 0,37 g; 15,5x14,5 mm; inv. 14875/37 
Stare de conservare: lipsa din margine, uzată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1537 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG * 1537 * 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1136. AR; ➔; 0,37 g; 14 mm; inv. 14875/38 
Stare de conservare: bună. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1537 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG * 1537 * 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1137. AR; ~; 0,43 g; 15,5 mm; inv. 14875/39 
Stare de conservare: bună; o crestatura pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1537 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG * 1537 * 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1138. AR; 1'; 0,52 g; 15,5 mm; inv. 14875/40 
Stare de conservare: bună; o crestatura pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1538 
Av. FERDINAND . D . G . R . VNG . 15 . 38 . 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1139. AR; ➔; 0,40 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/41 
Stare de conservare: descentrată, ruptă pe margine, stan­
ta defecta - metal scurs pe Av. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1538 
Av. FERDINAND . D . G . R . VNG . 15 . 38 . 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1140. AR; ~; 0,48 J; 15,5x13,5 mm; inv. 14875/42 
Stare de conservare: uzată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1538 
Av. FERDINAND . D . G . R . VNG . 15 : 38 . 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1141. AR; ➔; 0,43 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/43 
Stare de con~ ervare: bună. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1538 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 15. 38. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1142. AR; ~; 0,44 g; 15,5x13,5 mm; inv. 14875/44 
Stare de conservare: bună. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1539 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1539. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1143. AR; ~; 0,55 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/45 
Stare de conservare: bună. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1539 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 15. 39 . 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1144. AR; 71; 0,48 g; 15 mm; inv. 14875/46 
Stare de conservare: bună; ciupita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1540 
Av. FERDINAND . D . G . R . VNG . 15 . 40 . 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1145. AR; r-:; 0,34 g; 16x15 mm; inv. 14875/47 
Stare de conservare: bună; usor tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1540 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG .15. 40. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1146. AR; r-:; 0,46 g; 16x15 mm; inv. 14875/48 
Stare de conservare: bună. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1540 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 15. 40 . 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1147. AR; ➔; 0,39 g; 16x15,5 mm; inv. 14875/49 
Stare de conservare: bună; usor descentrată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1540 
Av. FERDINAND . D . G . R . VNG . 15 . 40 . 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1148. AR; (-; 0,49 g; 15,5x14,5 mm; inv. 14875/50 
Stare de conservare: uzată, usor tocita din margine, cres­
tata pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1540 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG15. 40. 
Rv. PATRONA. x . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1149. AR; '1,; 0,52 g; 15x14 mm; inv. 14875/51 
Stare de conservare: bună, usor tocita din margine. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1540 
Av. FERDINAND . D . G . R . VNG . 15 . 40 . 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1150. AR; r-:; 0,53 g; 15,5 mm; inv. 14875/52 
Stare de conservare: bună. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1541 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 15. 41 . 
Rv. PATRONA*** VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1151. AR; ➔; 0,49 g; 15,5 mm; inv. 14875/53 
Stare de conservare: bună,. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1541 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 15. 41 . 
Rv. PATRONA*** VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1152. AR; ~; 0,46 g; 16x15,2 mm; inv. 14875/54 
Stare de conservare: bună, usor crestata pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1541 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 15. 41 . 
Rv. PATRONA*** VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1153. AR; '1,; 0,39 g; 15,8x15 mm; inv. 14875/55 
Stare de conservare: bună, usor crestata pe margine, 
tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1541 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 15. 41 . 
Rv. PATRONA* * * VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1154. AR; r-:; 0,43 g; 15x14 mm; inv. 14875/56 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1542 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1542. 
Rv. * PATRONA* - * VNGARIE * / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1155. AR; ~; 0,40 g; 17x15 mm; inv. 14875/57 
Stare de conservare: bună. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1542 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1542. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1156. AR; 1'; 0,36 g; 14,8 mm; inv. 14875/58 
Stare de conservare: uzată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1542 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1542. 
Rv. * PATRONA*** VNGARIE * / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1157. AR; 71; 0,43 g; 16x13,5 mm; inv. 14875/59 
Stare de conservare: ruptă pe margine, perforată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1543 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1543. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1158. AR; 71; 0,45 g; 15,5x14,5 mm; inv. 14875/60 
Stare de conservare: tocita pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1543 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1543. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1159. AR; ~; 0,47 g; 16x15 mm; inv. 14875/61 
Stare de conservare: tocita pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1543 
Av. FERDINAND. D * G * R * VNG * 1543 * 
Rv. * PATRONA* - * VNGARIE * / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1160. AR;~; 0,40 g; 16x14 mm; inv. 14875/62 
Stare de conservare: bună, usor crestata pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1543 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1543. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1161. AR; 1'; 0,49 g; 16x14,7 mm; inv. 14875/63 
Stare de conservare: uzată, tocita pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1543 
Av. FERDINAND o D o G o R o VNG o 15.43 o 
Rv. o PATRONA o - o VNGARIE o/ K- B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1162. AR; 71; 0,48 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/64 
Stare de conservare: bună, usor descentrată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1544 
Av. FERDINAND o Do G o Ro VNG o 1544 o 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C 11140; U 55. 

1163. AR; 71; 0,48 g; 15,5 mm; inv. 14875/65 
Stare de conservare: bună, usor indoita. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1544 
Av. FERDINAND. D. G . R. VNG . 1544 . 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C 11140; U 55. 

1164. AR;~; 0,39 g; 15,5x14,5 mm; inv. 14875/66 
Stare de conservare: tocita si crestata pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1544 
Av. FERDINAND. D. G . R. VNG . 1544 . 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1165. AR; ~; 0,39 g; 16 mm; inv. 14875/67 
Stare de conservare: bună. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1544 
Av. FERDINAND* D * G * R * VNG * 1544 * 
Rv. * PATRONA* - * VNGARIE * / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1166. AR; 71; 0,42 g; 15,5 mm; inv. 14875/68 
Stare de conservare: bună. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1544 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1544. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1167. AR; 71; 0,43 g; 16 mm; inv. 14875/69 
Stare de conservare: bună. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1544 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1544. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1168. AR; -..1,; 0,52 g; 15,5x14 mm; inv. 14875/70 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1544 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1544. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1169. AR; ~; 0,49 g; 15,5x14,5 mm; inv. 14875/71 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1544 
Av. FERDINAND* D * G * R * VNG *1544 * 
Rv. * PATRONA* - * VNGARIE * / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C 11140; U 55. 

1170. AR; ➔; 0,61 g; 16x15,5 mm; inv. 14875/72 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1545 
Av. FERDINAND* D * G * R * VNG *1545* 
Rv. * PATRONA* - * VNGARIE * / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C 11140; U 55. 

1171. AR; f-:; 0,50 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/73 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1545 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG .1545. 
Rv. * PATRONA* - * VNGARIE * / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C 11140; U 55. 

1172. AR; -..1,; 0,48 g; 15x13,5 mm; inv. 14875/74 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1545 
Av. FERDINAND* D * G * R * VNG *1545* 
Rv. * PATRONA* - * VNGARIE * / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1173. AR; ~; 0,52 g; 16x15 mm; inv. 14875/75 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1545 
Av. FERDINAND* D * G * R * VNG *1545* 
Rv. * PATRONA* - * VNGARIE * / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1174. AR; ~; 0,54 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/76 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1545 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1545. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1175. AR; ➔; 0,52 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/77 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1545 
Av. FERDINAND* D * G * R * VNG *1545* 
Rv. * PATRONA* - * VNGARIE * / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1176. AR; ➔; 0,45 g; 15,5x14,5 mm; inv. 14875/78 
Stare de conservare: ruptă din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1545 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1545. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1177. AR; f-:; 0,56 g; 16x14,5 mm; inv. 14875/79 
Stare de conservare: tocita, crestata pe marginE.. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1545 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1545. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1178. AR; ~; 0,50 g; 16x15 mm; inv. 14875/80 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1545 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1545. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1179. AR; ➔; 0,63 g; 15,3x14,8 mm; inv. 14875/81 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1545 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1545. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1180. AR; ::::.i; 0,52 g; 15 mm; inv. 14875/82 
Stare de conservare: bună. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1546 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1546*. 
Rv .. PATRONA*** VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1181. AR; ::::.i; 0,53 g; 15 mm; inv. 14875/83 
Stare de conservare: foarte bună. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1546 
Av. FERDINAND * D * G * R * VNG 1546* 
Rv. * PATRONA* - * VNGARIE * / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1182. AR; ~; 0,47 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/84 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1547 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1547. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1183. AR; "; 0,45 g; 15x14 mm; inv. 14875/85 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1547 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1547. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1184. AR; ~; 0,38 g; 15x14,5 mm; inv. 14875/86 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1547 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1547. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1185. AR; ,J.,; 0,50 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/87 
Stare de conservare: uzată, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1547 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1547. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1186. AR; ,J.,; 0,47 g; 16x15,5 mm; inv. 14875/88 
Stare de conservare: tocita din margine, usor indoita, 
crestata pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1547 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1547. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1187. AR; ,J.,; 0,45 g; 15,3 mm; inv. 14875/89 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1547 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1547. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1188. AR;"; 0,51 g; 15x14,5 mm; inv. 14875/90 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1547 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1547. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1189. AR; ::::.i; 0,51 g; 15x14,5 mm; inv. 14875/91 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1547 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG . 1547 . 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1190. AR; Li:::; 0,46 g; 17x16 mm; inv. 14875/92 
Stare de conservare: bună, usor descentrată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1548 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1548. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1191. AR;~; 0,43 g; 15,3x14,5 mm; inv. 14875/93 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1548 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1548. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE / K- B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1192. AR; 1'; 0,44 g; 15,5 mm; inv. 14875/94 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1548 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1548. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1193. AR; ~; 0,45 g; 15,5 mm; inv. 14875/95 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1548 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1548. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1194. AR; 1'; 0,42 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/96 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1548 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1548. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1195. AR; 71; 0,48 g; 15x14 mm; inv. 14875/97 
Stare de conservare:. descentrată, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1548 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1548. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1196. AR; r-;:; 0,49 g; 15 mm; inv. 14875/98 
Stare de conservare:. bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1548 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1548. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1197. AR;~; 0,46 g; 15x14,5 mm; inv. 14875/99 
Stare de conservare:. bună, tocita din margine. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1549 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1549. 
Rv .. PATRONA. - . VNGARIE . / K- B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1198. AR; ~; 0,48 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/100 
Stare de conservare:. bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1549 
Av. FERDINAND. D . G. R. VNG . 1549. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1199. AR; 1'; 0,39 g; 15x14 mm; inv. 14875/101 
Stare de conservare:. bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1549 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1549. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1200. AR; ➔; 0,53 g; 15 mm; inv. 14875/102 
Stare de conservare:. bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1549 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1549. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1201. AR;~; 0,47 g; 15 mm; inv. 14875/103 
Stare de conservare:. bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1549 
Av. FER(DINAND. D. G. R .) VNG. 1549 
Rv. PATRONA. - (. VNGARIE) / (K)-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1202. AR; ~; O, 17 g; 15x8 mm; inv. 14873/5 
Stare de conservare: nesatisfăcătoare, uzată, fragmen­
tară. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1550 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1550. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1203. AR; ,J.,; 0,43 g; 15x14 mm; inv. 14875/104 
Stare de conservare:. tocita din margine, perforată. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1550 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1550. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K- B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1204. AR; ~; 0,47 g; 15,7x15 mm; inv. 14875/105 
Stare de conservare: descentrată, miscata stanta la ba­
tere. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1550 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1550. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C 11140; U 55. 

1205. AR; ,J.,; 0,41 g; 14,5x13,5 mm; inv. 14875/106 
Stare de conservare: bună, taiata defectuos, lipsa c.l.e. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1550 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1550. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1206. AR; ~; 0,49 g; 15,3x14,5 IT''11; inv. 14875/107 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1550 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1550. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1207. AR; "; 0,43 g; 15,5x14,5 mm; inv. 14875/108 
Stare de conservare: bună, taiata defectuos, lipsa din 
margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1550 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1550. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1208. AR; ~; 0,43 g; 15 mm; inv. 14875/109 
Stare de conservare: bună, descentrată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1550 
Av. FERDINAND. D. G . R. VNG . 1550 . 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1209. AR; 71; 0,42 g; 16x15 mm; inv. 14875/110 
Stare de conservare: bună, descentrată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1550 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1550. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1210. AR;~; 0,41 g; 15,5x14,8 mm; inv. 14875/111 
Stare de conservare: bună, descentrată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1550 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1550. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1211. AR;~; 0,52 g; 16x14,5 mm; inv. 14875/112 
Stare de conservare: ruptă pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1550 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1550. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C 11140; U 55. 

1212. AR;~; 0,43 g; 15 mm; inv. 14875/113 
Stare de conservare: bună, taiata defectuos, lipsa din 
margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1550 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1550. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1213. AR; ➔; 0,37 g; 15x14 mm; inv. 14875/114 
Stare de conservare: uzată, perforată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1550 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1550. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1214. AR; 1'; 0,53 g; 15,5 mm; inv. 14875/115 
Stare de conservare: bună, taiata defectuos, lipsa c.l.e„ 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1551 
Av. FERDINAND. (D. G. R. VN)G. 1551 . 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C 11140; U 55. 

1215. AR;"; 0,48 g; 15x13,3 mm; inv. 14875/116 
Stare de conservare: descentrată, tocita din margine. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1551 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1551 . 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1216. AR; (-; 0,48 g; 15x13 mm; inv. 14875/117 
Stare de conservare: tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1551 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1551 . 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1217. AR; ➔; 0,48 g; 15x14 mm; inv. 14875/118 
Stare de conservare: taiata defectuos, lipsa din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1551 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1551 . 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

12q_ AR; ➔; 0,42 g; 15x13,5 mm; inv. 14875/119 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1551 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1551 . 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1219. AR; 71; 0,47 g; 15 mm; inv. 14875/120 
Stare de conservare: bună. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1551 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1551. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1220. AR; r-;:; 0,40 g; 15x14 mm; inv. 14875/121 
Stare de conservare: bună, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1551 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1551 . 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1221. AR; k'.'.; 0,41 g; 15x14,5 mm; inv. 14875/122 
Stare de conservare: uzată. 

178 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1551 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 155. 1. 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1222. AR;"'-; 0,47 g; 15 mm; inv. 14875/123 
Stare de conservare: usor indoita, taiata din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1551 
Av. FERDINAND. D. G . R. VNG. 1551 . 
Rv. PATRONA. - . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1223. AR; ~; 0,44 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/124 
Stare de conservare: bună. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1551 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1551. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1224. AR; (-; 0,46 g; 14,5x12,5 mm; inv. 14875/125 
Stare de conservare: bună, taiata defectuos, lipsa din 
margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1551 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1551. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1225. AR; 71; 0,46 g; 15,3 mm; inv. 14875/126 
Stare de conservare: bună. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1551 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1551. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1226. AR; ,J.,; 0,52 g; 16x14,5 mm; inv. 14875/127 
Stare de conservare: bună, taiata din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1551 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1551 . 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1227. AR; "'-; 0,36 g; 15x14 mm; inv. 14875/128 
Stare de conservare: uzată, tocita din margine. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1552 

Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1552. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1228. AR; ➔; 0,49 g; 15,5x14,5 mm; inv. 14875/129 
Stare de conservare: bună, taiata defectuos, lipsa din 
margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1552 

Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1552. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1229. AR; "; 0,34 g; 15x14,2 mm; inv. 14875/130 
Stare de conservare: bună, taiata defectuos, lipsa din 
margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1552 

Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1552. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 

HL 935; C 11140; U 55. 
1230. AR;~; 0,41 g; 14,5x12 mm; inv. 14875/131 

Stare de conservare: uzată, tocita din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1552 
Av. FERDINAN. D. G. R. VNG * 1552 * 
Rv. PATRONA* - * VNGARIE / H - P 
Monetărie: Sibiu; H-P 
HL 948; C III 53; U 53. 

1231. AR; -.l.-; 0,35 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/132 
Stare de conservare: urme de martelare, lipsa din mar­

gine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1552 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1552. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 

HL 935; C III 40; U 55. 
1232. AR; ~; 0,47 g; 15x14 mm; inv. 14875/133 

Stare de conservare: uzată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1552 

Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1552. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1233. AR; ~; 0,48 g; 14,5x13 mm; inv. 14875/134 

Stare de conservare: bună, taiata defectuos, lipsa din 
margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1552 

Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1552. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 

HL 935; C III 40; U 55. 
1234. AR; ~; 0,43 g; 15,8x14 mm; inv. 14875/135 

Stare de conservare: bună, ovala. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1552 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1552. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-f-
HL 935; C 11140; U 55. 

1235. AR; ll; 0,42 g; 15x14,2 mm; inv. 14875/136 
Stare de conservare: usor rupt din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1552 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1552. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K- B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1236. AR;"; 0,49 g; 15x14,7 mm; inv. 14875/137 
Stare de conservare: bună, taiata defectuos, lipsa din 
margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1552 

Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1552. 
Rv. PATRONA. (*) . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 

HL 935; C III 40; U 55. 
1237. AR; 1'; 0,44 g; 15x14,5 mm; inv. 14875/138 

Stare de conservare: usor stearsa pe revers, taiata de­
fectuos, lipsa din margine. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1552 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1552. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1238. AR;~; 0,42 g; 15 mm; inv. 14875/139 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1553 
Av. FERDINAND. D. G . R. VNG . 1553 . 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1239. AR; l'i:; 0,51 g; 16 mm; inv. 14875/140 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1553 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1553. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1240. AR; 71; 0,41 g; 16x14,5 mm; inv. 14875/141 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1553 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1553. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1241. AR; ➔; 0,45 g; 15x14,5 mm; inv. 14875/142 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1553 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1553. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1242. AR; ➔; 0,50 g; 16x15 mm; inv. 14875/143 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1553 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1553. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1243. AR; l'i:; 0,43 g; 15,8x14,2 mm; inv. 14875/144 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1554 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1554. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1244. AR; ~; 0,47 g; 15,5x14 mm; inv. 14875/146 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1554 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1554. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1245. AR; -.v; 0,47 g; 15 mm; inv. 14875/147 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1554 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1554. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1246. AR; ~; 0,47 g; 14,5x13,3 mm; inv. 14875/148 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, tocită din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1554 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1554. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1247. AR; 71; 0,47 g; 15,2x14,5 mm; inv. 14875/149 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, tocită din margine, 
descentrată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1554 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1554. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1248. AR; 1'; 0,49 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/150 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, tocită din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1554 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1554. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1249. AR; ➔; 0,43 g; 14,5x14 mm; inv. 14875/151 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, tocită din margine. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1554 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1554. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1250. AR;~; 0,41 g; 15x14 mm; inv. 14875/152 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, tocită din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1555 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1555. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / N - C 
Monetărie: Baia Mare, N-C 
HL 953; C 11158; U 61. 

1251. AR; ➔; 0,38 g; 15x14 mm; inv. 14875/145 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, lipsă din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1555 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1555. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1252. AR; ~; 0,44 g; 15,5 mm; inv. 14875/153 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor îndoită. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1555 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1555. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C 11140; U 55. 

1253. AR; ➔; 0,49 g; 16x15 mm; inv. 14875/154 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1555 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1555. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1254. AR; ,J.,; 0,58 g; 16x14,5 mm; inv. 14875/155 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1555 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1555. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1255. AR;~; 0,41 g; 16x15 mm; inv. 14875/156 
Stare de conservare: perforată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1555 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1555. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C 11140; U 55. 

1256. AR; ~; 0,46 g; 14,5x13,5 mm; inv. 14875/157 
Stare de conservare: decupată defectuos, descentrată 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1555 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1555. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1257. AR; ➔; 0,53 g; 15,5x14 mm; inv. 14875/158 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, lipsă din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1555 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1555. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1258. AR; ~; 0,45 g; 15,2x14 mm; inv. 14875/159 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, tocită din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1556 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1556. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1259. AR; ~; 0,46 g; 15,5 mm; inv. 14875/160 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1556 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1556. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1260. AR; ➔; 0,43 g; 15 mm; inv. 14875/161 
Stare de conservare: bună, uşor descentrată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1556 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1556. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1261. AR; ➔; 0,45 g; 15,5 mm; inv. 14875/162 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1556 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1556. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K- B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C 11140; U 55. 

1262. AR; ➔; 0,43 g; 15,5x14,5 mm; inv. 14875/163 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, tocită din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1557 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1557. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1263. AR; ~; 0,51 g; 16x15,5 mm; inv. 14875/164 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1557 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1557. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1264. AR; 1'; 0,42 g; 15 mm; inv. 14875/165 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1557 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1557. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C 11140; U 55. 

1265. AR; 1'; 0,37 g; 17,5x15,5 mm; inv. 14875/166 
Stare de conservare: ruptă, crestată pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1557 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1557. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C 11140; U 55. 

1266. AR; ➔; 0,43 g; 14,5 mm; inv. 14875/167 
Stare de conservare: uzată, taiata defectuos, lipsa din 
margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1557 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1557. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1267. AR; ,J.,; 0,30 g; 15,5x12 mm; inv. 14875/168 
Stare de conservare: ruptă o bucată, uşor îndoită. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1557 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1557. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C 11140; U 55. 

1268. AR; ~; 0,47 g; 16x15 mm; inv. 14875/169 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1557 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1557. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C 11140; U 55. 

1269. AR; ~; 0,46 g; 16 mm; inv. 14875/170 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1557 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1557. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1270. AR; ~; 0,36 g; 16x15 mm; inv. 14875/171 
Stare de conservare: uzată, taiata defectuos, lipsa din 
margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1557 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1557. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1271. AR; ,J.,; 0,37 g; 15x14 mm; inv. 14875/172 
Stare de conservare: descentrată, crestată pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1558 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1558. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C III 40; U 55. 

1272. AR; 1'; 0,35 g; 16x15 mm; inv. 14875/173 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1558 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1558. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 935; C 11140; U 55. 

1273. AR; ,J.,; 0,46 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/174 
Stare de conservare: ruptă din margine. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1558 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1558. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1274. AR; "; 0,45 g; 15x14 mm; inv. 14875/175 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1558 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1558. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1275. AR; 1'; 0,50 g; 15,3 mm; inv. 14875/176 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1558 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1558. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C III 40; U 55. 

1276. AR; 71; 0,45 g; 15,5 mm; inv. 14875/177 
Stare de conservare: uşor îndoită, descentrată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1558 
Av. FERDINAND. D. G. R. VNG. 1558. 
Rv. PATRONA. * . VNGARIE / K - B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 935; C 11140; U 55. 

1277. AR; ~; 0,42 g; 16x15,2 mm; inv. 14875/178 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1559 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV . B . R . / 1559 
Rv. PATRONA. 0 VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1278. AR; 1'; 0,49 g; 16x15,5 mm; inv. 14875/179 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1559 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV . B . R . / 1559 
Rv. PATRONA. 0 VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1279. AR; ~; 0,39 g; 16x14,5 mm; inv. 14875/180 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, crestată pe mar­
gine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1559 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV . B . R . / 1559 
Rv. PATRONA. 0 VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1280. AR; ➔; 0,53 g; 15,8x15 mm; inv. 14875/181 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1559 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV. GE . HV . B . R . / 1559 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1281. AR;"; 0,33 g; 15,5x14 mm; inv. 14875/182 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor îndoită, 

crestată pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1559 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV. GE . HV . B . R . / 1559 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1282. AR; ~; 0,43 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/183 
Stare de conservare: uşor îndoită, crestată pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1559 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV. GE . HV . B . R . / 1559 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1283. AR;"; 0,43 g; 15,5x14,5 mm; inv. 14875/184 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1559 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV . B . R . / 1559 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1284. AR; "; 0,44 g; 16x15 mm; inv. 14875/185 
Stare de conservare: uşor descentrată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1559 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV . B . R . / 1559 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1285. AR; L!; 0,37 g; 15,3x13,9 mm; inv. 14875/186 
Stare de conservare: ruptă din margine. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1560 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV. GE . HV . B . R . / 1560 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1286. AR; r-:; 0,45 g; 16x14,5 mm; inv. 14875/187 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1560 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV . B . R . / 1560 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1287. AR; ~; 0,43 g; 15,8x14,5 mm; inv. 14875/188 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1561 
Av. FER. D. G . E. RO. I . S. AV. GE. HV. B. R. / 1561 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1288. AR; 1'; 0,43 g; 16,3 mm; inv. 14875/189 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1562 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV. GE . HV . B . R . / 156Z 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1289. AR; r-:; 0,45 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/190 
Stare de conservare: ruptă din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1562 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV . B . R . / 156Z 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1290. AR; ~; 0,37 g; 15,5x14 mm; inv. 14875/191 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1562 
Av. FER. D . G . E . RO. I . S. AV. GE. HV. B. R. / 156Z 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1291. AR; r-:; 0,47 g; 15,5x13 mm; inv. 14875/192 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1562 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV. GE . HV. B . R . / 156Z 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1292. AR; r-:; 0,46 g; 15x14,5 mm; inv. 14875/193 
Stare de conservare: defect de ştanţă - metal scurs pe 
Av.; pe Rv. o adâncitură. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1562 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV . B . R . / 156Z 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1293. AR; 1'; 0,51 g; 15x14,5 mm; inv. 14875/194 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1562 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV. GE . HV. B . R . / 156Z 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1294. AR; ~; 0,48 g; 15 mm; inv. 14875/195 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1562 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV . B . R . / 156Z 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1295. AR; 71; 0,28 g; 16x14 mm; inv. 14875/196 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1562 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV . B . R . / 156Z 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C 11141; U 56. 

1296. AR; ~; 0,53 g; 15x14 mm; inv. 14875/197 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1562 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV. GE . HV. B . R . / 156Z 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-B 
HL 936; C III 41; U 56. 

1297. AR;~; 0,47 g; 15x14 mm; inv. 14875/198 
Stare de conservare: uzată în circulaţie; ştanţă defectă -
metal scurs pe Rv. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1563 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV . B . R . / 1563 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 936; C 11141; U 56. 

1298. AR; 71; 0,62 g; 15,5x15 mm; inv. 14875/199 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1563 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV . B . R . / 1563 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 936; C 11141; U 56. 

1299. AR; ~; 0,51 g; 15,5x14,5 mm; inv. 14875/200 
Stare de conservare: ştearsă, ruptă pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1563 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV. B . R . / 1563 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 936; C 11141; U 56. 

1300. AR; 71; 0,37 g; 15,5x14,5 mm; inv. 1487!i/201 
Stare de conservare: decupată defectuos, descentrată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1563 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV. B . R . / 1563 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 936; C 11141; U 56. 

1301. AR;~; 0,34 g; 16,2x15 mm; inv. 14875/202 
Stare de conservare: crestată şi ruptă dir margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1563 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV . B . R . / 1563 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 936; C 11141; U 56. 

1302. AR; ➔; 0,93 g; 15,5 mm; inv. 14875/203 
Stare de conservare: uşor îndoită. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1563 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV. GE . HV. B . R . / 1563 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 936; C 11141; U 56. 

1303. AR; fi:; 0,61 g; 16x15 mm; inv. 14875/204 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1564 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV . B . R . / 1564 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 936; C 11141; U 56. 

1304. AR; ~; 0,45 g; 16x15 mm; inv. 14875/205 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1564 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV. B . R . / 1564 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 936; C III 41; U 56. 

1305. AR;~; 0,49 g; 15x14,3 mm; inv. 14875/206 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1564 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV. B . R . / 1564 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 936; C 11141; U 56. 

1306. AR; 71; 0,46 g; 16,2x15,5 mm; inv. 14875/207 
Stare de conservare: descentrată, ştearsă, crestată pe 
margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1564 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV. GE . HV. B . R . / 1564 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 936; C 11141; U 56. 

1307. AR; ➔; 0,39 g; 15,5x14 mm; inv. 14875/208 
Stare de conservare: ruptă din margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1564 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV . B . R . / 1564 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 936; C III 41; U 56. 

1308. AR; fi:; 0,51 g; 16x15 mm; inv. 14875/209 
Stare de conservare: uşor crestată pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1564 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV . B . R . / 1564 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-B 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 936; C 11141; U 56. 

1309. AR;~; 0,50 g; 16x15 mm; inv. 14875/210 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 
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Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1564 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV. B . R . / 1564 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 936; C 11141; U 56. 

1310. AR; ➔; 0,47 g; 15,2 mm; inv. 14875/211 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1565 postum 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV. GE . HV . B . R . / 1565 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 936; C 11141; U 56. 

1311. AR; r-::; 0,45 g; 15,3x14,8 mm; inv. 14875/212 
Stare de conservare: decupată defectuos. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1565 postum 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV . B . R . / 1565 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 936; C 11141; U 56. 

1312. AR; r-::; 0,41 g; 16 mm; inv. 14875/213 
Stare de coI1servare: uşor îndoită, crestată pe margine. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1565 postum 
Av. FER. D. G . E. RO. I . S. AV. GE. HV. B . R. / 1565 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 936; C 11141; U 56. 

1313. AR; 1'; 0,50 g; 16x15 mm; inv. 14875/214 
Stare de CO'lservare: decupată defectuos. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1565 postum 
Av. FER. D. G. E. RO. I . S. AV. GE. HV. B. R. / 1565 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 936; C 11141; U 56. 

1314. AR;~; 0,41 g; 16x15 mm; inv. 14875/215 
Stare de conservare: uşor descentrată. 

Ferdinand I (1526-1564) 
Denar, 1565 postum 
Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV. B . R . / 1565 
Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-8 
Monetărie: Kremnitz; K-8 
HL 936; C 11141; U 56. 

1315. AR; ~; 0,45 g; 16x15 mm; inv. 14875/216 
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Stare de conservare: uzată în circulaţie, crestată pe mar­
gine. 

Ferdinand I (1526-1564) 

Denar, 1565 postum 

Av. FER . D . G . E . RO . I . S . AV . GE . HV. B . R . / 1565 

Rv. PATRONA. 0 . VNGARIE / K-8 

Monetărie: Kremnitz; K-8 

HL 936; C III 41; U 56. 

1316. AR; 1'; 0,41 g; 16x15 mm; inv. 14875/217 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor îndoită. 

Fals de epocă după 

Denar Ferdinand I (1526-1564) 

Av. ilizibil 

Rv. ilizibil. 

Monetărie:? 

Tip HL 935; C III 40; U 55. 

1317. AE argintat; ~; 0,26 g; 15,5x12 mm; inv. 14875/218 

Stare de conservare: uzată, ruptă, roasă de oxizi. 

Fals de epocă după 

Denar Ferdinand I (1526-1564) 

Av. ilizibil 

Rv. ilizibil. 

Monetărie:? 

Tip HL 935; C 11140; U 55. 

1318. AE argintat; ➔; 0,55 g; 15,5 mm; inv. 14875/219 

Stare de conservare: uzată, roasă de oxizi. 

Fals de epocă după 

Denar Ferdinand I (1526-1564) 

Av. ilizibil 

Rv. ilizibil. 

Monetărie:? 

Tip HL 935; C 11140; U 55. 

1319. AE argintat;~; 0,30 g; 15 mm.; inv. 14875/220 

Stare de conservare: uzată, cu mici perforaţii, roasă de 

oxizi. 

Fals de epocă după 

Denar Ferdinand I (1526-1564) 

Av. ilizibil 

Rv. ilizibil. 

Monetărie:? 

Tip HL 935; C III 40; U 55. 

1320. AE argintat; ➔; 0,47 g; 15 mm.; inv. 14875/221 

Stare de conservare: uzată, oxidată.) 
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Maximilian al II-iea (1564-1576) 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1565. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
./1565 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C 11194; U 98. 

1321. AR, 71; 0,47 g, 16x15,5 mm.; inv. 14875/222. 
Stare de conservare: ciupită din margine, din c.l.e„ 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1565. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. / 1565 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1322. AR, ➔; 0,48 g, 15,5 mm.; inv. 14875/223. 
Stare de conservare: bună 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1566. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. / 1566 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1323. AR, 71; 0,47g; 15 mm; inv. 14875/224 
Stare de conservare: descentrată. 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1566. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1566 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1324. AR, ➔; 0,47 g, 15 mm.; inv. 14875/225. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1566. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
./1566 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1325. AR, 71; 0,42 g, 15,5x15,5 mm.; inv. 14875/226. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1566. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

./1566 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1326. AR, ~; 0,48 g, 16x15,5 mm.; inv. 14875/227. 

Stare de conservare: uşor îndoită, crestată pe margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1566. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1566 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 992; C III 94; U 98. 

1327. AR, ,J.,; 0,37 g, 16x15,2 mm.; inv. 14875/228. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, crestată pe mar­
gine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1566. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV G . HV - B . R 

. / 1566 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 992; C III 94; U 98. 

1328. AR, ➔; 0,42 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/229. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1566. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1566 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1329. AR, i.::::; 0,43 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/230. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1566. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1566 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1330. AR,~; 0,43 g, 15 mm.; inv. 14875/231. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie 
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Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1566. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

./1566 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 992; C III 94; U 98. 
1331. AR,~; 0,46 g, 15x14,5 mm.; inv. 14875/232. 

Stare de conservare: descentrată, crăpată pe margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1566. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1566 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 992; C III 94; U 98. 
1332. AR, ➔; 0,48 g, 16x15 mm.; inv. 14875/233. 

Stare de conservare: lipsă din margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1566. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

./1566 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1333. AR, :::J; 0,47 g, 15,5x14,5 mm.; inv. 14875/234. 
Stare de conservare: ciupită din margine, din c.l.e .. 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1567. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
./1567 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1334. AR, -.1,,; 0,47 g, 16,2x15 mm.; inv. 14875/235. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1567. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. / 1567 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1335. AR, Iii:; 0,44 g, 16x14 mm.; inv. 14875/236. 
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Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată, 

crestată pe margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1567. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1567 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 

Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 992; C 11194; U 98. 
1336. AR, -.1,,; 0,53 g, 16x15 mm.; inv. 14875/237. 

Stare de conservare: lipsă din margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1567. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1567 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 

Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1337. AR, ~; 0,32 g, 16x15 mm.; inv. 14875/238. 
Stare de conservare: crestată şi lipsă din margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1567. 
Av. MAX li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

./1567 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 992; C III 94; U 98. 
1338. AR, :::J; 0,44 g, 16x14,5 mm.; inv. 14875/239. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1f67. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. I 1567 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 

Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 992; C 11194; U 98. 
1339. AR, Iii:; 0,48 g, 15,5x14 mm.; inv. 14875/240. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1567. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1567 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 992; C III 94; U 98. 
1340. AR, Iii:; 0,35 g, 15x13 mm.; inv. 14875/241. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, ciobită 
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Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1567. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. / 1567 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1341. AR, 1'; 0,44 g, 16 mm.; inv. 14875/242. 
Stare de conservare: bună 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1568. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. / 1568 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1342. AR, ➔; 0,47 g, 16x14,5 mm.; inv. 14875/243. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1568. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. /1568 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C 11194; U 98. 

1343. AR, 71; 0,39 g, 15x14 mm.; inv. 14875/244. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1568. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. / 1568 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1344. AR, 1'; 0,48 g, 16x15 mm.; inv. 14875/245. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, crestată pe mar­
gine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1568. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
./1568 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C 11194; U 98. 

1345. AR, ~; 0,46 g, 16,5x16 mm.; inv. 14875/246. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1568. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. I 1568 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1346. AR, ~; 0,26 g, 16x14 mm.; inv. 14875/247. 
Stare de conservare: ruptă din margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1568. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. / 1568 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1347. AR,~; 0,43 g, 17x15 mm.; inv. 14875/248. 
Stare de conservare: descentrată, crestată pe margine, 
uşor îndoită 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1568 . 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
./1568 
Rv. PATRONA* . (VNGARl)E / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1348. AR,~; 0,44 g, 14x13,5 mm.; inv. 14875/249. 
Stare de conservare: descentrată, lipsă din margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1568 . 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
./1568 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1349. AR,~; 0,52 g, 15 mm.; inv. 14875/250. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1568. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. / 1568 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1350. AR,"; 0,37 g, 16x15 mm.; inv. 14875/251. 
Stare de conservare: ruptă pe margine 
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Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1568. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

./1568 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 992; C III 94; U 98. 

1351. AR, ::::.i; 0,49 g, 16x14,5 mm.; inv. 14875/252. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, ştearsă 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1568. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1568 

Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 992; C III 94; U 98. 

1352. AR, ~; 0,52 g, 16x14 mm.; inv. 14875/253. 

Stare de conservare: ruptă pe margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1568. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

./1568 

Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1353. AR, 1'; 0,57 g, 16 mm.; inv. 14875/254. 

Stare de conservare: crestată pe margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1568. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1568 

Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 992; C III 94; U 98. 

1354. AR, 71; 0,40 g, 16x15,5 mm.; inv. 14875/255. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1569. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1569 

Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 992; C 11194; U 98. 

1355. AR, -L-; 0,54 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/256. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie 
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Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1569. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1569 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 992; C III 94; U 98. 

1356. AR, r-:; 0,48 g, 15 mm.; inv. 14875/257. 

Stare de conservare: descentrată 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1569. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1569 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 992; C III 94; U 98. 

1357. AR, ➔; 0,46 g, 15 mm.; inv. 14875/258. 

Stare de conservare: lipsă din margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1569. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1569 

Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 992; C III 94; U 98. 

1358. AR, ~; 0,37 g, 14x13,5 mm.; inv. 14875/259. 

Stare de conservare: lipsă din margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1569. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1569 

Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 992; C III 94; U 98. 

1359. AR, ~; 0,42 g, 17x14 mm.; inv. 14875/260. 

Stare de conservare: ruptă din margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1569. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1569 

Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 992; C III 94; U 98. 

1360. AR, 71; 0,35 g, 16x15 mm.; inv. 14875/261. 

Stare de conservare: ciupită din margine, din c.l.e„ 
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Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1569. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. I 1569 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C 11194; U 98. 

1361. AR, r:.:; 0,42 g, 16x15,5 mm.; inv. 14875/262. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1569. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. / 1569 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1362. AR, I!:; 0,49 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/263. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1570. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. / 1570 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1363. AR, 71; 0,42 g, 15,5 mm.; inv. 14875/264. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1570. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. / 1570 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1364. AR, (-; 0,46 g, 16 mm.; inv. 14875/265. 
Stare de conservare: bună 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1570. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. / 1570 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1365. AR, (-; 0,48 g, 15x14 mm.; inv. 14875/266. 
Stare de conservare: ciupită din margine, din c.l.e, des­
centrată. 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1570. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. I 1570 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 

Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1366. AR, 1'; 0,42 g, 15 mm.; inv. 14875/267. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, crestată pe mar­
gine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1570. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. / 1570 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1367. AR, ,J;; 0,43 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/268. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1570. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
./1570 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1368. AR, I!:; 0,43 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/269. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1570. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. / 1570 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1369. AR, 1'; 0,41 g, 16,5x15 mm.; inv. 14875/270. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1571. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. / 1571 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1370. AR, r:.:; 0,49 g, 16x15 mm.; inv. 14875/271. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată 
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Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1571. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. I 1571 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1371. AR,~; 0,41 g, 16x15 mm.; inv. 14875/272. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1571. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I. S . AV . G . HV - B . R 
. / 1571 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1372. AR, I.!; 0,37 g, 16x15 mm.; inv. 14875/273. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1571. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. I 1571 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1373. AR, r--; 0,49 g, 16 mm.; inv. 14875/274. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1571. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. I 1571 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C 11194; U 98. 

1374. AR,~; 0,41 g, 15,5x14,5 mm.; inv. 14875/275. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1571. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. / 1571 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1375. AR, r--; 0,41 g, 16x15,5 mm.; inv. 14875/276. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie 
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Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1571. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1571 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1376. AR, r--; 0,44 g, 16 mm.; inv. 14875/277. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1571. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. / 1571 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1377. AR, I.!; 0,41 g, 16x14 mm.; inv. 14875/278. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1571. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. I 1571 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1378. AR, ➔; 0,42 g, 16 mm.; inv. 14875/279. 
Stare de conservare: perforată 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1571. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. / 1571 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1379. AR, ~; 0,38 g, 17x15 mm.; inv. 14875/280. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, ruptă pe margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1571. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. I 1571 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1380. AR, '1.-; 0,39 g, 16x14,5 mm.; inv. 14875/281. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie 
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Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1571. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. I 1571 

Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 

Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 992; C III 94; U 98. 
1381. AR, ➔; 0,43 g, 16x15,5 mm.; inv. 14875/282. 

Stare de conservare: uşor îndoită 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1571. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1571 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 

Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 992; C III 94; U 98. 
1382. AR,~; 0,46 g, 15,5x14,5 mm.; inv. 14875/283. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1571. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. I 1571 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 

Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1383. AR,~; 0,41 g, 16,5x15 mm.; inv. 14875/284. 

Stare de conservare: ciupită din margine, din c.l.e .. 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1571. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . ~ 
. I 1571 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 

Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1384. AR, ~; 0,48 g, 16x15 mm.; inv. 14875/285. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1571. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. I 1571 

Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 992; C III 94; U 98. 

1385. AR, ~; 0,49 g, 15x14,5 mm.; inv. 14875/286. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1572. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. I 1572 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 

Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 992; C III 94; U 98. 
1386. AR, ~; 0,47 g, 16,5x16 mm.; inv. 14875/287. 

Stare de conservare: ştanţa mişcată, surplus de metal. 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1572. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

./1572 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 992; C 11194; U 98. 
1387. AR, .J,,; 0,47 g, 15,3 mm.; inv. 14875/288. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1572. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 
. I 1572 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 

Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 992; C III 94; U 98. 
1388. AR, .J,,; 0,41 g, 15 mm.; inv. 14875/289. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1572. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1572 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 992; C 11194; U 98. 
1389. AR, ~; 0,43 g, 16 mm.; inv. 14875/290. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 

Denar, 1572. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1572 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 992; C III 94; U 98. 

1390. AR, ➔; 0,48 g, 16x15,5 mm.; inv. 14875/291. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie 
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Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1572. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. I 1572 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1391. AR, 71; 0,49 g, 16x15 mm.; inv. 14875/292. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1573. 
Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1573 

Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 992; C III 94; U 98. 

1392. AR, ➔; 0,54 g, 16x15 mm.; inv. 14875/293. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1573. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

./1573 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1393. AR, ➔; 0,43 g, 16 mm.; inv. 14875/294. 

Stare de conservare: descentrată, perforată 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 157 4. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1574 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 992; C III 94; U 98. 

1394. AR, 71; 0,44 g, 16x14,5 mm.; inv. 14875/295. 

Stare de conservare: ruptă din margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1574. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1574 
Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 992; C III 94; U 98. 

1395. AR, r:-:; 0,39 g, 16x15 mm.; inv. 14875/296. 

Stare de conservare: ruptă din margine 
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Maximilian al II-iea (1564-1576) 

Denar, 1575. 

Av. MAX . li . RO . I . S . AV . GE . HV - 80 . R . / 1575 

Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 993; C III 95; U 99. 

1396. AR, r:-:; 0,39 g, 16x15 mm.; inv. 14875/297. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 

Denar, 1575. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. / 1575 

Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 992; C III 94; U 98. 

1397. AR, 71; 0,54 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/298. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 

Denar, 1575. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. I 1575 

Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 992; C III 94; U 98. 

1398. AR, w; 0,63 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/299. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 

Denar, 1575. 

Av. MAX . li . D . G . E . RO . I . S . AV . G . HV - B . R 

. I 1575 

Rv. PATRONA* . VNGARIE / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 992; C III 94; U 98. 

1399. AR, 1'; 0,41 g, 16 mm.; inv. 14875/300. 

Stare de conservare: ciupită din margine, din c.l.e„ 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 

Denar, 1575. 

Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV . B . R . / 1575 

Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 993; C 11195; U 99. 

1400. AR, 1'; 0,51 g, 16x15,5 mm.; inv. 14875/301. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforat[ 
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Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1575. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - BO . R . / 1575 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C 11195; U 99. 

1401. AR, ➔; 0,62 g, 16x15,2 mm.; inv. 14875/302. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1575. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - BO . R . / 1575 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1402. AR,~; 0,41 g, 16x14,5 mm.; inv. 14875/303. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1575. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - BO . R . / 1575 
Rv. PATRONA*. VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1403. AR, ~; 0,55 g, 16x14 mm.; inv. 14875/304. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1575. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - BO . R . / 1575 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C 11195; U 99. 

1404. AR, ll; 0,47 g, 16x15 mm.; inv. 14875/305. 
Stare de conservare: descentrată 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1575. 
Av. M(A)X. 1(1. R)O. I. S. AV. G. HV - BO. R. / 1575 
Rv. PATRONA* . VN(GA)RIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C 11195; U 99. 

1405. AR, ➔; 0,29 g, 16x15 mm.; inv. 14875/306. 
Stare de conservare: ruptă din margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1575. 
Av. MAX. li. RO. I. S. AV. G. HV- BO. R. / 1575 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1406. AR, r-::; 0,46 g, 16,5x15 mm.; inv. 14875/307. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1575. 
Av. MAX. li. RO. I. S. AV. G. HV- BO. R. / 1575 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1407. AR, ~; 0,42 g, 16,5x14 mm.; inv. 14875/308. 
Stare de conservare: tăiată şi ruptă din margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1575. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - BO . R . / 1575 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1408. AR, 1'; 0,48 g, 15 mm.; inv. 14875/309. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1576. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - BO . R . / 1576 
Rv. PATRONA*. VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1409. AR, 1'; 0,42 g, 16,5x16 mm.; inv. 14875/310. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1576. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - BO . R . / 1576 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1410. AR, ➔; 0,43 g, 16,5x16 mm.; inv. 14875/311. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1576. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - BO . R . / 1576 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1411. AR,~; 0,55 g, 16x15 mm.; inv. 14875/312. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, lipsă din margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1576. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - BO . R . / 1576 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1412. AR, ➔; 0,35 g, 16x14,8 mm.; inv. 14875/313. 
Stare de conservare: ruptă pe margine 
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Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1576. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - BO . R . / 1576 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1413. AR, l'i::; 0,51 g, 17x15 mm.; inv. 14875/314. 
Stare de conservare: descentrată, ruptă pe margine, 
perforată 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1576. 
Av. MAX. li. RO. I. S. AV. G. HV - BO. R. / 1576 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1414. AR, ~; 0,43 g, 16 mm.; inv. 14875/315. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1576. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - BO . R . / 1576 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1415. AR,~; 0,47 g, 16 mm.; inv. 14875/316. 
Stare de conservare: bună 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1576. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - BO . R . / 1576 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1416. AR, l'i::; 0,52 g, 16,5x15,5 mm.; inv. 14875/317. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1576. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - BO . R . / 1576 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C 11195; U 99. 

1417. AR,~; 0,41 g, 16x15 mm.; inv. 14875/318. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1577, postumă. 
Av. MAX. li. RO. I. S. AV. G. HV - BO. R. / 1577 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1418. AR, 1'; 0,43 g, 15 mm. inv. 2, B 547/2 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 
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Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1577, postumă. 
Av. MAX. li. RO. I. S. AV. G. HV - BO. R. / 1577 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C 11195; U 99. 

1419. AR, 1'; 0,50 g, 16x14,3 mm.; inv. 14875/319. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1577, postumă. 
Av. MAX. li. RO. I. S. AV. G. HV- BO. R. / 1577 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1420. AR, ~; 0,68 g, 15x14 mm.; inv. 14875/320. 
Stare de conservare: descentrată, lipsă din margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1577, postumă. 
Av. MAX. li. RO. I. S. AV. G. HV - BO. R. / 1577 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1421. AR, l'i::; 0,53 g, 16x15,3 mm.; inv. 14875/321. 
Stare de conservare: Jzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1577, postumă. 
Av. MAX. li. RO. I. S. AV. G. HV- BO. R. / 1577 
Rv. PATRONA*. VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1422. AR, ~; 0,43 g, 16x14,5 mm.; inv. 14875/322. 
Stare de conservare: descentrată, crestată pe margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1577, postumă. 
Av. MAX. li. RO. I. S. AV. G. HV- BO. R. / 1577 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1423. AR, ,J.,; 0,44 g, 17x16 mm.; inv. 14875/323. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, crestată pe mar­
gine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1577, postumă. 
Av. MAX. li. RO. I. S. AV. G. HV - BO. R. / 1577 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1424. AR, ➔; 0,39 g, 15x14 mm.; inv. 14875/324. 
Stare de conservare: ciupită din margine, din c.l.e., des­
centrată, dublă batere. 

https://biblioteca-digitala.ro / https://complexulmuzealbn.ro/



Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1577, postumă. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - 80 . R . / 1577 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 993; C 11195; U 99. 

1425. AR, 71; 0,46 g, 16 mm.; inv. 14875/325. 
Stare de conservare: bună 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1577, postumă. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - 80 . R . / 1577 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1426. AR, 71; 0,45 g, 16 mm.; inv. 14875/326. 
Stare de conservare: crestată pe margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1577, postumă. 
Av. MAX. li. RO. I. S. AV. G. HV- 80. R. / 1577 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1427. AR, ➔; 0,49 g, 15,5 mm.; inv. 14875/327. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1577, postumă. 
Av. MAX. li. RO. I. S. AV. G. HV- 80. R. / 1577 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 993; C 11195; U 99. 

1428. AR,"; 0,59 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/328. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1577, postumă. 
Av. MAX. li. RO. I. S. AV. G. HV- 80. R. / 1577 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1429. AR,~; 0,40 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/329. 
Stare de conservare: crestată pe margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1577, postumă. 
Av. MAX. li. RO. I. S. AV. G. HV- 80. R. / 1577 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1430. AR, ➔; 0,42 g, 16x15,5 mm.; inv. 14875/330. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1577, postumă. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - 80 . R . / 1577 
Rv. PATRONA*. VNGARIE/ K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1431. AR,~; 0,52 g, 15,5x14,5 mm.; inv. 14875/331. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1577, postumă. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - 80 . R . / 1577 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1432. AR, ➔; 0,58 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/332. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1577, postumă. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - 80 . R . / 1577 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 993; C 11195; U 99. 

1433. AR,~; 0,37 g, 15x13,5 mm.; inv. 14875/333. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1578, postumă. 
Av. MAX. li . RO. I . S. AV. G. HV - 80. R. / 1578 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1434. AR, '1,,; 0,40 g, 16 mm.; inv. 14875/334. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor îndoită 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1578, postumă. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - 80 . R . / 1578 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1435. AR,"; 0,63 g, 15 mm.; inv. 14875/335. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1578, postumă. 
Av. MAX. li. RO. I(. S. A)V. G. HV- 80. R. / 1578 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1436. AR, ~; 0,37 g, 16x14 mm.; inv. 14875/336. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, ruptă, perforată 
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Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1578, postumă. 
Av. MAX. li. RO. I. S. AV. G. HV- 80. R. / 1578 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1437. AR, r-:; 0,50 g, 15 mm.; inv. 14875/337. 
Stare de conservare: bună 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1578, postumă. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - 80 . R . / 1578 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1438. AR, li!; 0,36 g, 16x15,5 mm.; inv. 14875/338. 
Stare de conservare: crestată pe margine 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1578, postumă. 
Av. MAX. li. RO. I. S. AV. G. HV- 80. R. / 1578 
Rv. PATRONA*. VNGARIE/ K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1439. AR, r-:; 0,42 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/339. 
Stare de conservare: bună 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1578, postumă. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - 80 . R . / 1578 
Rv. PATRONA* . VNGARIE/ K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 993; C III 95; U 99. 

1440. AR, ➔; 0,40 g, 16x15,5 mm.; inv. 14875/340. 
Stare de conservare: bună 

Maximilian al II-iea (1564-1576) 
Denar, 1578, postumă. 
Av. MAX . li . RO . I . S . AV . G . HV - 80 . R . / 1578 
Rv. PATRONA*. VNGARIE/ K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 993; C 11195; U 99. 

1441. AR, r-:; 0,41 g, 16 mm.; inv. 14875/341. 
Stare de cons ervare: uzată în circulaţie 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1578. 
Av. RVDO . li . RO . I . S . AV . GE . H . 80 . R . / 1578 
Rv. PATRONA 0 VNGARIE . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1058; C 111159; U 159. 

1442. AR, ➔; 0,39 g, 16 mm.; inv. 14875/342. 
Stare de conservare: uşor ciupită pe margine. 
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Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1578. 
Av. RVDO . li . RO . I . S . AV . GE . H . 80 . R . / 1578 
Rv. PATRONA 0 VNGARIE . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1058; C 111159; U 159. 

1443. AR, li!; 0,50 g, 16x15 mm.; inv. 14875/343. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, lipsă din margine. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1579. 
Av. RVDO . li . RO . I . S . AV . GE . H . 80 . R . / 1579 
Rv. PATRONA 0 VNGARIE . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1058; C 111159; U 159. 

1444. AR, li!; 0,50 g, 15 mm.; inv. 14875/344. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1579. 
Av. RVDO . li . RO . I . S . AV . GE . H . 80 . R . / 1579 
Rv. PATRONA 0 VNGARIE . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1058; C 111159; U 159. 

1445. AR, r-:; 0,45 g, 16 mm.; inv. 14875/345. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1579. 
Av. RVDO . li . RO . I . S . AV . GE . H . 80 . R . / 1579 
Rv. PATRONA 0 VNGARIE . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1058; C 111159; U 159. 

1446. AR, ➔; 0,48 g, 16x15 mm.; inv. 14875/346. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1579. 
Av. RVDO . li . RO . I . S . AV . GE . H . 80 . R . / 1579 
Rv. PATRONA 0 VNGARIE . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1058; C 111159; U 159. 

1447. AR, li!; 0,43 g, 16 mm.; inv. 14875/347. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1579. 
Av. RVDO . li . RO . I . S . AV . GE . H . 80 . R . / 1579 
Rv. PATRONA 0 VNGARIE . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1058; C 111159; U 159. 

1448. AR, 1'; 0,40 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/348. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 
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Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1579. 
Av. RVDO . li . RO . I . S . AV . GE . H . 80 . R . / 1579 
Rv. PATRONA 0 VNGARIE . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1058; C 111159; U 159. 

1449. AR, 1'; 0,42 g, 16x15 mm.; inv. 14875/349. 
Stare de conservare: tăietură în pastila monetară, lipsă 
din margine. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1579. 
Av. RVDO . li . RO . I . S . AV . GE . H . 80 . R . / 1579 
Rv. PATRONA 0 VNGARIE . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1058; C 111159; U 159. 

1450. AR, ,J.,; 0,48 g, 16x15 mm.; inv. 14875/350. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1579. 
Av. RVDO. li . RO. I . S. AV. GE. H . 80. R. / 1579 
Rv. PATRONA 0 VNGARIE . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1058; C 111159; U 159. 

1451. f·l, (-; 0,52 g, 16x15,2 mm.; inv. 14875/351. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1579. 
Av. RVDO. li . RO. I . S. AV. GE . H . 80. R. / 1579 
Rv. PATRONA 0 VNGARIE . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1058; C 111159; U 159. 

1452. AR, 71; 0,53 g, 16x15 mm.; inv. 14875/352. 
St.3re de conservare: uzată în circulaţie 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1579. 
Av. RVDO . li . RO . I . S . AV . GE . H . 8 . R . / 1579 
Rv. PATRONA 0 VNGARIE . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1058 var.; C 111159; U 159. 

1453. AR, 71; 0,46 g, 16x15 mm.; inv. 14875/353. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Rudolfal II-iea (1576-1608) 
Denar, 1579. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . 8 . R . 
Rv. PATR 0 1579 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1454. AR, ,J.,; 0,51 g, 15,5 mm.; inv. 14875/354. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1579. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . 8 . R . 
Rv. PATR 0 1579 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1455. AR, (-; 0,47 g, 16x15 mm.; inv. 14875/355. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1579. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . 8 . R . 
Rv. PATR 0 1579 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1456. AR, ,J.,; 0,44 g, 16x15 mm.; inv. 14875/356. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1579-1602. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . 8 . R . 
Rv. PATR 0 15?? 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1457. AR,"; 0,45 g, 15,5x14,5 mm.; inv. 14875/357. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1579-1602. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . 8 . R . 
Rv. PATR 0 1 (5)?? 0 HVNG . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1458. AR, (-; 0,34 g, 16x15 mm.; inv. 14875/358. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1580-1589. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . 8 . R . 
Rv. PATR 0 158? 0 HVNG . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1459. AR, ,J.,; 0,45 g, 16 mm.; inv. 14875/359. 
Stare de conservare: ştanţa mişcată, descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1580. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . 8 . R . 
Rv. PATR 0 1580 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1460. AR, "; 0,35 g, 16x15 mm.; inv. 14875/360. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 
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Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1580. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1580 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1461. AR, l'i.; 0,43 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/361. 
Stare de conservare: descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1580. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV. G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1580 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1462. AR, 71; 0,47 g, 15 mm.; inv. 14875/362. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1580. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1580 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1463. AR, ~; 0,33 g, 16x15 mm.; inv. 14875/363. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, tăiată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1580. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1580 (0) HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1464. AR, ~; 0,47 g, 15x14,5 mm.; inv. 14875/364. 
Stare de conservare: tocită, perforată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1580. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV. G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1580 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1465. AR, 71; 0,47 g, 15x14,5 mm.; inv. 14875/365. 
Stare de conservare: decupată defectuos. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1580. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1580 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1466. AR, 71; 0,39 g, 16 mm.; inv. 14875/366. 
Stare de conservare: descentrată, tăiată pe margine. 
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Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1580. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1580 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1467. AR, l'i.; 0,38 g, 15 mm.; inv. 14875/367. 
Stare de conservare: descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1580. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV. G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1580 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1468. AR, 71; 0,51 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/368. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1580. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV. G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1580 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1469. AR, l'i.; 0,64 g, 15,2x14,5 mm.; inv. 14875/369. 
Stare de conservare: decupată defectuos. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1580. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1580 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1470. AR, l'i.; 0,46 g, 16x15,5 mm.; inv. 14875/370. 
Stare de conservare: descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1580. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1580 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1471. AR, ➔; 0,44 g, 16 mm.; inv. 14875/371. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1581. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1581 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1472. AR, '1t; 0,67 g, 16x15 mm.; inv. 14875/372. 
Stare de conservare: decupată defectuos. 
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Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1581. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1581 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1473. AR, r-::; 0,50 g, 16x15 mm.; inv. 14875/373. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, decupată de­
fectuos. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1581. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1581 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1474. AR,~; 0,51 g, 15 mm.; inv. 14875/374. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1581. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1581 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1475. AR, 71; 0,50 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/375. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1581. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1581 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1476. AR, 1'; 0,46 g, 15x14,5 mm.; inv. 14875/376. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1581. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1581 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1477. AR, r-::; 0,52 g, 15,x15 mm.; inv. 14875/377. 
Stare de conservare: uşor descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1582. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV. G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1582 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1478. AR, ~; 0,45 g, 15 mm.; inv. 14875/378. 
Stare de conservare: decupată defectuos. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1582. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1582 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1479. AR, ~; 0,40 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/379. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1582. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1582 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1480. AR, (-; 0,33 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/380. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1583. 
Av. RVD . li . RO . I . S . A(V. G . H .) B . R . 
Rv. PATR 0 1583 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1481. AR,(-; 0,75 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/381. 
::itare de conservare: uzată în circulaţie, ştearsă. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1583. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1583 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1482. AR, 71; 0,47 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/382. 
!'ltare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1583. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1583 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1483. AR, ➔; 0,52 g, 15 mm.; inv. 14875/383. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1583. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1583 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1484. AR, ~; 0,50 g, 16x15,5 mm.; inv. 14875/384. 
Stare de conservare: descentrată uşor. 
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Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1584. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1584 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1485. AR, ~; 0,42 g, 16x15 mm.; inv. 14875/385. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1584. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1584 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1486. AR, ~; 0,49 g, 15 mm.; inv. 14875/386. 
Stare de conservare: uşor descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1584. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1584 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1487. AR, ~; 0,57 g, 15,2x14,8 mm.; inv 14875/387. 
Stare de conservare: decupată defectuos. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1584. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1584 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1488. AR, I<!; 0,49 g, 15x14,5 mm.; inv. 14875/388. 
Stare de conservare: uzată în circu:aţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1584. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1584 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1489. AR,"; 0,53 g, 15x14 mm.; inv. 14875/389. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1584. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1584 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1490. AR, 71; 0,46 g, 14,6x14 mm.; inv. 14875/390. 
Stare de conservare: descentrată. 
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Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1584. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1584 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1491. AR, I<!; 0,41 g, 15x14,5 mm.; inv. 14875/391. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1584. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV. G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1584 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1492. AR, ~; 0,37 g, 16 mm.; inv. 14875/392. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, tăiată din mar­
gine. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1584. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV. G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1584 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1493. AR,"; 0,39 g, 16x15,5 mm.; inv. 14875/393. 
Stare de conservare: uşor descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1585. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV. G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1585 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1494. AR, 71; 0,49 g, 15x14 mm.; inv. 14875/394. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1585. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1585 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1495. AR, 1'; 0,52 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/395. 
Stare de conservare: decupată defectuos. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1585. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1585 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1496. AR, I<!; 0,49 g, 15x14,5 mm.; inv. 14875/396. 
Stare de conservare: crestată pe margine. 
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Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1585. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1585 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1497. AR, ➔; 0,34 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/397. 
Stare de conservare: decupată defectuos. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1585. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1585 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1498. AR,~; 0,49 g, 15,5x14 mm.; inv. 14875/398. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, decupată de­
fectuos. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1585. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1585 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1499. AR, ~; 0,55 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/399. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1585. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1585 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1500. AR, ~; 0,45 g, 15x14 mm.; inv. 14875/400. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1585. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1585 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1501. AR,~; 0,47 g, 15 mm.; inv. 14875/401. 
Stare de conservare: uşor descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1585. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1585 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1502. AR, ~; 0,45 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/402. 
Stare de conservare: uşor descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1585. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1585 0 HVNG . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1503. AR, ➔; 0,49 g, 15 mm.; inv. 14875/403. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1585. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1585 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1504. AR, ~; 0,51 g, 16 mm.; inv. 14875/404. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1585. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1585 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1505. AR,~; 0,55 g, 15 mm.; inv. 14875/405. 
Stare de conservare: uşor descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1585. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1585 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1506. AR, ~; 0,61 g, 15 mm.; nr. inv. 17790. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1586. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1586 0 HVNG . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1507. AR, ~; 0,48 g, 16x14 mm.; inv. 14875/406. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1586. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1586 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1508. AR, 71; 0,48 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/407. 
Stare de conservare: decupată defectuos. 
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Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1587. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1587 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1509. AR, r::::; 0,43 g, 16x15,5 mm.; inv. 14875/408. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolfal II-iea (1576-1608) 
Denar, 1587. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1587 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1510. AR, ~; 0,43 g, 16x15 mm.; inv. 14875/409. 
Stare de conservare: descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1587. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1587 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1511. AR, r::::; 0,47 g, 16x15 mm.; inv. 14875/410. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1587. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1587 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1512. AR, ➔; 0,40 g, 16x14,5 mm.; inv. 14875/411. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1587. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1587 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1513. AR, r::::; 0,45 g, 17x14 mm.; inv. 14875/412. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolfal II-iea (1576-1608) 
Denar, 1587. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1587 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1514. AR, ➔; 0,47 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/413. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 
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Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1587. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1587 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1515. AR, r::::; 0,47 g, 16x15 mm.; inv. 14875/414. 
Stare de conservare: ciupită din margine. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1588. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1588 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1516. AR, 71; 0,47 g, 15x14 mm.; inv. 14875/415. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1589. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1589 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1517. AR,~; 0,30 g, 15,5x15 mm.; inv 14875/416. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1589. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1589 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1518. AR,~; 0,48 g, 16,5x15 mm.; inv. 14875/417. 
Stare de conservare: uzată în cin.ulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1590. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1590 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1519. AR, 71; 0,46 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/418. 
Stare de conservare: uşor descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1590. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1590 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1520. AR, 1'; 0,62 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/419. 
Stare de conservare: decupată defectuos. 

https://biblioteca-digitala.ro / https://complexulmuzealbn.ro/



Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1590. 

Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 

Rv. PATR 0 1590 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 1059; C 111160; U 160. 
1521. AR, '1.-; 0,47 g, 16,2x15 mm.; inv. 14875/420. 

Stare de conservare: uzată, lipsă din margine. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1590. 

Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 

Rv. PATR 0 1590 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1522. AR, 71; 0,41 g, 16x15 mm.; inv. 14875/421. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată, uşor 
îndoită. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1590. 

Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1590 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 1059; C 111160; U 160. 
1523. AR,"; 0,36 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/422. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, crestată pe mar­
gine. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1590. 

Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1590 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1524. AR, ➔; 0,50 g, 15,5 mm.; inv. 14875/423. 

Stare de conservare: decupată defectuos. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1591. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1591 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1525. AR, i.:::; 0,52 g, 15,8x14 mm.; inv. 14875/424. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1592. 

Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 

Rv. PATR 0 159Z 0 HVNG. / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 1059; C 111160; U 160. 

1526. AR, '1.-; 0,50 g, 16x15 mm.; inv. 14875/425. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1592. 

Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 

Rv. PATR 0 159Z 0 HVNG. / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 1059; C 111160; U 160. 

1527. AR, ~; 0,56 g, 15 mm.; inv. 14875/426. 

Stare de conservare: crestată pe margine. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1592. 

Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 

Rv. PATR 0 159Z 0 HVNG. / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 1059; C 111160; U 160. 

1528. AR, 1'; 0,50 g, 15 mm.; inv. 14875/427. 

Stare de conservare: uşor descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1592. 

Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 

Rv. PATR 0 1592 0 HVNG. / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 1059; C 111160; U 160. 

1529. AR, 1'; 0,48 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/428. 

Stare de conservare: decupată defectuos. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1593. 

Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 

Rv. PATR 0 1593 0 HVNG. / K-B 

Monetăria: Kremnitz, K-8. 

HL 1059; C 111160; U 160. 

1530. AR, ➔; 0,44 g, 15,5x14,5 mm.; inv. 14875/429. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, ciupită pe mar­

gine. 
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Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1593. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1593 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1531. AR, ➔; 0,40 g, 16x14,2 mm.; inv. 14875/430. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1594. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1594 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1532. AR, fi:; 0,55 g, 15x14 mm.; inv. 14875/431. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1594. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1594 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1533. AR, 1'; 0,33 g, 16x15 mm.; inv. 14875/432. 
Stare de conservare: uşor descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1594. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1594 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1534. AR, :::-i; 0,44 g, 15,5x14,7 mm.; inv. 14875/433. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1594. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1594 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1535. AR, ~; 0,55 g, 15x14,2 mm.; inv. 14875/434. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1595. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1595 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1536. AR, -.I,,; 0,49 g, 15,5x14,8 mm.; inv. 14875/435. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 
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Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1595. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1595 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1537. AR, :::-i; 0,59 g, 14,9x13,9 mm.; inv. 14875/436. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1595. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1595 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1538. AR, ~; 0,46 g, 15,2 mm.; inv. 14875/437. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1595. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1595 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1539. AR, 71; 0,38 g, 15x14,5 mm.; inv. 14875/438. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1595. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1595 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1540. AR, fi:; 0,33 g, 15,5x14,5 mm.; inv. 14875/439. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor îndoită. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1596. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1596 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1541. AR, 71; 0,47 g, 15,8x14,8 mm.; inv. 14875/440. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1596. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1596 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1542. AR, ➔; 0,42 g, 15,5x14,5 mm.; inv. 14875/441. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 
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Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1596. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1596 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1543. AR, ➔; 0,53 g, 17x16 mm.; inv. 14875/442. 
Stare de conservare: uşor descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1596. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1596 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1544. AR, 71; 0,50 g, 15x14 mm.; inv. 14875/443. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1596. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1596 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1545. AR, 1'; 0,48 n, 15,5x14,2 mm.; inv. 14875/444. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1597. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1597 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1546. AR, ~; 0,48 g, 15 mm.; inv. 14875/445. 
Stare de cons~rvare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1597. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1597 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1547. AR, ➔; 0,44 g, 15,5 mm.; inv. 14875/446. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1597. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1597 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1548. AR,~; 0,57 g, 16x15 mm.; inv. 14875/447. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, ruptă din margine. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1598. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV. G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1598 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1549. AR, 1'; 0,47 g, 15 mm.; inv. 14875/448. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1598. 
Av. RVD . li . RO . I . S . A(V .) G . H . B . R . 
Rv. PATR (0 1)598 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1550. AR, 1'; 0,38 g, 16x13 mm.; inv. 14875/449. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată, 

ruptă. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1598. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1598 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1551. AR, 1'; 0,53 g, 17x14,5 mm.; inv. 14875/450. 
Stare de conservare: descentrată, lipsă margine, surplus 
de metal. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1599. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1599 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1552. AR, 1'; 0,42 g, 16x15 mm.; inv. 14875/451. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, uşor descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1599. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 1599 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1553. AR,(-; 0,41 g, 16,5x15,5 mm.; inv. 14875/452. 
Stare de conservare: uşor descentrată, perforată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1600-1602. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR 0 160? 0 HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1554. AR, 1'; 0,39 g, 16x13,8 mm.; inv. 14875/453. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 
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Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1600. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR@ 1600@ HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1555. AR, 1'; 0,46 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/454. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, decupată de­
fectuos. 

Rudolfal II-iea (1576-1608) 
Denar, 1600. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR@ 1600@ HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1556. AR, ~; 0,28 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/455. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, perforată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1600. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR@ 1600@ HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1557. AR,"; 0,49 g, 16x13,8 mm.; inv. 14875/456. 
Stare de conservare: uzată, descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1600. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR@ 1600 @ HVNG . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1558. AR, -J.,; 0,54 g, 15,5x14 mm.; inv. 14875/457. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1600. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR@ 1600@ HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1559. AR,~; 0,51 g, 15x14,5 mm.; inv. 14875/458. 
Stare de conservare: uzată, perforată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1601. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR @ 1601 @ HVNG . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1560. AR, 1'; 0,49 g, 15,8x15 mm.; inv. 14875/459. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 
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Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1601. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV. G . H . B . R . 
Rv. PATR@ 1601 @ HVNG . / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1561. AR, (-; 0,48 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/460. 
Stare de conservare: uzată, descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1602. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR@ 1602@ HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1562. AR, 1'; 0,43 g, 16x15 mm.; inv. 14875/461. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1602. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR@ 1602@ HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1563. AR, ~; 0,50 g, 16,8x15,5 mm.; inv. 14875/462. 
Stare de conservare: uzată, decupată defectuos. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1602. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR@ 1602@ HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1564. AR, ➔; 0,49 g, 15,8x15 mm.; inv. 14875/463. 
Stare de conservare: uzată, uşor descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1602. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR@ 1602@ HVNG. / K-B 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1565. AR, ~; 0,52 g, 15,8x13,5 mm.; inv. 14875/464. 
Stare de conservare: uzată, perforată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1602. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . B . R . 
Rv. PATR@ 1602@ HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1566. AR,(-; 0,46 g, 15,5x15 mm.; inv. 14875/465. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 
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Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1602. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . 8 . R . 
Rv. PATR 0 1602 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1567. AR, 71; 0,41 g, 15 mm.; inv. 14875/466. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1602. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . 8 . R . 
Rv. PATR 0 1602 0 HVNG. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1059; C 111160; U 160. 

1568. AR, r::::; 0,49 g, 16x15 mm.; inv. 14875/467. 
Stare de conservare: decupată defectuos. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1603. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . 8 . R . 
Rv. PATRO 0 1603 0 HVNGA. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1060; C 111161; U 161. 

1569. AR, ~; 0,40 g, 15 mm. inv. 2, 8 547/1 
Stare de conservare: uzată, perforată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1603. 
Av. RVD . li . RO . I . S . AV . G . H . 8 . R . 
Rv. PATRO 0 1603 0 HVNGA. / K-8 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1060; C 111161; U 161. 

1570. AR, 1-; 0,51 g, 15x14 mm.; inv. 14875/468 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolfal II-iea (1576-1608) 
Denar, 1606 
Av. (RVD .) li. D. G. RO. I. S. AV. G. H. 8. R 
Rv. (PA)TRO . 1606 . (HVN)GA / K - 8 
Monetărie: Kremnitz, K-8 
HL 1060; C 111161; U 161. 

1571. AR;~; 0,34 g; 15x12 mm; inv. 14873/3 
Stare de conservare: nesatisfăcătoare, ruptă. 

Rudolfal II-iea (1576-1608) 
Denar, 1606 
Av. RVD . li . D . G . RO . I . S . AV . G . H . 8 . R 
Rv. PATRO. 1606. HVNGA/ K- 8 
Monetărie: Kremnitz, K-8 
HL 1060; C 111161; U 161. 

1572. AR; r::::; 0,46 g; 15,2x14,5 mm.; inv. 14875/469. 
Stare de conservare: nesatisfăcătoare, ciobită din mar­
gine. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1607 
Av. RVD . li . D . G . RO . I . S . AV . G . H . 8 . R 
Rv. PATRO. 1607. HVNGA/ K- 8 
Monetărie: Kremnitz, K-8 
HL 1060; C 111161; U 161. 

1573. AR; ~; 0,55 g; 15,5x13,8 mm.; inv. 14875/470. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1607 
Av. RVD . li . D . G . RO . I . S . AV . G . H . 8 . R 
Rv. PATRO. 1607. HVNGA/ K- 8 
Monetărie: Kremnitz, K-8 
HL 1060; C 111161; U 161. 

1574. AR;~; 0,49 g; 16x15 mm.; inv. 14875/471. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1608 
Av. RVD . li . D . G . RO . I . S . AV . G . H . 8 . R 
Rv. PATRO. 1608. HVNGA/ K- 8 
Monetărie: Kremnitz, K-8 
HL 1060; C 11161; U 161. 

1575. AR; :::.i; 0,46 g; 16,2x15 mm.; inv. 14875/472 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, crestată pe mar­
gine. 

Rudolf al II-iea (1576-1608) 
Denar, 1608 
Av. RVD . li . D . G . RO . I . S . AV . G . H . 8 . R 
Rv. PATRO . 1608 . HVNGA / K - 8 
Monetărie: ~:remnitz, K-8 
HL 1060; C 111161; U 161. 

1576. AR; r::::; 0,42 g; 15 mm.; inv. 14875/473. 
Stare de conservare: foarte bună. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1608-1619 
Av. MAT(-) 
Rv. PATR(-) / (K)-8 
Monetărie: Kremnitz, K-8 
Tip general - HL 1139; C 111239; U 228. 

1577. AR;~; 0,12 g; 14,5x5 mm; inv. 14873/6 
Stare de conservare: nesatisfăcătoare, uzată, fragmen­
tară. 
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Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1609. 
Av. MAT li. D. G. REX. HVN. 1609 + / K- 8 
Rv. PATRONA scut HVNGARI . 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1139; C 111239; U 228. 

1578. AR; ➔; 0,46 g, 15x14,5 mm.; inv. 14875/474. 
Stare de conservare: uzată, ruptă din margine, perforată. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1609. 
Av. MAT li. D. G. REX. HVN. 1609 + / K- 8 
Rv. PATRONA scut HVNGARI. 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1139; C 111239; U 228. 

1579. AR; ➔; 0,53 g, 15x14 mm.; inv. 14875/475. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1610. 
Av. MAT li. D. G. REX. HVN. 1610 + / K- 8 
Rv. PATRONA scut HVNGARI . 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1139; C 111239; U 228. 

1580. AR; -.v; 0,40 g, 15 mm.; inv. 14875/476. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1610. 
Av. MAT li. D. G. REX. HVN. 1610 + / K- 8 
Rv. PATRONA scut HVNGARI . 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1139; C 111239; U 228. 

1581. AR; 1'; 0,42 g, 15 mm.; inv. 14875/477. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1610. 
Av. MAT li. D. G. REX. HVN. 1610 + / K- 8 
Rv. PATRONA scut HVNGARI . 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1139; C 111239; U 228. 

1582. AR;~; 0,47 g, 15 mm.; inv. 14875/478. 
Stare de conservare: bună. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1610. 
Av. MAT RONA. RE. HVN. 1610. / K- 8 
Rv. PATRONA scut HVNGARI . 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1139; C 111239; U 228. 

1583. AR;~; 0,48 g, 16x14,5 mm.; inv. 14875/479. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, incus Rv. pe Av. 
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Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1611. 
Av. MAT li. D. G. HV. 80. REX. 1611 / K- 8 
Rv. PATRONA scut HVNGARI . 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1140; C III 240; U 229. 

1584. AR; 71; 0,48 g, 16x14,5 mm.; inv. 14875/480. 
Stare de conservare: uzată, dublă batere, tocită pe mar­
gine. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1611. 
Av. MAT li . D. G. HV. 80. REX. 1611 / K - 8 
Rv. PATRONA scut HVNGARI . 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1140; C 111240; U 229. 

1585. AR; ➔; 0,47 g, 15,5 mm.; inv. 14875/481. 
Stare de conservare: uzată, ruptă pe margine. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1611. 
Av. MAT li. D. G. REX. HVN. 1611 + / K- 8 
Rv. PATRONA scut HVNGARI . 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1139; C 111239; U 228. 

1586. AR; ~; 0,53 g, 15,5 mm.; inv. 14875/482. 
Stare de conservare: descentrată, perforată. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1612. 
Av. MAT li. D. G. HV. 80. REX. 1612 / K- 8 
Rv. PATRONA scut HVNGARI . 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1140; C III 240; U 229. 

1587. AR; ➔; 0,45 g, 15x14,5 mm.; inv. 14875/483. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1612. 
Av. MAT li. D. G. HV. 80. REX. 1612 / K- 8 
Rv. PATRONA scut HVNGARI . 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1140; C III 240; U 229. 

1588. AR; ~; 0,47 g, 14,5x14 mm.; inv. 14875/484. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1612. 
Av. MAT li . D. G . HV. 80. REX. 1612 / K - 8 
Rv. PATRONA scut HVNGARI . 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1140; C III 240; U 229. 

1589. AR; ~; 0,45 g, 15,5 mm.; inv. 14875/485. 
Stare de conservare: descentrată, tocită pe margine. 
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Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1612. 
Av. MAT li. D. G. HV. 80. REX. 1612 / K- B 
Rv. PATRONA scut HVNGARI. 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1140; C 111240; U 229. 

1590. AR; ~; 0,40 g, 15 mm.; inv. 14875/486. 
Stare de conservare: bună,uşor îndoită pe margine. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1612. 
Av. MAT li. D. G. HV. 80. REX. 1612 / K- B 
Rv. PATRONA scut HVNGARI . 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1140; C 111240; U 229. 

1591. AR; r:-; 0,64 g, 14 mm.; inv. 14875/487. 
Stare de conservare: ruptă pe margine. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1612. 
Av. MAT li. D. G. HV. 80. REX. 1612 / K- B 
Rv. PATRONA scut HVNGARI . 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1140; C 111240; U 229. 

1592. AR; ,J.,; 0,48 g, 15,5x14 mm.; inv. 14875/488. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1613 
Av. MAT li. D. G. HV. 80. REX. 1613 / K- B 
Rv. PATRONA scut HVNGARI . 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1140; C 111240; U 229. 

1593. AR; 71; 0,47 g, 15x14,5 mm.; inv. 14875/489. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1614. 
Av. MAT li . D. G. HVN . 80. REX. 1614 / N - B 
Rv. PATRO - HVNG 
Monetăria: Baia Mare, N-8 
HL 1142; C III 242; U 231. 

1594. AR; 1'; 0,38 g, 15 mm.; inv. 14875/490. 
Stare de conservare: perforată. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1615. 
Av. MAT . D . G . RO . I . S . AV . GE . HV. B . R . / K - B 
Rv. PATRO- HVNGA. 1615. 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1141; C 111241; U 230. 

1595. AR;~; 0,53 g, 14,5x13 mm.; inv. 14875/491. 
Stare de conservare: ruptă din margine. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1615. 
Av. MAT. D . G . RO . I . S . AV . GE . HV . B . R . / K - B 
Rv. PATRO. HVNGA. 1615. 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1141; C 111241; U 230. 

1596. AR; ~; 0,50 g, 14 mm.; inv. 14875/492. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1616. 
Av. MAT . D . G . RO . I . S . AV. GE . HV . B . R. / K - B 
Rv. PATRO. HVNGA. 1616. 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1141; C 111241; U 230. 

1597. AR; ➔; 0,48 g, 15x14 mm.; inv. 14875/493. 
Stare de conservare: tocită, crestată pe margine. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1617. 
Av. MAT. D . G . RO . I . S . AV . GE . HV. B . R . / K - B 
Rv. PATRO. HVNGA. 1617. 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1141; C 111241; U 230. 

1598. AR; ,J.,; 0,50 g, 14x12,5 mm.; inv. 14875/494. 
Stare de conservare: ruptă pe margine. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1617. 
Av. MAT. D . G . RO . I . S . AV. GE . HV . B . R . / K - B 
Rv. PATRO. HVNGA. 1617. 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1141; C 111241; U 230. 

1599. AR; 71; 0,37 g, 15x14,5 mm.; inv. 14875/495. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1617. 
Av. MAT. D . G . RO . I . S . AV. GE . HV . B . R . / K - B 
Rv. PATRO. HVNGA. 1617. 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1141; C 111241; U 230. 

1600. AR; ~; 0,45 g, 14x13 mm.; inv. 14875/496. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Mathias al II-iea (1608-1619) 
Denar, 1620, postumă. 
Av. MAT . D . G . RO . I . S . AV . GE . HV. B . R . / K - B 
Rv. PATRO. HVNGA. 1620. 
Monetăria: Kremnitz, K-8. 
HL 1141; C 111241; U 230. 

1601. AR; ➔; 0,43 g, 14x13 mm.; inv. 14875/497. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 
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Ferdinand al II-iea (1619-1637) 

Ferdinand al II-iea (1619-1637) 
Denar, 1621 
Av. FER . li . D . G . R . I . S . A . G . H . B . R . / K - B 
Rv. PATRO. HVNGA. 1621 . 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1203 var.; C 111302 var.; U 286 var. 

1602. AR; 1\ 0,41 g, 15 mm.; inv. 14875/498. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand al II-iea (1619-1637) 
Denar, 1630 
Av. FER . li . D . G . R . I . S . A . G . H . B . R . / K - B 
Rv. (PATR)O. HVNGA. 1630. 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1205 var.; C III 304 var.; U 286 var. 

1603. AR; Iii:; 0,56 g, 15,5x14 mm.; inv. 14875/499. 
Stare de conservare: descentrată, uzată, crestată pe 
margine. 

Ferdinand al II-iea (1619-1637) 
Denar, 1634 
Av. FER . li . D . G . R . I . S . A. G . H . B . R . / K - B 
Rv. PATRO. HVNG(A). 1634. 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1205 var.; C III 304 var.; U 286 var. 

1604. AR; ~; 0,50 g, 14,5x13 mm.; inv. 14875/500. 
Stare de conservare: uzată, descentrată. 

Ferdinand al II-iea (1619-1637) 
Denar, 1635 
Av. FER . li . D . G . R . I . S . A. G . H . B . R . / K - B 
Rv. PAT(RO). HVNGA. 1635. 
Monetăria: Kremnitz, K-B. 
HL 1205 var.; C 111304 var.; U 286 var. 

1605. AR; Iii:; 0,43 g, 16x14 mm.; inv. 14875/501. 
Stare de conservare: uzată, crestată pe margine. 

Ferdinand al II-iea (1619-1637) 

Denar, 1635 

Av. FER . (li . D . G . )R . I . S . A . G . H . B . R . / K - B 

Rv. PATRO. HV(NG)A. 1635. 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 1205 var.; C III 304 var.; U 286 var. 

1606. AR;~; 0,48 g, 15x12 mm.; inv. 14875/502. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Ferdinand al II-iea (1619-1637) 
Denar, 1637 

Av. FER . li . D . G . R . I . S . A . G . H . B . R . / K - B 

Rv. PATRO. HVNGA. 1637. 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 1205 var.; C 111304 var.; U 286 var. 

1607. AR; ~; 0,40 g, 15,5x14 mm.; inv. 14875/503. 

Stare de conservare: uzată, descentrată. 

Ferdinand al III-iea (1637-1657) 

Ferdinand al III-iea (1637-1657) 
Denar, 1642 

Av. FER. III. D. G. R. I. S. A. G. H. B. R / K- B 

Rv. PATRO. HVNGA. 1642. 

Monetăria: Kremnitz, K-B. 

HL 1263; C 111360; U 335. 

1608. AR; Iii:; 0,39 g, 14x12 mm.; inv. 14875/504. 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, ciobită pe mar­

gine. 

AUSTRIA 

Leopold I (1657-1705) 

Leopold I (1657-1705) 
Groschen/3 Kreuzer, 1659. 
Av. LEOP : D : G : A. (3) IMPER . S . A. 
Rv. G . H . BOHEMI mână cu ciocan, în cartuş AE . REX 
. 1659 
Monetăria: Kuttenberg, monetar Gregor Hackl (mână cu 
ciocan, în cartuş). 
LH/I, p. 130, nr. 1475. 

1609. AR 71; 1,83 g; 21x20 mm.; inv. 14874/1082. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 
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Leopold I (1657-1705) 
VI Kreuzer, 1661-1692. 
Av. (LEOPOL)DVS .( D . G : R . I . S . (VI) A. G . H . B 
. REX) 
Rv. (?? . ARCHID .) AVS . (semnul monetarului) DVX . B 
. CO. TYR. 16 
Monetăria: (Viena) 
Tip LH/I, p. 110, nr. 1128. 

1610. AR 71; 2,41 g; 24 mm.; nr. inv. 17794 
Stare de conservare: nesatisfăcătoare, foarte uzată, ştear­
să aproape complet, zgâriată. 
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DUCATUL DE SILESIA-MUNSTERBERG-OELS - (Reichenstein) 

Karl I (1498-1536) 

Karl I de Podebrady (1498-1536) 
Groschen, 1518 
Av. e KAROLVS : D . G . D . MONSTERBER 
Rv. e MON: NOVA: REICHSTEIN: 1518 
Monetăria: Reichenstein 
Engel & Serrure/M&C, p. 376-377. 

1611. AR;"; 2,30 g; 24 mm.; inv. 14874/1083 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, mici crestături 
pe margine. 

SCHAFFHAUSEN 
Groschen/(3 Kreuzer), 1575 
Av. MON : NOV : SCAFVSENSIS . 75 
Rv. DEVS/SPES/NOST/RA. ES/ 
Monetăria: Schaffhausen 
Tip HMZ 2-754n; Wielandt, 218, 221. 

1612. AR; ,J.,; 2, 14 g; 20,5x20 mm.; inv. 14874/1084 

ELVEŢIA 

Stare de conservare: uzată în circulaţie, descentrată. 

PRINCIPATUL DE MONACO 

Ludovic I Grimaldi (1662-1701) 

Ludovic I Grimaldi (1662-1701) 
Doisprezecime de ecu, sau «blanc» de argint de 5 sols, 
sau /uigino, 1662 
Av. Legenda retrogradă LVD . I . D . G . PRI . MONOECI 
Rv. ghindă DVX . VALENT. PAR$ . FRANCIAE . & c. 1662 
Monetăria: Monaco, monetari - ghindă - Toussaint de 
Glandeves şi Pierre Lombard (1660-1664) 
SCWC/1601-1700,, p. 911, nr. 35. 

1613. AR; ~; 2,32 g; 21 mm.; inv. 14874/1085 
Stare de conservare: uzată în circulaţie, o mică crestatură 
pe margine. 

DUCATUL DE SAXONIA - Linia Albertină 

Johann Georg I (1616-1656) 

Johann Georg I (1616-1656) 
Taler, 1623 
Av. glob cruciger IOHAN . GEORG . D : G : DVX . SAX . 
IVL . CLIV . ET MONTI : 
Rv. 23 SA: ROM: IMP: ARCHIM. ET ELECT 16 
Monetăria: Dresda 
WC& T, p. 405, nr. 7601 

1614. AR; 71; 28,99 g; 45 mm; inv. 14872/13 
Stare de conservare: foarte bună, uşor concav/convexă. 
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DUCATUL DE BRAUNSCHWEIG-LUNEBURG-CELLE 

Christian von Minden (1611-1633) 

Christian von Minden (1611-1633) 
Taler, 1624 
Av. + CHRISTIANUS . D : G : EL . EP : MIND :H/P : 
DUX. B: L. - + 
Rv .. Z4. IUSTITIA 0 ET. - . CONCORDIA 0 16. 
Monetăria: Andreasberg, H-P monetar Heinrich Pechstein 
Dav. nr. 6457; WC& T, p. 356. 

1615. AR; l'i-; 28,94 g; 45 mm; inv. 14872/5 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

ORAŞUL IMPERIAL EMDEN 

Florin de 28 sou sau Gulden de 28 stuiveri (1619-
1637) 
Av. FLOR . ARGEN (28) CIVITAT . EMB 
Rv .. FERDINAN . li . POM . IMP . SEMP . AVGV . 
Monetăria: Embden 
SWC/1601-1700, p. 449. 

1616. AR; 71; 20, 14 g; 39 mm; inv. 14872/6. 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

PROVINCIILE UNITE ALE TĂRILOR DE JOS 

FRIESLAND 

Taler-leu 1605 
Av. MON(E) x NOVA-ORDI x FRl❖IAE / 16- 05 
Rv. + Nl(S)I + DOMINVS + NOBISCVM + 
Monetăria: Friesland 
Delm. 851. 

1617. AR; L!; 26,91 g; 40 mm; inv. 14872/19 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

UTRECHT 

Taler-leu 161(6) 
Av. scut MO . ARG . PRO . CON . - FOE . BELG . TRA. 
Rv. + CONFIDENS + DNO +NON+ MOVET(V)R + 16. 16 
Monetăria: Utrecht 
Delm. 843 

1618. AR; ~; 27,05 g; 42,5 mm; inv. 14872/1 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 
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Taler-leu 1629 
Av. MO . ARG . PRO . CON - FOE . BELG . TRAI scut 
Rv .. CONFIDENS. DNO. NON. MOVETVR. 1629 
Monetăria: Utrecht 
Delm. 843 

1619. AR; ➔; 27,16 g; 41 mm; inv. 14872/2 
Stare de conservare: uzată în circulaţie. 

Taler-leu 1632 
Av. MO . ARG . PRO . CON - FOE . (B)ELG . TRAI scut 
Rv .. CONFIDENS. DNO. (N)ON. MOVETVR. 1632 
Monetăria: Utrecht 
Delm. 843 

1620. AR; ,J.,; 26,67 g; 40 mm; inv. 14872/7 
Stare de conservare: nesatisfăcătoare, uzată, ciobită pe 
margine. 

Taler-leu 1643 
Av. scut MO . ARG . PRO . CO - NFOE . BELG . TRA 
Rv. CONFIDENS . DNO . NON . MOVETVR . 1643 
Monetăria: Utrecht 
Delm. 844 

1621. AR;~; 26,71 g; 45 mm; inv. 14872/8 
Stare de conservare: nesatisfăcătoare, uzată, tunsă pa~ial 
pe margine. 
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Taler-leu 1661 
Av. MO . ARG . PRO . CON - FOE . BELG . TRA scut 
Rv. CONFIDENS. DNO. NON. MOVETVR. 1661 
Monetăria: Utrecht 
Delm. 845 

1622. AR; -J.,; 27,08 g; 41 mm; inv. 14872/3 
Stare de conservare: foarte bună, uşor tocită pe margine. 
Metalul poros; posibil fals de epocă. Figura cavalerului 
foarte mare; pana diferită. 

OVERIJSSEL 

Taler-leu 1617 
Av. MO . ARG . PRO . CON . - FOE . BELG . TRAN 
Rv. CONFIDENS. DNO. NON. MOVETVR. 1617 
Monetăria: Overijssel 
Delm. 856. 

1623. AR; 71; 26,92 g; 41 mm; inv. 14872/15 
Stare de conservare: satisfăcătoare, uzată în circulaţie. 

Taler-leu 1628 
Av. MO . ARG . PRO . CO . - FOE . BEL . TRAN 
Rv. CONFIDENS. DNO. NON. MOVETVR. 1628 
Monetăria: Overijssel 
Delm. 856. 

1624. AR;"; 27,14 g; 41 mm; inv. 14872/17 
Stare de conservare: satisfăcătoare, uzată în circulaţie. 

WESTFRIESLAND 

Taler olandez cu cavaler (Nederlandse rijksdaalder), 
1610-1619 
Av. MO . ARG . PRO . - CONFOE . BELG : WEST - FRI 

"f 
Rv. + CONCORDIA . RES . PARVAE . CRESCVNT / 16 
-1? 
Monetărie: Westfriesland, crin 
Delm. 940 

1625. AR; 1'; 28,41 g; 39 mm; nr. inv. 17795 
Stare de conservare: satisfăcătoare, uzată în circulaţie, 
zgâriată. 

Taler-leu, 1633 
Av. MO . ARG . PRO . CON - FOE . BELG . WEST 
Rv. C(O)NFIDENS. DNO. NON. MOVETVR. 1633 floare 
Monetărie: Westfriesland, floare 
Delm. 836 

1626. AR; 1'; 26,89 g; 40,5 mm; inv. 14872/14 
Stare de conservare: satisfăcătoare, uzată în circulaţie. 

Taler-leu, 1634 
Av. MO . ARG . PRO . CON - FOE . BELG . WESTF 
Rv. C(O)NFIDENS . DNO. NON . MOVETVR. 1634 floare 
Monetărie: Westfriesland, floare 
Delm. 836 

1627. AR; 71; 26,77 g; 40 mm; inv. 14872/4 
Stare de conservare: satisfăcătoare, uzată în circulaţie. 

GELDERN 

Taler-leu 1634 
Av. MO . ARG . PRO . CON . F0E . BBEL . GE(L) cruce 
treflată 

Rv. + CONFIDENS. DNO. NON. MOVETVR. 1634 
Monetăria: Geldem, cruce 
Delm. 825 

1628. AR; ➔; 27,00 g; 42 mm; inv. 14872/9. 
Stare de conservare: nesatisfăcătoare, uzată, ciobită pe 
margine. Pe Rv. metal scurs pe legendă, de la ştanţă. 

½ Taler-leu 1647 
Av. MO . AR . PRO . CON - FOE . BELGGEL 
Rv. CONFIDENS. DNO. NON . MOVETVR. 16 ❖ 47 
Monetăria: Geldem 
Delm. 869 

1629. AR; ➔; 13,55 g; 34 mm; inv. 14872/18; R 2. 
Stare de conservare: bună, uzată în circulaţie. 

Taler-leu 1648 
Av. MO . AR . PRO . CON - FOE . BELG . GEL . 
Rv. CONFIDENS DNO NON MOVETVR 16 T 48 
Monetăria: Geldem 
Delm. 825 

1630. AR; ~; 26,94 g; 42 mm; inv. 14872/10 
Stare de conservare: satisfăcătoare, uzată în circulaţie. 

ZWOLLE 

Taler-leu 1642 
Av. MO . ARG : CIVITA- ZWOL . A. L . IMP 
Rv. * DA: PACEM : DOMINE : IN : DIEB : NOSTR : * 
/ 16-42 
Monetărie: 2wolle, stea 
Delm. 866 

1631. AR; ➔; 26,89 g; 42 mm; inv. 14872/11 
Stare de conservare: satisfăcătoare, uzată în circulaţie. 

CAMPEN 

Taler-leu, 1690 
Av. MO . AR . CIVIIM - P . BEL. CAMPEN . 
Rv. CONFIDENS DNO NON MOVETVR 16 T 90 
Monetărie: Campen 
Delm. 862 

1632. AR;"; 26,89 g; 41 mm; inv. 14872/12; R 2. 
Stare de conservare: satisfăcătoare, uzată în circulaţie. 
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IV. ABREVIERI BIBLIOGRAFICE 

ActaMN = Acta Musei Napocensis. Cluj 
AHASH = Acta historica Academiae Scientiarum Hungaricae, Budapest 
AIIACN= Anuarul Institutului de Istorie şi Arheologie, Cluj-Napoca 

Analele Banatului = Analele Banatului, Timişoara 
Apulum= Apulum. Acta Musei Regionalis Apulensis, Alba Iulia 
ArchErt = Archaeologiai Ertesito. Budapest 

ArchMold = Arheologia Moldovei, Iaşi 
Ars Hungarica = Ars Hungarica, Budapest 

BCMI = Buletinul Comisiunii Monumentelor Istorice, Bucureşti 
BMI = Buletinul Monumentelor Istorice, Bucureşti 

BSNR = Buletinul Societăţii Numismatice Române, Bucureşti 
CA = Cercetări Arheologice, Bucureşti 
CN = Cercetări Numismatice, Bucureşti 

CNA= Cronica Numismatică şi Arheologică, Bucureşti 
Crisia = Crisia, Oradea 

Cumidava = Cumidava, Braşov 
DaciaNS = Dacia. Nouvelle serie.Revue d' archeologie et d'histoire ancienne, Bucureşti 

Emder Jahrbuch = Emder Jahrbuch fiir historische Landeskunde Ostfrieslannds, Emder 
Folia Arch = Folia Archaeologica, Budapest 

Istro-Pontica = Istro-Pontica, Tulcea 
MCA= Materiale şi Cercetări Arheologice, Bucureşti 

NK = Numizmatikai Kăzlăny, Budapest 
RESEE = Revue des etudes sud-est europeenes, Bucureşti 
Rev Ist = Revista de Istorie, Bucureşti 

RI = Revista Istorică, Bucureşti 
RMM = Revista Muzeelor şi Monumentelor, Bucureşti 

SCIV(A) = Studii şi cercetări de istorie veche şi arheologie, Bucureşti 
SCN = Studii şi Cercetări de Numismatică, Bucureşti 
WN = Wiadomosci Numizmatyczne, Varşovia 
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V. BIBLIOGRAFIE 

CATALOAGE 
1. Bahrfeldt/II = Bahrfeld Emil, Das Miinzwesen der Mark Brandenburg, Band 2, Berlin 1890, Reprint Leipzig 

1980. 
2. C III = Huszar Lajos, Corpus Nummorum Hungariae, val. 3, (Die Miinzen der Habsburger Kănige, 1526-1657), 

Budapesta, 1974. 
3. Dav. = Davenport John S., German secular talers, 1600-1700, Frankfurt am Main, 1976. 
4. Delm. = Delmonte Albert, Le Benelux d'argent, Amsterdam, 1967 

5. F.u.S. = Friedensburg Ferdinand şi Seger H., Schlesiens Miinzen und Medaillen der neueren Zeit, Breslau 1901 
6. Gumowski 1960 = Gumowski Marian, Handbuch Der Polnischen Numismatik, Graz, 1960. 
7. HC/I = Hutten-Czapski 1957 = Hutten-Czapski Emeric, Catalogue de la collection des medailles et monnaies 

polonaises, I, reprint, Graz, 1957. 
8. HL = Huszar 1979 = Huszar Lajos, Miinzkatalog Ungarn von 1000 bis heute, Battenberg, 1979. 

9. HL/Erdely = Huszar 1995 = Huszar Lajos, Az erdelyi Jejedelemseg penzverese, Akademiai Kiado, Budapest, 
1995. 

10. HMZ = HMZ (Helvetische Miinzen Zeitung) Katalogue Schweiz Liechtenstein, 15 /ahrhundert bis Gegenwart, 
1972 

11. Kopickil = Kopicki Edmund, Katalog podstawowych typow monet i banknotow polski oraz ziem historycznie z 
Polska zwiazanych, Monety slqskie okresu nowoi:.ytnego (Catalogul monedelor şi bancnotelor poloneze şi ale 
teritoriilor istorice legate de Polonia. Monedele silesiene din epoca modernă), Warszawa, 1903. 

12. Kopicki2 = Kopicki Edmund, Lenne monety Ksiestwa Pruskiego 1529-1657, Czesc I (Monedele Ducatului Pru­
siei 1529-1657, partea I), în Biuletyn Numizmatyczny, 1(337), Warszawa, 2005 

13. LH/I = Herinek Ludwig, Oesterreichische Miinzprăgungen: von 1657-1740, val. 1, Wien, 1972. 
14. MBR= Buzdugan George, Luchian Octavian şi Oprescu Constantin, Monede şi bancnote româneşti, Bucureşti, 

1977. 
15. Neumann = Neumann Erich, Brandenburg-preuflische Miinzprăgungen unter der I [errschaft der Hohenzollern, 

Band 1, Koln, 1997. 

16. R = Resch 1901 = Resch 1901 = Resch Adolf, Siebenbiirgische Miinzen und Medaillen von 1538 bis zur Gegenwart, 
Hermannstadt, 1901. 

17. RIC = Mattingly Harold şi Sydenham Edward A., The Roman Imperial Coinage, val. 2 (Vespasian-Hadrian), 
val. 3 (Pius-Commodus), vol.4/1 (Pertinax-Geta). 

18. SCWC/1601-1700 = Krause Chester L., Mishler Clifford, Standard Catalog of World Coins, 1600-1700, Iola, 
1999. 

19. SCWGC/2009 = Krause Chester L., Mishler Clifford, Standard Catalog oJWorld Gold Coins, Iola, 2009 
20. U = Unger Emil, Magyar eremhataraz6, 1-11, Kăzep Kor, Budapest, 1958, I-IV, llj Kor, Budapest, 1959. 
21. WC&T = Draskovic Frank şi Rubenfeld Stuart, Standard price guide to World Crowns & Talers 1484-1968 (as 

cataloged bz Dr. John S. Davenport),, 1984. 
22. Wielandt = Wielandt Friedrich, Schaffhauser Miinz- und Geldgeschichte, Schaffhausen, 1959 

IZVOARE 
23. Alep, Călători străini= Paul de Alep, Călătoria, Călători străini despre ţările române, VI, Bucureşti, 1976, 1-288. 
24. Celebi, Călători străini= Celebi Evlia, Cartea de călătorii, în Călători străini despre ţările române, VI, Bucureşti, 

1976, 326-753. 
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25. DIR = Documente privind istoria României, B.Ţara Românească, vol. 1, Bucureşti, 1953. 
26. Gooss 1911 = Gooss Roderich, Osterreichische Staatsvertrăge. Furstentum Siebenburgen (1526-1690), Wien, 

1911. 
27. Hurmuzaki XV= Hurmuzaki Eudoxiu de, Documente privitoare la istoria românilor, Vol. 15, partea II (Acte şi 

scrisori din arhivele oraşelor ardelene (Bistriţa, Braşov, Sibiu) 1601-1825), Bucureşti, 1913. 
28. Szilady 1863 = Szilady Aron, Okmanyttir a tărăk hodoltsag tărtenetehez Magyarorszagon, Pesta, 1863, p. 368 

apud Janos Buza, în AHASH, 27, Budapesta, 1981, pp. 335-358. 

INTERNET 

29. Arcanum Adatbazis Kft. 2004, http://mek.oszk.hu/09500/09536/html/0026/22.html 
30. City of Schaffhausen = A short history of the City of Schaffhausen, http://www.stadtarchiv-schaffhausen.ch/ 

Schaffhausen-History.htm. 
31. Danzig rebellion = Danzig rebellion, în Wikipedia, the free encyclopedia, http://en.wikipedia.org/wiki/Dan­

zig_rebellion. 
32. Duchy of Teschen = Duchy of Teschen, în Wikipedia, the free encyclopedia, http://en.wikipedia.org/wiki/ 

Duchy_of_Teschen 
33. Menzel 1991 = Menzel Josef Joachim, Liegnitz, în Lexikon des Mittelalters, Miinchen, 1991, http://www.genea­

logie-mittelalter.de/piasten_schlesien/liegnitz.html 
34. Mezoormenyes = Mezoormenyes - Wikipedia, http://hu.wikipedia.org/wiki/Mez%C5%9l%C3%B6rm% 

C3%A9nyes 
35. Mor= Mor Petri, Pogany: Szilagy varmegye monographiaja, h ttp://mek.niif.hu/04700/04750/html/2406.html 
36. Neumark = Neumark, în Wikipedia, the free encyclopedia, http://en.wikipedia.org/wiki/Neumark 
37. Siege of Danzig (1577) = Siege of Danzig (1577), în Wikipedia, the free encyclopedia, http://en.wikipedia.org/ 

wiki/Siege_of_Danzig_(1577). 
38. Spyra 2006 = Spyra Janusz, The Coinage of Historical Czeszyn; cap. Minting in Cieszyn in the Middle Ages, 

Cieszyn, 2006, www.cieszyn.eu/?p=categoriesShow&iCategory=2399. 
39. Şopteriu = Şopteriu, Bistriţa-Năsăud - Wikipedia, http://ro.wikipedia.org/wiki/%C8%98opteriu,_ 

Bistri%C8%9Ba-N%C4%83s%C4%83ud. 
40. The Principality of Monaco= Monaco - The Principality of Monaco, http://monaco.me/. 
41. Urmeniş = Urmeniş, Bistriţa-Năsăud - Wikipedia, http://ro.wikipedia.org/wiki/Urmeni%C8%99,_ 

Bistri%C8%9Ba-N%C4 %83s%C4 %83ud 
42. Wurz 2008 = Wurz Francois, Les monnaies de Monaco, http://www.fnepsa.fr/+Les-monnaies-de-Monaco+. 

html, 2008. 

TRATATE DE ISTORIE GENERALĂ 

43. Engel & Serrure 1965a = Engel Arthur, Serrure Raymond, Traite de Numismatique du Moyen Age, tom 3, Re­
print Bologna, 1965 

44. Engel & Serrure 1965 = Engel & Serrure, M&C = Engel Arthur, Serrure Raymond, Traite de Numismatique Mo 
derne et Contemporaine, Reprint Bologna, 1965 

45. Erdely tortenete 1986 = *** Erdely tărtenete, vol. 2 (1606-1830), cap. 6, Budapest, 1986. 
46. Fengler, Gierow şi Unger 1976 = Fengler Heinz, Gierow Gerhard şi Unger, Wilhelm, Transpress Lexikon 

Numismatik, Berlin, 1976. 
47. Istoria lumii în date 1972 =***Istoria lumii în date, Bucureşti, Ed. Enciclopedică, 1972. 
48. Istoria românilor 2003 = *** Istoria românilor, vol. 5, Ed. Enciclopedică, Bucureşti, 2003. 

LITERATURĂ DE SPECIALITATE 

49. Alaiba 2002 = Alaiba R., Tezaurul de la Schinetea, jud. Vaslui, Arh.Med., rv, 2002,117-179. 
50. Anghel 1967 = Anghel Gheorghe, Tezaurul monetar din secolul al XVII-iea de la Răscruci (Reg. Cluj), în Apulum, 

6, 1967, pp. 393-417. 
51. Bătrîna, Bătrîna 2003 = Bătrîna L., Bătrîna A., Precizări cu privare la unele reprezentări de pe inele medievale din 

secolele XIV-XV, CA, XII, 2003, 427-431. 

52. Bătrîna, Bătrîna 2012 = Bătrîna L., Bătrîna A., Biserica "Sfântul Nicolae" din Rădăuţi. Cercetări arheologice şi 
interpretări istorice asupra începuturilor Ţării Moldovei, Piatra Neamţ, 2012. 
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53. Bătrîna-Milencovici 1973 = Bătrîna-Milencovici L., Podoabe din necropola fostei mănăstiri Comana, BMI, 2, 
1973, 10-18. 

54. Bendig 1974 = Bendig Hanfried, Das oldenburgische Munzwesen zur Zeit des Grafen Anton Gunther, Miinster, 
1974. 

55. Bielz1957 = Bielz I., Arta aurarilor saşi, 1957. 
56. Bogdan 1905 = Bogdan I., Documente privitoare la relaţiile Ţării Românşti cu Braşovul şi Ţara Ungurească în sec. 

XV şi XVI, vol. I, 1413-1508, Bucureşti, 1905. 
57. Butnariu şi colab 1994 = Butnariu V., Nicolae E., Boldureanu A., Paiul V., Niculiţă A., Tabuică R., Tezaure din 

muzeele oraşului Chişinău. Secolele XVI-XV, Chişinău, 1994. 
58. Buza 1981 = Buza Janos, Der Kurs der Uiwentaler in Ost-Mitteleuropa (mit besonderer Rucksicht auf Siebenburgen 

und Ungarn), în AHASH, 27, Budapesta, 1981, pp. 335-358. 
59. Buza 1983 = Buza Janos, Az oroszlânos tallerok ârfolyama es szerepe Magyarorszâg penzforgalmâba, Budapest, 

1983. 
60. Buza 1992 = Buza Janos, Lengyel es magyar vâlt6penz Als6-Ausztriâban (A "polturâs garasok" magyarorszâgi 

forgalmâhoz a XVII. szazad masodik feleben), în NK, 90-91, 1991-1992, pp. 187-194. 
61. Cernovodeanu 1977 = Cernovodeanu D., Ştiinţa şi arta heraldică în România, Bucureşti, 1977. 
62. Cernovodeanu 1978 = Cernovodeanu Paul, Les echanges economiques dans l'evolution des relations roumano­

turques (XV-XVIII' siecles), în RESEE, 16, 1978, 1, pp. 81-90. 
63. Chirilă şi Ignat 1967 = Chirilă Eugen şi Ignat Doina, Tezaurul feudal de la Curba, sec. XV-XVII, Muzeul Re­

gional Crişana, Oradea, 1967. 
64. Cipăianu 1980 = Cipăianu A. M., Din istoricul orfevrăriei transilvănene. Acele de păr din tezaurul de la Huedin, 

ActaMN, 10, 1973, 653-663. 
65. Constantinescu, Duicu 1980 = Constantinescu I., Duicu S., Tezaurul medieval de la Verbiţa, BMI, 1980, 2, 52-55. 
66. Coza 1999 = Coza M., Tezaurul de la Baiu, sec. XVI-XVII (jud. Hunedoara), Apulum, XXXVI, 1999, Alba Iulia, 

281-288. 
67. Crişan, Hora 2005 = Crişan I., Hora G., Piese de podoabă şi vestimentaţie din aşezarea medievală Rădvani (jud. 

Bihor), Arheologia Medievală, V, 2005, 87-100. 
68. Dan şi Goldenberg 1967 = Dan Mihail şi Goldenberg Samuel, Le commerce balkano-levantin de la Transylvanie 

au cours de la seconde moitie du XVI' siecle et du debut du XVII' siecle, în RESEE, 5, 1967, p. 87-117. 
69. Dan 1974 = Dan Mihail, Schimbul de mărfuri între Cluj şi Cracovia în ultimul deceniu al sec. XVI (I), în ActaMN, 

11, 1974, p. 151-168. 
70. Dâmboiu 2008 = Dâmboiu D., Breasla aurarilor din Sibiu. Secolele XV-XXVII, Sibiu, 2008. 
71. Dragomir 1968 = Dragomir I.T., Tezaurul feudal de obiecte de podoabă de la Şendreni, RMM, 3, 1968, 253-257. 
72. Dragomir 1972 = Dragomir I. T., Tezaurul de la Zăvoaia(jud. Brăila), BMI, 2, 1972, 67-73. 
73. Drăghiceanu 1923 = Drăghiceanu V., Curtea Domnească din Argeş. Note istorice şi arheologice, BCMI, 10-16, 
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Planşa 1. Şopteriu. Piese din structura unui cercel pandantiv. 
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Planşa 2. Şopteriu . Ace de păr sau de văl. 
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Planşa 3. Şopteriu. Pandantiv casetă (1); brăţară, fragment (2); inel (3). 

225 
https://biblioteca-digitala.ro / https://complexulmuzealbn.ro/



sigiliul amprenta 

O 1cm 

Planşa 4. Şopteriu. Inel sigilar. Sigiliul şi amprenta. Desen Daniel Spânu. 

226 
https://biblioteca-digitala.ro / https://complexulmuzealbn.ro/



O 1cm 
L____J 

Planşa 5. Şopteriu. Cordon de damă cu turcoaze. 
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Planşa 6. Şopteriu. Cordon de damă, detalii. 
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4 

Planşa 7. Şopteriu. Piese de centură : pafta (1); aplică cu marginile laterale (2); 
închizătoare şi plăcuţă cu litere (3-4). 
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Planşa 8. Şopteriu . Aplici de centură (1-4); nasturi sferoidali (5-6); 
nasture cu decor ajurat (7); teacă de pumnal (8) . 
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Planşa 9. Şopteriu. Piese de argintărie laică: pahar (l); lingură (2); taler (3). 

O 1cm 
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Planşa 10. Şopteriu. Vas de ceramică. 
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1170 1420 1435 
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Planşa 11. Şopteriu. Monede romane (1-3) şi medievale. 
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Planşa 12. Şopteriu. Taleri. 
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